SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	3
GABINETE DO PREFEITO - GABP	3
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	3
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	3
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	11
DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA - DPREV CONSELHO GESTOR DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS - COGEOS	12 12
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	12
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	13
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	17
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	25
LICITAÇÕES	26
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	26
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	27
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	28
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	28
SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS	28
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	29
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	29
CONTRATOS	29
GABINETE DO PREFEITO - GABP	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	29
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	34
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	34
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	34
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	34
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	34
CONVÊNIOS	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	35
EDITAIS	36
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	36
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	54
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	54
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	56
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	56
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	56
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	59
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI N° 3.675/86	59



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 29.956 de 13 de julho de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de ianeiro de 2015 e Decreto nº 29.436. de 05 de ianeiro de 2018:

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de julho de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.956/2018

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DE DESPESA		PAG: 01		
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
590002-SEMTEL	27.812.00	05.1044	3.3.90.32	0.1.00	300.000,00	
	27.812.0005.1044		3.3.90.30	0.1.00		300.000,00
	SUB-TOTAL				300.000,00	300.000,00
	TOTAL GERAL				300.000,00	300.000,00

DECRETO N° 29.957 de 13 de julho de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

 $Art. \ 2^o \ A \ Unidade \ Orçamentária \ abrangida \ por \ este \ Decreto \ e \ a \ Diretoria \ Geral \ de \ Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.$

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de julho de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.957/2018

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

	'			Vale	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
547002-SALTUR	23.122.0016.2501	3.3.90.37	0.1.00	36.000,00	
	23.122.0016.2501	3.3.90.93	0.1.00	6.000,00	
	23.122.0016.2501	3.3.90.34	0.1.00		42.000,00
	SUB-TOTAL	•		42.000,00	42.000,00
	TOTAL GERAL			42.000,00	42.000,00

DECRETO N° 29.958 de 13 de julho de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

PAG: 01

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 125.000,00 (cento e vinte e cinco mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2° A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de julho de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.958/2018

TOTAL GERAL			125,000.00	125,000.00		
SUB-TOTAL		125.000,00	125.000,00			
	23.695.0008.1016		3.3.90.39	0.1.00		125.000,00
547002-SALTUR	23.122.001	6.2501	3.3.90.35	0.1.00	125.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE [*] ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIO	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01

DECRETOS SIMPLES

RETIFICAÇÃO

No Decreto s/nº de 09/07/2018, publicado no DOM de 10/07/2018, referente a nomeação de EDIVÂNIA BARBOSA GOMES DA SILVA,

Onde se lê: Nomear EDIVÂNIA BARBOSA GOMES DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Gerente Tipo I, Grau 53,..."

Leia-se: Nomear EDIVÂNIA BARBOSA GOMES DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Gerente Tipo I, Grau 52,..."

RETIFICAÇÃO

No Decreto s/n° de 09/07/2018, publicado no DOM de 10/07/2018, referente a nomeação de ELAINE MENEZES.

Onde se lê: Nomear ELAINE MENEZES, para exercer o cargo em comissão...

Leia-se: Nomear **ELAINE SOUZA DE MENEZES**, para exercer o cargo em comissão...

No Decreto s/nº de 09/07/2018, publicado no DOM de 10/07/2018, referente a nomeação de MARIANA MOREIRA PEREIRA

Onde se lê: Nomear MARIANA MOREIRA PEREIRA, para exercer o cargo em comissão...

Leia-se: Nomear MARIANA MOREIRA PEREIRA DIAS, para exercer o cargo em comissão..

GABINETE DO PREFEITO - GABP

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

Delegação de Competência Decreto nº 7047/84

LICENÇA ESPECIAL DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	QUINQUÊNIO
1694/2018	IARA SANTOS MOUTINHO	5°

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARINALVA VASCONCELOS Coordenadora Administrativa

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

PORTARIA Nº 033/2018

A PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

Designar a procuradora EVELIN DIAS CARVALHO DE MAGALHÃES, Mat. 810817, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor de Acompanhamento de Processos Administrativos Fiscais, grau 63, e dispensar, a pedido, da mesma função, a servidora IVONE CASSIA NABUCO COSTA, Mat.22995.

GABINETE DA PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 13 de julho de 2018

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES

Procuradora-Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA Nº 051/2018

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

RESOLVE:

Designar o servidor ALEXANDRE CEZAR COTRIM NERY, matrícula 880.182, Chefe de Setor B. grau 63, para, cumulativamente, responder pelo cargo em comissão de Coordenador I, grau 54, da Coordenadoria de Recuperação de Créditos e Atendimento, durante o afastamento legal da titular. ANA LUZIA CALDAS DA SILVA MAURÍCIO, matrícula 880.008, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 12 de julho de 2018.

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 052/2018

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

RESOLVE:

Considerar designado, desde 03/07/2018, o servidor VALÉRIO FILIZOLA NOGUEIRA, matrícula 880.425, para exercer a Função de Confiança de Chefe B, grau 63, do Setor de Prestação de Contas da Coordenadoria de Contabilidade da Diretoria do Tesouro Municipal.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 12 de julho de 2018.

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 053/2018

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

RESOLVE:

Considerar designada, desde 03/07/2018, a servidora ADRIANA BARBOSA GOMES, matrícula 870.861, para exercer a função de confiança de Chefe B, grau 63, do Setor de Normas Contábeis e Análise de Custos da Coordenadoria de Contabilidade da Diretoria do Tesouro Municipal, ficando dispensada da função de Chefe do Setor de Prestação de Contas da mesma Coordenadoria.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 12 de julho de 2018.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 054/2018

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

RESOLVE:

Designar o servidor AUGUSTO CESAR VALOIS BORBA, matrícula 870.917, Chefe de Setor B, grau



63, para, cumulativamente, responder pelo cargo em comissão de Coordenador II, grau 55, da Coordenadoria Administrativa, durante os impedimentos e afastamentos legais da titular, JANETE GOMES LIMA, matrícula 17.928.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 12 de julho de 2018.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "b"

DEFIRO

Imunidade do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU e a Não Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo nº: 73282/2014

Interessado: UNIÃO LESTE BRASILEIRA DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA (ASSOCIAÇÃO BAHIA

DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA

ESTADO DA BAHIA

(Inscrição imobiliária nº 860.712-5)

Processo nº: 29409/2018

Interessado: CENTRO DE ASSISTÊNCIA, ESTUDO E PESQUISA ESPIRITA CAMINHO DA PAZ-CENCAPAZ

(Inscrição imobiliária nº 866.305-0)

 $Imunidade \ do \ Imposto \ sobre \ a \ Propriedade \ Predial \ e \ Territorial \ Urbana \ - \ IPTU \ e \ INDEFIRO \ a \ N\~ao$

Incidência da Taxa de Coleta, Remoção e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares - TRSD.

Processo n°: 18138/2017 (em apenso o processo n° 47946/2017)

Interessado: ESTADO DA BAHIA

(Inscrição imobiliária nº 146.653-4, 146.654-2 e 146.655-0)

Salvador, 13 de julho de 2018.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR, e **TORNO SEM EFEITO** o despacho que deferiu a referida isenção para o imóvel de inscrição imobiliária nº 603.585-0, publicado no Diário Oficial do Município nº 6.919 do dia 05/09/2017.

Processo nº: 38698/2017

Interessada: ELISANGELA CARVALHO SOLEDADE

(Inscrição imobiliária nº 603.584-1)

Salvador, 13 de julho de 2018.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Coordenador da CTJ

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DUO EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398) E OUTROS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	276.025-8
CNPJ DO CONTRIBUINTE	08.207.033/0001-19
PROCESSO N°.	15.662/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 2.657.541,90, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS NOS ARTIGOS №S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №.7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	EDUARDA ALEXANDRINA DOS SANTOS
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	889.235-0
CPF DA CONTRIBUINTE	891.529.305-30
PROCESSO N°.	5.528/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - POR SE TRATAR DE INCONSISTÊNCIA DE DADOS DE CADASTRO (ASSUNTO DE CADASTRO). ESTE PROCESSO TEM POR OBJETIVO UNICAMENTE A REVISÃO DE VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 166.167,20, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	EDILENE DE SANTANA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	335.814-3
CPF DA CONTRIBUINTE	367.415.825-68
PROCESSO N°.	17.391/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 210.907.74, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MIGUEL GOMES DE SOUZA
REQUERENTE	MARILUCE SANTOS DE LIMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	886.912-0
CPF DO CONTRIBUINTE	516.883.951-72
PROCESSO N°.	19.261/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 110.241,24, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65,66,69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do Chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PORTO CALE PARTICIPAÇÕES LTDA EPP
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	521.565-0
CNPJ DO CONTRIBUINTE	07.664.655/0001-03
PROCESSO N°.	22.962/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 56.006.83, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS NOS ARTIGOS №S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PAULO DE CERQUEIRA AQUINO
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	528.794-4
CPF DO CONTRIBUINTE	003.461.605-53
PROCESSO N°.	21.619/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 45.913.19, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 09 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Torna-se sem efeito a Publicação no DOM do Processo de nº 16846/2015. Publicado no DOM do dia 10/07/2018 de nº 7152. Duplicidade. Decisão já foi Publicada no DOM de nº 7012/2018 do dia 04/01/2018.

CONTRIBUINTE	MAX HENRIQUE BATISTA DE LIMA
REPRESENTANTE LEGAL	OTAVIANO VALVERDE OLIVEIRA (OAB/BA Nº. 16.356) E OUTROS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	212.366-5
CPF DO CONTRIBUINTE	566.346.095-00
PROCESSO N°.	16.846/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. PUBLICAÇÃO DE 10/07/2018 ANULADA.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	BLMP EMP IMOBILIARIOS LTDA
REQUERENTE	BLMP CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	231.201-8
CNPJ DO CONTRIBUINTE	04.022.735/0002-58
PROCESSO N°.	17.114/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 947.140,80, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	BOMFIM EMPRESA SENHOR DO BOMFIM LTDA
REQUERENTE	EMPRESA MS
REPRESENTANTE LEGAL	CAMILO MATOS CAVALCANTE DE SOUZA (OAB/BA N°. 17.386) E OUTROS
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	19.906-0
CNPJ DO REQUERENTE	13.012.141/0001-76
PROCESSO N°.	17.276/2015
NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA



E M E N T A IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NL -NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 8.491.785,15, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/ SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	ANTONIO MANUEL COELHO BORGES
REQUERENTE	CRECHE JOAOZINHO E MARIA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	172.084-8
CPF DO CONTRIBUINTE	000.184.575-68
PROCESSO N°.	17.364/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÓNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 712.345,54, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARCOS ANTONIO CELESTINO DE MELO
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	909.567-5
CPF DO CONTRIBUINTE	145.511.794-34
PROCESSO N°.	22.265/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 500.960,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS NOS ARTIGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PAULO DE CERQUEIRA AQUINO
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	528.792-8
CPF DO CONTRIBUINTE	003.461.605-53
PROCESSO N°.	21.609/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 34.106,94, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	BENEDITO ATILA BARROS FERREIRA E OUTROS
REQUERENTE	JOSE CARVALHO LEAL FERREIRA FILHO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	909.546-2
CPF DO REQUERENTE	309.354.585-49
PROCESSO N°.	22.671/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 500,960,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	PORTO CALE PARTICIPAÇÕES LTDA EPP
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	521.555-2
CNPJ DO CONTRIBUINTE	07.664.655/0001-03
PROCESSO N°.	22.951/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 47.218,70, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS NOS ARTÍGOS N°S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PORTO CALE PARTICIPAÇÕES LTDA EPP
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	521.554-4
CNPJ DO CONTRIBUINTE	07.664.655/0001-03
PROCESSO N°.	22.953/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD DE 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2015. IMPUGNAÇÃO INSTRUÍDA COM DOCUMENTOS INCONSISTENTES. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: LAUDO DE AVALIAÇÃO INCONSISTENTE, JÁ QUE NÃO SATISFAZ OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS DA NBR 14.653-1. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015, NO VALOR DE R\$ 47.218,70, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS NOS ARTIGOS №S. 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI №. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.



CONTRIBUINTE	GILDA MARIA DO NASCIMENTO E SOUZA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	150.963-2
CPF DO CONTRIBUINTE	132.855.805-34
PROCESSO N°.	22.312/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS SUFICIENTES À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 65.134,16, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Ficam notificados, os impugnantes relacionados a tomar ciência da decisão nos processos elencados abaixo em virtude da impossibilidade de comunicação postal (Carta Registrada devolvida) sem recebimento ou pessoal com os interessados ou sem Representantes Legais.

PROCESSO	CONTRIBUINTE / REQUERENTE
29530/2011	CATU TRANSPORTES E TURISMO LTDA/
35237/2011	MOYSES MAIA FONTES FILHO (OAB/BA 157720)

Salvador, 13 de julho de 2018

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Considerando a impossibilidade de citação postal (Carta Registrada devolvida) por insuficiência do endereço informado, fica convidado o Impugnante em referência ou o seu Representante Legal a tomar ciência por edital, consoante à regra do o art. 293-B, $\S6^\circ$, "b" da Lei 7.186/2006 - CTRMS da impossibilidade de implementação da decisão exarada no Processo administrativo-fiscal $n^{\rm o}$ 37378/2014, para os exercícios 2016, 2017 e 2018 à vista da impugnação protocolada para o exercício 2016, por ora sem julgamento, que inviabiliza o trâmite do Pedido. Nestes termos, a matéria sujeita-

se a nova decisão, conforme indicado, salvo por desistência em até 5 dias à referida Impugnação.

PROCESSO	CONTRIBUINTE / REQUERENTE
37378/2014	PORTO SOL PATRIMONIAL EIRELI/ MARCOS CÉSAR DE ARAUJO SILVA

Salvador, 13 de julho de 2018

MARCOS PERFIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SALVADOR PILOTS SERV DE PRATIC DOS PORTOS
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	SERGIO COUTO DOS SANTOS, OAB/BA 13.959, E OUTROS.
CGA	138.466/001-31
CNPJ	02.108.965/0001-28
PROCESSO N.	44281/2016
NFL N°	284.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA

EMENTA	ISS. OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. INADIMPLÊNCIA.
	IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE LANÇAMENTO ORIGINAL
	MANTIDO. RESTOU COMPROVADO A FALTA NO
	RECOLHIMENTO DO ISS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS
	PREVISTO NO SUBITEM 20.01 DA LISTA DE SERVIÇOS
	ANEXA À LEI 7.186/2006. INFRINGÊNCIA NO PERÍODO ATÉ
	15/07/2013: ARTIGOS 104,105 E 106 DA LEI 7.186/06,
	OBS. O DECRETO 17.671/2007, A PARTIR DE 16/07/2013:
	ART. 104, 105 E 106 DA LEI 7.186/2006 C/C DEC.
	17.671/2007. PERÍODO ATÉ 15/07/2013: PENALIDADES
	APLICÁVEIS: ARTS. 112, XI, DA LEI 7.186/2006. A PARTIR
	DE 16/07/2013. ART. 112, I, "A" DA LEI 7.186/2006 C/RED.
	DA LEI 8.421/2013.

CONTRIBUINTE	SALVADOR TODOS EVENTOS LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	AGUARDANDO, POR RENUNCIA DOC. FLS. 645 E 646
CGA	136.754/001-81
CNPJ	96.783.618/0001-44
PROCESSO N.	34090/2016 - 13.06.2016
NFL N°	178/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS. FALTA DE RECOLHIMENTO. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, RESTOU COMPROVADO A INSUFICIÊNCIA OU FALTA NO RECOLHIMENTO DO 15S, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS PREVISTO NO SUBITEM 3.05 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7.186/2006. INFRINGÊNCIA A PARTIR DE 01/01/2008 A 15/07/2013 AOS ARTS. 104, 105, E 106 DA LEI 7.186/06, OBS. O DEC. 17.671/2007. A PARTIR DE 16/07/2013: ARTIGOS 104, 105 E 106 DA LEI 7.186/2006 C/C O DEC. 17.671/2007. PENALIDADE APLICADA: A PARTIR DE 01/01/2008 ATÉ 15/07/2013, ART.112, XI, DA LEI 7.186/2006. A PARTIR DE 16/07/2013 ART.1, "A" DA LEI 7.186/2006 C/RED. DA LEI 8.421/2013.

CONTRIBUINTE	SALVADOR TODOS EVENTOS LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	AGUARDANDO, POR RENUNCIA DOC. FLS. 645 E 646
CGA	136.754/001-81
CNPJ	96.783.618/0001-44
PROCESSO N.	34089/2016 - 13.06.2016
NFL N°	177/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ALBERTO PEREIRA BRAGA
EMENTA	ISS. FALTA DE RECOLHIMENTO. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, RESTOU COMPROVADO A INSUFICIÊNCIA OU FALTA NO RECOLHIMENTO DO ISS, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS PREVISTO NO SUBITEM 3.05 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA À LEI 7.186/2006. INFRINGÊNCIA A PARTIR DE01/12/2013 AOS ARTS. 104, § 3° OBS. § 5° DO ART. 108 TODOS DA LEI 7.186/06, ALTERADA PELA LEI 8.421/2013, OBS. A IN-SEFAZ 07/2013. PENALIDADE APLICADA: A PARTIR DE 01/12/2013, ART.112, I, "A" C/C ART. 112-B DA LEI 7.186/2006 C/RED. DA LEI 8.421/2013.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	IVONILDES OLIVEIRA MARTINS - OAB/BA N° 11.172, FERNANDO CÉSAR CUNHA - OAB/BA 40.645
CGA	413.814/001-95
CPF	132.801.045-72
PROCESSO N.	45.186/2016
NFL N°	880093.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA



CONTRIBUINTE	ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA
EMENTA	ISS - OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA. FALTA DE EMISSÃO DE NOTAS FISCAIS - NFSE, REFERENTE À DIFERENÇA DE RECEITA NÃO DECLARADA PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO, SUJEITA À TRIBUTAÇÃO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA - ISSQN. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. AMPARO NA LEI 7.186/JO6 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ART. 112, II, "A" DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013, ART. 4° DA LEI 8.474/2013, DO CTRMS.

CONTRIBUINTE	ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	IVONILDES OLIVEIRA MARTINS - OAB/BA Nº 11.172. FERNANDO CÉSAR CUNHA - OAB/BA 40.645
CGA	413.814/001-95
CPF	132.801.045-72
PROCESSO N.	45.187/2016
AI N°	880092.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	ISS - OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. RATIFICAÇÃO DO LANÇAMENTO DO AUTO DE INFRAÇÃO - AI. RESTOU COMPROVADO A FALTA DE EMISSÃO DE NOTAS FISCAIS PELA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NOS MESES DE DEZEMBRO DE 2012 A NOVEMBRO DE 2013. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ART. 112, "II A", DA LEI 7.186/2006, ART. 4° DA LEI 8.474/2014.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA
REPRESENTANTE LEGAL	IVONILDES OLIVEIRA MARTINS - OAB/BA N° 11.172, FERNANDO CÉSAR CUNHA - OAB/BA 40.645
CGA	413.814/001-95
CPF	132.801.045-72
PROCESSO N.	45.191/2016
NFL N°	286.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	ISS - OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. FALTA DE RECOLHIMENTO NO MÊS DE MARÇO DE 2012 E INSUFICIÊNCIA NO RECOLHIMENTO NOS MESES DE ABRIL DE 2012 A NOVEMBRO DE 2013 DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA - ISSQN. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. AMPARO NA LEI 7.186/06 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ARTIGO 112, XI, DA LEI 7.186/2006, INCISO I, "A", ART. 112, DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013, DO CTRMS.

CONTRIBUINTE	ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA
REPRESENTANTE LEGAL	IVONILDES OLIVEIRA MARTINS - OAB/BA N° 11.172, FERNANDO CÉSAR CUNHA - OAB/BA 40.645
CGA	413.814/001-95
CPF	132.801.045-72
PROCESSO N.	45.189/2016
NFL N°	287.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	ISS - OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. INSUFICIÊNCIA NO RECOLHIMENTO DO ISS NO PERÍODO DE DEZEMBRO DE 2013 A SETEMBRO DE 2015 E NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2015. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. AMPARO NA LEI 7.186/06 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ARTIGO 112, I, "A" DA LEI 7.186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013, DO CTRMS.

CONTRIBUINTE	DENIS AMÉRICO FIUZA - ME
RESPONSÁVEL TRIBUTÁRIO	AUSTRÁLIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	MILTON HEDAYIOGLU MENDES DE LIMA (OAB?BA Nº 20769) E OUTROS
INSC. IMOBILIÁRIA	685.845-7
CNPJ	03.735.950/0001-52
PROCESSO N.	2045/2013
NFL	009.2013

FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	ITIV - FALTA DE PAGAMENTO - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO - DISTRATO DA COMPRA/VENDA APÓS O HABITE-SE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - FULCRO NOS ARTIGOS 114 E 115, II DA LEI 7186/06 ITIV - MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

PROCESSO	51940/2017
NFL/AI/NL	622/2017
CONTRIBUINTE	BANCO ITAÚ S/A
FASE DE JULGAMENTO	1ª INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	RECURSO ORDINÁRIO INADMITIDO. INTEMPESTIVIDADE. BASE LEGAL, §§1° E 2° DO ART. 289 E ART. 299-B, I - LEI 7.186/2006, CTRMS.

PROCESSO	20002/2018; 245940/2014; 245941/2004; 245942/2004; 527/2008; 21597/2008; 100312/2009; 56723/2011; 72566/2011; 50940/2011
NFL/AI/NL	1654/2004
CONTRIBUINTE	CENTRO DE FORMAÇÃO DE CONDUTORES UNIÃO LTDA
FASE DE JULGAMENTO	1ª INSTÂNCIA
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
EMENTA	REABERTURA DE PRAZO. FICA O IMPUGNANTE INTIMADO DA REABERTURA DE PRAZO PARA O OFERECIMENTO DE RECURSO ORDINÁRIO. PRAZO LEGAL CONTADO DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO. ART. 307 CTRMS.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARIA CONCEIÇÃO ARRUDA DA SILVA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	871.636-6
CPF DA CONTRIBUINTE	487.649.145-34
PROCESSO N°.	5.556/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - POR SE TRATAR DE INCONSISTÊNCIA DE DADOS DE CADASTRO (ASSUNTO DE CADASTRO). ESTE PROCESSO TEM POR OBJETIVO UNICAMENTE A REVISÃO DE VALOR VENAL ORIGINAL REFERENTE AO LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 84.721.94, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 / CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JALDO SILVA SOARES
REQUERENTE	0 MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	136.959-8
CPF DO REQUERENTE	004.281.595-91
PROCESSO N°.	6.241/2015
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA



JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2015 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO : FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2015 IGUAL A R\$ 1.081.864,69, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	CAIO CESAR DE CASTRO LIMA
REPRESENTANTE LEGAL	
I.M.	167.435-8
CPF	019.441.005-63
PROCESSO N.	63574.2010
NFL	3187.2010
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	TRSD. NFL. LANÇA DIFERENÇA ALTERAÇÃO DE ÁREA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: INFRAÇÃO: ART.(S) 212, 213, 217, 165 E 166 DA LEI 7.186/06 C/C DEC. 12.230/99 PARA EXERCÍCIO DE 2007 E DECRETO 17.671/07 A PARTIR DE 2008. PENALIDADE: ART.170, INCISO I, DA MESMA LEI.

CONTRIBUINTE	CAIO CESAR DE CASTRO LIMA
REPRESENTANTE LEGAL	
I.M.	167.435-8
CPF	019.441.005-63
PROCESSO N.	63573.2010
NFL	3186.2010
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	TLP. NFL. LANÇA DIFERENÇA ALTERAÇÃO DE ÁREA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: INFRAÇÃO: ART.(S) 4° E 5°, DA LEI 5262/97 C/C DEC. 12.230/99 PARA EXERCÍCIOS DE 2005 E 2006. PENALIDADE: ART. 6°, DA LEI 5262/97, C/C O ART. 193, I, DA LEI 4279/90, COM REDAÇÃO DA LEI 6250/02 PARA 2005/2006.

CONTRIBUINTE	BIG BAND COMUNICAÇÃO ÁUDIO VISUAL LTDA - ME
REPRESENTANTE LEGAL	GUTEMBERG BARROS & ASSOCIADOS OAB/BA 1203-A E 44.730
CGA	448.505/001-98
CNPJ	07.496.784/0001-30
PROCESSO N.	243125/2018
NFL	175.2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOSÉ ALMIR OLIVEIRA
EMENTA	OBRIGAÇÃO PRINCIPAL. ISS. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO REFERENCIADO. COMPROVADA FALTA DE RECOLHIMENTO E/OU RECOLHIMENTO COM INSUFICIÊNCIA PERÍODO DE 04/2014 A 11/2014 REFERENTE SERVIÇOS PRESTADOS A TERCEIROS ITEM 17.06 DA LISTA DE SERVIÇOS ANEXA LEI 7186/2006. AMPARO NOS ARTS. 104, OBS. 102, I E IV E 105 TODOS DA LEI 7186/2006; O 86º DO ART. 18 DA LC 123/2006 E SUAS ALTERAÇÕES; O ART. 27 DA RES. CGSM N° 94/2011 E SUAS ALTERAÇÕES, E, §8º DO ART. 11, DO DEC. 18.019/2007 A PARTIR DE 16/07/2013. PENALIDADES ART. 112, I, "A" DA LEI 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013 A PARTIR DE 16/07/2013.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PROMEDICA - PROTEÇÃO MÉDICA A EMPRESAS S.A.
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADOS	DANILLO AUGUSTO CARDOSO (OAB/BA N.º 28.639), EMERSON DE ANDRADE B. DOS REIS (OAB/BA N.º 30.523) E MICHÉLLE MESSIAS ROCHA (OAB/BA N.º 34.928)
CGA	002.947/001-09
CNPJ	15.214.919/0001-65
PROCESSO N.	65073/2012
NFL	3421.2012
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
COMPETENCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETÊNCIA DA ALÇADA	DIRETOR RECEITA MUNICIPAL
EMENTA	ISSQN- OBRIGAÇÃO PRINCIPAL - IMPUGNAÇÃO. PROCEDÊNCIA PARCIAL. AUSÊNCIA DE PREVISÃO NO CTRMS PARA ACATAMENTO TOTAL DAS RAZÕES DA IMPUGNAÇÃO. BASE LEGAL: LEI 7186/06. DECRETO 17671/2007 E ART. 9º DA PORTARIA 143/2014.

Salvador, 12 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão do Chefe do SEJUL, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	INSTITUTO MANTENEDOR DE ENSINO SUPERIOR METROPOLITANO S/C LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	CLAUDIO CAIRO GONÇALVES - OAB Nº 13012
CGA	244.498/001-91
CNPJ	04.670.333/0001-89
PROCESSO N.	82621/2015
NFL	555.2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	ISS. INADIMPLÊNCIA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. NFL MANTIDO. INFRAÇÃO: ART.(S) 104, 105 E 106 DA LEI 7.168/06 CC 0 DECRETO 17.671/2007. PENALIDADE: ART.112, INCISO XI, DA LEI 7.186/06 ATÉ 15/07/2013. ART. 112, INCISO XI, DO MESMO DIPLOMA LEGAL A PARTIR DE 16/07/2013.

CONTRIBUINTE	INSTITUTO MANTENEDOR DE ENSINO SUPERIOR METROPOLITANO S/C LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	CLAUDIO CAIRO GONÇALVES - OAB Nº 13012
CGA	244.498/003-74
CNPJ	04.670.333/0008-55
PROCESSO N.	82625/2015
NFL	55582015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	ISS. INADIMPLÊNCIA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. NFL MANTIDO. INFRAÇÃO: ART.(S) 104, 105 E 106 DA LEI 7.168/06 CC O DECRETO 17.671/2007. PENALIDADE: ART.112, INCISO XI, DA LEI 7.186/06 ATÉ 15/07/2013. ART. 112, INCISO I, 'A', DO MESMO DIPLOMA LEGAL A PARTIR DE 16/07/2013.

CONTRIBUINTE	PRIMIZ COMERCIO DE PRESENTES LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL	
CGA	626.161/001-52
CNPJ	29.461.590/0001-31
PROCESSO N.	31520/2018
T. I.	INICIO DE ATIVIDADE
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	SIMPLES NACIONAL. TERMO DE INDEFERIMENTO. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: PORT. 044/2013, § 6° DO ART. 16, ART.17 INC. V E/OU XVI, DA LEI 123/2006, E O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 14 E ART.15, INC. XV E XXVI, ART. 6°, §5°, INCISO I, C/C §7, DA RESOLUÇÃO CGSN N° 94/2011. IN SEFAZ/DGRM 5/2018.

Salvador, 13 de julho de 2018.

Chefe do Setor de Julgamento





COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SALVADOR SHOPPING S/A
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA OAB/PE 25.227
INSC. IMOBILIÁRIA	679180-8
CNPJ	07.484.020/0001-24
PROCESSO N.	9803/2017
NFL	527.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	TRSD - FALTA DE DECLARAÇÃO DAS ALTERAÇÕES CADASTRAIS DO MÓVEL. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO TRIBUTÁRIO DO PERÍODO DE 01/2013 A 12/2013. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. AMPARO NA LEI MUNICIPAL N°. 7.186/06 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS INFRINGIDOS: ART. 212, 213 E 217 DA LEI N°. 7.186/2006 C/C O DECRETO 17651/2007. PENALIDADE APLICÁVEL: ART. 170, INCISO I, DA LEI N°. 7.186/2006.

CONTRIBUINTE	SALVADOR SHOPPING S/A
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	IVO BARBOZA &ADVOGADOS ASSOCIADOS
INSC. IMOBILIÁRIA	679.169-7
CPF/CNPJ	07.484.020/0001-24
PROCESSO N°	9141/2017
NL/NFL/AI	NFL N° 538.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	MARIA CRISTINA QUEIROZ MELLO DA SILVEIRA
EMENTA	IPTU. LANÇAMENTO DO IMPOSTO - ALTERAÇÃO DAS ÁREAS DE CONSTRUÇÃO E DE TERRENO, COM BASE NA MEDIÇÃO E EM LAUDO TÉCNICO. EXERCÍCIO DE 2010 A 2012. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, COM FULCRO NA LEI 7186/2006 C/C DECRETO 17.671/2007 E NO CTN. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL.

CONTRIBUINTE	SALVADOR SHOPPING S/A
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA OAB/PE 25.227
INSC. IMOBILIÁRIA	679114-0
CNPJ	07.484.020/0001-24
PROCESSO N.	11493/2017
NFL	507.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	TRSD - FALTA DE DECLARAÇÃO DAS ALTERAÇÕES CADASTRAIS DO IMÓVEL. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO TRIBUTÁRIO DO PERÍODO DE 01/2013 A 12/2013. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. AMPARO NA LEI MUNICIPAL № 7.1.86/06 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS INFRINGIDOS: ART. 212, 213 E 217 DA LEI № 7.1.86/2006 C/C O DECRETO 17671/2007. PENALIDADE APLICÁVEL: ART. 170, INCISO I, DA LEI № 7.1.86/2006.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	SALVADOR SHOPPING S/A
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA OAB/PE 25.227
INSC. IMOBILIÁRIA	679179-4
CNPJ	07.484.020/0001-24
PROCESSO N.	9838/2017
NFL	595.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA

JULGADOR:	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
E M E N T A	TRSD - FALTA DE DECLARAÇÃO DAS ALTERAÇÕES CADASTRAIS DO IMÓVEL. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO TRIBUTÁRIO DO PERÍODO DE 12/2010 A 12/2012: IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. AMPARO NA LEI MUNICIPAL N°. 7.186/06 E ALTERAÇÕES POSTERIORES. DISPOSITIVOS INFRINGIDOS: ART. 212, 213 E 217 DA LEI N°. 7.186/2006 C/C O DECRETO 17671/2007. PENALIDADE APLICÁVEL: ART. 170, INCISO I, DA LEI N°. 7.186/2006.

CONTRIBUINTE	FUNDAÇÃO DE FOMENTO À TECNOLOGIA E A CIÊNCIA
REPRESENTANTE LEGAL/ADVOGADO	CLAUDIO CAIRO GONÇALVES - OAB Nº 13012
CGA	227.419/001-24
CNPJ	05.196.922/0001-30
PROCESSO N.	24153/2016
NFL	57.2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	ISS. INADIMPLÊNCIA. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. NFL MANTIDO. INFRAÇÃO: ART. (S) 104, 105 E 106 DA LEI 7.168/06 CC O DECRETO 17.671/2007. PENALIDADE: ART.112, INCISO XI, DA LEI 7.186/06 ATÉ 15/07/2013. ART. 112, INCISO I, 'A', DO MESMO DIPLOMA LEGAL A PARTIR DE 16/07/2013.

CONTRIBUINTE	PROMÉDICA - PROTEÇÃO MÉDICA A EMPRESA S.A
REPRESENTANTE LEGAL	DANILLO AUGUSTO CARDOSO OAB/BA N° 28.639 E E OUTROS
INSCRIÇÃO MUNICIPAL	002.947/001-09
CNPJ	15.214.919/0001-65
PROCESSO N°	65.113/2012
NFL	3416.2012
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
COMPETÊNCIA ORDINÁRIA	CHEFE DO SEJUL
COMPETENCIA DE ALÇADA	SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA
EMENTA	ISSON - FALTA DE RETENÇÃO DO IMPOSTO. IMPUGNAÇÃO PARCIALMENTE PROCEDENTE. DECISÃO MONOCRÁTICA REFORMADA. ALTERAÇÃO DA NOTOFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO. REFERENCIADA. REQUESITOS LEGAIS ATENDIDOS. ARTIGOS 283 -C E 283 - E DA LEI 7.186/2006. BASE LEGAL: LEI 7.186/2006, CTRMS C/C DECRETO 17.671/2007 E ART. 9° DA PORTARIA 143/2014.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

Conselho Municipal de Tributos - CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JULHO DE 2018 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 51.936/2017.

NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N. 625.2017.

RECORRENTE: ITAU UNIBANCO S.A.

RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL.

CONSELHEIRO RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ

ADVOGADO (S): ANTONIO CHAVES ABDALA E OUTRO.

NOTIFICANTE (S): ANTÔNIO JOSÉ BRANDÃO DE SOUZA E OUTROS

EMENTA: ISS. SERVIÇOS BANCÁRIOS. TARIFAS. ATIVIDADE-MEIO E ATIVIDADE-FIM. INCIDÊNCIA DA LC 116/2003. LISTA DE SERVIÇOS. CARÁTER TAXATIVO, MAS QUE COMPORTA INTERPRETAÇÃO AMPLA E EXTENSIVA. REDUÇÃO DA MULTA APLICADA, IMPOSSIBILIDADE EX-VI DOS ARTS. 297-E 312-A DO CTRMS. AUSÊNCIA DE PROVA CONTRÁRIA DO CONTRIBUINTE. Comprovação de que todos os serviços prestados pelo contribuinte constantes na conta contábil 7.17 rendas de prestação de serviços, especialmente nas contas relativa a adiantamento aos depositantes, que foram objeto do recurso, estão perfeitamente enquadrados na Lista de Serviços anexa a Lei 7.186/06. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DE 1º INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO LANÇAMENTO DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 13 de julho de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JULHO DE 2018 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°. 51.749/2017. NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANCAMENTO N. 607.2017. RECORRENTE: ITAU UNIBANCO S.A. RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRO RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ ADVOGADO (S): ANTONIO CHAVES ABDALA E OUTRO. NOTIFICANTE (S): AMÁLIA MARIA VALENTE LEAL E OUTROS

EMENTA: ISS. SERVIÇOS BANCÁRIOS. TARIFAS. ATIVIDADE-MEIO E ATIVIDADE-FIM. INCIDÊNCIA DA LC 116/2003. LISTA DE SERVIÇOS. CARÁTER TAXATIVO, MAS QUE COMPORTA INTERPRETAÇÃO AMPLA E EXTENSIVA. REDUCÃO DA MULTA APLICADA. IMPOSSIBILIDADE EX-VI DOS ARTS. 297-E E 312-A DO CTRMS. AUSÊNCIA DE PROVA CONTRÁRIA DO CONTRIBUINTE. Comprovação de que todos os serviços prestados pelo contribuinte constantes na conta contábil 7.17 rendas de prestação de servicos, especialmente nas contas relativa a adiantamento aos depositantes, que foram objeto do recurso, estão perfeitamente enquadrados na Lista de Servicos anexa a Lei 7.186/06, RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DE 1º INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO LANCAMENTO DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 51 943/2017 NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANCAMENTO N. 621.2017. RECORRENTE: ITAU UNIBANCO S A RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRO RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ ADVOGADO (S): ANTONIO CHAVES ABDALA E OUTRO. NOTIFICANTE (S): ANTÔNIO JOSÉ BRANDÃO DE SOUZA E OUTROS

EMENTA: ISS. SERVIÇOS BANCÁRIOS. TARIFAS. ATIVIDADE-MEIO E ATIVIDADE-FIM. INCIDÊNCIA DA LC 116/2003. LISTA DE SERVIÇOS. CARÁTER TAXATIVO, MAS QUE COMPORTA INTERPRETAÇÃO AMPLA E EXTENSIVA. REDUCÃO DA MULTA APLICADA. IMPOSSIBILIDADE EX-VI DOS ARTS. 297-E E 312-A DO CTRMS. AUSÊNCIA DE PROVA CONTRÁRIA DO CONTRIBUINTE. Comprovação de que todos os serviços prestados pelo contribuinte constantes na conta contábil 7.17 rendas de prestação de servicos, especialmente nas contas relativa a adiantamento aos depositantes, que foram obieto do recurso, estão perfeitamente enquadrados na Lista de Servicos anexa a Lei 7.186/06. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DE 1ª INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO LANCAMENTO DA NEL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 51.947/2017. NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N. 624.2017. RECORRENTE: ITAU UNIBANCO S.A. RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRO RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ ADVOGADO (S): ANTONIO CHAVES ABDALA E OUTRO. NOTIFICANTE (S): ANTÔNIO JOSÉ BRANDÃO DE SOUZA E OUTROS.

EMENTA: ISS. SERVICOS BANCÁRIOS. TARIFAS. ATIVIDADE-MEIO E ATIVIDADE-FIM. INCIDÊNCIA DA LC 116/2003, LISTA DE SERVICOS, CARÁTER TAXATIVO, MAS QUE COMPORTA INTERPRETAÇÃO AMPLA E EXTENSIVA. REDUCÃO DA MULTA APLICADA. IMPOSSIBILIDADE EX-VI DOS ARTS. 297-E E 312-A DO CTRMS. AUSÊNCIA DE PROVA CONTRÁRIA DO CONTRIBUINTE. Comprovação de que todos os serviços prestados pelo contribuinte constantes na conta contábil 7.17 rendas de prestação de serviços, especialmente nas contas relativa a adiantamento aos depositantes, que foram objeto do recurso, estão perfeitamente enquadrados na Lista de Serviços anexa a Lei 7.186/06. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DE 1ª INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO LANCAMENTO DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 13 de julho de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE JULHO DE 2018 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 15.642/2015 INSCRIÇÃO Nº 189261-4 RECORRENTE: SANTANA & MARTINS LTDA (LE BISCUIT) RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADAS: TATIANA VIANA GONÇALVES (OAB Nº 27.137) PÉROLA DE ABREU FARIAS CARVALHO

(OAB/BA 23.785)

CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA: IPTU. REVISÃO DE LANÇAMENTO. POSSIBILIDADE. ERRO DE FATO. ALTERAÇÃO DO PERCENTUAL DO FVT. ALTERAÇÃO DEVIDA. APLICAÇÃO DA LEGISLAÇÃO CABIVEL. Revisão de lançamento perpetrada em razão da não aplicação do correto FVT. Erro de fato caracterizado a ensejar a revisão de ofício prevista no art. 149 do CTN. **RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO E** IMPROVIDO. DECISÃO POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELA PROCEDENCIA DA NFL.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 50.273/2017. NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANCAMENTO N. 586.2017. RECORRENTE: ITAU UNIBANCO S.A.

RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. CONSELHEIRO RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ ADVOGADO (S): ANTONIO CHAVES ARDALA E OLITRO NOTIFICANTE (S): ANTÔNIO AL BERTO M. SALES E OLITROS.

EMENTA: ISS. SERVICOS BANCÁRIOS. TARIFAS. ATIVIDADE-MEIO E ATIVIDADE-FIM. INCIDÊNCIA DA LC 116/2003. LISTA DE SERVIÇOS. CARÁTER TAXATIVO, MAS QUE COMPORTA INTERPRETAÇÃO AMPLA E EXTENSIVA. REDUÇÃO DA MULTA APLICADA, IMPOSSIBILIDADE EX-VI DOS ARTS. 297-E E 312-A DO CTRMS. AUSÊNCIA DE PROVA CONTRÁRIA DO CONTRIBUINTE. Comprovação de que todos os serviços prestados pelo contribuinte constantes na conta contábil 7.17 rendas de prestação de serviços, especialmente nas contas relativa a adiantamento aos depositantes, que foram objeto do recurso, estão perfeitamente enquadrados na Lista de Serviços anexa a Lei 7.186/06. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DE 1º INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO LANCAMENTO DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 51.721/2017. NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANCAMENTO N. 604 2017 RECORRENTE: ITAU UNIBANCO S A RECORRIDO FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL. CONSELHEIRO RELATOR: WELLINGTON DO CARMO CRUZ ADVOGADO (S): ANTONIO CHAVES ABDALA E OUTRO. NOTIFICANTE (S): AMÁLIA MARIA VALENTE LEAL E OUTROS

EMENTA:ISS. SERVICOS BANCÁRIOS. TARIFAS. ATIVIDADE-MEIO E ATIVIDADE-FIM. INCIDÊNCIA DA LC 116/2003. LISTA DE SERVIÇOS. CARÁTER TAXATIVO, MAS QUE COMPORTA INTERPRETAÇÃO AMPLA E EXTENSIVA. REDUÇÃO DA MULTA APLICADA, IMPOSSIBILIDADE EX-VI DOS ARTS. 297-E E 312-A DO CTRMS. AUSÊNCIA DE PROVA CONTRÁRIA DO CONTRIBUINTE. Comprovação de que todos os servicos prestados pelo contribuinte constantes na conta contábil 7.17 rendas de prestação de servicos, especialmente nas contas relativa a adiantamento aos depositantes, que foram objeto do recurso, estão perfeitamente enquadrados na Lista de Servicos anexa a Lei 7.186/06. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DE 1º INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO LANCAMENTO DA NFL. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 13 de julho de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

DESPACHO DENEGATÓRIO

INADMISSIBILIDADE DO DECLIDSO DE DEVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRENTE	SALVADOR SHOPPING S/A
PROCESSO N°	8978/2017
NOTICICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	698.2016
TRIBUTO	IPTU
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT
ADVOGADOS (AS)	ALEXANDRE DE ARAÚJO ALBUQUERQUE - OAB/PE 25.108 E GLEICY MICHELLA DE SOUZA LIMA - OAB/ PE 31.702
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELO CONTRIBUINTE FOI INDEFERIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NOS MOLDES DO ARTIGO 310, §§1°.E 2° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora. observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 13 de julho de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA N º 564/2018

A SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria n° 11/2017, publicada no Diário Oficial do Município - DOM nº 6.789 de 23/02/2017 e de acordo com o Ofício nº 92/2018 - SMS:



RESOLVE:

Aplicar ao INSTITUTO BALTHAZAR DIAGNÓSTICO E HOSPITAL DIA LTDA., CNPJ: 14.797.880/0001-83, por descumprimento da Cláusula Terceira, itens II, IX e XXII do Contrato n.º 031/2012 - SMS, a seguinte penalidade, com base na Cláusula Décima Primeira, §1º, item IV do referido contrato e de acordo com os dispositivos previstos nas Leis Federais nº 10.520/02 e nº 8.666/93, Decreto Municipal n.º 15.984/05 e Leis Municipais nº 6.148/02 e nº 4.484/92:

I. ADVERTÊNCIA.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, em 11 de Julho de 2018.

ISABELA L. M. CABRAL

Subsecretária

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

AVERBAÇÃO DE TEMPO DE SERVIÇO - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	DIAS
40/2018	SMED	REGIANE DOS SANTOS LOPES	104
8866/2017	SMED	ANA PAULA BOMFIM ORRICO	6.093
3441/2017	SMS	MARIA HELENA CONCEIÇÃO SOIDAN PORTELA	5.434
4969/2017	SMS	CRISTIANE WANDERLEY CARDOSO	2.293

ABONO DE PERMANENCIA A PARTIR DA DATA DE OPÇÃO - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
341/2018	SEM0P	CEZAR DOS SANTOS SOUZA
1583/2017	SEM0P	SIDEWAL FERREIRA GONZAGA
3116/2017	SEM0P	ELMO SAAD DE SANTANA
4034/2017	SEM0P	JORGE DE JESUS DOS SANTOS
7744/2017	SMED	GILZELIA FREIRE SANTOS FREIRE

REVISÃO DE ESTABILIDADE ECONOMICA - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
59364/2017	SEFAZ	ADRIANO MACHADO BARBOSA

INCORPORAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO PREVISTA NO ART. 104, INCISO I DA LEI COMPLEMENTAR Nº 01/91 - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
5709/2015	SMED	LUCIANE ABREU VALASQUES

RECURSO / CONCURSO - INDEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
3997/2018	SEMGE	RAFAEL NOIA NOVAES
3043/2018	SEMGE	CLAUDIA SILVA OLIVEIRA ALVES

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 13 de julho de 2018.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ESTABILIDADE ECONOMICA - DEFERIDA

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
1721/2018	SMED	TATIANE GALEÃO DA SILVA NASCIMENTO
892/2018	SMED	KÉSIA DOS SANTOS SANTANA

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 13 de julho de 2018.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

Diretoria de Previdência - DPREV

PORTARIA Nº 561/2018

O DIRETOR GERAL, DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta do processo nº 3182/2018 e com fundamento no artigo 38 da Lei Complementar nº 41/2005, RESOLVE: 1 - Conceder e Fixar a Pensão por Morte nº 19533, instituída pelo ex-segurado LAURINDO DOS REIS VIDAL, Agente de Suporte de Obras e Serviços [Em Extinção], [30h] matrícula nº 801, da lotação do Aposentado - SEMGE/DPR, integrada por 01 [um] dependente Nilza Maria Santos Vidal em R\$ 1.272,25 [mil, duzentos e setenta e dois reais e vinte e cinco centavos], equivalente a 100% da remuneração recebida no mês de abril/2018, constituído da seguinte parcela: Proventos, R\$ 1.272,25 (artigo 2º da Lei nº 10887/2004). II - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 01/04/2018, data do ôbito.

GABINETE DA DIRETORIA, 12 de julho de 2018.

DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

Conselho Gestor das Organizações Sociais - COGEOS

RESOLUÇÃO nº 11/2018 - AD REFERENDUM DO COGEOS

Aprova o Pedido de Transferência da Administração do Centro de Urgência Edson Teixeira Barbosa (Pronto Atendimento - PA) para o modelo de gestão por Organização Social, em conformidade com o Processo nº 10785/2018-SMS

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE GESTÃO DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Inciso IX do Art. 10° do Decreto n° 28.452 de 12 de maio de 2017, republicado em 01 de junho de 2017 - Regimento do Conselho;

CONSIDERANDO a apresentação do projeto de transferência e aprovação na 2ª Reunião Ordinária do Colegiado, realizada em 24 de maio de 2018, objetivando agilidade para abertura do processo de seleção com a deliberação de Ad Referendum para validação posterior do Conselho;

CONSIDERANDO o parecer de conveniência e oportunidade apresentado pela Secretaria Municipal da Saúde - SMS para a transferência do serviço a ser implantado na unidade de saúde;

CONSIDERANDO que a Secretaria executiva do COGEOS, através de parecer técnico, manifestou-se favorável à transferência da gestão dos serviços;

 $\underline{\sf RESOLVE, "Ad \ Referendum" \ do \ Conselho:}$

Art. 1° - Aprovar o projeto de transferência embasado no parecer de conveniência e oportunidade apresentados pela Secretaria Municipal de Saúde - SMS para a gestão do Centro de Urgência Edson Teixeira Barbosa, segundo ditame da Lei Municipal que rege a matéria;

Art. 2° - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DE SESSÕES, em 12 de julho de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão Presidente do COGEOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA N° 233/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar exonerado, ELSON PEREIRA SILVA, matrícula 872.366, do Cargo em Comissão de Diretor, DM5, da Unidade de Ensino 0101 - MUNICIPAL PROFESSOR ALEXANDRE LEAL COSTA.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de julho de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 234/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015. e com base na Lei Complementar nº. 036/2004.

RESOLVE:

Exonerar a pedido, MILENA DA CUNHA NUNES, matrícula 877.475, do Cargo em Comissão de Vicediretor, DM4, turno noturno, da Unidade de Ensino 0101 - Municipal Professor Alexandre Leal Costa.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de julho de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário



PORTARIA Nº 235/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar exonerada, TACIANA OLIVEIRA TORRES, matrícula 871.319, do Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0134 - MUNICIPAL DESPORTIVA SANTA RITA

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de julho de 2018.

BRUNO BARRAL Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA Nº 446/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das suas atribuições:

RESOLVE

Designar Marcos Antônio Pereira Lima, mat. nº 988984, para substituir, a servidora Ana Lúcia Souto Cardoso de Carvalho - mat. nº 976694, na Comissão Especial de Chamamento Público para selecionar e definir credenciamento de pessoas jurídicas de direito privado e filantrópicos que apresentem capacidade operacional e técnica suficiente para a prestação de serviços Assistenciais de Saúde em caráter complementar aos usuários do Sistema Único de Saúde no.Município de Salvador sendo mantidos os demais membros da referida Comissão, bem como os dispositivos legais relacionados à Portaria nº 566/2017, publicada no Diário Oficial do Município nº 7.006, de 28 de dezembro de 2017.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA SAÚDE, 13 de julho de 2018.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

Delegação de Competência Decreto nº7047/84

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
2331/2018	ELIETE MARIA DOS SANTOS	7°

Salvador, 13 de julho de 2018

JOSÉ PACHECO MAIA FILHO Secretário de Comunicação

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

PORTARIA N° 044/2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICA PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, nomeada em 07 de maio de 2018, no uso das suas atribuições legais e para atender ao disposto nos artigos 2º, inciso XI. e 35. inciso V alínea h. da Lei 13.0198/2014:

RESOLVE:

Art. 1º - Constituir Comissão de Monitoramento e Avaliação para monitoramento e avaliação das parcerias com organizações da sociedade civil celebradas com a Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância e Juventude mediante termo de colaboração ou termo de fomento.

Membros:

José Wilson Travassos de Carvalho - Mat. n.º 0037 Antônio Fernando Farias Costa Junior - Mat. n.º 1231 Virginia Vilas Boas de Oliveira - Mat. n.º 1431 Josélia da Silva Santana - Mat. 8996 Leonardo Galeão dos Santos Porto - Mat. n.º 0040

Art. 2° - Compete à comissão de monitoramento e avaliação:

- I Monitorar e avaliar o conjunto das parcerias;
- II Elaborar proposta de aprimoramento dos procedimentos;
- III Padronizar objetos, custos e parâmetros;
- IV Produzir entendimentos voltados à priorização do controle de resultados
- V Avaliar e homologar os relatórios técnicos de monitoramento e avaliação emitidos pelo gestor da parceria e;
- VI Solicitar assessoramento técnico de especialista que não integre os seus membros para

subsidiar seus trabalhos, se necessário,

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 13 de julho de 2018.

CRISTINA ARGILES SANCHES

Secretária

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

EXTRATO DE ATA DA 198ª. ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA Aos nove dias do mês de iulho do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se em Assembleia Geral

Extraordinária de número 198ª, a partir das 10h;28min, os membros do Conselho Municipal dos Direitos da Crianca e do Adolescente: 1. Tárcia Carvalho Freitas e sua suplente Mônica Viana Oliveira/ Associação Criança e Família - ACEF; 2. Soraya Gonçalves Barbosa/ Associação Reintegrando Crianças e Adolescentes em Risco - RECRIAR; 3. Vera Lúcia S. Guimarães e seu suplente Moisés Nascimento de Santana/ Lar Pérolas de Cristo; 4. Cledinea Carvalho de Araújo/ Organização de Auxilio Fraterno - OAF; 6. Marcos Antônio Palmeira/ Secretaria Municipal de Política para Mulheres, Infância e Juventude/SPMJ; 7 Márcia Nogueira Fonseca Anjos/ Secretaria Municipal de Educação -SMED; 8. Ivanete Torres Oliveira Peixoto/ Secretaria da Fazenda/ SEFAZ 9. Edlane Leal dos Santos/ SEMOB e demais convidados conforme lista de presença, sob a presidência da Senhora Vera Lúcia, vice-presidente do CMDCA, no auditório da sede do CMDCA - Rua Engenheiro Silva Lima, s/n, Rua Transversal à Av. Joana Angélica, lateral do prédio da Previs (antigo IPS) - Nazaré - Salvador -Bahia, CEP: 40040-030, para discussão da seguinte pauta do dia: 1. Apresentação das Entidades Candidatas e Votantes e das Impugnações, Vera/ Lar Pérolas de Cristo abre a sessão agradecendo a presenca de todos, e solicita que Tárcia/ ACEF presidente da Comissão do Processo Eleitoral se pronuncie quanto aos trabalhos. Tárcia/ ACEF apresenta a relação das instituições habilitadas como Candidatas: Acão Social Arquidiocesana - ASA: Associação Clube de Mães do Lar Pérolas de Cristo: Associação Criança e Família - ACEF: Associação das Comunidades Paroquiais de Mata Escura e Calabetão - ACOPAMEC. Associação de Moradores do Conjunto Santa Luzia: Associação de Pais e Mestres de Apoio ao Desenvolvimento Social - APMS; Associação Dom Bosco; Associação Reintegrando Crianças e Adolescentes em Risco - RECRIAR; Centro Comunitário Batista Clériston Andrade - CECOM; Centro de Integração Familiar - CEIFAR; Grupo de Apoio e Busca de Proteção a Criança e Adolescente (Inter - Apoio); Instituição Assistencial Beneficente Conceição Macedo - IBCM; Instituto Pedro Barbosa; Instituto Familiar Telemaco Solidariedade; Instituto Fatumbi - Aquele que me faz renascer; Lar da Criança; Lar Fabiano de Cristo - Casa Eugênia; Pastoral da Criança; Sociedade Recreativa União Santa Cruz. E votantes: Ação Social Arquidiocesana - ASA; Associação Clube de Mães do Lar Pérolas de Cristo; Associação Criança e Família - ACEF; Associação das Comunidades Paroquiais de Mata Escura e Calabetão - ACOPAMEC, Associação de Moradores do Conjunto Santa Luzia: Associação de Pais e Mestres de Apoio ao Desenvolvimento Social - APMS: Associação Dom Bosco: Associação Reintegrando Crianças e Adolescentes em Risco - RECRIAR: Centro Comunitário Batista Clériston Andrade - CECOM; Centro de Integração Familiar - CEIFAR; Grupo de Apoio e Busca de Proteção a Criança e Adolescente (Inter - Apoio): Instituição Assistencial Beneficente Conceição Macedo - IBCM; Instituto Pedro Barbosa; Instituto Familiar Telemaco Solidariedade; Instituto Fatumbi - Aquele que me faz renascer; Lar da Criança; Lar Fabiano de Cristo - Casa Eugênia; Pastoral da Criança; Sociedade Recreativa União Santa Cruz; Ação Social das Anceilas do Menino Jesus - ASAMEJ; Agencia Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais Leste - ADRA LESTE; Associação Arte Sem Fronteiras - ASF; Associação Bahiana de Reabilitação e Educação -ABRE; Associação Beneficente e Cultura Fé e vida; Associação Comunidade de Pais e Amigos Vinte de Novembro - ACOPAVIN; Associação dos Moradores da Rua Amazonas de Baixo - AMAB Cabula; Associação Os Amigos de Clara Amizade Brasil-Bahia - AACB; Associação Sons do Bem; Centro Cultural e Educacional de Desenvolvimento da Cidadania MUS-E Brasil; Centro de Giro Santo Antônio de Pádua: Clube de Mães da Jaqueira Capelinha de São Caetano - Creche Escola Tia Maria: Creche Escola Comunitária Fonte de Luz; Fundação José Silveira - FJS; Grupo de Jovens Liberdade Já; Instituição Cristã de Amparo ao Jovem - ICAJ; Instituto de Organização Neurológica da Bahia - ION; Instituto Guanabara - I.G; Organização de Auxilio Fraterno - OAF. Em seguida apresentou os registros de impugnação e seus pareceres, ressalta que os pareceres foram formulados pela Comissão em consonância com Ministério Público da Bahia/ MPBa. O primeiro foi da instituição AEEC que alega que a disposição prevista no artigo 3°, d, do Edital n° 001/2018, que se refere à exigência de que a instituição não-governamental possua registro válido perante o CMDCA há mais de 2 anos, não tem respaldo nas disposições legais indicadas pelo Conselho de Direito. A solicitação de impugnação foi rejeitada. O Centro de Educação e Cultura Popular - CECUP, indeferido em virtude do formulário não ser original e CNPJ sem identificação de data. A solicitação de impugnação foi rejeitada. A Associação Nossa Senhora das Graças alegou que a Lei 8069/90 e o Regimento Interno do CMDCA não trazem previsão de vedação relacionada ao período de 02 (dois) anos de inscrição da entidade e que esta esteja dentro do prazo de validade, participar do processo eleitoral. A solicitação de impugnação foi rejeitada. Associação e Creche Sildudu mencionou ter recebido informações de que técnicas do CMDCA ligaram para algumas instituições informando falta de documentação, contudo para a mesma não realizaram nenhuma alerta. Após manifestação do MP, as técnicas, em serviço no Conselho, apresentaram declaração acerca do alegado pela entidade, verificando-se que não houve irregularidade. A solicitação de impugnação foi rejeitada. O representante da instituição CECUP solicita reconsideração sobre a rejeição da impugnação, alegando que não compete ao MP deliberar sobre ações que são de competência do CMDCA, o papel do MP é de orientar e recomendar. Afirmou também que o CNPJ poderia ter sido impresso aqui no CMDCA, visto que o mesmo não tem habilidade com as tecnologias e que a análise se deu de forma burocrática, prejudicando as instituições envolvidas no processo. Em resposta a presidente da Comissão, Tárcia/ACEF esclarece





que os pareceres foram realizados em consonância entre a Comissão do CMDCA e o MP e que com relação ao CNPJ, o mesmo só teria validade com a confirmação da data de impressão que validaria que o documento está ativo. A presidente também pontua que não caberia a equipe do CMDCA incluir ou retirar documentos dos processos entregues pelas instituições participantes do processo, uma vez que isto acarretaria mácula no Processo Eleitoral CMDCA 2018-2020. Vera/ Lar Pérolas de Cristo questiona se mais alguma instituição desejaria se pronunciar, sem manifestação por parte dos presentes, a mesma solicita que seja colocada em votação o parecer da Comissão Eleitoral acerca dos registros de impugnação e a plenária aprova por unanimidade. Finalizada a pauta, Vera/ Lar Pérolas de Cristo agradece a presença de todos e dá-se por encerrada a sessão 11:00h.

Salvador,09 de julho de 2018.

VERA LÚCIA S. GUIMARÃES

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

PORTARIA Nº 320/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE:

Designar a servidora Daisy Guerra Kitaoka, matrícula nº 194, para exercer a Função de Confiança de Chefe de Setor B do Setor de Análise de Publicidade, grau 63, da Subcoordenadoria de Publicidade da Coordenadoria de Atividade e Publicidade, desta Secretaria.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 21 de junho de 2018.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 321/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015.

RESOLVE

Designar a servidora Eliana do Nascimento de Carvalho, matrícula nº 236, para exercer a Função de Confiança de Chefe de Setor B do Setor de Emissão de Alvarás, grau 63, da Subcoordenadoria de Atividade da Coordenadoria de Atividade e Publicidade. desta Secretaria.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 21 de junho de

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 328/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE

Designar de 03.07.2018 até 13.07.2018, a servidora Sonia Maria Lima Berbert, matrícula nº 67, Chefe do Setor de Gestão de Pessoas, grau 63, para substituir cumulativamente a servidora Ligia Farias Nader, matrícula nº 01, no Cargo em Comissão de Subcoordenador de Pessoal, Grau 54, da Coordenadoria Administrativa, desta Secretaria, durante o impedimento legal da titular por motivo de Férias

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de Junho de 2018.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

PORTARIA Nº 329/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de marco de 2015.

RESOLVE:

Designar de 03.07.2018 a 01.08.2018, o servidor Silvio Moreira Menezes, matrícula nº 178, para substituir o servidor Jorge Luiz Lima Smarandescu, matrícula nº 188, na Função de Confiança de Chefe de Setor B do Setor de Acompanhamento de Empreendimento Licenciado II, Grau 63, da Coordenadoria de Fiscalização Urbanística e Segurança, desta Secretaria, durante o impedimento do titular por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de Junho de 2018.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 332/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno da SUCOM, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município- DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE:

Designar desde 11.06.2018 a 30.06.2018, a servidora Vera Lúcia Fonseca Feitosa, matrícula nº 338, Chefe de Setor B do Setor de Avaliação de Impacto Ambiental, grau 63, para substituir cumulativamente a servidora Teresa Cristina Penteado Ferrari, matrícula nº 340, no Cargo em Comissão de Subcoordenador III, Grau 54, da Subcoordenadoria de Vistoria e Analise para o Licenciamento Ambiental, da Coordenadoria de Licenciamento Ambiental, desta Secretaria, durante o impedimento legal da titular por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 29 de junho de 2018.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 340/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000 17793 2017 em 03/07/2017, referente à Licença Ambiental nº 2018-5EDUR/CLA/LU-131,

RESOLVE

Art. 1° Conceder Licença Ambiental Unificada - LU, válida pelo prazo de 03 (três) anos, a A LIMPCANO DESENTUPIDORA E SUCÇÃO DE FOSSAS LTDA, inscrita no CNPJ 16.390.536/0001-09, com sede na Rua Guary, n° 18, Salvador- Ba, para base operacional, garagem de veículos e tanque de armazenamento de 15 m³ de emulsão oleosa, localizada na Rua Luís Anselmo, n° 313, Serralheiro, Luís Anselmo, Salvador-BA, nas coordenadas geográficas 1 - 12°58'41.73"S e 38°28;58.45"O, ponto 2 - 12°58'41.59"S e 38°28'57.78"O, ponto 3 - 12°58'42.68"S e 38°28'57.73"O, ponto 4 - 12°58'42.67"S e 38°28'58.11"O, ponto 5 - 12°58'43.38"S e 38°28'58.41"O, DATUM SIRGAS 2000, mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:

- I. Manter a PMS/SEDUR informada caso ocorra qualquer alteração nas atividades da empresa;
- II. Manter no estabelecimento todos os Alvarás, TVL, Licenças e Autorizações atualizadas para apresentação em atos fiscalizatórios;
- III. Apresentar à PMS/SEDUR, em 120 (cento e vinte) dias, Atestado de Viabilidade de Coleta de Resíduos Sólidos Domiciliares emitido pela LIMPURB;

IV. Apresentar à PMS/SEDUR, em 90 (noventa) dias, relatório comprobatório com fotos das alterações na bacia de contenção do tanque de (armazenamento temporário) para conter o volume do tanque (15.000 litros), e providenciar o isolamento das canaletas tornando a bacia estanque, e manter as canaletas só no perímetro da bacia de contenção e ligada à caixa (S.A.O.), e as demarcações das áreas de operação, com as sinalizações de advertências;

V. Apresentar à PMS/SEDUR, relatório anual com fotos do Fornecimento e utilização dos EPI's dos funcionários e cópias dos manifestos de devolução de produtos e embalagens vazias;

VI. Apresentar à PMS/SEDUR, relatório anual do Laudo de Análise da Eficiência da caixa separadora de água e óleo (S.A.O.), contendo resultado das analises físico químicas da entrada e da saída dos efluentes das caixas S.A.O. e indicando a taxa de remoção de poluentes, conforme recomendações da NBR 14.605 da ABNT (Postos de Servico - Sistema de Drenagem Oleosa);

VII. Apresentar anualmente a PMS/SEDUR, relatório com fotos da Promoção de Curso e treinamento de Segurança e de Educação Ambiental para os Funcionários.

VIII. Solicitar à PMS/SEDUR alteração da titularidade do TVL concedido para o estabelecimento, tendo em vista que o TVL apresentado nos autos é da empresa Aspiral Desentupimentos e Fossas Ltda;

IX.. Apresentar, no prazo de 60 (sessenta) dias, LAC válida emitida pelo INEMA para a atividade de

transporte de produtos de classe e/ou resíduos perigosos e de servicos de saúde:

X. Apresentar à PMS/SEDUR, no prazo de 60 (sessenta) dias, cópia do contrato assinado com a empresa responsável pelo tratamento e descarte dos efluentes.

Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº. 140/2011, que fixa normas, nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como, na Resolução CEPRAM nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como, nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 10 de julho de

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 341/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-31871/2018 em 06/07/2018, referente à Prorrogação de Prazo de Validade (PPV) da Licença Ambiental nº 2015-SUCOM/CLA/LU-317, vinculada ao PR 5911000000-49817/2015, publicada no Diário Oficial do Município Nº 6.446, em 21 de outubro de 2015, através da Portaria SUCOM nº 438/2015:

RESOLVE:

Art. 1º Conceder a PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE VALIDADE da Licença Ambiental nº 2015-SUCOM/ CLA/LU-317 até 21 de outubro de 2021, à EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DE SALVADOR - LIMPURB, inscrita no CNPJ nº 14.823.017/0001-53, para implantação e operação de Usina de Compostagem, localizada na Rua Artêmio Valente, Canabrava, neste município, nas coordenadas geográficas 12°55'23,32"S e 38°25'45,93"O (Datum SIRGAS 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e dos condicionantes revisados, estabelecidos através da Portaria SUCOM nº 180/2016, Diário Oficial do Município Nº 6.575, em 29 de abril de 2016, nos seguintes termos:

I. Realizar a pavimentação do pátio de compostagem e da área de recebimento do material orgânico, com uma camada de solo cimento (conforme citado no processo) com no mínimo 15 cm de espessura e com declividade de 2% em relação ao ponto de captação de efluentes;

II. Instalar, antes da operação da Usina de Compostagem, canaletas de drenagem em concreto em torno do pátio de compostagem e da área de recebimento do material orgânico, de modo a conduzir, quando necessário, os efluentes líquidos (chorume) decorrentes da umidade excessiva e/ou da decomposição do material orgânico até o ponto de captação e/ou tratamento dos efluentes. Apresentar à PMS/SEDUR, após implantação das canaletas, relatório fotográfico consubstanciado comprovando o cumprimento da condicionante;

III. Destinar os efluentes líquidos (chorume) oriundos do sistema de drenagem para empresas licenciadas que realizem o tratamento, devendo armazená-los em caixas coletoras. Caso a empresa opte por implantar um sistema de tratamento dos efluentes na própria Unidade, a mesma deverá realizar a limpeza periódica do sistema, através de profissionais habilitados, de modo a garantir a sua eficiência. Nos dois casos deverão ser mantidas as documentações comprobatórias referentes a destinação do material expurgado, para fins de fiscalização e quando da renovação da licenca;

IV. Encaminhar os materiais orgânicos a serem utilizados no processo de compostagem para serem imediatamente triturados e posteriormente dispostos nas leiras, a fim de evitar a atração de vetores ao local e geração de odores. Manter em suas instalações coletores com tampas para acondicionar temporariamente esses materiais, quando necessário;

V. Realizar o processo de compostagem, de modo a controlar os seus parâmetros de acompanhamento, principalmente no que se refere ao excesso de umidade nas leiras, a fim de evitar a geração de chorume, atração de vetores e possíveis odores desagradáveis para o local;

VI. Somente realizar a supressão da vegetação arbórea e/ou de porte arbóreo, mediante previa autorização da PMS/SEDUR;

VII. Desobstruir e reparar, antes da operação da Usina de Compostagem, o sistema de drenagem pluvial da área indicada no projeto, conforme memorial descritivo. Apresentar à PMS/SEDUR, após a finalização da limpeza e reparo, relatório fotográfico consubstanciado comprovando o cumprimento da condicionante:

VIII. Atender as orientações do Manual de Implantação de Compostagem do Ministério do Meio Ambiente, principalmente, no que se refere as metodologias para implantação e operação da Usina de Compostagem;

IX. Manter a PMS/SEDUR informada sobre qualquer alteração e/ou construção de novas edificações no empreendimento.

Art. 2º A competência para a concessão desta prorrogação está fundamentada no art. 122 da Lei municipal nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Art. 3º Estabelecer que esta Prorrogação de Prazo de Validade e demais licenças e autorizações referentes ao empreendimento sejam mantidos disponíveis à fiscalização da SEDUR e demais órgãos do Poder Público.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 10 de julho de 2018

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 13/07/2018, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
604655	24775/18	CONDOMINIO EDF. DAIELLO	NÃO CONSTA	LIVIA KALID

Salvador, 13 de JULHO de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 13/07/2018, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
194696	52689/17	OI MOVEL S.A.	05.423.963/0153-05	LIVIA KALID	R\$700,00

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601280	20155/18	MANANCIAL EXTINTORES LTDA - EPP	02.557.240/0001-17	LIVIA KALID	R\$1.000,00
601443	19259/18	JPS CARROCERIAS COMERCIO LTDA - ME	07.286.097/0001-90	LIVIA KALID	R\$2.600,00
601444	19258/18	JPS CARROCERIAS COMERCIO LTDA - ME	07.286.097/0001-90	LIVIA KALID	R\$

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	2
----------------------------	---

Salvador, 13 de JULHO de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 13/07/2018, por unanimidade, decide:





AUTO JULGADO NULO

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
300700	36564/15	ANTONIO JORGE SOUZA MATOS	271.858.005-44	LIVIA KALID
TOTAL DE	PROCESSOS	JULGADO		02

Salvador. 13 de JULHO de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA
PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE
SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 13/07/2018, por unanimidade, decide:

RECURSO JULGADO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
603958	7831/18	CLARINDO SILVA & CIA LTDA - EPP	14.738.504/0001-18	LIVIA KALID

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO 05

Salvador, 13 de JULHO de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 09/11/2015 a 30/11/2015, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
192369	60281/15	LASARO ROQUE PEREIRA MAIA/ CPF 545.550.865-20	LIVIA RIHAN KALID	814,62
192836	60263/15	INDRA ALVES LACERDA/ CPF 611.238.625-91	VALDINÉLIA MOREIRA	1.791,36

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

ĺ	AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
	192374	60282/15	JESUINO DE ALMEIDA COSTA NETO/ CPF 016.802.805-03	LIVIA RIHAN KALID	5.426,33

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 09/12/2015 a 28/12/2015, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
192372	63313/15	DENEVAL RODRIGUES DOS SANTOS/ CPF 482.617.265-68	LIVIA RIHAN KALID	5.426,33
190844	59526/15	LUIZ GUSTAVO PASSOS OLIVEIRA MURICY/ CPF 807.025.975-20	VALDINÉLIA MOREIRA	300,00
189837	56898/15	ENCANTO DO MAR RESTAURANTE LTDA - ME/ CNPJ 11.284.967/0001-69	VALDINÉLIA MOREIRA	814,62
189795	62005/15	CAUANDA NASCIMENTO SANTOS/ CPF 851.533.625-15	LIVIA RIHAN KALID	2.686,36
189794	62009/15	CAUANDA NASCIMENTO SANTOS/ CPF 851.533.625-15	LIVIA RIHAN KALID	250,00
188513	57467/15	ANA CARLA DE JESUS SANTIAGO/ CPF 851.970.685-15	VALDINÉLIA MOREIRA	100,00
188021	61987/15	JOELITON CAMPOS DA SILVA - ME/ CNPJ 16.539.931/0001-00	LIVIA RIHAN KALID	2.000,00
186992	63293/15	COMERCIO DE ALIMENTOS AAG LTDA - ME/ CNPJ 23.350.510/0001-94	LIVIA RIHAN KALID	976,74

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
192051	59227/15	CASA DE FESTA MARCOS DE NERI LTDA - ME/ CNPJ 32.672.891/0001-19	LIVIA RIHAN KALID	1.791,36
188515	58901/15	MARIA SUELY DA CONCEIÇÃO/ CPF 403.766.215-91	VALDINÉLIA MOREIRA	814,62

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 04/01/2016 a 15/01/2016, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
191172	57514/15	ANA CLAUDIA MESQUITA DOS SANTOS/ 835.773.785-49	VALDINÉLIA MOREIRA	200,00
192835	57515/15	JADISON NUNES/ CPF 074.859.425- 65	VALDINÉLIA MOREIRA	300,00
185874	65790/15	JORGE SANTOS/ CPF 778.990.755-72	VALDINÉLIA MOREIRA	1.791,36

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

ĺ	AUT0	PROC.	AUTUAD0	RELATORA	REAIS
	190006	60486/15	ANTONIO CELSO SILVA DO NASCIMENTO/ CPF 382.786.855-68	LIVIA RIHAN KALID	814,62

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 22/02/2016 a 29/02/2016, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

ĺ	AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
	192366	57856/15	DARLANDIA GONÇALVES DIAS/ CPF 794.235.155-68	LIVIA RIHAN KALID	250,00

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

AUT0	PROC.	AUTUAD0	RELATORA	REAIS
190007	60488/15	JAILMA PEREIRA NASCIMENTO/ CPF 819.885.595-53	LIVIA RIHAN KALID	814,62

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no dia 07/03/2016, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUAD0	RELATORA	REAIS
192834	57499/15	NOELIA SOUZA BARBOSA/ CPF 922.446.535-87	LIVIA RIHAN KALID	300,00

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 25/04/2016 a 26/04/2016, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
192833	57511/15	MADISON CONCEIÇÃO DE SOUZA/ CPF 839.903.485-15	LIVIA RIHAN KALID	300,00

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
192838	63310/15	COMERCIO DE ALIMENTOS AAG LTDA - ME/ CNPJ 23.350.510/0001-94	LIVIA RIHAN KALID	1.791,36



RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no dia 01/02/2017, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

ĺ	AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
	190227	62337/15	AXE TRANSPORTES URBANOS LTDA/ CNPJ 00.154.710/0001-76	VALDINÉLIA MOREIRA	2.500,00

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	23
----------------------------	----

Salvador, 12 de Julho de 2018.

SÉRGIO GUANABARA Secretário

RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Na Retificação da Relação de Autos de Infração publicada no **Diário Oficial № 7.120, fl. 10 de 23/05/2018**, na tabela de AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES do período de 05/11/2015 a 27/11/2015, no que tange ao nome do autuado, referente ao Al 310278, **onde se lê: VLL CONFECÇÕES**

LTDA - ME leia-se: VLL SERVIÇOS DE MONTAGEM DE MÓVEIS LTDA.

Na Retificação da Relação de Autos de Infração publicada no Diário Oficial N° 7.120, fl. 10 de 23/05/2018, na tabela de AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES do período de 05/11/2015 a 27/11/2015, no que tange ao nome do autuado, referente ao Al 310279, onde se lê: VLL CONFECÇÕES

LTDA - ME leia-se: VLL SERVIÇOS DE MONTAGEM DE MÓVEIS LTDA.

Na Retificação da Relação de Autos de Infração publicada no Diário Oficial N° 6.973, fl. 36 de 23/11/2017, na tabela de AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES do período de 01/09/2014 a 30/09/2014, no que tange ao valor da multa, referente ao Auto 200934, em nome de NARA CRISTINA

FERREIRA DA SILVA, onde se lê: R\$ 700,00 leia-se: R\$ 500,00.

Salvador, 13 de Julho de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO CDA I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 187/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 180711154539

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABDUL LATIF R HEDJAZI	152271-2017	T070103670	INDEFERIDO
ADAILTON ANDRADE DA SILVA	95260-2017	T065700055	INDEFERIDO
ADAILTON TEIXEIRA MELO	148054-2017	T060000190	INDEFERIDO
ADALTO LACERDA DA SILVA	110295-2017	B000434737	INDEFERIDO
ADELIA DIAS BOMFIM	114315-2017	T066500458	INDEFERIDO
ADELMO PINHEIRO DE JESUS	123448-2017	R004291142	INDEFERIDO
ADEMILDE MARINHO DE OLIVEIRA	14333-2018	R004475630	INDEFERIDO
ADEMILTON JESUS SANTOS	77062-2017	T042800452	INDEFERIDO
ADEMIR MENDES DE OLIVEIRA	95001-2017	T013102167	INDEFERIDO
ADEVAL PINHO DA SILVA JUNIOR	162892-2017	B000606050	INDEFERIDO
ADILSON SOARES SANTOS	150209-2017	T064500994	INDEFERIDO
ADRIANA BARBOSA DA SILVA	160095-2017	T063500091	INDEFERIDO
ADRIANA PEREIRA REGIS DA SILVA	96455-2017	T034800175	INDEFERIDO
ADRIANO DE CARVALHO CABRAL	88810-2017	T058000291	INDEFERIDO
ADRIANO GAMBERONI VIANA	124761-2017	T066500210	INDEFERIDO
ADRIANO SILVA DE SOUZA	116368-2017	T047900268	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADRIANO TELES DA SILVA	107434-2017	B000335651	INDEFERIDO
ADUBALDO SOUZA DA SILVA	145916-2017	T062000561	INDEFERIDO
AGDA RIOS OLIVA	150653-2017	T072400998	INDEFERIDO
AGNALDO MORBEQ SANTOS	143826-2017	T066302049	INDEFERIDO
AILENE MARIA DA SILVA	147558-2017	T072200898	INDEFERIDO
AILTON DE OLIVEIRA PASSOS	130572-2017	T066901588	INDEFERIDO
AILTON SACRAMENTO DE OLIVEIRA	156887-2017	T038700535	INDEFERIDO
AILTON SANTA RITA	140830-2017	T070102523	INDEFERIDO
ALAN SANTOS DE JESUS	86604-2017	M000016838	INDEFERIDO
ALAN XAVIER LINO	85270-2017	T061500332	INDEFERIDO
ALBA LOURENA MAGALHAES FROES	154357-2017	T072201252	INDEFERIDO
ALBERTO SOUTO FREIRE	150427-2017	T034500366	INDEFERIDO
ALDACI OLIVEIRA LIMA	154346-2017	T045203961	INDEFERIDO
ALDACI SOELIA DE SOUZA	73166-2017	T055100643	INDEFERIDO
ALDAIR EPIFANIO FERREIRA JUNIOR	164601-2017	T073200403	INDEFERIDO
ALEX ARAUJO BEZERRA	154842-2017	T031501987	INDEFERIDO
ALEXANDRE BANDEIRA M MATOS	154574-2017	T914700037	INDEFERIDO
ALEXANDRE DE JESUS BATISTA	128034-2017	T041302140	INDEFERIDO
ALEXANDRO SANTANA GOMES	156400-2017	T049100680	INDEFERIDO
ALFREDO SANTOS JUNIOR	75049-2017	T024502832	INDEFERIDO
ALINE DE ALMEIDA LEMOS	75047-2017 150459-2017	T035300869 T074500516	INDEFERIDO INDEFERIDO
ALINE DUARTE DE LIMA	125335-2017	B000241967	INDEFERIDO
ALMIRO OLIVEIRA FARIAS	121908-2017	T064500695	INDEFERIDO
ALOYSIO MOREIRA QUEIROZ	79807-2017	T023402388	INDEFERIDO
AMANDA CARLA PAIVA NUNES	98020-2017	T066400456	INDEFERIDO
AMEROSINA CONCEICAO DA SILVA REIS	140595-2017	T056501079	INDEFERIDO
ANA CIDALIA SOUZA DOS SANTOS	118915-2017	T027600304	INDEFERIDO
ANA CLAUDIA NEPOMUCENO SACRAMENTO	164492-2017	T066402339	INDEFERIDO
ANA RITA ANASTACIO DE JESUS	141201-2017	T064500909	INDEFERIDO
ANDERSON C SANTOS	112564-2017	T018400698	INDEFERIDO
ANDERSON DAVI DE SOUZA LINS	107440-2017	T065100037	INDEFERIDO
ANDERSON SANTOS DE JESUS	158083-2017	T040605354	INDEFERIDO
ANDRE DE CARVALHO CONCEICAO	141525-2017	T028400750	INDEFERIDO
ANDRE DE OLIVEIRA SANTOS	162579-2017	T068100221	INDEFERIDO
ANDRE LUIS CARVALHO DOS SANTOS	91122-2017	T066500309	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DE PINHO EL SARLI	140524-2017	T045600461	INDEFERIDO
ANDRE SANTOS VAL	96858-2017	T064200105	INDEFERIDO
ANDREA GUIMARAES S DE ABREU	158532-2017	T898200200	INDEFERIDO
ANDREA PETERSEN COHEM REIS	154596-2017	T066902207	INDEFERIDO
ANDREIA DA SILVA ASSUNCAO	153517-2017	T048603192	INDEFERIDO
ANDREIA DA SILVA ASSUNCAO	153518-2017	T048603073	INDEFERIDO
ANDREIA DA SILVA ASSUNCAO	153519-2017	T048603113	INDEFERIDO
ANDREIA SALES DE OLIVEIRA	158134-2017	T064100215	INDEFERIDO
ANDREZA RODRIGUES DE ALMEIDA	104270-2017	T032001764	INDEFERIDO
ANGELA DE JESUS F P DOS SANTOS	86310-2017	T045401476	INDEFERIDO
ANIBAL TADEU DA CRUZ NEVES	110318-2017	T029600723	INDEFERIDO
ANILTON BLUMETT DE OLIVEIRA	1525/7 2017		
	153547-2017	T066302792	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS	110320-2017	T071800028	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR	110320-2017 95221-2017	T071800028 T030306121	INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE	110320-2017 95221-2017 97099-2017	T071800028 T030306121 T024206334	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 84996-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 84996-2017 128036-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 84996-2017 128036-2017 162469-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 84996-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 84996-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 84996-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 84996-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017 150402-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017 150402-2017 126084-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO FREITAS DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017 150402-2017 126084-2017 104684-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017 150402-2017 126084-2017 104684-2017 164663-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017 150402-2017 126084-2017 164663-2017 160548-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA ARMANDO ASSIS AMARAL NETO	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017 150402-2017 126084-2017 104684-2017 164663-2017 160548-2017 160773-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481 T052102562	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA ARMANDO ASSIS AMARAL NETO ARMENIO COSTA GUIMARAES	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 113963-2017 150402-2017 126084-2017 104684-2017 164663-2017 160548-2017 160773-2017 106885-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481 T052102562 T049401645	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA ARMANDO ASSIS AMARAL NETO ARMENIO COSTA GUIMARAES ARNALDO VIEIRA LIBORIO	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 94862-2017 13963-2017 150402-2017 126084-2017 164663-2017 160548-2017 16073-2017 106885-2017 188805-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481 T052102562 T049401645 T053702637	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA ARMANDO ASSIS AMARAL NETO ARMENIO COSTA GUIMARAES ARNALDO VIEIRA LIBORIO AUGUSTO CESAR F DA SILVA JUNIOR	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 13963-2017 150402-2017 126084-2017 164663-2017 160548-2017 16073-2017 106885-2017 188805-2017 86389-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481 T052102562 T049401645 T053702637 T018201418	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA ARMANDO ASSIS AMARAL NETO ARMENIO COSTA GUIMARAES ARNALDO VIEIRA LIBORIO AUGUSTO CESAR F DA SILVA JUNIOR	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 13963-2017 150402-2017 126084-2017 164663-2017 160548-2017 160548-2017 160773-2017 106885-2017 188805-2017 86389-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481 T052102562 T049401645 T053702637 T018201418 T904500041	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS SENA ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA ARMANDO ASSIS AMARAL NETO ARMENIO COSTA GUIMARAES ARNALDO VIEIRA LIBORIO AUGUSTO CESAR F DA SILVA JUNIOR AYALA DE NOVAIS MAGALHAES BARBARA MARIA DAMASIO COSTA	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 13963-2017 150402-2017 126084-2017 164663-2017 160548-2017 16073-2017 106885-2017 18805-2017 88389-2017 148097-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481 T052102562 T049401645 T053702637 T018201418 T904500041 T903800083	INDEFERIDO
ANTONIO DE JESUS ANTONIO CARLOS B DE JESUS JUNIOR ANTONIO CARLOS DE ANDRADE ANTONIO CARLOS DE MENEZES BARROS ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO CARLOS DIAS RIBEIRO CRUZ ANTONIO FREITAS DE ALCANTARA ANTONIO GONCALVES DE JESUS ANTONIO HENRIQUE SOUZA BARBOSA ANTONIO PEDRO DOS SANTOS ANTONIO SANTOS CERQUEIRA ANTONIO SAVIO REIS SANTOS ANTONIONI NASCIMENTO DOS SANTOS ARISTON MASCARENHAS JUNIOR ARISTOTELES BARBOSA ARMANDO ASSIS AMARAL NETO ARMENIO COSTA GUIMARAES ARNALDO VIEIRA LIBORIO AUGUSTO CESAR F DA SILVA JUNIOR	110320-2017 95221-2017 97099-2017 80438-2017 128036-2017 162469-2017 13963-2017 150402-2017 126084-2017 164663-2017 160548-2017 160548-2017 160773-2017 106885-2017 188805-2017 86389-2017	T071800028 T030306121 T024206334 T059800390 T016000528 T071500463 B000606065 T059800319 T017302256 T032002137 R004350119 T042001923 B000621650 T072201287 T893700481 T052102562 T049401645 T053702637 T018201418 T904500041	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
BRUNO CAMPOS REIS	114306-2017	T066301165	INDEFERIDO
BRUNO CAMPOS REIS	114312-2017	T066300846	INDEFERIDO
BRUNO DE JESUS ESTRELA	123429-2017	T066901054	INDEFERIDO
BRUNO DOS SANTOS FERREIRA	84545-2017	P002373963	INDEFERIDO
BRUNO SANTOS DE JESUS	110808-2017	T071800029	INDEFERIDO
CAMILA CUNHA KAHN	164208-2017	T066402321	INDEFERIDO
CARINE NUNES DOS SANTOS BARBOSA	75324-2017	T066900070	INDEFERIDO
CARLINDO JOSE DA SILVA	128460-2017	T066500896	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO DA SILVA SANTANA	160474-2017	T016702730	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO CARDOSO LIMA	118749-2017	T066901112	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO DE JESUS FEITOSA	91015-2017	T012902160	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO S DE MATTOS	139954-2017	T066901592	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO SANTOS DA SILVA	73704-2017	T023801924	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO SANTOS REIS	124866-2017	B000480003	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO BACELAR CERQUEIRA	121032-2017	T066200277	INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE DOS S NUNES	106094-2017	T057300690	INDEFERIDO
CARLOS JOSE ALCANTARA	115932-2017	T015900333	INDEFERIDO
CARLOS RAMOS OLIVEIRA	86306-2017	T064600073	INDEFERIDO
CARLOS WEBER LEONE NETO	97859-2017	T025503121	INDEFERIDO
CARLOTTA CARVALHO CURCIO	152254-2017	T898200033	INDEFERIDO
CAROLINE MARIA SANTOS SANTANA	162716-2017	T066201359	INDEFERIDO
CASSIO MURILO CARVALHO DOS SANTOS	110262-2017	T066300738	INDEFERIDO
CASSIO QUEIROZ BALBINO	150088-2017	T066801594	INDEFERIDO
CECILIA INES TAMIOZZO	37054-2018	T070000863	INDEFERIDO
CEILSON DA CRUZ SILVA	141613-2017	T066901798	INDEFERIDO
CELIA TEREZA SILVA SANTOS	112357-2017	T052200625	INDEFERIDO
CESAR DA SILVA MOREIRA	112393-2017	T070102212	INDEFERIDO
CHRIS BUSNELLO FIACO	108153-2017	B000434752	INDEFERIDO
CINTIA OLIVEIRA DE CARVALHO MORAES	97022-2017	T064600105	INDEFERIDO
CLAUDIA DE FATIMA MEIRA BORGES	134868-2017	B000564005	INDEFERIDO
CLAUDIA SOUSA DA SILVA	93425-2017	B000402671	INDEFERIDO
CLEBER DE OLIVEIRA MATOS	130021-2017	T042001960	INDEFERIDO
CLEBER VALDENEI DOS SANTOS PIRES	164436-2017	T023900980	INDEFERIDO
CLESIO ANDRADE CUIL HERME	148757-2017	B000605994	INDEFERIDO
CLESIO ANDRADE GUILHERME	152418-2017	R004412191	INDEFERIDO
CLEUSA FERNANDES DA RITA CLIUTON DOS SANTOS	79623-2017 143609-2017	T057300585 T073300008	INDEFERIDO INDEFERIDO
CLOVIS AUGUSTO C DA BOA MORTE	128408-2017	T066601281	INDEFERIDO
CREUZA REBOUCAS DE SOUZA	158284-2017	T019001314	INDEFERIDO
CRISTIANO CUNHA FONSECA	86526-2017	T031501534	INDEFERIDO
CRISTIANO FERREIRA DOS SANTOS	115256-2017	T064201747	INDEFERIDO
CRISTIANO SILVA DE AZEVEDO	145874-2017	T899900169	INDEFERIDO
DANIEL LUCAS R SANTOS	115559-2017	T066901245	INDEFERIDO
DANIEL MARCOS SILVA DOS SANTOS	104125-2017	T039900716	INDEFERIDO
DANIEL MATHEUS REIS ALVES	110765-2017	T017302205	INDEFERIDO
DANIEL SOUZA REIS	90438-2017	T028000734	INDEFERIDO
DANIELE DE CARVALHO L ALENCAR	129540-2017	T070600047	INDEFERIDO
DANIELE RIBEIRO DOS SANTOS	88265-2017	T045401526	INDEFERIDO
DANILO DO ROSARIO SACRAMENTO	131710-2017	B000542267	INDEFERIDO
DANILO XAVIER FRANCA DOS SANTOS	160159-2017	T073200564	INDEFERIDO
DARIANE B BERGMAM	145845-2017	T066302146	INDEFERIDO
DARJAN ARUBA DAMACENA	91922-2017	T030306140	INDEFERIDO
DAVI AMARAL GALVAO	74403-2017	T042200851	INDEFERIDO
DAVI FREITAS CABRAL	162467-2017	T894400185	INDEFERIDO
DEBORA DOS SANTOS ALENCAR	128059-2017	T015500235	INDEFERIDO
DECIO FUCS HALLA	119139-2017	T062000255	INDEFERIDO
DEIVISON JESUS DE BRITTO	88982-2017	T064200263	INDEFERIDO
DERIVALDO BISPO DOS SANTOS	150750-2017	T031502047	INDEFERIDO
DERMIVAL MOURA REQUIAO	88305-2017	T013102236	INDEFERIDO
DEUSDEDIT BRANDAO FILHO	140610-2017	T893700311	INDEFERIDO
DIEGO LUIS C DE MELO	114476-2017	T066900890	INDEFERIDO
DIEGO MATOS SANTOS	136166-2017	T066800989	INDEFERIDO
		T00071//7/	INDEFERIDO
DIEGO PINTO CAMPOS	90712-2017	T023714676	
DIEGO PINTO CAMPOS DIEGO SANTANA DE ARAUJO	90712-2017 143380-2017	T912100010	INDEFERIDO
			INDEFERIDO INDEFERIDO
DIEGO SANTANA DE ARAUJO	143380-2017	T912100010	
DIEGO SANTANA DE ARAUJO DIEGO SANTOS BARROS	143380-2017 118689-2017	T912100010 T059100158	INDEFERIDO
DIEGO SANTANA DE ARAUJO DIEGO SANTOS BARROS DILSON CALO DE OLIVEIRA	143380-2017 118689-2017 145508-2017	T912100010 T059100158 T066901961	INDEFERIDO INDEFERIDO
DIEGO SANTANA DE ARAUJO DIEGO SANTOS BARROS DILSON CALO DE OLIVEIRA DILSON DA SILVA ARAUJO	143380-2017 118689-2017 145508-2017 158321-2017	T912100010 T059100158 T066901961 T048300455	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
DIEGO SANTANA DE ARAUJO DIEGO SANTOS BARROS DILSON CALO DE OLIVEIRA DILSON DA SILVA ARAUJO DILSON DALMAR C FILHO	143380-2017 118689-2017 145508-2017 158321-2017 95271-2017	T912100010 T059100158 T066901961 T048300455 T042201052	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
DIEGO SANTANA DE ARAUJO DIEGO SANTOS BARROS DILSON CALO DE OLIVEIRA DILSON DA SILVA ARAUJO DILSON DALMAR C FILHO DIOGO MARCEL DA SILVA	143380-2017 118689-2017 145508-2017 158321-2017 95271-2017 103484-2017	T912100010 T059100158 T066901961 T048300455 T042201052 B000335623	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO

COLIGITANTE	PDOSESSO	417	DECULTADO
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
DUILIO JOSE BRAGA TEIXEIRA	104240-2017	T017302336	INDEFERIDO
DULCINEA PREVITERA P DE SOUZA	106883-2017	T013102563	INDEFERIDO
EDCARLOS PINHEIRO CONCEICAO	130580-2017	T074300139	INDEFERIDO
EDELSON AURELIO DE ASSIS	93657-2017	T066900221	INDEFERIDO
EDGAR ROBERTO CARREIRO BARRETO	92503-2017	T022100643	INDEFERIDO
EDILSON GONCALVES DE JESUS	156788-2017	T908200165	INDEFERIDO
EDIMARCIO RODRIGUES LOBO	79777-2017	T048100815	INDEFERIDO
EDINALDO DOS SANTOS SUZART	160252-2017	B000682258	INDEFERIDO
EDMILSON JESUS DOS SANTOS	79591-2017	T059000983	INDEFERIDO
EDNALDO OLIVEIRA DOS SANTOS	150888-2017	T050800347	INDEFERIDO
EDSON CONCEICAO ALMEIDA JUNIOR	154503-2017	T066501663	INDEFERIDO
EDSON DOS SANTOS	123220-2017	T013400952	INDEFERIDO
EDUARDO CONCEICAO DA SILVA	112359-2017	T071600195	INDEFERIDO
EDUARDO FONSECA DE MAGALHAES	102765-2017	T042502890	INDEFERIDO
EFIGENIA DE ARAGAO B MARTINS	79705-2017	T018102568	INDEFERIDO
EIDI MARCELO CARNEIRO KOBAYASHI	136078-2017	T066901524	INDEFERIDO
ELIANE NUNES ANDRADE	134529-2017	T018806625	INDEFERIDO
ELIAS FAUSTO DE CAMPOS	112643-2017	T066401478	INDEFERIDO
ELIAS OLIVEIRA DE CARVALHO	138430-2017	T066301831	INDEFERIDO
ELIAS ROBSON PIMENTA DE OLIVEIRA	95042-2017	T056401331	INDEFERIDO
ELIETE EVANGELISTA DE SOUSA	82198-2017	T020806095	INDEFERIDO
ELIS PATRICIA CERQUEIRA MACHADO	148027-2017	T045203662	INDEFERIDO
ELIZANGELA BISPO DOS SANTOS	94906-2017	T022600359	INDEFERIDO
ELTON VIEIRA NOVAIS	80320-2017	T064200043	INDEFERIDO
EMANUEL COSTA DA SILVA	73225-2017	T019804262	INDEFERIDO
ERIS JOAO SANTOS DE OLIVEIRA	140334-2017	T066801292	INDEFERIDO
ESMERALDO DOS SANTOS FRANCA	114457-2017	T060200303	INDEFERIDO
ESTELITA LIMA DOS SANTOS	52189-2017	T053702424	INDEFERIDO
EVALDO DE JESUS SILVA	162534-2017	T041602997	INDEFERIDO
EVANDRO DIREIDO	97274-2017	T063800105	INDEFERIDO
EVANDRO RIBEIRO	152358-2017	T899900392	INDEFERIDO
EVERALDO VITOR GOUVEA	128126-2017	T073700286	INDEFERIDO
EVERSON VELASQUES CARVALHO	94920-2017	T013102222	INDEFERIDO
EVERTON LUIS POELKING	121103-2017	R004297792	INDEFERIDO
EYMARD DE SOUZA P DOS SANTOS	154653-2017	T048603347	INDEFERIDO
FABAIANO GONCALVES DIAS	150063-2017	R004374064	INDEFERIDO
FABIANE CARVALHO DE SOUZA	128456-2017	T013102713	INDEFERIDO
FABIANE PACHECO COSTA	104715-2017	T042502864	INDEFERIDO
FABIANO BRITO RODRIGUES SANTOS	150271-2017	T030114407	INDEFERIDO
FABIANO SILVA DOS SANTOS	130577-2017	T066901380	INDEFERIDO
FABIO BRITO CHAVES	152415-2017	T049401648	INDEFERIDO
FABIO DOS SANTOS SANTANA	140804-2017	T032002012	INDEFERIDO
FABIO FRANCISCO DIAS	95272-2017	B000183006	INDEFERIDO
FABIO LUCIO ARAUJO SILVA	150663-2017	T066302271	INDEFERIDO
FABIO LUIS BARBOSA DE SOUSA	102657-2017	T054101785	INDEFERIDO
FABIO LUIS BARBOSA DE SOUSA	102658-2017	T054101786	INDEFERIDO
	86764-2017	T014702246	
FABIO MENESES SANTANA			INDEFERIDO
FABIO SANTOS COSTA	154491-2017	T066902193	INDEFERIDO
FABIO SOARES DE PAIVA BRITO	86758-2017	T041602508	INDEFERIDO
FABIOLA CRISTINA CRUZ BORGES	143063-2017	T072201184	INDEFERIDO
FELIPE ANDRADE CALDEIRA	96507-2017	T066300184	INDEFERIDO
FELIPE PINTO DE AZEVEDO OLIVEIRA	137248-2017	B000314017	INDEFERIDO
FELIX SAPUCAIA	150503-2017	T906300017	INDEFERIDO
FERNANDO BRANDAO FILHO	95253-2017	T013102251	INDEFERIDO
FERNANDO LUIZ DOS SANTOS	158431-2017	T904400243	INDEFERIDO
FILIPE SOUZA MARCHESINI	102552-2017	T066300493	INDEFERIDO
FLAVIO DOS SANTOS MATOS	110506-2017	T066900764	INDEFERIDO
FLORIANO ALVES DOS SANTOS FILHO	156508-2017	T072201204	INDEFERIDO
FLORISVALDO SOUSA FRANCO	108220-2017	T025503241	INDEFERIDO
FRACILIANA DANTAS DE LIRA	121976-2017	T038100845	INDEFERIDO
FRANCISCO ALBERTO REZENDE JEZLER	150325-2017	T016802023	INDEFERIDO
FRANCISCO DAMASCENO DUARTE	102259-2017	T034203745	INDEFERIDO
FRANCISCO DETRONIO SOUZA CHERA	147693-2017	T045203632	INDEFERIDO
FRANCISCO PETRONIO SOUZA GUERA	100502-2017	F001387860	INDEFERIDO
FRANCISCO XAVIER DE J GONCALVES	145387-2017	B000606011	INDEFERIDO
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE FUNSAUDE	158239-2017	R004411352	INDEFERIDO
GABRIEL DIAS LIMA	80464-2017	T018102766	INDEFERIDO
GABRIEL EDUARDO ALVAREZ	102285-2017	T014601445	INDEFERIDO
GABRIEL FREIRE PALHANO	136067-2017	T066301921	INDEFERIDO
GASTAO CLOVIS DE S GUIMARAES NETO	120316-2017	T073700115	INDEFERIDO
GENIDALVA SILVA LEMOS	111030-2017	T012902356	INDEFERIDO
GENIVALDA LIMA PEREIRA	104366-2017	T060000085	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
GENIVALDO FIGUEREDO NASCIMENTO	112526-2017	T038300939	INDEFERIDO
GEORGE DOS REIS MACHADO ME	133541-2017	B000513613	INDEFERIDO
GEORGIA ISEULT GOMES MALHADO	124139-2017	T013102658	INDEFERIDO
GEOSEDECK DE SOUZA QUINTO	158155-2017	B000672637	INDEFERIDO
GEOVANNINY O GAMBARDELLA	132339-2017	T022100867	INDEFERIDO
GERSON HUGO PAIM ALCANTARA	113923-2017	T071500116	INDEFERIDO
GERVASIO FIRMO DOS SANTOS SOBRINHO	164372-2017	T072201445	INDEFERIDO
GILBERTO CARLOS S DO NASCIMENTO	158357-2017	T073701339	INDEFERIDO
GILBERTO SANTOS SOARES	124941-2017	T065000154	INDEFERIDO
GILBERTO SANTOS SOARES	124945-2017	T065000155	INDEFERIDO
GILDETE DAMIAO BATISTA	114359-2017	T061500537	INDEFERIDO
GILDETE DAMIAO BATISTA	114363-2017	T061500432	INDEFERIDO
GILDETE DAMIAO BATISTA	114356-2017	T061500468	INDEFERIDO
GILDO FARIAS BEHRMANN	88464-2017	T036401780	INDEFERIDO
GILSON ANTONIO CARMO DA SILVA	153358-2017	T064100220	INDEFERIDO
GILSON CARLOS DE JESUS	158144-2017	T903800141	INDEFERIDO
GILSON GUEDES DE JESUS	153529-2017	T025201924	INDEFERIDO
GILSON SANTOS DE LIMA	158641-2017	T016702643	INDEFERIDO
GISLENE NEIVA MONTEIRO OLIVEIRA	123573-2017	T055901231	INDEFERIDO
GRACIELA PEREIRA A SANTOS	83073-2017	B000274451	INDEFERIDO
GRACIELE CERQUEIRA DE ALMEIDA	164473-2017	T066302651	INDEFERIDO
GRACIELE DOS SANTOS ALVES	116346-2017	B000479980	INDEFERIDO
GUILHERME SILVA DE SANTANA	127652-2017	T041602898	INDEFERIDO
GUSTAVO DA MOTTA L JORGE FILHO	104612-2017	T070100731	INDEFERIDO
GUSTAVO PIRES DO NASCIMENTO	137839-2017	B000558943	INDEFERIDO
HAMILTON SOUZA MUTTI JUNIOR	52434-2017	F001368167	INDEFERIDO
HEBERT COSTA DE SOUZA	137740-2017	T073700347	INDEFERIDO
HELENILTON SILVA DE OLIVEIRA	147691-2017	B000564035	INDEFERIDO
HEMETERIO DANTAS DA S NETO	109995-2017	T066400711	INDEFERIDO
HERMORGENES FERREIRA CAVALCANTE	134347-2017	T040000958	INDEFERIDO
HILVANIA SANTOS DA SILVA	106289-2017	R004298520	INDEFERIDO
IARA NUNES BARRETO	156714-2017	R004451498	INDEFERIDO
IARA NUNES BARRETO	156712-2017	R004451111	INDEFERIDO
IARA NUNES BARRETO	158193-2017	T046901791	INDEFERIDO
IARANAGUAIA CHIACCHIARETTA	95273-2017	T016801825	INDEFERIDO
ICARO SANTOS MIGUEZ IGOR DIAS SANTA ANA	164384-2017	T066501399 T908800195	INDEFERIDO INDEFERIDO
IGOR GOMES DE ANDRADE	118882-2017	B000479998	INDEFERIDO
ISAIAS DOS S FRIGORIFICO ME	108209-2017	T066300325	INDEFERIDO
ISRAEL HENRIQUE FREITAS DE SANTANA	147882-2017	B000606000	INDEFERIDO
ITALO DA SILVA SANTOS	120496-2017	T070000164	INDEFERIDO
IVA EDES COSTA OLIVEIRA	95315-2017	T045401525	INDEFERIDO
IVAN CEZANNE I B DE MENESES SEARA	124105-2017	T019901804	INDEFERIDO
IVAN NONATO DOS SANTOS	84458-2017	T066900348	INDEFERIDO
IVAN SUAREZ Y MARTINS	147552-2017	T055901258	INDEFERIDO
IVANETE DOS SANTOS	99161-2017	T047900232	INDEFERIDO
IVES OLIVEIRA RIBEIRO	96646-2017	T032001723	INDEFERIDO
IVO PESSOA NEVES	94866-2017	T030306089	INDEFERIDO
JACNILSON DOS SANTOS COVA	156385-2017	T023201226	INDEFERIDO
JAILTON DA HORA DOS SANTOS	92938-2017	T053702686	INDEFERIDO
JAILTON MARQUES DA ROCHA CRUZ	101391-2017	B000426792	INDEFERIDO
JAIME AUGUSTO VILACA M DE CARVALHO	164202-2017	T072201300	INDEFERIDO
JAIR RAIMUNDO DE ANDRADE	154353-2017	T073200200	INDEFERIDO
JAIRO PIMENTEL LUSTOZA	140832-2017	T000000000	INDEFERIDO
JAMYLLE DA SILVA CARDOSO	1 10002 2017	T072200759	
JANDENILSON JOSE AMORIM LIMA	148823-2017	T048700477	INDEFERIDO
SANDENIESON SOSE AMORIM EIMA			
JANDIRA SANTANA DA CRUZ	148823-2017	T048700477	INDEFERIDO
	148823-2017 152142-2017	T048700477 T066801734	INDEFERIDO INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ	148823-2017 152142-2017 79052-2017	T048700477 T066801734 T042001805	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS JEFFERSON SANTOS DE OLIVEIRA	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591 T073700346	INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS JEFFERSON SANTOS DE OLIVEIRA JOABIO LIMA DOS SANTOS	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017 137747-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591 T073700346 T066901145	INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS JEFFERSON SANTOS DE OLIVEIRA JOABIO LIMA DOS SANTOS JOAO BORGES PARAGUASSU NETO	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017 137747-2017 113775-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591 T073700346 T066901145 T067800024	INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS JEFFERSON SANTOS DE OLIVEIRA JOADIO LIMA DOS SANTOS JOAO BORGES PARAGUASSU NETO JOAO CARLOS REIS SILVA	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017 137747-2017 140576-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591 T073700346 T066901145 T067800024 T058000554	INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS JEFFERSON SANTANA SANTOS JOADIO LIMA DOS SANTOS JOAO BORGES PARAGUASSU NETO JOAO CARLOS REIS SILVA JOAO CELIO GONCALVES DE OLIVEIRA	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017 137747-2017 140576-2017 141171-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591 T073700346 T066901145 T067800024 T058000554 T066800718	INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS JEFFERSON SANTANA SANTOS JOADIO LIMA DOS SANTOS JOAO BORGES PARAGUASSU NETO JOAO CARLOS REIS SILVA JOAO CELIO GONCALVES DE OLIVEIRA JOAO EDSON DOS SANTOS	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017 137747-2017 140576-2017 141171-2017 113969-2017 92744-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591 T073700346 T066901145 T067800024 T058000554 T066800718 T045401601	INDEFERIDO
JANDIRA SANTANA DA CRUZ JAQUES CARDOSO JUNIOR JAYR FIGUEIREDO DOS SANTOS JEAN LEANDRO DA ROCHA JEFERSON SOUZA OLIVEIRA JEFFERSON SANTANA SANTOS JEFFERSON SANTOS DE OLIVEIRA JOABIO LIMA DOS SANTOS JOAO BORGES PARAGUASSU NETO JOAO CARLOS REIS SILVA JOAO CELIO GONCALVES DE OLIVEIRA JOAO EDSON DOS SANTOS JOAO PEREIRA DA SILVA	148823-2017 152142-2017 79052-2017 130595-2017 97771-2017 147808-2017 128425-2017 118531-2017 137747-2017 140576-2017 141171-2017 113969-2017 92744-2017 148010-2017	T048700477 T066801734 T042001805 T072100202 T030306173 T906900045 T041302393 T066301591 T073700346 T066901145 T067800024 T058000554 T066800718 T045401601 T061500605	INDEFERIDO

COLIGITANTE	PROSESSO		DECLUTADO
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOELMA ALVES DOS SANTOS	132453-2017	T017302752	INDEFERIDO
JOELTON MIGUEL ALMEIDA DOS SANTOS	114071-2017	T032001811	INDEFERIDO
JOEVAL MOREIRA DAS NEVES	156825-2017	T899900411	INDEFERIDO
JOILZA PINTO VIEIRA NETO	125075-2017	T017302691	INDEFERIDO
JONAS ALMEIDA SANTOS	143570-2017	T074200024	INDEFERIDO
JONATAN MAGNO SOUZA MAIA	133441-2017	T071500752	INDEFERIDO
JORGE HAROLDO DE SOUZA MARQUES	115884-2017	T019804750	INDEFERIDO
JORGE IVON SANTOS LAGO	96813-2017	T046901367	INDEFERIDO
JORGE LUIZ ALVES DE C E SILVA	132937-2017	T074300099	INDEFERIDO
JORGE SANTOS ARAGAO	147569-2017	T066302128	INDEFERIDO
JOSAPHAT HENRIQUE COSTA	86341-2017	B000316295	INDEFERIDO
JOSCELIN RIBEIRO DOS SANTOS	124134-2017	T065000086	INDEFERIDO
JOSE AMERICO LOBO	152104-2017	T070000412	INDEFERIDO
JOSE AMERICO SILVA DE SOUZA	86431-2017	T012902133	INDEFERIDO
JOSE ARIMATEIA BARBOSA	74974-2017	T023302542	INDEFERIDO
JOSE ATILA GOMES DE MELLO	136251-2017	T066901596	INDEFERIDO
JOSE CARLOS DA SILVA SANTOS	164636-2017	T904100218	INDEFERIDO
JOSE CARLOS FERREIRA MACIEL	84937-2017	T049201516	INDEFERIDO
JOSE CARLOS LOUREIRO MOUTINHO	104140-2017	T019603395	INDEFERIDO
JOSE CERQUEIRA RANGEL	144816-2017	T031501977	INDEFERIDO
JOSE DINIZ LOPES	108317-2017	T056106511	INDEFERIDO
	140570-2017	R004356433	
JOSE EDIVALDO MOREIRA LIMA			INDEFERIDO
JOSE EDUARDO SANTOS E SANTOS	154405-2017	T904100275	INDEFERIDO
JOSE EDUARDO SANTOS E SANTOS	154398-2017	T903800144	INDEFERIDO
JOSE ELITO CARVALHO SIQUEIRA	117804-2017	T066301231	INDEFERIDO
JOSE ELIZIO LIRO DA SILVA	118215-2017	T048300425	INDEFERIDO
JOSE FERNANDES SANTA ROSA	70774-2017	R004150141	INDEFERIDO
JOSE GALDINO NETO	93375-2017	T065400012	INDEFERIDO
JOSE GUANAES BARBOSA DE SOUZA	73378-2017	T018400629	INDEFERIDO
JOSE JORGE PICANCIO	113748-2017	M000020608	INDEFERIDO
JOSE LUIZ DA SILVA	132448-2017	T071000165	INDEFERIDO
JOSE MARCOS RIBEIRO DO NASCIMENTO	106078-2017	T022503985	INDEFERIDO
JOSE MARIA DE CASTRO	73246-2017	T042501911	INDEFERIDO
JOSE MARIO ANDRADE DE FREITAS	112258-2017	T029802773	INDEFERIDO
JOSE MARQUES DE SOUZA FILHO	108567-2017	T024000673	INDEFERIDO
JOSE MESSIAS B DOS SANTOS	154304-2017	T066902175	INDEFERIDO
JOSE NILSON SILVA DOS SANTOS	154559-2017	T066201216	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO DOS SANTOS	117776-2017	T038100835	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO FARIAS FERREIRA	75150-2017	T066800056	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO MACEDO CARDOSO	147761-2017	T893400069	INDEFERIDO
JOSE RIBEIRO GOMES	77204-2017	T015400973	INDEFERIDO
JOSE RICARDO PEREIRA JUNIOR	76863-2017	T061700014	INDEFERIDO
JOSE ROBERT SANTOS MOURA	107143-2017	T031501821	INDEFERIDO
JOSE ROSARIO DE JESUS	156787-2017	T016802046	INDEFERIDO
JOSE VALMIR O GUIMARAES	108151-2017	T066500505	INDEFERIDO
JOSEANE DA SILVA SANTOS	84703-2017	P002265957	INDEFERIDO
JOSEF STRIDELMAN KERTZMAN	96288-2017	T051000414	INDEFERIDO
JOSENILSON AIRES PESSOA	114174-2017	T066600642	INDEFERIDO
JOSENILTO ANDRADE REIS	153467-2017	T063700409	INDEFERIDO
JOSEVAL CRUZ DE SOUSA	137940-2017	B000180862	INDEFERIDO
JOSEVALDO PAIVA DOS SANTOS	145440-2017	T893700207	INDEFERIDO
JOVENTINO AMORIM SOARES	154495-2017	T022401538	INDEFERIDO
JUBIRACI LAZARO DOS SANTOS	150933-2017	T061600173	INDEFERIDO
JULIO CESAR DE QUEIROZ GERMANO	121176-2017	T024206699	INDEFERIDO
JULIO CESAR SOARES RAIMUNDO	154232-2017	T891500028	INDEFERIDO
JULIO SANTOS DE JESUS	97074-2017	B000345164	INDEFERIDO
JURACI MOREIRA DE OLIVEIRA	158440-2017	T073701555	INDEFERIDO
JURANDI DA SILVA FERREIRA	140653-2017	T018102897	INDEFERIDO
JUTAI PEREIRA SOUZA	113929-2017	T071600111	INDEFERIDO
JUVENAL GOMES DE ARAUJO	86706-2017	T048401121	INDEFERIDO
JUVENAL GOMES DE ARAUJO	86708-2017	T048401122	INDEFERIDO
KARINE ANDRADE DE VASCONCELOS	116673-2017	T066601408	INDEFERIDO
KARLA LEITE JATOBA	79022-2017	T047600562	INDEFERIDO
KATIA MARIA LOPES FERREIRA	112807-2017	T016900774	INDEFERIDO
KELLY DOS SANTOS GALVAO	114021-2017	T017302277	INDEFERIDO
KLEBER GONSALVES SILVA	110756-2017	T066600791	INDEFERIDO
LAENE COSTA FERNANDES TEIXEIRA	75017-2017	T059001093	INDEFERIDO
LAERCIO SANTOS CERQUEIRA	114293-2017	T066900942	INDEFERIDO
LAIS LAGE DOS SANTOS	125299-2017	T045203454	INDEFERIDO
LARA FUFI HASSAN XAVIER	147695-2017	T898200032	INDEFERIDO
LAUDELINO SEVERO CAITANO	154784-2017	T045203907	INDEFERIDO
LEANDRO SANTOS DA PAIXAO	110721-2017	T045203767	INDEFERIDO
LLANDAU JAN 103 DA PAINAU	110/21-201/	1045205157	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LEO ANDERSON DE JESUS DAMIAO	150406-2017	T060000209	INDEFERIDO
LEON ANGELO MATTEI	115532-2017	T070000211	INDEFERIDO
LEONARDO OLIVEIRA WANDERLEY	114324-2017	T060600126	INDEFERIDO
LEONARDO SOUZA GOMES	154715-2017	T016101326	INDEFERIDO
LEONARDO TOMAZZI DE ALMEIDA	80410-2017	T009800251	INDEFERIDO
LETICIA GIMENES LOPES	110904-2017	B000434742	INDEFERIDO
LIBERATO DA SILVA	156683-2017	T063700415	INDEFERIDO
LILIAN SANTOS SILVA BARRETO	158455-2017	T066302504	INDEFERIDO
LILIANA MARIA DE SOUSA	115514-2017	T058000411	INDEFERIDO
LILIANE SACRAMENTO SANTOS	150887-2017	T070103042	INDEFERIDO
LILIANE SACRAMENTO SANTOS LILIANE SOBREIRA ALMEIDA DOS SANTOS	150886-2017	T073800766	INDEFERIDO INDEFERIDO
LISMAR DE JESUS CARVALHO	118052-2017	B000479972	INDEFERIDO
LUA AMPARO DE SOUZA	120606-2017	B000477772	INDEFERIDO
LUCAS DE ABREU ALBUQUERQUE	73407-2017	T048401041	INDEFERIDO
LUCAS DOURADO LEITE	114345-2017	T066301016	INDEFERIDO
LUCAS VINICIUS ALMEIDA BUENO	164515-2017	T066402333	INDEFERIDO
LUCIA MARIA POMPILIO BASTOS	112404-2017	T066901227	INDEFERIDO
LUCIANA GONCALVES MARTINS	79276-2017	T009800247	INDEFERIDO
LUCIANO DOS SANTOS DALTRO	153436-2017	T054701391	INDEFERIDO
LUCIANO SANTOS SILVA	98136-2017	T045203321	INDEFERIDO
LUCIDALVA DOS SANTOS DAMASCENO DE OLIVEIRA	138349-2017	P002368077	INDEFERIDO
LUCIDALVA SILVA DE MENEZES	125083-2017	T050900270	INDEFERIDO
LUCINEIA DOS SANTOS RODRIGUES	160751-2017	T063700458	INDEFERIDO
LUIS FERNANDO SANTOS DE JESUS	75561-2017	P002367130	INDEFERIDO
LUIS ANTONIO PEREIRA DE SOUZA	82995-2017	T053401115 T058200944	INDEFERIDO INDEFERIDO
LUIS CARLOS DA C B BOAVENTURA LUIS CARLOS DOS SANTOS	79784-2017	T056401256	INDEFERIDO
LUIS GUSTAVO GONCALVES DE GONCALVES	112332-2017	T064200589	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO DOS SANTOS VIEIRA	88809-2017	T019301172	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS RAMACIOTE SILVA	109033-2017	T019804691	INDEFERIDO
LUIZ GUSTAVO A BORGES PINTO	147939-2017	T057300933	INDEFERIDO
LUIZ GUSTAVO A BORGES PINTO	147931-2017	T057300900	INDEFERIDO
LUIZ HENRIQUE GORDILHO BAHIANA	143118-2017	T066902008	INDEFERIDO
MACHAITE YAMAUTI	90863-2017	T057600304	INDEFERIDO
MAIQUEL MOURA CHAVES	143638-2017	T066501229	INDEFERIDO
MANOEL SANTOS OLIVEIRA	73348-2017	T023714225	INDEFERIDO
MANUEL CALZAVARA GASPARDO	118845-2017	T072200151	INDEFERIDO
MARCELA MARY JOSE DA SILVA MARCELO SANTANA SILVA	110614-2017	T066400880 T066301200	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARCELO SANTANA SILVA	108580-2017	T066301189	INDEFERIDO
MARCELO SILVA DE SOUZA	153360-2017	T066700551	INDEFERIDO
MARCIA COSTA DOS REIS	144797-2017	T045203720	INDEFERIDO
MARCIA L M PACHECO PEREIRA	158238-2017	T908200156	INDEFERIDO
MARCIO ANTONIO NEVES DE ALMEIDA	147818-2017	T063800380	INDEFERIDO
MARCIO CERQUEIRA FERNANDES	80388-2017	T045401363	INDEFERIDO
MARCIO DA CRUZ	118579-2017	T018900772	INDEFERIDO
MARCIO GONCALVES DE JESUS	140372-2017	T066501303	INDEFERIDO
MARCIO TANAJURA GOMES	158405-2017	T030114710	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO DEIS DAES	86315-2017	B000150537	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO REIS PAES MARCONE SANTOS ROPGES	140739-2017	T041602956	INDEFERIDO
MARCONE SANTOS BORGES MARCONI PALMEIRA LIMA	76850-2017	T034901389 T023402478	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARCOS ADRIANO PEREIRA FAHEL	96804-2017	T013900916	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO DE GOUVEIA PORTUGAL	86737-2017	M000016330	INDEFERIDO
MARCOS ANTONIO PEREIRA ROCHA	112629-2017	T066500527	INDEFERIDO
MARCOS OLIVEIRA SANTANA	28077-2018	B000743179	INDEFERIDO
MARCOSUEL SILVA SOUSA	160901-2017	T071501452	INDEFERIDO
MARCUS DO AMARAL RODRIGUES DANTAS	118622-2017	T030306684	INDEFERIDO
MARCUS VINICIUS PINHEIRO	109171-2017	T017302463	INDEFERIDO
MARCUS VINICIUS SANTOS DA SILVA	143189-2017	T063700361	INDEFERIDO
MARIA AUXILIADORA PRADO BENEVIDES	76996-2017	T053702542	INDEFERIDO
MARIA AUXILIADORA TORRES VILAS BOAS	73413-2017	T031200412	INDEFERIDO
MARIA BEATRIZ PEREIRA DE ALBUQUERQUE	158141-2017	T071501163	INDEFERIDO
MARIA CAROLINE OLIVEIRA SOUZA	118787-2017	T072100054	INDEFERIDO
MARIA CONCHITA BLANCO VIDAL MARIA DALVA SILVA SANTOS	135048-2017 132195-2017	T063300055 T066500557	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA DALVA SILVA SANTOS MARIA DAS GRACAS BRANDAO SILVA	88322-2017	M000017071	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA DE J SANTOS	90783-2017	M000017671	INDEFERIDO
MARIA DE LOURDES ALVES DE SOUSA	71214-2017	R004123139	INDEFERIDO
MARIA ELINATALIA PASTOR PEREIRA	134620-2017	T895900016	INDEFERIDO

SOLICITANTE	DDOCESSO	AIT	DESILITADO
SOLICITANTE MARIA IVANI DOS SANTOS	104713-2017	B000218525	INDEFERIDO
MARIA JOSE BOERI DE MORAES	90283-2017	T066300017	INDEFERIDO
MARIA JOSE NAVARRO DE OLIVEIRA	156617-2017	T066402752	INDEFERIDO
MARIA MAZZARELLO A DE MENDONCA	115483-2017	T034901594	INDEFERIDO
MARIA VIEIRA BATISTA	147994-2017	T905100020	INDEFERIDO
MARIALDO SILVA DOS SANTOS	129677-2017	T027600288	INDEFERIDO
MARIANA CALO SEPULVEDA	164346-2017	T031502109	INDEFERIDO
MARIANITA BARREIROS SAMPAIO	96862-2017	T042502508	INDEFERIDO
MARILEIDE VILELA DE ALMEIDA	108422-2017	T017302212	INDEFERIDO
MARINA MORENA P DE CARVALHO	160107-2017	T063700457	INDEFERIDO
MARINA MORENA P DE CARVALHO	160115-2017	T904100274	INDEFERIDO
	118498-2017		
MARINA VIANNA ALVES DE ALMEIDA		R004334820	INDEFERIDO
MARINALVA VAZ RODRIGUES COSTA	95087-2017	T037407347	INDEFERIDO
MARIO CESAR BATISTA DA SILVA	92928-2017	T052102460	INDEFERIDO
MARIVAL DO MODAIS DOS ANJOS	93169-2017	T017302067	INDEFERIDO
MARIVAL DO TORRES MOREIRA	149973-2017	T066902066	INDEFERIDO
MARIVALDO TORRES MOREIRA	114311-2017	T072300039	INDEFERIDO
MARIZELIA SALES DE JESUS	144987-2017	T059300123	INDEFERIDO
MATHEUS SANTANA COSTA	158449-2017	T016702680	INDEFERIDO
MATHILDE MARIA DOS SANTOS	73083-2017	P002367114	INDEFERIDO
MAURICIO DA SILVA ALVES	140471-2017	T905900061	INDEFERIDO
MAURICIO SANTOS DE ASSUNCAO	120619-2017	T072300436	INDEFERIDO
MELINA VELLOSO SAN MARTIN	90995-2017	T030306047	INDEFERIDO
MESSIAS PIMENTA SANTOS	140674-2017	T911300087	INDEFERIDO
MICHAEL ALEXANDER A COOK	114149-2017	T058200764	INDEFERIDO
MIGUEL JOSE DE SOUZA REIS	121547-2017	T070000160	INDEFERIDO
MIGUEL SOUZA JULIAO	123377-2017	T072300467	INDEFERIDO
MIKAEL SOUZA LOPES	128377-2017	M000020702	INDEFERIDO
MOISES MALTEZ DE FREITAS	82377-2017	T042001823	INDEFERIDO
MONICA SANTANA REIS	102413-2017	T066500508	INDEFERIDO
MOZART HASSELMAN DE ABREU LEITE	145606-2017	T062300318	INDEFERIDO
MUNICIPIO DE MUNDO NOVO BAHIA	112342-2017	R004275498	INDEFERIDO
MURILO GONZAGA BARROS	148226-2017	T897900046	INDEFERIDO
NADILSON FERREIRA SANTOS	82821-2017	T013101895	INDEFERIDO
NADSON DA SILVA DE MENEZES	160363-2017	B000632483	INDEFERIDO
NAILTON SANTOS MENEZES	90764-2017	T066900355	INDEFERIDO
NATANAEL DE SANTANA SANTOS	164687-2017	T073701313	INDEFERIDO
NELI APARECIDA TAVARES DE FATIMA	86494-2017	B000316291	INDEFERIDO
NELSON SANTOS FERREIRA	76867-2017	T052102278	INDEFERIDO
NG MEI YIN		T016702389	INDEFERIDO
NILDA COSTA DA SILVA	104201-2017		INDEFERIDO
NILTON SANTOS DE SOUSA		T066501221	
	140520-2017	T049401809	INDEFERIDO
NINAIARA SILVA FERNANDES	156706-2017	T024206734	INDEFERIDO
NIVALDO JUNIOR BORGES BONFIM	147809-2017	T904900035	INDEFERIDO
NONATO CARDOSO DA SILVA	142976-2017	T893700034	INDEFERIDO
ORLANDO JOSE SOARES SANTOS	80485-2017	T023714390	INDEFERIDO
OSMAR PINTO OLIVEIRA	73422-2017	T041200170	INDEFERIDO
PABLO BARBOZA ANDRADE DE OLIVEIRA	79847-2017	T012902070	INDEFERIDO
PABLO COSTA RIBEIRO	133537-2017	T066901830	INDEFERIDO
PABLO FERNANDEZ PATTERSON	77480-2017	T020702252	INDEFERIDO
PATRICIA MENDONCA S SOUZA	162644-2017	T071501273	INDEFERIDO
PAULO AFONSO LAMARAO PINTO	93655-2017	T036401917	INDEFERIDO
PAULO AUGUSTO BARRETO DE ARAUJO	164390-2017	T016702638	INDEFERIDO
PAULO CEZAR DOS SANTOS CONCEICAO	164502-2017	T066402308	INDEFERIDO
PAULO ELIEZER SALES ARAUJO	121905-2017	T014601477	INDEFERIDO
PAULO WILSON LEITAO REGO	114307-2017	T061500445	INDEFERIDO
PEDRO ARIOVALDO FERREIRA R JUNIOR	104284-2017	T066400520	INDEFERIDO
PEDRO AVELINO DOS SANTOS NETO	106508-2017	B000461741	INDEFERIDO
PEDRO IVO ABBADE BARBOSA	164228-2017	T897900111	INDEFERIDO
PEDRO LUIS PIMENTEL NASCIMENTO	137129-2017	T893700190	INDEFERIDO
PEDRO RICARDO OLIVEIRA DE SANTANA	77650-2017	T032700730	INDEFERIDO
PERICLES ALVES SANTANA	95269-2017	T066900232	INDEFERIDO
RAFAEL ABDUL WEISS WARES	125073-2017	T064500732	INDEFERIDO
RAFAEL ABDUL WEISS WARES RAFAEL COSTA ARAUJO SOUZA	83182-2017	T053401076	INDEFERIDO
RAFAEL CUSTA ARAUJU SUUZA RAFAEL DE SOUSA CASTRO	158336-2017	T067000245	INDEFERIDO
RAFAEL MAIA LIMA	133542-2017	B000513611	INDEFERIDO
RAFAEL SANANA LIMA	129467-2017	B000220960	INDEFERIDO
RAFAEL SOARES DE MELO	164442-2017	B000418292	INDEFERIDO
RAILDO BORGES QUEIROZ	103410-2017	T024206385	INDEFERIDO
RAIMUNDO CARLOS SANTOS CONCEICAO	73601-2017	T047600557	INDEFERIDO
RAIMUNDO EPIFANIO DA SILVA	86567-2017	T055000176	INDEFERIDO
RAMIRO OLIVEIRA PAMPONET	102411-2017	T017302184	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
RAMON FERNANDO MIRANDA DE OLIVEIRA	164541-2017	T904400290	INDEFERIDO
RAMON ROCHA SOUSA	138590-2017	T066401859	INDEFERIDO
RAMON SACRAMENTO GALVAO	82770-2017	B000179563	INDEFERIDO
RAUL CONCEICAO CARDOSO	148001-2017	T904500047	INDEFERIDO
REGINALDO BARRETO GONCALVES	88459-2017	T066900226	INDEFERIDO
REIDSON BENEVIDES SANTOS BARROS	94188-2017	T029802620	INDEFERIDO
REINALDO JOSE SILVA MELO	81977-2017	T052102493	INDEFERIDO
REITEAI TEIXEIRA DOS SANTOS	90964-2017	T066900353	INDEFERIDO
RENALDO DOS SANTOS RAMOS	102856-2017	T024206421	INDEFERIDO
RENATA DE JESUS SOARES	97683-2017	T062400026	INDEFERIDO
RICARDO ALVES WOKAMAN	88659-2017	T016603099	INDEFERIDO
RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA	86397-2017	B000316303	INDEFERIDO
RICARDO PIMENTEL SPINOLA	147787-2017	T073700598	INDEFERIDO
RICARDO SILVA DE MELO	136272-2017	T066801030	INDEFERIDO
RITA DA CONCEICAO P FIALHO	77671-2017	T059001028	INDEFERIDO
RITA DAS GRACAS P DOS SANTOS	112406-2017	T066401406	INDEFERIDO
RM COMERCIO VAR DE GAS LIQUEFETO	120271-2017	T040000955	INDEFERIDO
ROBERIO CARNEIRO TELES	158534-2017	T904000589	INDEFERIDO
ROBERLENE FALCAO OLIVEIRA	99365-2017	F001389004	INDEFERIDO
ROBERTO ARAUJO NASCIMENTO	99278-2017	T070101086	INDEFERIDO
ROBERTO ARAUJO ROSAS	132141-2017	T038100820	INDEFERIDO
ROBERTO CARLOS DAMASCENO PEREIRA	112576-2017	T034901403	INDEFERIDO
ROBERTO DAMASCENO	125296-2017	T017302535	INDEFERIDO
ROBERTO GOMES DOS SANTOS	150972-2017	T045203840	INDEFERIDO
ROBERTO SANTOS DE JESUS	104695-2017	T048601981	INDEFERIDO
ROBSON LUIS PATROCINIO LIMA SANTOS	145697-2017	T895900026	INDEFERIDO
ROBSON SANTOS COUTO	114209-2017	T018003390	INDEFERIDO
RODRIGO BARRETO PIRAJA	120140-2017	T015302369	INDEFERIDO
RODRIGO DOS SANTOS CERQUEIRA	145691-2017	T073400107	INDEFERIDO
RODRIGO SOUZA DE CASTRO	109993-2017	T041602759	INDEFERIDO
RODRIGO SOUZA DE CASTRO	140572-2017	T066902047	INDEFERIDO
ROMEO FAWZAT WEHBE	97803-2017	T012902173	INDEFERIDO
RONALBERTO SANTOS CERQUEIRA	90983-2017	T042502715	INDEFERIDO
RONIVALDO BELAU DA SILVA	100675-2017	R004280796	INDEFERIDO
ROSANA CALDEIRA JORGE NEVES	125782-2017	T057300724	INDEFERIDO
ROSANGELA LIMOEIRO QUADROS SOUZA	130416-2017	T071700366	INDEFERIDO
ROSANNA DI DOMIZIO DUARTE	132072-2017	T066300781	INDEFERIDO
ROSEMARY BOA MORTE CRUZ	152292-2017	T048602960	INDEFERIDO
ROSILENE PENHA DOS SANTOS	114132-2017	T066900943	INDEFERIDO
ROSIMEIRE GRACIOLI	133336-2017	R004357575	INDEFERIDO
ROSINALDO PEREIRA CORREIA	86649-2017	T028103819	INDEFERIDO
ROZEVALDO PEREIRA DA PAIXAO	148638-2017	T031501991	INDEFERIDO
RUAN JESSE MARTINS SOARES	93520-2017	T065200038	INDEFERIDO
RUBENILSON OLIVEIRA SOUSA	104193-2017	T066500312	INDEFERIDO
SAMUEL SILVA ARAUJO	114386-2017	T066300775	INDEFERIDO
SAMUEL SOUZA SANTOS	114121-2017	T047500986	INDEFERIDO
SANDRA APARECIDA BAPTISTA DE BARROS	148736-2017	T904100094	INDEFERIDO
SAULO NASCIMENTO CARNEIRO	138129-2017	B000164967	INDEFERIDO
SAULO SANTOS SILVA ROCHA	131815-2017	T047501162	INDEFERIDO
SAVANA MEDEIROS BARRETO	121252-2017	T066301288	INDEFERIDO
SERGIO LEITAO DE SOUZA	95217-2017	T020805838	INDEFERIDO
SERGIO MOISES RAMOS DE SANTANA	148082-2017	T893400107	INDEFERIDO
SERGIO TUPINIQUIM DE MATOS	158234-2017	T070104212	INDEFERIDO
SHEILA SILVA DOS SANTOS	148725-2017	B000606021	INDEFERIDO
SILAS OLIVEIRA COSTA	84929-2017	P002368417	INDEFERIDO
SILVESTRE MENDES DOS SANTOS FILHO	75142-2017	P002369832	INDEFERIDO
SILVIO AUGUSTO C DE MOURA	137222-2017	B000418252	INDEFERIDO
SILVIO ROBERTO BARRETO ORLEANS	79948-2017	T060900081	INDEFERIDO
SIMONE DE ALMEIDA BARRETO	140545-2017	T068100073	INDEFERIDO
SONIA MARIA BARBOZA DE A MATOS	148102-2017	T071500832	INDEFERIDO
SUELY ALVES DE ALMEIDA CUNHA	160656-2017	T069000073	INDEFERIDO
SUELY MARIA CALADO	108485-2017	T055901168	INDEFERIDO
SUZANA BATISTA DO NASCIMENTO	154324-2017	T037000198	INDEFERIDO
JOZANA BATISTA DO NASCIMENTO	162439-2017	T073200504	INDEFERIDO
SUZANA CLAUDIA SPINOLA			INDEFERIDO
	95181-2017	M000018027	INDEI LINDO
SUZANA CLAUDIA SPINOLA		M000018027 T066301511	
SUZANA CLAUDIA SPINOLA TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	95181-2017		INDEFERIDO
SUZANA CLAUDIA SPINOLA TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS TANIA DAS GRACAS MAUADIE SANTANA	95181-2017 125050-2017	T066301511	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
SUZANA CLAUDIA SPINOLA TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS TANIA DAS GRACAS MAUADIE SANTANA TANIA MARIA M NOGUEIRA REIS	95181-2017 125050-2017 114226-2017	T066301511 T013700479	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
SUZANA CLAUDIA SPINOLA TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS TANIA DAS GRACAS MAUADIE SANTANA TANIA MARIA M NOGUEIRA REIS TANIA SOARES DE SANTANA	95181-2017 125050-2017 114226-2017 130393-2017	T066301511 T013700479 T029803095	INDEFERIDO INDEFERIDO
SUZANA CLAUDIA SPINOLA TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS TANIA DAS GRACAS MAUADIE SANTANA TANIA MARIA M NOGUEIRA REIS TANIA SOARES DE SANTANA TARYN MOREIRA DE ABREU	95181-2017 125050-2017 114226-2017 130393-2017 152348-2017	T066301511 T013700479 T029803095 T893700325	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
TEREZA MARIA REIS AGUADE	73366-2017	P002359836	INDEFERIDO
THIALLAN NERY FAUSTINO TIAGO COUTO DOS SANTOS	111176-2017	B000434745 T071500724	INDEFERIDO INDEFERIDO
TIAGO DE SOUZA EVANGELISTA	80006-2017	T048601524	INDEFERIDO
TIAGO DOS SANTOS ANJOS	147870-2017	T048601324	INDEFERIDO
TOTAL SERVICOS EIRELI ME	148084-2017	T048602892	INDEFERIDO
ULISSES FERNANDO DA SILVA OLIVEIRA	93376-2017	T066300566	INDEFERIDO
VAGNER QUEIROS DA SILVA	108138-2017	T029802728	INDEFERIDO
VALDOMIRO SOARES CERQUEIRA JUNIOR	96509-2017	T036800520	INDEFERIDO
VALMIR DA SILVA BOMFIM	73137-2017	T045202563	INDEFERIDO
VALNISE DA SILVA BONFIM	152365-2017	T893700507	INDEFERIDO
VALTER ANJOS DE SOUZA	110014-2017	B000247001	INDEFERIDO
VANUSA BARBOSA LIMA DA SILVA	80442-2017	T019113430	INDEFERIDO
VEDES DOS SANTOS SIMOES VICTOR ATTA TROCOLI ABDON	146890-2017 158348-2017	T911300197 T030114707	INDEFERIDO INDEFERIDO
VINICIO SILVA DE FARIAS 80602886520	118731-2017	T060000131	INDEFERIDO
VINICIUS CARVALHO DOS S LUZ	128039-2017	T066301748	INDEFERIDO
VINICIUS SIMOES COSTA KOZLOWSKI	147831-2017	T899900104	INDEFERIDO
VINICIUS TADEUS DE OLIVEIRA	140740-2017	T066801113	INDEFERIDO
VIRGINIA LEA ALMEIDA ANDRADE SILVA	120771-2017	T061500524	INDEFERIDO
VIVIANE DOS SANTOS ROSA	148229-2017	T050600552	INDEFERIDO
VLADIMIR DORIA MARTINS	103333-2017	B000384816	INDEFERIDO
WAGNER BRITO DOS SANTOS	158302-2017	T894900409	INDEFERIDO
WALLACE LIMA DA ROCHA	120251-2017	T066301152	INDEFERIDO
WANDERLEI GOMES FERNANDES WASHINGTON ALVES SOUZA	76947-2017 106867-2017	T049800793 T022000188	INDEFERIDO INDEFERIDO
WASHINGTON ALVES SUUZA WASHINGTON LUIZ DOS SANTOS GUIMARAES	86661-2017	T023302538	INDEFERIDO
WELLINGTON VINICIUS DE SOUZA	154464-2017	T073700895	INDEFERIDO
WELTON LUIZ SOUZA MAXIMO	80359-2017	T034603625	INDEFERIDO
WELTON LUIZ SOUZA MAXIMO	80355-2017	T019113618	INDEFERIDO
WESLEY BARBOSA DIAS	164355-2017	T064501129	INDEFERIDO
WILLENE CAMARA DOS SANTOS	120772-2017	T038100841	INDEFERIDO
WILLIAMY RABELO SANTOS	128286-2017	T072200384	INDEFERIDO
WILSON ANTONIO DOS SANTOS	138403-2017	T063800332	INDEFERIDO
WILSON SANTANA MACHADO	160544-2017	T072201264	INDEFERIDO
YURY MEIRA CHAVES	154234-2017	T045203862 T035301029	DEFERIDO DEFERIDO
ADALBERTO PLACIDO DA SILVA ADELSON SOUSA DA SILVA	136192-2017	T073700843	DEFERIDO
AILTON LONGO VILAS BOAS JUNIOR	134993-2017	T066800901	DEFERIDO
ALBERTO CAMPOS MOTA JUNIOR	117825-2017	T071200166	DEFERIDO
ALBRY ALVES DA ANUNCIACAO	160897-2017	T020000717	DEFERIDO
ALINE DOS SANTOS OLIVEIRA	112333-2017	T066301183	DEFERIDO
ALINE SOUZA DOS SANTOS	120899-2017	T066901052	DEFERIDO
ANA GLORIA PINTO DA SILVA	158208-2017	T898200184	DEFERIDO
ANA ISABEL DE ALMEIDA GONCALVES	96644-2017	T066700295	DEFERIDO
ANA MOREIRA GARCIA	160373-2017	T022401740	DEFERIDO
ANDRE LUCIO N DOS S B DA PAIXAO	82246-2017	P002367602	DEFERIDO
ANDRE MURILO O DOS SANTOS ANTONIO FRANCISCO ALVES	160672-2017	T045204048 T066900736	DEFERIDO DEFERIDO
ARILSON ANDRADE DE LIMA	112600-2017	T045203472	DEFERIDO DEFERIDO
ARILSON ANDRADE DE LIMA	112593-2017	T045203472	DEFERIDO
ARIVALDO JOSE DE SANTANA	118370-2017	T030900289	DEFERIDO
AURELINO JOSE DE ARAUJO FILHO	138324-2017	R004386226	DEFERIDO
BAHIA SECRETARIA DA SEG PUBLICA	162169-2017	T894600449	DEFERIDO
BALBINO BRITO DE JESUS	73355-2017	P002282156	DEFERIDO
BELOMIRO SOUZA MEIRA	112409-2017	T070000058	DEFERIDO
CAIO LARANJEIRA PIMENTEL LIMA	108881-2017	T019603450	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO LIMOEIRO SANTOS	73188-2017	P002370168	DEFERIDO DEFERIDO
CI AUDIO VIANA DOS SANTOS	83370-2017	T020805383	DEFERIDO
CLAUDIO VIANA DOS SANTOS DAIANA DOS SANTOS RAMOS	132119-2017	T047403602 T064400230	DEFERIDO DEFERIDO
DANIELA CASSIA PEREIRA ALVES	129930-2017	T074300040	DEFERIDO
DANIELA CASSIA PEREIRA ALVES	129931-2017	T074300040	DEFERIDO
DANILO ABREU SCANAPIECO	153318-2017	T893400102	DEFERIDO
DAVISON OLIVEIRA DAMIAO	120436-2017	T018303648	DEFERIDO
DINO DAVID CORREIA SANTOS	77106-2017	R004166433	DEFERIDO
EDERALDO SOARES DA CRUZ	121244-2017	T038100869	DEFERIDO
EDJANE BISPO SILVA	65134-2017	T028800828	DEFERIDO
EDMUNDO SAMPAIO JONES	130125-2017	T069100005	DEFERIDO
EDNALDO SEBASTIAO DE MATOS	76836-2017	P002365881	DEFERIDO
ELIEL SANTIAGO SANTOS	154591-2017	T031501976	DEFERIDO
ELIZAMAR SANTOS DE SANTANA	77183-2017	P002357110	DEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ESMERALDO DOS SANTOS FRANCA	114454-2017	T031501809	DEFERIDO
EVANDRO PEREIRA DIAS	73338-2017	P002349295	DEFERIDO
EVILASIO PEREIRA BASTOS	150100-2017	T066801725	DEFERIDO
FRACILIANA DANTAS DE LIRA	121971-2017	T018201594	DEFERIDO
GELSON EMEDINA DE ALMEIDA	156978-2017	T072201377	DEFERIDO
GERALDO DE OLIVEIRA SILVA	152291-2017	T015102519	DEFERIDO
GISELE DA ROCHA REIS	83040-2017	T032301147	DEFERIDO
HELDER CARLOS MOREIRA	135229-2017	T052300644	DEFERIDO
HEMETERIO DANTAS DA S NETO	88253-2017 82815-2017	T024900683	DEFERIDO DEFERIDO
HUELLER BARROS GOES HUELLER BARROS GOES	82815-2017	R004190819 R004190848	DEFERIDO DEFERIDO
JAELSON LEONCIO DE OLIVEIRA	73108-2017	P002370170	DEFERIDO
JAIMILTON DOMINGOS DE SOUZA	135121-2017	T073700664	DEFERIDO
JEOMAR PINTO DE ABREU	106732-2017	T013102341	DEFERIDO
JOCILENE TEREZINHA OTTO DI LAURO	123562-2017	M000020390	DEFERIDO
JORGE ALMEIDA DE ARAUJO	137831-2017	R004359341	DEFERIDO
JOSE DE CARVALHO FREITAS ME	133775-2017	T041302399	DEFERIDO
JOSE DE CARVALHO FREITAS ME	133773-2017	T041302402	DEFERIDO
JOSE FLORENCIO DE ALMEIDA	156896-2017	T065700428	DEFERIDO
JOSE WESLEY ALMEIDA DE OLIVEIRA	108160-2017	T034901438	DEFERIDO
JOSEANE VASCONCELOS DO N DA SILVA	77651-2017	P002337438	DEFERIDO DEFERIDO
JOSENI SILVA DOS SANTOS	121227-2017	T065000198	DEFERIDO DEFERIDO
JULIE BITTENCOURT DE ASSIS KAYLLANE DOS SANTOS GAMA	80354-2017 104170-2017	P002367613 T066900825	DEFERIDO DEFERIDO
LAERCIO RIBEIRO FLORES	120676-2017	T064400108	DEFERIDO DEFERIDO
LEANDRO BATISTA PROENCE PINTOS	145293-2017	T066801177	DEFERIDO
LEOMAR DOS SANTOS DE OLIVEIRA	156540-2017	T037500312	DEFERIDO
LUCAS OLIVEIRA CARDOSO	147815-2017	T020000709	DEFERIDO
LUIS FELIPE ALVES MAGRO	152273-2017	T073700451	DEFERIDO
LUIZ CARLOS RODRIGUES DOS S FILHO	164798-2017	T896800364	DEFERIDO
LYNALDO DE MATTOS BARRETO	84371-2017	R004211592	DEFERIDO
MACIEL COSTA ALVES	164009-2017	T072201246	DEFERIDO
MAJUA COM R E TRANSPORTES LTDA	82762-2017	T066300104	DEFERIDO
MARCELA FELIX SOBRAL	130251-2017	T066601416	DEFERIDO
MARCENILDO SILVA SANTOS	100444-2017	T051801025	DEFERIDO
MARIA A OLIVEIRA DE PAULA	164079-2017	T908200137	DEFERIDO
MARIA DIVINA BUENO	164335-2017	T071700362	DEFERIDO
MARIA RODRIGUES DAS NEVES	145625-2017	T064400282	DEFERIDO DEFERIDO
MARIANA CALO SEPULVEDA MARILIA DA CUNHA DE OLIVEIRA	73144-2017	T064501263 P002370187	DEFERIDO DEFERIDO
MARILIA DIETZSCH KOSIN	138780-2017	T063600192	DEFERIDO
MARINA MORENA P DE CARVALHO	160110-2017	T903800129	DEFERIDO
MAURICIO GODOY	164026-2017	T896800192	DEFERIDO
MAURO GUANIERI	117813-2017	T066500554	DEFERIDO
MILTON MARQUES JUNIOR	164232-2017	T048101134	DEFERIDO
NILSON DATES GONCALVES FILHO	140919-2017	T050800309	DEFERIDO
ORLANDO ALVES DA COSTA	150072-2017	T048603076	DEFERIDO
PAULO SERGIO ROTONDANO JORGE	77426-2017	P002358883	DEFERIDO
POLIANA GOMES RIBAS	77389-2017	P002360125	DEFERIDO
RAFAELA DE SOUSA CRUZ	82832-2017	R004216354	DEFERIDO
RAFAELA DE SOUSA CRUZ	82824-2017	R004216283	DEFERIDO
RAFAELA DE SOUSA CRUZ	82828-2017	R004216299	DEFERIDO
RAFAELA DE SOUSA CRUZ	82819-2017	R004218561	DEFERIDO
REGINAL DO SANTOS DE JESUS	88251-2017	T066500106	DEFERIDO
REGINALDO SANTOS DE JESUS	73670-2017	T019409339	DEFERIDO DEFERIDO
REGIVALDO C CONCEICAO RICARDO GUIMARAES MAGALHAES	123284-2017	B000159531 T035401547	DEFERIDO DEFERIDO
RITA CASSIA DA S SACRAMENTO	121998-2017	T035401547	DEFERIDO DEFERIDO
RITA DE CASSIA SANTIAGO DALTON	144886-2017	T906300113	DEFERIDO DEFERIDO
ROBERVAL DA SILVA XAVIER	113875-2017	T040700115	DEFERIDO
ROBSON DA SILVA NUNES	164046-2017	T906300256	DEFERIDO
ROSINEI APARECIDO BENTO	15995-2018	B000682254	DEFERIDO
SAULO LESSA DA SILVA	138325-2017	T059601249	DEFERIDO
SERGIO DOS SANTOS SOUZA	77820-2017	P002365888	DEFERIDO
SILVANO DOS SANTOS	130994-2017	T013102755	DEFERIDO
TANIA MARIA M NOGUEIRA REIS	114227-2017	T013700478	DEFERIDO
UDSON BARBOSA SOARES	139920-2017	T066801216	DEFERIDO
VALMIR ARAUJO RIBAS	100454-2017	T064700069	DEFERIDO
VANESSA RODRIGUES MICHAELSEN	98109-2017	M000018223	DEFERIDO DEFERIDO
VINICIUS MARIANO SEIXAS SILVA	96985-2017	T056401352	DEFERIDO
WALTER FERREIRA DE OLIVEIRA	77664-2017	P002319072	DEFERIDO DEFERIDO
WELBER DOS S MOREIRA	96665-2017	T054101482	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ANDERSON PINEIRO DA LUZ	108454-2017	T024800573	ADVERTÊNCIA
ANDERSON SANTANA NASCIMENTO	158516-2017	R004445367	ADVERTÊNCIA
ANDRE VINICIO SALES DOS SANTOS	77476-2017	P002338785	ADVERTÊNCIA
ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS	84756-2017	T045401492	ADVERTÊNCIA
BARBARA CIENNA LEONEL LIMA	137332-2017	T062000515	ADVERTÊNCIA
CASSIO LUIZ MOTTA	73405-2017	T025001352	ADVERTÊNCIA
CATIA SANTOS NERY LOURIDO	95079-2017	T054900926	ADVERTÊNCIA
CLEBER FIGUEREDO SILVA	107594-2017	T024800586	ADVERTÊNCIA
DILTON CARLOS DOS SANTOS NETO	104268-2017	T056106415	ADVERTÊNCIA
EDSON DE JESUS GONCALVES	120340-2017	T017302503	ADVERTÊNCIA
EDSON SANTOS SILVA	114278-2017	T066700310	ADVERTÊNCIA
EGIDIO DE AQUINO PINTO	94322-2017	T065500039	ADVERTÊNCIA
ELIVALDO MENDES DA SILVA	160687-2017	T897900146	ADVERTÊNCIA
EMANOELA DO ESPIRITO SANTO CRUZ	77141-2017	T019804238	ADVERTÊNCIA
EVANDRO CARVALHO DE OLIVEIRA	150060-2017	T048603230	ADVERTÊNCIA
GILSON GEORGE DE OLIVEIRA FERREIRA	108543-2017	T029600779	ADVERTÊNCIA
GILVAN REGIS DOS SANTOS	117671-2017	T029400962	ADVERTÊNCIA
JANDERLY FEITOSA MOREIRA	102260-2017	T045600445	ADVERTÊNCIA
JARBAS DE OLIVEIRA FREITAS	73227-2017	T017301855	ADVERTÊNCIA
JOANA ANGELICA ROCHA PINTO	113877-2017	T071900239	ADVERTÊNCIA
JOEL LEMOS DOS SANTOS	106918-2017	T024800587	ADVERTÊNCIA
JORGE DIEGO SIQUEIRA RODRIGUES	111100-2017	T024800585	ADVERTÊNCIA
JORGE NOLASCO S DE VASCONCELLOS	90743-2017	R004229549	ADVERTÊNCIA
JOSELIA CARMEN BOUZON SANDE	162479-2017	T050301358	ADVERTÊNCIA
LAISIO DE ARAUJO SANTANA	132227-2017	T021701968	ADVERTÊNCIA
LUCIANA SOUZA SANTOS	90984-2017	T029114462	ADVERTÊNCIA
MANUEL OGANDO RIVAS NETO	97701-2017	T024800477	ADVERTÊNCIA
MARCELO HENRIQUE PINHEIRO	160486-2017	T066402267	ADVERTÊNCIA
MARILEIDE DE JESUS TEIXEIRA	160281-2017	T908800340	ADVERTÊNCIA
RAIMUNDO FERREIRA DE MATOS	90240-2017	R004239172	ADVERTÊNCIA
ROBSON DA SILVA DE SOUZA	142740-2017	T069600062	ADVERTÊNCIA
RUTHNALDO GARRIDO DOS SANTOS	148560-2017	T891500016	ADVERTÊNCIA
TERCIO ANDRE SANTOS DA SILVA	111078-2017	T064600143	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quarta-Feira, 11 de Julho de 2018

FABRIZZIO M. MARTINEZ Superintendente Executivo

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO CDA II, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 188/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 180712150613

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADAILSON SANTOS DE CARVALHO	166136-2017	T894900621	INDEFERIDO
ADAIZA PACHECO DE ABREU	68620-2018	T064400584	INDEFERIDO
ADALBERTO LOPES DE ARAUJO	71850-2018	R004705132	INDEFERIDO
ADILIA DIAS PIAUHY DOURADO	70793-2018	T916501288	INDEFERIDO
ADRIANA DE BARROS F DA SILVA	70600-2018	R004695742	INDEFERIDO
ADRIANA REBELLO VIEIRA LOPES	72583-2018	R004711932	INDEFERIDO
ALANDERSON BARBOSA CONCEICAO	69574-2018	T068900771	INDEFERIDO
ALBERICO LIMA BARRETO	166217-2017	T069000187	INDEFERIDO
ALBERICO LIMA BARRETO	166223-2017	T069000171	INDEFERIDO
ALDO PINTO DA SILVA	70603-2018	T071702980	INDEFERIDO
ALESSANDRO ANUNCIACAO DE SOUSA	69583-2018	T908500308	INDEFERIDO
ALEXANDRO ARAUJO DOS SANTOS	71762-2018	R004661947	INDEFERIDO
ALEXANDRO ARAUJO DOS SANTOS	71765-2018	R004650410	INDEFERIDO
ALEXANDRO ARAUJO DOS SANTOS	71757-2018	R004667417	INDEFERIDO
ALEXANDRO ARAUJO DOS SANTOS	71760-2018	R004736753	INDEFERIDO
ALEXANDRO ARAUJO DOS SANTOS	71768-2018	R004733948	INDEFERIDO
ALIOMAR PEREIRA DA SILVA	165891-2017	T073200609	INDEFERIDO
ALTAIR RIBEIRO COUTINHO	70544-2018	F001428538	INDEFERIDO
ALTEMAR TEIXEIRA DA COSTA	71624-2018	R004660843	INDEFERIDO
ALTEMAR TEIXEIRA DA COSTA	71628-2018	R004679548	INDEFERIDO
ALTEMAR TEIXEIRA DA COSTA	71615-2018	R004707235	INDEFERIDO



	T		I
SOLICITANTE ALTEMAD TELYFIDA DA COCTA	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ALTEMAR TEIXEIRA DA COSTA	71630-2018	R004684857	INDEFERIDO
ALTEMAR TEIXEIRA DA COSTA	71633-2018	R004697530	INDEFERIDO
ANA AMELIA MOURA B DE A DORIA	165829-2017	T904400232	INDEFERIDO
ANA LUCIA SAMPAIO DA ROCHA LIRA	71476-2018	R004703831	INDEFERIDO
ANABAL ALVES DOS SANTOS JUNIOR		R004701516	INDEFERIDO
ANDERSON MOREIRA LIMA	166047-2017	T897900255	INDEFERIDO
ANDERSON MOREIRA LIMA	166558-2017	T894900423	INDEFERIDO
ANDRE BASTOS FAHEL	72134-2018	F001428460	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ LOPES DA SILVA	71696-2018	T036701967	INDEFERIDO
ANDREA CARVALHO DE BRITO TELES	70784-2018	R004701764	INDEFERIDO
ANDREA RODRIGUES SOARES COSTA	69533-2018	R004699972	INDEFERIDO
ANDREA SANDOVAL PADOVANI	165911-2017	F001407622	INDEFERIDO
ANDREA VIEIRA MARTINS DOREA	69529-2018	F001428295	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS NUNES DOS SANTOS	70644-2018	T039701542	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR GOMES RIBEIRO	70690-2018	R004646720	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR GOMES RIBEIRO	70693-2018	R004736828	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR VIEIRA DE CASTRO	70711-2018	T035003017	INDEFERIDO
ANTONIO GABRIEL SOUZA ALMEIDA	39572-2018	T054701781	INDEFERIDO
ANTONIO KLEBER BRAGA SOUZA	70674-2018	R004684750	INDEFERIDO
ANTONIO KLEBER BRAGA SOUZA	70676-2018	T904401015	INDEFERIDO
ARILSON CRISTOVAO LEAO SILVA	70774-2018	T896801144	INDEFERIDO
ARNOLD DE LIMA COELHO	166509-2017	T046901797	INDEFERIDO
ARTUR FREITAS DA SILVA	69821-2018	T030117134	INDEFERIDO
AURELINO FORTUNATO FILHO	157792-2017	R004389002	INDEFERIDO
AZHAURY ARNAUD SAMPAIO NETO	71823-2018	R004726824	INDEFERIDO
BAHIA MAR COM DE BEBIDAS LTDA	71544-2018	R004645773	INDEFERIDO
BARBARA JOANNA MOREIRA WISNHESKI	64606-2018	T048300750	INDEFERIDO
BERNARDO SAVIO ALVES RIBEIRO	70661-2018	T068100643	INDEFERIDO
BISMARK CARVALHO TEIXEIRA	166187-2017	T897300190	INDEFERIDO
CAIO BLANCO CARREIRA	69495-2018	T915500155	INDEFERIDO
CAIO SILVEIRA LEITE ALVES SANTOS	70572-2018	R004684144	INDEFERIDO
CARINA PINTO SANTANA	70726-2018	R004730342	INDEFERIDO
CARINA PINTO SANTANA	70729-2018	R004730342	INDEFERIDO
CARLA DOS S. MACHADO	70727-2018	R004731337	INDEFERIDO
CARLA DOS S. MACHADO	70584-2018	R004706502	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO CASALI MOYSES	70702-2018	T896801140	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO SIMIONI	71784-2018	T068100736	INDEFERIDO
CAROLINA DE JESUS SILVEIRA	70998-2018	T030117295	INDEFERIDO
CELIA MARIA FERREIRA DE SOUZA	165858-2017	T067000387	INDEFERIDO
CLARISSA SCHULTZ QUADROS C RAMOS	166569-2017	R004477764	INDEFERIDO
CLAUDEMIRO DA CONCEICAO DA SILVA	166326-2017	T906900643	INDEFERIDO
CLAUDEMIRO LINO DOS SANTOS	70815-2018	T016603569	INDEFERIDO
CLAUDIA MAGALHAES TINOCO	70987-2018	R004709338	INDEFERIDO
CLAUDIA MAGALHAES TINOCO	70985-2018	R004702038	INDEFERIDO
CLAUDIO ROBERTO DA SILVA ALMEIDA	71462-2018	T070001180	INDEFERIDO
CLAUDIO ROBERTO JESUS DOS SANTOS	71666-2018	T069000714	INDEFERIDO
CLECIO OLIVEIRA AMARAL	166603-2017	R004437276	INDEFERIDO
CLEIDSON SILVA DE FREITAS	71037-2018	T912200411	INDEFERIDO
DANIELE GARUTTI	70789-2018	T071000718	INDEFERIDO
DEBORA ALMEIDA SIQUEIRA	69474-2018	R004735578	INDEFERIDO
DENILSON BARBOSA DOS SANTOS	70781-2018	T045205891	INDEFERIDO
DERIVALDO SOUZA CERQUEIRA	165969-2017	T035401629	INDEFERIDO
DIEGO MANGABEIRA GRASSI	71495-2018	R004710146	INDEFERIDO
DIEGO MANGABEIRA GRASSI	71496-2018	R004710193	INDEFERIDO
DIRLEY EMMANUEL SOUZA VALOIS	72324-2018	R004706123	INDEFERIDO
EDDIE DA SILVA SANT ANA	70796-2018	T070001156	INDEFERIDO
		F001406467	INDEFERIDO
EDGAR LIMA	166033-2017	F001400407	
	166416-2017	R004477014	
EDIMO OLIVEIRA MATOS	166416-2017		INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO	166416-2017 69550-2018	R004477014 T906100594	INDEFERIDO INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA	166416-2017 69550-2018 159500-2017	R004477014 T906100594 P002366889	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS EDUARDO MARIANI BITTENCOURT	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018 71753-2018	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209 R004729968	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS EDUARDO MARIANI BITTENCOURT ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018 71753-2018 73013-2018	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209 R004729968 R004733303	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS EDUARDO MARIANI BITTENCOURT ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018 71753-2018 73013-2018 73012-2018	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209 R004729968 R004733303 R004726356	INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS EDUARDO MARIANI BITTENCOURT ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELIESEL DE OLIVEIRA MOURA	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018 71753-2018 73013-2018 73012-2018 165894-2017	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209 R004729968 R004733303 R004726356 T064800317	INDEFERIDO
EDGAR LIMA EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS EDUARDO MARIANI BITTENCOURT ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELIESEL DE OLIVEIRA MOURA ELINALDO SOUZA FERREIRA	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018 71753-2018 73013-2018 73012-2018 165894-2017	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209 R004729968 R004733303 R004726356	INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS EDUARDO MARIANI BITTENCOURT ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELIESEL DE OLIVEIRA MOURA	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018 71753-2018 73013-2018 73012-2018 165894-2017	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209 R004729968 R004733303 R004726356 T064800317	INDEFERIDO
EDIMO OLIVEIRA MATOS EDNILSON LOPES NASCIMENTO EDSON FERREIRA EDSON JOSE REIS SILVA EDSON SILVA DOS SANTOS EDUARDO HENRIQUE DOREA CUEVAS EDUARDO MARIANI BITTENCOURT ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELETR CEP DE S DE M DE E I LTDA ME ELIESEL DE OLIVEIRA MOURA ELINALDO SOUZA FERREIRA	166416-2017 69550-2018 159500-2017 71002-2018 72345-2018 71000-2018 71753-2018 73013-2018 73012-2018 165894-2017	R004477014 T906100594 P002366889 T906901789 R004744926 T030117209 R004729968 R004733303 R004726356 T064800317 T021101500	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
EVANDRO LOPES DA SILVA	165625-2017	T897100080	INDEFERIDO
FABIANA DAMASCENO COVA	70597-2018	T904900706	INDEFERIDO
FABIANO DE SANTANA OLIVEIRA	71008-2018	T067800225	INDEFERIDO
FABRICIO FREDERIC BARRETO PINTO	70568-2018	T068900876	INDEFERIDO
FELIPE MENDES RIBEIRO CHAVES	70547-2018	R004687382	INDEFERIDO
FERNANDA GASPARIN FALERMO	70760-2018	T911900249	INDEFERIDO
FERNANDA REGO OLIVEIRA DIAS	70996-2018	T074501335	INDEFERIDO
FILIPE MONTEIRO CARNEIRO COSTA	71540-2018	T038301291	INDEFERIDO
GABRIELA RAMOS FLORES	70829-2018	T047600747	INDEFERIDO
GERALDO FERNANDES DOS SANTOS	71786-2018	R004704607	INDEFERIDO
GERSON BORGES COELHO	166540-2017	T069600320	INDEFERIDO
GETRAN	70588		INDEFERIDO
GIANPIETRO MARCHETTI	165786-2017	T893400341	INDEFERIDO
GILMARIO CONCEICAO DE SOUZA	166506-2017	R004440514	INDEFERIDO
GILVANIA DA SILVA ROCHA COSTA	166095-2017	T066501400	INDEFERIDO
GUILHERME ALMEIDA SILVA JUNIOR	69842-2018	T895200132	INDEFERIDO
GUILHERME COSTA MACEDO	165799-2017	F001405800	INDEFERIDO
GUSTAVO DE SOUZA SANTOS	69622-2018	T051300648	INDEFERIDO
GUSTAVO HENRIQUE SAMPAIO SANTOS	166076-2017	T071700960	INDEFERIDO
GUSTAVO HENRIQUE SAMPAIO SANTOS	166072-2017	T071701003	INDEFERIDO
GUSTAVO OLIVEIRA DOS SANTOS LIMA	70687-2018	R004729348	INDEFERIDO
HAMILTON MONTEIRO PASCOAL	156055-2017	T903800055	INDEFERIDO
HELIO DE OLIVEIRA PEIXOTO	72462-2018	T916501417	INDEFERIDO
HENRIQUE SANTOS DO ESPIRITO SANTO	70611-2018	T022801595	INDEFERIDO
HERALDO DA PAIXAO DE JESUS	70241-2018	T024504419	INDEFERIDO
HERALDO DA PAIXAO DE JESUS	70242-2018	T024504418	INDEFERIDO
HILDEMARIO DE JESUS SILVA	70656-2018	T045205957	INDEFERIDO
HILDENATO NUNES DE OLIVEIRA	69541-2018	R004701315	INDEFERIDO
ILSON DURAN ALMEIDA OLIVEIRA	166151-2017	T066501748	INDEFERIDO
INGRID RADEL RIBEIRO	70592-2018	F001428034	INDEFERIDO
IRANILTON DOS REIS SOARES	69775-2018	T914800123	INDEFERIDO
ISABEL LUDIMILE CARVALHO SOUZA	69779-2018	T038301271	INDEFERIDO
ISABELA ANDRADE PIVA	70969-2018	R004717273	INDEFERIDO
ISAURA BENDO HENRIQUE	69398-2018	T071502242	INDEFERIDO
IVAN CONCEICAO DOS SANTOS	166204-2017	F001406345	INDEFERIDO
JACKSON ROSSI SANTOS	161493-2017	R004423535	INDEFERIDO
JAILDA BORGES DOS SANTOS	166399-2017	T070103845	INDEFERIDO
JAQUELINE GONCALVES DOS SANTOS BISPO	70999-2018	T071702908	INDEFERIDO
JEFERSON DANILO RECALDE	70827-2018	T899901999	INDEFERIDO
JEFFERSON DO NASCIMENTO MOREIRA	70950-2018	T894400899	INDEFERIDO
JESSICA DA SILVA MACHADO	70936-2018	T905100255	INDEFERIDO
JOAO MIRANDA PITHON JUNIOR	70588-2018	R004695853	INDEFERIDO
JOAO VITOR FERREIRA COSTA	62582-2018	T069701040	INDEFERIDO
JOELIO JESUS DOS ANJOS	72237-2018	T028600447	INDEFERIDO
JOELMA SILVA RIBEIRO	165883-2017	T073701260	INDEFERIDO
JONAS CONCEICAO BATISTA DOS SANTOS	166548-2017	T074300352	INDEFERIDO
JONILSON SILVA SANTOS	166450-2017	R004504765	INDEFERIDO
JORGE FERNANDES NASCIMENTO	166123-2017	R004465747	INDEFERIDO
JORGE INACIO DE AQUINO	71494-2018	T916501227	INDEFERIDO
JORGEMAR CONCEICAO DA SILVA	70951-2018	T074501408	INDEFERIDO
JOSE ARGEMIRO R ALVES	69954-2018	F001425983	INDEFERIDO
JOSE AUTO ARAUJO FILHO	71587-2018	R004702341	INDEFERIDO
JOSE BISPO DOS SANTOS	166156-2017	T069100118	INDEFERIDO
JOSE CARLOS LIMA	166593-2017	R004452924	INDEFERIDO
JOSE EUGENIO T DE FREITAS DA COSTA	165982-2017	T066902338	INDEFERIDO
JOSE NIVALDO S ANUNCIAÇÃO	166530-2017	R004455143	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO MACHADO	165934-2017	T054500730	INDEFERIDO
JOSE REINALDO SACRAMENTO JUNIOR	165919-2017	T072100229	INDEFERIDO
JOSE RICARDO RODRIGUES BARBOSA	69940-2018	T072203551	INDEFERIDO
JOSEVAL SILVA REIS	165845-2017	T899400092	INDEFERIDO
JOSUE SOUZA BRITO	72180-2018	R004723730	INDEFERIDO
JOSUE SOUZA BRITO	72178-2018	R004723741	INDEFERIDO
JULIVAL FONSECA DE GOES	60019-2018	T906100502	INDEFERIDO
JUMARA BRITO AMORIM SILVEIRA	69808-2018	T063600355	INDEFERIDO
KASSILDA COSTA RIBEIRO	69917-2018	T911200236	INDEFERIDO
KLEBER DE OLIVEIRA MUNIZ		R004655195	INDEFERIDO
	59078-2018		
		R004643098	INDEFERING
LAISE LEAL DOS SANTOS	70817-2018	R004643098	INDEFERIDO
LAISE LEAL DOS SANTOS LAISE LEAL DOS SANTOS	70817-2018 70813-2018	R004656865	INDEFERIDO
LAISE LEAL DOS SANTOS	70817-2018		
LAISE LEAL DOS SANTOS LAISE LEAL DOS SANTOS	70817-2018 70813-2018	R004656865	INDEFERIDO
LAISE LEAL DOS SANTOS LAISE LEAL DOS SANTOS LEONARDO JUNIO SILVA DANTAS	70817-2018 70813-2018 70798-2018	R004656865 R004732924	INDEFERIDO INDEFERIDO



LOPERA FERNANDES PITANGA BRANDAO 9683-2018 T0716/2082 NINDEFERIDO LUAR NA FERNANDES PITANGA BRANDAO 6962-2018 T07230/2308 NINDEFERIDO LUAS DA SILVA FELES 6966-2018 T07230/2308 NINDEFERIDO LUCAS DA SILVA DE CARNO 7097-2018 T10200/332 NINDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO DA SSUNCAO 7067-2018 R004728045 NINDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO DA SSUNCAO 7067-2018 R00468522 NINDEFERIDO LUIZ CARLOS SACRAMENTO DA SSUNCAO 7067-2018 R00468522 NIDEFERIDO LUIZ ROQUE SILVA A LYES 7172-2018 R00468522 NIDEFERIDO LUIZ RABLO FREITAS 166572-2017 R900459109 NIDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 166572-2017 R900459109 NIDEFERIDO MANDEL GONCALVES DA SILVA 159726-2017 R004423073 NIDEFERIDO MANDEL GONCALVES DA SILVA 159726-2017 R004423073 NIDEFERIDO MARCEL A MUSE PERTERA 47852-2018 R004599974 NIDEFERIDO MARCEL A MUSE PERTERA 47852-2018 R004799977 NIDEFERIDO	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
REIS (9982-2018) 107-2013-081 (INCEPENDO LUCAS DA SILVA TELES (9646-2018) 107-2019-081 (INCEPENDO LUCAS DA SILVA TELES (9646-2018) 107-2019-081 (INCEPENDO LUCAS DA SILVA TELES (19646-2018) 107-2018 (INCEPENDO LUCAS DA SILVA TELES (1977-2018) 107-2028-084 (INDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO DA SSUNCAD (19767-2018) 107-2028-084 (INDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO DA SSUNCAD (1015-1018-1018-1018-1018-1018-1018-1018-		69683-2018	T071602082	INDEFERIDO
LUCAS DA SILVA TELES 69646-2018 T067000934 NDEFERIDO LUCAS SOUZA DO CARNO 70797-2018 R074728045 NIDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO D ASSUNCAO 70677-2018 R004728045 NIDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO D ASSUNCAO 70677-2018 R004608522 NIDEFERIDO LUIZ ROBLOS ALCANTARA GONCALVES 70953-2018 T086400091 NIDEFERIDO LUIZ ROBUS SILVA ALVES 71778-2018 R004701083 NIDEFERIDO LUIZ ROBUS ESTAS 164577-2017 7189250048 NIDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 164577-2017 7189250048 NIDEFERIDO MANDEL BOMFIM N DOS SANTOS 67368-2018 704700976 NIDEFERIDO MANDEL GUELAVES DA SILVA 15572-2017 704233-37 NIDEFERIDO MARCEL DUBIROZ SANTOS 70777-2018 70717-2018 M01570-2037-37 NIDEFERIDO MARCEL DUBIROZ SANTOS 70777-2018 70717-2018 70014-2033-33 NIDEFERIDO MARCEL DUBIROZ SANTOS 71077-2018 70014-2038-33 NIDEFERIDO MARCEL DUBIROZ SANTOS 71077-2018 70014-2038-3		69682-2018	T072302308	INDEFERIDO
LUICAS SOUZA DO CARMO 70990-2018 7911200332 INDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO D ASSUNCAO 70679-2018 R004728045 INDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO D ASSUNCAO 70677-2018 R004686522 INDEFERIDO LUIZ HENRIQUE DAMACEMO DE ASSIS 70951-2018 1705400019 INDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 1166572-2017 R004400199 INDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 1166572-2017 R004400169 INDEFERIDO MANDEL BORITAS 1166572-2017 R004400169 INDEFERIDO MANDEL GONCALVES DA SILVA 155722-2017 R004423073 INDEFERIDO MARCEL GONCALVES DA SILVA 155722-2017 R004423073 INDEFERIDO MARCEL ORTUGAL DA SILVA CRUZ 165740-2018 R00459974 INDEFERIDO MARCEL DORTUGAL DA SILVA CRUZ 165740-2018 R004790977 INDEFERIDO MARCELO DA SILVA 46977-2018 R01400903 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DE CARVALHO 70514-2018 T074009077 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DE CARVALHO 72333-2018 R00469843 INDEFERIDO <td>LUAN MORAES LOBAO</td> <td>72323-2018</td> <td>T068901109</td> <td>INDEFERIDO</td>	LUAN MORAES LOBAO	72323-2018	T068901109	INDEFERIDO
LUIS CARLOS SACRAMENTO D ASSUNCAO 70677-2018 R004/28045 INDEFERIDO LUIS CARLOS SACRAMENTO D ASSUNCAO 70677-2018 R004695622 INDEFERIDO LUIZ RORLOS ALCANTARA GONCALVES 70521-2018 706540091 INDEFERIDO LUIZ CARLOS ALCANTARA GONCALVES 71778-2018 R0040450169 INDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 164577-2017 7892500048 INDEFERIDO MANDEL BOMFIM N DOS SANTOS 67368-2018 70040450169 INDEFERIDO MANOEL BOMEIM N DOS SANTOS 70777-2018 7071702033 INDEFERIDO MARCEL DORRIUGA SALVA CRUZ 165740-2017 791130366 INDEFERIDO MARCEL DURS PERIDA 47682-2018 R004599974 INDEFERIDO MARCELLO LORROLO A SILVA CRUZ 165740-2017 7911300566 INDEFERIDO MARCELO LORROLO A SILVA CRUZ 165740-2017 7911300566 INDEFERIDO MARCELO LORROLO A SILVA CRUZ 165740-2017 7911300566 INDEFERIDO MARCELO A SILVA CRUZ 165740-2017 79114006963 INDEFERIDO MARCELO A SILVA CRUZ 165740-2017 79144006941	LUCAS DA SILVA TELES	69646-2018	T067000934	INDEFERIDO
LUIS CARLOS SACRAMENTO D ASSUNCAO 70677-2018 R004685622 INDEFERIDO LUIS HENRIQUE DAMACEND DE ASSIS 70953-2018 7891901478 INDEFERIDO LUIZ CARLOS ALCANTARA GONCALVES 70571-2018 R004701083 INDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 166576-2017 R004450169 NIDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 166577-2017 7892500048 INDEFERIDO MANOEL BOMFIN N DOS SANTOS 67368-2018 7046709576 INDEFERIDO MANOEL GONCALVES DA SILVA 155726-2017 700042333 INDEFERIDO MARCEL MUSSE PEREIRA 47852-2018 R004599974 INDEFERIDO MARCEL MUSSE PEREIRA 47852-2018 R004599974 INDEFERIDO MARCELO BOLLO ES NETO 717672-2018 R004799077 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DA SILVA 69974-2018 71918-00066 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DA SILVA 69974-2018 71918-00064 INDEFERIDO MARCID JEFERSON OUEIROZ PEREIRA 69875-2017 R004438966 INDEFERIDO MARCID JEFERSON OUEIROZ PEREIRA 69875-2018 70918-00641 INDEFERIDO	LUCAS SOUZA DO CARMO	70990-2018	T911200332	INDEFERIDO
LUIS HENRIQUE DAMACENO DE ASSIS 70953-2018 T891501478 INDEFERIDO LUIZ CARJOS ALCANTARA GONCALVES 70521-2018 7065-300991 INDEFERIDO LUIZA CARLOS ALCANTARA GONCALVES 71778-2018 R00040701033 INDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 166577-2017 700042018 INDEFERIDO MANDEL BORRIMO NO SANTOS 6738-2018 7004702053 INDEFERIDO MANDEL BORRIMO NO SANTOS 6738-2018 700777-2018 7007702833 INDEFERIDO MANDEL BORRIMO NO SALVA 155726-2017 7001420233 INDEFERIDO MARCEL DORCALOS SALVA 155726-2018 7001420233 INDEFERIDO MARCELD ALMEDA DA SILVA 69974-2018 7011800993 INDEFERIDO MARCELO ALMEDA DA SILVA 69974-2018 70180409903 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61259-2018 70180409093 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61259-2018 70914008081 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61259-2018 70914008093 INDEFERIDO MARCIO DE LIVAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 70014008094 <				
LUIZ CARLOS ALCANTARA GONCALVES 70521-2018 7055-000971 NIDEFERIDO LUIZ ROQUE SILVA ALVES 71778-2018 R004/071083 NIDEFERIDO LUIZ ANGUE FERITAS 16457-2017 R094/05018 NIDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 166577-2017 T892500048 INDEFERIDO MANDEL GONCALVES DA SILVA 15526-2017 R004/05015 INDEFERIDO MANDEL BOMFIN N DOS SANTOS 67368-2018 7064/700575 INDEFERIDO MANDEL GONCALVES DA SILVA 15526-2017 R004/23673 INDEFERIDO MANDEL GUEIROZ SANTOS 70777-2018 70717/02833 INDEFERIDO MARCEL MUSSE PEREIRA 47852-2018 R004/599974 INDEFERIDO MARCEL MUSSE PEREIRA 47852-2018 R004/599974 INDEFERIDO MARCEL DA SILVA CRUZ 16576-2017 71030566 INDEFERIDO MARCEL DA SILVA GUZ 16576-2017 71030566 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDO AD SILVA 69974-2018 70148-00993 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDO AD SILVA 69974-2018 70748-00881 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDO AD SILVA 69974-2018 70748-00881 INDEFERIDO MARCO ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004-688453 INDEFERIDO MARCO ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004-688453 INDEFERIDO MARCO ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004-688724 INDEFERIDO MARIA LUZA ELEMA FERNABADEZ 70570-2018 7004-00049 INDEFERIDO MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 716-69-2018 R004-67955 INDEFERIDO MARIA LUZA ELEMA FERNABADEZ 70578-2017 F001-00049 INDEFERIDO MARIA LUZA ELEMA FERNABADEZ 70578-2017 F001-000490 INDEFERIDO MARIA LUZA ELEMA FERNABADEZ 70578-2018 7004-67951 INDEFERIDO MARIA DOS SANTOS SANTOS FERREIRA 15578-2017 R004-67951 INDEFERIDO MARIA DOS SANTOS SANTOS FERREIRA 15578-2017 R004-67951 INDEFERIDO MARIA DOS SANTOS SANTOS FERREIRA 15578-2017 R004-67951 INDEFERIDO MOSES ALVES DOS SANTOS SANTOS FERREIRA 155				
LUIZ ROQUE SILVA ALVES 71778-2018 R004701083 INDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 166572-2017 R004450169 NIDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 16657-2017 R09200048 NIDEFERIDO MANOEL BOMFIM DOS SANTOS 67368-2018 T046700576 INDEFERIDO MANDEL GURIZO SANTOS 7977-2018 T017702833 INDEFERIDO MARCEL MUSSE PEREIRA 47852-2018 R00459974 INDEFERIDO MARCEL PORTUGAL DA SILVA 16974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DA SILVA 69974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCELO GALMEIDA DA SILVA 69974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61250-2018 T0714004681 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 69857-2018 T091400472 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688453 INDEFERIDO MARIO EL PILLAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001040090* INDEFERIDO MARIA DEL PILLAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001040090* INDEFERIDO <tr< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></tr<>				
LUIZA MELO FREITAS 166577-2017 R004450169 INDEFERIDO LUIZA MELO FREITAS 166577-2017 7892300048 INDEFERIDO MANOEL BORRIM NI DOS SANTOS 67362-2018 7004670575 INDEFERIDO MANOEL GUEROZ SANTOS 70777-2018 7071702833 INDEFERIDO MARCEL MUSE PERERA 47882-2018 R006499974 INDEFERIDO MARCEL JOER SE PERERA 47882-2018 R004799077 INDEFERIDO MARCEL JOER SE PERERA 47882-2018 R004799077 INDEFERIDO MARCEL JOER SE PERERA 47892-2018 R004799077 INDEFERIDO MARCEL JOER SE PERERA 47692-2018 R004799077 INDEFERIDO MARCEL JO SALISA 67152-2017 7014406961 INDEFERIDO MARCEL JO SALISA 67152-2017 7014406961 INDEFERIDO MARCID JE SOLUZA DIAS 611520-2018 70144006661 INDEFERIDO MARCIO JE SOLUZA DIAS 611520-2018 7018400663 INDEFERIDO MARCIO JE SOLUZA DIAS 61052-2018 7018400666 INDEFERIDO MARCIO JE SOLUZA DIAS 61052				
LUIZA MELO FREITAS MANDEL BOMFIN N DOS SANTOS ANOSEL BOMFIN N DOS SANTOS ANOSEL SONCALVES DA SILVA MANDEL GONCALVES DA SILVA MANDEL GONCALVES DA SILVA MARCEL MUSSE PEREIRA A7852-2017 AROBA MARCEL MUSSE PEREIRA A7852-2018 RO04799977 MARCELL MUSSE PEREIRA A7852-2018 RO04799977 MARCELL DORTUGAL DA SILVA CRUZ MARCELL DA MILDA DA SILVA CRUZ MARCELL DA MILDA DA SILVA CRUZ MARCELL DA MILDA DA SILVA CRUZ MARCELLO ALMEIDA DA SILVA A9974-2018 MARCELO ALMEIDA DA SILVA A9974-2018 MARCELO ALMEIDA DA SILVA MARCELO CALVO GALINDO MARCELO CALVO GALINDO MARCELO ALMEIDA DA SILVA MARCELO CALVO GALINDO MARCELO CALVO GALINDO MARCELO SARCIA SOARES 70514-2018 TOTA4400681 MARCED SANTONIO LIMA DE CARVALHO MARCIA DE PILAR FERREIRA MORAIS MARCIA DE PILAR FERREIRA MORAIS MARCIA DE PILAR FERREIRA MORAIS MARIDA DEL PILAR FERREIRA MORAIS MARINA DASCIMENTO MARINA DASSANTOS SANTOS FERREIRA MARINALA BANJO NASCIMENTO MARINALDO SOSON DOS SANTOS FERREIRA 155788-2017 MARINALDO SANTOS SANTOS FERREIRA MARCIA DOS SANTOS CARVALHO MARINALDO SANTOS SANTOS FERREIRA 165803-2017 MORAISE DOS SANTOS CARVALHO MARINALDO SANTOS SANTOS FERREIRA 165803-2017 MORAISE DOS SANTOS CARVALHO MARINALDO SANTOS SANTOS FERREIRA 165803-2017 MORAISE MORAISE MARCELO DOS SANTOS CARVALHO MARINALDO SANTOS CARVALHO MARCELO DOS SANTOS CARVALHO MARCELO DOS SANTOS CARVALHO MARCELO DOS SANTOS CARVALHO MORESE SALVES DOS SANTOS CARVALHO MORESE SALVES DOS SANTOS CARVALHO MORESE SALVES DOS SANTOS 7022018 70702018 70702018 70702018 70702018 70702018 70702018 70702019 70702018 70702018 70702019 70702019 70702019 70702019 70702019 70702018 7000449797 700049797 700049797 700049797 700049797 70004				
MANOEL GONCALVES DA SILVA 155726-2017 R004423673 INDEFERIDO MANOEL QUEIROZ SANTOS 70777-2018 T071702833 INDEFERIDO MARCEL MUSSES PEREIRA 47852-2018 R00459974 INDEFERIDO MARCEL DORTUGAL DA SILVA CRUZ 165740-2017 T911300566 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DA SILVA 69974-2018 R004799077 INDEFERIDO MARCELO CALVIO GALINDO 165595-2017 R004439666 INDEFERIDO MARCELO GARCIA SOARES 70514-2018 T912601449 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 61250-2018 T074600681 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 69857-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004687724 INDEFERIDO MARIO SA ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004687724 INDEFERIDO MARIO SA ALIBA MERINA PERRIANDEZ 70570-2018 T90490049 INDEFERIDO MARIA GOSANIO 7050-2018 R004795756 INDEFERIDO MARIA GOSANIO 7050-2018 R0046897574 INDEFERIDO				
MANOEL QUEIROZ SANTOS 70777-2018 T071702833 INDEFERIDO MARCEL MUSSE PEREIRA 47852-2018 R004599974 INDEFERIDO MARCELINO ANGELO LOPES NETO 71678-2018 R004599977 INDEFERIDO MARCELO ALMEIOA DA SILVA 69974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCELO ALMEIOA DA SILVA 69974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCELO CALVO GALINDO 166595-2017 R004436966 INDEFERIDO MARCELO GARCIA SOARES 70514-2018 T074600681 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 69857-2018 T074600681 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004688724 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004687724 INDEFERIDO MARIO DEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA CULZA VIERRA MERROTA 7650-2018 R004679403 INDEFERIDO MARIA LUIZA VIERRA MERROTA 7669-2018 R004679604 INDEFERIDO	MANOEL BOMFIM N DOS SANTOS	67368-2018	T046700576	INDEFERIDO
MARCEL MUSSE PEREIRA 47852-2018 R004599974 INDEFERIDO MARCELI PORTUGAL DA SILVA CRUZ 165740-2017 T911300566 INDEFERIDO MARCELIO ANGELO LOPES NETO 71678-2018 R004079077 INDEFERIDO MARCELO LALMEIDA DA SILVA 69974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCELO GALVO GALINDO 16595-2017 R004436966 INDEFERIDO MARCELO GARCIA SOARES 70514-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZO JAIS 61250-2018 T074600681 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZO JAIS 161250-2018 T074600681 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZO JAIS 17918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004689453 INDEFERIDO MARIO LA CARLERIA MERINADOZ 70570-2018 R004697724 INDEFERIDO MARIA LADALUJO NASCIMENTO 66585-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA LARALUJO NASCIMENTO 66585-2018 R004705756 INDEFERIDO MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004429512 INDEFERIDO MALINI	MANOEL GONCALVES DA SILVA	155726-2017	R004423673	INDEFERIDO
MARCEL PORTUGAL DA SILVA CRUZ 165740-2017 7911300566 INDEFERIDO MARCELINO ANGELO LOPES NETO 71678-2018 R004709077 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DA SILVA 69974-2018 R004709077 INDEFERIDO MARCELO CALVIO GALINDO 165595-2017 R004439666 INDEFERIDO MARCELO EGARCIA SOARES 70514-2018 T912601449 INDEFERIDO MARCIO JEGROS DA SIA 61250-2018 T912601449 INDEFERIDO MARCIO JEGROS DA SIA 69857-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688453 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004689724 INDEFERIDO MARIO DEL PILAR FERREIRA MORAIS 146515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 71669-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIVAL DA ROSSON DOS SANTOS FERREIRA 155788-2017 R0044279512 INDEFERIDO MALTICLID DA SILVA LIMA 165803-2017 T070103806 INDEFERIDO MALTICLID DA SILVA LIMA 165803-2018 T084800226 IND	MANOEL QUEIROZ SANTOS	70777-2018	T071702833	INDEFERIDO
MARCELINO ANGELO LOPES NETO 71678-2018 R004709077 INDEFERIDO MARCELO ALMEIDA DA SILVA 69974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCELO CALVO GALINDO 166595-2017 R004436966 INDEFERIDO MARCELO GARCIA SOARES 70514-2018 T072601449 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEROZ PEREIRA 69857-2018 T074600681 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688453 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004687724 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004687724 INDEFERIDO MARIO SEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIO SEL PILAR FERREIRA MORAIS 166585-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIA LUIZA VIEIRA M FERNANDEZ 70570-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIA LUIZA VIEIRA M FERNANDEZ 70570-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIA DOROSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2018 R004479512 INDEFERIDO MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018	MARCEL MUSSE PEREIRA	47852-2018	R004599974	INDEFERIDO
MARCELO ALMEIDA DA SILVA 69974-2018 T018400903 INDEFERIDO MARCELO CALVO GALINDO 165695-2017 R004433966 INDEFERIDO MARCELO GARCIA SOARES 70514-2018 T912601449 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61250-2018 T7074600681 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 69857-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688453 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004687724 INDEFERIDO MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA LOURIA VIERRA M FERNANDEZ 70570-2018 R0046705756 INDEFERIDO MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 71669-2018 R004705756 INDEFERIDO MARIVAL ARAUJO NASCIMENTO 66585-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIVAL ARAUJO NASCIMENTO 70526-2018 T706340403 INDEFERIDO MALICIDO SANTOS MELO 70526-2018 T7064040403 INDEFERIDO MALICIDO SANTOS CARVALHO DANTAS 69829-2018 T7072013806 IN	MARCEL PORTUGAL DA SILVA CRUZ	165740-2017	T911300566	INDEFERIDO
MARCELO CALVO GALINDO 166595-2017 R004436966 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61250-2018 T912401449 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61250-2018 T794606081 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 69857-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688453 INDEFERIDO MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA LUIZA VIEIRA M FERNANDEZ 70570-2018 7094900649 INDEFERIDO MARIA ROSAN RAMOS BARRETO 71669-2018 R004679049 INDEFERIDO MARIA ROSAN RAMOS BARRETO 71669-2018 R004679043 INDEFERIDO MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004429512 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 70640429512 INDEFERIDO MICHEL CALMON TO E CARVALHO DANTAS 69829-2018 708470426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 708470426 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRTIBA 166459-2017 7072201487 IND		71678-2018	R004709077	INDEFERIDO
MARCELO GARCIA SOARES 70514-2018 T912601449 INDEFERIDO MARCIO DE SOUZA DIAS 61250-2018 1074600681 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 69857-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688724 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688724 INDEFERIDO MARIA DEL PLIAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA ALUZA VIEIRA M FERNANDEZ 70570-2018 790490649 INDEFERIDO MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 71669-2018 R004705756 INDEFERIDO MARIVAL ARAUJO NASCIMENTO 66585-2018 R004670403 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 7066304403 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 72286-2018 T073201130 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRTIBIA 166497-2017 707240426 INDE				
MARCIO DE SOUZA DIAS 61250-2018 T074600681 INDEFERIDO MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA 69857-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688453 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004687724 INDEFERIDO MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA LARAUJO NASCIMENTO 66585-2018 R0046705756 INDEFERIDO MARIVALA DON SOS ON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R0046479403 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 R0046705756 INDEFERIDO MAURICIO DA SILVA LIMA 165803-2017 T070103806 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS MELO 68644-2018 R00467955 INDEFERIDO MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T0940426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 30331-2018 T08800226 INDEFERIDO MUNICIPIO ED PRITIBA 166459-2017 T072201437 INDEFERIDO MUNICIPIO ED ENTIBA 166597-2018 T0046439860 I				
MARCIO JEFERSON QUEIROZ PEREIRA SALGADO 69857-2018 T918300123 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72337-2018 R004688453 INDEFERIDO MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 16515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 16515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA CUIZA WIERA M FERNANDEZ 70570-2018 T704900649 INDEFERIDO MARIA ROSAN RAMOS BARRETO 71669-2018 R004679043 INDEFERIDO MARIVAL DO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004429512 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 T064304403 INDEFERIDO MAURICIO DA SILVA LIMA 165803-2017 17070103806 INDEFERIDO MIGUEL CALMON TO E CARVALHO 68642-2018 R004479595 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T088800226 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T072401437 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA SANTOS 72562-2018 T07000				
SALGADO				
MARCOS ANTONIO LIMA DE CARVALHO 72338-2018 R004687724 INDEFERIDO MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 F001408069 INDEFERIDO MARIA LUIZA VIEIRA M FERNANDEZ 70570-2018 700400649 INDEFERIDO MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 71669-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004429512 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 T066304403 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS MELO 70526-2018 T064304403 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS MELO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMONT DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 3031-2018 T07280126 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 7286-2018 T07240426 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 1646459-2017 R004439860 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA 165876-2017 T072201487 <	SALGAD0			
MARIA DEL PILAR FERREIRA MORAIS 166515-2017 FO01408069 INDEFERIDO MARIA LUIZA VIEIRA M FERNANDEZ 70570-2018 T904900649 INDEFERIDO MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 71669-2018 R004705756 INDEFERIDO MARIVAL DROSSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004670403 INDEFERIDO MARIVALDO ROSSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004679512 INDEFERIDO MALURICIO DA SILVA LIMA 165803-2017 T070103806 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800222 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNICUE OLIVEIRA SANTANA 49551-2018 T072201487 INDEFERIDO MUNICUE OLIVEIRA SANTANA SANTOS 22563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 R00470943 INDEFERIDO NELIZIMA ROS SILVA 72964-2018 R004709343				
MARIA LUIZA VIEIRA M FERNANDEZ 70570-2018 T904900649 INDEFERIDO MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 71669-2018 R004705756 INDEFERIDO MARIVAL ARAUJO NASCIMENTO 66585-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004429512 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 T066304403 INDEFERIDO MURICEL DOS SANTOS MELO 70526-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMONT DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMONT DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T073201130 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800226 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRTIBIA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRTIBIA 166876-2017 T072201487 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NELICIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 R004669596 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099				
MARIA ROSANE RAMOS BARRETO 71669-2018 R004705756 INDEFERIDO MARIVAL ARAUJO NASCIMENTO 66585-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004429512 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 T066304403 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T073201130 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 72286-2017 T07220130 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439840 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004707343 INDE				
MARIVAL ARAUJO NASCIMENTO 66585-2018 R004670403 INDEFERIDO MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA 155768-2017 R004429512 INDEFERIDO MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 T066304403 INDEFERIDO MAURICIO DA SILVA LIMA 165803-2017 T070103806 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 86844-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800226 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 72286-2018 T073201130 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T074504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 R00469999 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004707343 INDEFERIDO<				
MATHEUS DOS SANTOS MELO 70526-2018 T066304403 INDEFERIDO MAURICIO DA SILVA LIMA 165803-2017 T070103806 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800226 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004707343 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NUDD TALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERI	MARIVAL ARAUJO NASCIMENTO		R004670403	INDEFERIDO
MAURICIO DA SILVA LIMA 165803-2017 T070103806 INDEFERIDO MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800226 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 72286-2018 T073201130 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 R004669596 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004707343 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R004707343 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004439459 INDEFERIDO NILO TIALO ZAMPIERI JUNIOR 1662209-2017 R004439459 I	MARIVALDO ROBSON DOS SANTOS FERREIRA	155768-2017	R004429512	INDEFERIDO
MICHEL DOS SANTOS CARVALHO 68644-2018 R004679595 INDEFERIDO MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800226 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 72286-2018 T03201130 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T0770001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R00469999 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004703343 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004442724 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 R004439659 INDEFERIDO NUBD AVID DE CASTRO 71704-2018 R004733151 INDEFERIDO	MATHEUS DOS SANTOS MELO	70526-2018	T066304403	INDEFERIDO
MIGUEL CALMON T DE CARVALHO DANTAS 69829-2018 T894700426 INDEFERIDO MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800226 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 72286-2018 T073201130 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NATANAEL SANTANA BARROS 62563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004707343 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004442724 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBD AVID DE CASTRO 71704-2018 R004733151 INDEFERIDO	MAURICIO DA SILVA LIMA	165803-2017	T070103806	INDEFERIDO
MOISES ALVES DOS SANTOS 63031-2018 T068800226 INDEFERIDO MOISES MAIA DOS SANTOS 72286-2018 T073201130 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NATANAEL SANTANA BARROS 62563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004707343 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004443743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 R004439659 INDEFERIDO <td>MICHEL DOS SANTOS CARVALHO</td> <td>68644-2018</td> <td>R004679595</td> <td>INDEFERIDO</td>	MICHEL DOS SANTOS CARVALHO	68644-2018	R004679595	INDEFERIDO
MOISES MAIA DOS SANTOS 72286-2018 T073201130 INDEFERIDO MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NATANAEL SANTANA BARROS 62563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004707343 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004708941 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R0044437659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO <				
MUNICIPIO DE PIRITIBA 166459-2017 R004439860 INDEFERIDO MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NATANAEL SANTANA BARROS 62563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004707343 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004707941 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004708941 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R004442724 INDEFERIDO NILO ROMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004731196 INDEFERIDO				
MUNIQUE OLIVEIRA SANTANA 69551-2018 T024504477 INDEFERIDO MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NATANAEL SANTANA BARROS 62563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R004707343 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO TIALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004442724 INDEFERIDO NILO GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO				
MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA SILVA 165876-2017 T072201487 INDEFERIDO NATANAEL SANTANA BARROS 62563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R004707343 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004708941 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R004449724 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004703147 INDEFERIDO PALLA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T071703006 INDEFERIDO				
NATANAEL SANTANA BARROS 62563-2018 R004669596 INDEFERIDO NELCIMAR DA SILVA LEAL 70772-2018 T070001217 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R004707343 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004708941 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUDIA DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004731151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R00473147 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R00470147 INDEFERIDO	MYRIAM DE FATIMA MOTTA SILVEIRA DA			
NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72962-2018 R004694099 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R004707343 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004708941 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R004442724 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004733151 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS CAMARA 70800-2018 T071703006 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO		62563-2018	R004669596	INDEFERIDO
NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72961-2018 R004707343 INDEFERIDO NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004708941 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R004442724 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004733147 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS CAMARA 70800-2018 T071703006 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO <tr< td=""><td>NELCIMAR DA SILVA LEAL</td><td>70772-2018</td><td>T070001217</td><td>INDEFERIDO</td></tr<>	NELCIMAR DA SILVA LEAL	70772-2018	T070001217	INDEFERIDO
NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS 72964-2018 R004708941 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R004442724 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004703147 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO	NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS	72962-2018	R004694099	INDEFERIDO
NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166213-2017 R004445743 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R004442724 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO	NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS	72961-2018	R004707343	INDEFERIDO
NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166212-2017 R004442724 INDEFERIDO NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T096901927 INDEFERIDO	NEVITON ROQUE SANTANA SANTOS	72964-2018	R004708941	INDEFERIDO
NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR 166209-2017 R004439659 INDEFERIDO NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T096901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO <td>NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR</td> <td>166213-2017</td> <td>R004445743</td> <td>INDEFERIDO</td>	NILO ITALO ZAMPIERI JUNIOR	166213-2017	R004445743	INDEFERIDO
NILTON GOMES DA SILVA 71620-2018 T911301793 INDEFERIDO				
NUBIA SAMPAIO INACIO 157682-2017 T029401040 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T096901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
NUDD DAVID DE CASTRO 71704-2018 R004731196 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO				
NUDD DAVID DE CASTRO 71707-2018 R004733151 INDEFERIDO NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R00470804 INDEFERIDO				
NUDD DAVID DE CASTRO 71701-2018 T024504369 INDEFERIDO OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70769-2018 B000878716 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 IN				
OSMAN DE SANTANA MASSA FILHO 42017-2018 R004581624 INDEFERIDO PALMIRA P DE ASSIS BRUNO 72277-2018 R004703147 INDEFERIDO PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70769-2018 B000878716 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143				
PAULA DANIELA SANTOS CAMARA 70800-2018 T074501303 INDEFERIDO PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO 69630-2018 T071703006 INDEFERIDO PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 B000878716 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO	PALMIRA P DE ASSIS BRUNO	72277-2018	R004703147	INDEFERIDO
PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS 64057-2018 F001427532 INDEFERIDO RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 B000878716 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RAFAEL DANTAS DOS SANTOS 68235-2018 R004680176 INDEFERIDO RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 B000878716 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO	PAULO CESAR SANTOS MONTEIRO	69630-2018	T071703006	INDEFERIDO
RAIMUNDA APARECIDA N DE ALMEIDA 70691-2018 T906901927 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70769-2018 B000878716 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO	PEDRO VINICIUS ALMEIDA DOS REIS	64057-2018	F001427532	INDEFERIDO
RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70770-2018 T051401518 INDEFERIDO RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70769-2018 B000878716 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RAIMUNDA CRISTINA ARAUJO BARRETO 70769-2018 B000878716 INDEFERIDO RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RAPHAEL MUSSE FERREIRA 72045-2018 T069000842 INDEFERIDO RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RICARDO DOS SANTOS OLIVEIRA 71492-2018 R004702754 INDEFERIDO RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RICARDO OLIVEIRA TORRES 51997-2018 T071702167 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66221-2018 R004708804 INDEFERIDO RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RITA DE CASSIA BELO GALRAO 66217-2018 R004704143 INDEFERIDO RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RIVALDO SANTOS COSTA 70780-2018 T062901566 INDEFERIDO RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RODRIGO RUY GALVAO ALVES 69261-2018 T898200470 INDEFERIDO				
RONILSON FERREIRA DA CONCEICAO 165942-2017 T904400263 INDEFERIDO				
	RONILSON FERREIRA DA CONCEICAO	165942-2017	T904400263	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
RONILSON FERREIRA DA CONCEICAO	165939-2017	T066201104	INDEFERIDO
ROQUE MARTINS DE ARAUJO	166573-2017	T048603452	INDEFERIDO
ROSEVANIA SANTANA FRANCO BARROS	165897-2017	T069800273	INDEFERIDO
ROSIVAL COSTA ALMEIDA	165938-2017	T911300660	INDEFERIDO
RUBEM MARQUES BACELAR FILHO	71796-2018	R004716009	INDEFERIDO
SANDRA NARA COSTA LEITE	70504-2018	T071502259	INDEFERIDO
SELMA REICHE BACELAR	166385-2017	R004377424	INDEFERIDO
SERGIO RICARDO OLIVEIRA DOS SANTOS	70710-2018	F001428975	INDEFERIDO
SIDNEY CARLOS DE JESUS SANTANA	71486-2018	R004701891	INDEFERIDO
SIDNEY CARLOS DE JESUS SANTANA	71489-2018	R004731374	INDEFERIDO
SILVIO PEDREIRA	166384-2017	F001405701	INDEFERIDO
SILVIO PEDREIRA	166388-2017	R004432535	INDEFERIDO
TANIA MARCIA MOREIRA CARQUEIJA	165854-2017	R004448971	INDEFERIDO
TARCISIO NASCIMENTO ARANHA	69853-2018	T904501307	INDEFERIDO
TASS TRANSP E SERVICOS LTDA	70689-2018	R004699634	INDEFERIDO
TASS TRANSP E SERVICOS LTDA	70692-2018	R004699635	INDEFERIDO
TASS TRANSP E SERVICOS LTDA	70707-2018	R004695193	INDEFERIDO
TERMUTE MANOLITA G NILO DANTAS	65016-2018	T073300139	INDEFERIDO
THAIS DAIANE BARROS DOS SANTOS	166078-2017	T073701327	INDEFERIDO
THIAGO LOPES SANTANA	159615-2017	T066402578	INDEFERIDO
UBALDINO DE SOUZA PINTO	70728-2018	T918400047	INDEFERIDO
UELINTON SANTANA DA SILVA	166317-2017	R004463481	INDEFERIDO
ULISSES ALVES DOS SANTOS	166604-2017	F001406190	INDEFERIDO
UNIDAS S A	72305-2018	R004684009	INDEFERIDO
UNIDAS S A	72306-2018	R004684013	INDEFERIDO
UNIDAS S A	70562-2018	R004683959	INDEFERIDO
UNIDAS S A	72310-2018	T069701222	INDEFERIDO
UNIDAS S A	72309-2018	R004682766	INDEFERIDO
VALDIVANE N DA SILVA	156751-2017	T072201211	INDEFERIDO
VALTER ALMEIDA DE OLIVEIRA	166319-2017	R004441506	INDEFERIDO
VICENTE DE PAULO GOMES DA COSTA	70569-2018	R004703342	INDEFERIDO
VICENTE DE PAULO GOMES DA COSTA	70567-2018	R004730411	INDEFERIDO
VILSON MIRANDA DOS SANTOS	166418-2017	T892500054	INDEFERIDO
VILSON MIRANDA DOS SANTOS	166421-2017	T045204350	INDEFERIDO
VIVIANE CERQUEIRA DA SILVEIRA	69537-2018	T024504284	INDEFERIDO
WASHINGTON LUIS NASCIMENTO XAVIER	155613-2017	R004404052	INDEFERIDO
WELLINGTON SILVA DE JESUS	166550-2017	R004419740	INDEFERIDO
YOGO HENRIQUE RAMOS OLIVEIRA	166334-2017	T071501348	INDEFERIDO
ALEXINALDO LIMA BARBOZA	166583-2017	T906300371	DEFERIDO
ANTONIO JORGE DUARTE DOS SANTOS	69765-2018	T916501180	DEFERIDO
BRASQUIMICA TRANSP RODOV LTDA	72290-2018	T062001116	DEFERIDO
BRUNA TORRES CALDAS	72332-2018	R004707090	DEFERIDO
BRUNA TORRES CALDAS	72328-2018	R004733463	DEFERIDO
BRUNA TORRES CALDAS	72330-2018	R004709639	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO BARRETO MENG	166098-2017	T033400938	DEFERIDO DEFERIDO
CASSIO SERRA LACERDA	166117-2017	T048603504	DEFERIDO
CLEBER SOUZA MACHADO	166425-2017	T073701235	DEFERIDO
CLEIDSON SILVA DE FREITAS	71042-2018	T918600067	DEFERIDO DEFERIDO
EDSON PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR	165774-2017	T032002153	DEFERIDO DEFERIDO
	69679-2018	T906901944	DEFERIDO
EGNALDO DA SILVA MATOS	166507-2017	T021400504	DEFERIDO DEFERIDO
ELISEU JESUS DO CARMO	166108-2017	T904000652	DEFERIDO DEFERIDO
EVALDO JOSE DA SILVA JUNIOR EVALDO VALADARES SANTOS	166175-2017	T896800285	DEFERIDO DEFERIDO
EVALDO VALADARES SANTOS EVANDRO MAGALHAES LEITE JUNIOR	69514-2018 42153-2018	R004691380 T904100418	DEFERIDO DEFERIDO
EVERALDO LOPES DOS SANTOS	69921-2018	T892400250	DEFERIDO DEFERIDO
FABIO ANTONIO DE MAGALHAES NOVOA	68133-2018	P002366947	DEFERIDO
GILVAN BERNARDO DE OLIVEIRA	165763-2017	T906700067	DEFERIDO
IVANILSON SILVA LIMA	67066-2018	T062901535	DEFERIDO
JAQUELINE GARCIA MENDONCA	42260-2018	T031200480	DEFERIDO
JOANA CANTOLINO OLIVEIRA	70731-2018	P002392824	DEFERIDO DEFERIDO
JOSE ALVES DE SOUZA MACHADO FILHO	70565-2018	R004731927	DEFERIDO
JOSE RAIMUNDO DE JESUS	165819-2017	T897300154	DEFERIDO
LIGA ENGENHARIA LTDA	71568-2018	T074300545	DEFERIDO
LORENA SANTOS OLIVEIRA	69576-2018	T912601264	DEFERIDO
LUIS ALBERTO ASSIS DE ARAUJO	166143-2017	T066902500	DEFERIDO
LUIS TRINDADE DOS SANTOS	166518-2017	R004476490	DEFERIDO
MANUEL BISPO DOS ANJOS JUNIOR	70771-2018	T065600077	DEFERIDO
		T916501047	DEFERIDO
MARCOS FREDERICO MOLLICO	/U814-/IIIX		
MARCOS FREDERICO MOLLICO MARTIN BROWER COM TRANSP E SERVICOS	70814-2018		
MARCOS FREDERICO MOLLICO MARTIN BROWER COM TRANSP E SERVICOS LTDA	71780-2018	T039701479	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MILTON MARQUES JUNIOR	166329-2017	R004433690	DEFERIDO
NILTON JOSE DOS SANTOS	61139-2018	R004649016	DEFERIDO
PEDRO RAIMUNDO RIGAUD RAMOS	155674-2017	T911200054	DEFERIDO
RAFAEL SOUZA MAGALHAES	71749-2018	P002393237	DEFERIDO
RALF FRANCA DA SILVA	71465-2018	R004706839	DEFERIDO
RALF FRANCA DA SILVA	71467-2018	R004706766	DEFERIDO
RAPHAEL ALVES DO NASCIMENTO	166570-2017	T073500116	DEFERIDO
REGINA MARCZEWSKI	70787-2018	T896801126	DEFERIDO
RENATA DOS SANTOS T SILVA	166275-2017	T896800389	DEFERIDO
SUP REG DE POLIC RODOV FEDERAL	70558-2018	R004694282	DEFERIDO
SUZANE CHAVES MUNIZ	155583-2017	P002359007	DEFERIDO
TAIZE JARDELINA RIBEIRO DOS SANTOS	157771-2017	P002371031	DEFERIDO
TERESA CRISTINA DE ALMEIDA FARIA	166428-2017	T892400059	DEFERIDO
TULIO ANDERSON SANTOS ALBUQUERQUE	69549-2018	T030117136	DEFERIDO
VALMIR DA SILVA MARINHO	166140-2017	R004479121	DEFERIDO
VINICIUS EDUARDO SILVA BAHIA	69799-2018	T069600608	DEFERIDO
VITOR BRUNO MACEIO DE ALMEIDA	155526-2017	T071501375	DEFERIDO
ZORILDA SANTOS DE SOUZA	165873-2017	R004439940	DEFERIDO
ZORILDA SANTOS DE SOUZA	165879-2017	R004446414	DEFERIDO
ZORILDA SANTOS DE SOUZA	165875-2017	R004449961	DEFERIDO
ADALBERTO BRITO GASPARI	72265-2018	R004706223	ADVERTÊNCIA
ALEX ARLEI LUCAS DOS SANTOS	70609-2018	T073801695	ADVERTÊNCIA
AMANDA FRAGA GONCALVES	69559-2018	R004714945	ADVERTÊNCIA
ANA CAROLINA DE OLIVEIRA SAPUCAIA	71006-2018	R004699062	ADVERTÊNCIA
ANTONIO BENTO DO PRADO NETO	69482-2018	R004686224	ADVERTÊNCIA
BIANCA SEARA MONTEIRO MAIA	72404-2018	T070800463	ADVERTÊNCIA
CLIVIA NOGUEIRA DE SOUZA	47536-2018	T050000530	ADVERTÊNCIA
CRISTIANO SALES CAVALCANTE	64979-2018	R004676224	ADVERTÊNCIA
DAMIAO LAGO DA SILVA	69638-2018	R004702915	ADVERTÊNCIA
DIONEZI MOREIRA BOMFIM	70802-2018	R004710230	ADVERTÊNCIA
EDNA FIGUEIREDO DOS SANTOS	69599-2018	T895900574	ADVERTÊNCIA
ERON BATISTA CHAVES	71493-2018	T896801181	ADVERTÊNCIA
FABIO MASCARENHAS ROCHA	166134-2017	T066402942	ADVERTÊNCIA
FRANCISCO JOSE DA S B DE SANTANA	71562-2018	R004730174	ADVERTÊNCIA
GERALDO CRISPIM SANTOS DA SILVA	70808-2018	T061600294	ADVERTÊNCIA
GUILHERME DE SOUSA GRIMALDI	69526-2018	R004719398	ADVERTÊNCIA
ICARO ROGERIO RODRIGUES DA ROCHA			ADVERTÊNCIA
JOAO AUGUSTO BARBOSA	72319-2018	T906100645	ADVERTÊNCIA
JOAO FELIPE RIBEIRO	71551-2018	R004722813	ADVERTÊNCIA
JOAO PAULO MORAIS LEAL	50848-2018	T910700604	ADVERTÊNCIA
JOAO PAULO SEIDA TAVARES DE MELO	70577-2018	R004717440	ADVERTÊNCIA
LEONARDO FELIX SOUZA	166075-2017	T066402776	ADVERTÊNCIA
LUCAS LESSA GONCALVES DA SILVA	72302-2018	R004704242	ADVERTÊNCIA
MANOEL BOMFIM N DOS SANTOS	70818-2018	T062901697	ADVERTENCIA
MARCELO GARCIA SOARES	70509-2018	T074501321	ADVERTENCIA
MARCIO ROBERTO DE J COSTA	70614-2018	T904401045	ADVERTÊNCIA
MARCUS BRUNO RIBEIRO ALVES	166574-2017	R004469596	ADVERTÊNCIA
MARIZETE SAUDE LISBOA	166420-2017	T021101103	ADVERTÊNCIA
MICHELLE ANDRADE DE SOUSA SOUZA	70724-2018	R004741238	ADVERTÊNCIA
NELSON FRANCISCO ESPINOLA CORDEIRO	166406-2017	T066402568	ADVERTÊNCIA
ONOFRE EDUARDO C DE OLIVEIRA	166468-2017	T071701049	ADVERTÊNCIA
PAUL PAIVA VIEIRA	72110-2018	R004710546	ADVERTÊNCIA
RODRIGO LUIS WESTE NANO CARVALHO	70848-2018	T047501539	ADVERTÊNCIA
RONALDO ALVES DE JESUS	63104-2018	T028300964	ADVERTÊNCIA
SARA MIRANDA FERREIRA DE LIMA	52818-2018	R004626726	ADVERTÊNCIA
TATIANA BELITARDO ELOY PEREIRA	71653-2018	R004701093	ADVERTÊNCIA
THAIS BRAGA SANTOS	165821-2017	T914400024	ADVERTÊNCIA
THIALE MOURA ALCANTARA DE OLIVEIRA	72402-2018	R004706674	ADVERTÊNCIA
TIAGO ALVES PACHECO	70811-2018	R004711839	ADVERTÊNCIA

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

PORTARIA Nº 135/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento interno aprovador pelo Decreto n° 26.012/2015,

RESOLVE:

Considerar designada a partir de 03/07/2018, a servidora CLECIANE MARIA ALVES DE MORAIS BAHIANA, matrícula n.º 813.986, para responder pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR "B", Grau 63, do Setor de Apoio Técnico e Jurídico e de Conciliação, da Coordenadoria de Proteção e Defesa do Consumidor - CODECON, desta SEMOP, em substituição temporária por motivo de férias do titular GLADSTONE NONATO BORGES, matrícula 814.033, pelo período de 30 (trinta) dias. GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 13 de julho de 2018.

MARCOS PASSOS

DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 6.750 de 02/01/2017 no DECRETO s/nº, Pag.

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO			
PROCESSO	AUT0	AUTUADO	RELATOR	DECISÃO
2027/2018	001096	VINÍCIUS DE OLIVEIRA SANTOS	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE
1833/2018	001090	ALEX JESUS DOS SANTOS	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE
1176/2018	000566	S B MÓVEIS CABULA - ERRELI - ME	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE
2432/2018	000546	STAF BAR E ENTRETENIMENTOS EIRELI	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE
652/2018	000810	LANDSON FERREIRA LOPES	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE
2663/2018	001638	ADENILSON CERQUEIRA DE QUEIROZ	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE
1627/2018	000715	JAMERSON VERCOSA DA SILVA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 13 de JULHO de 2018.

MARCUS PASSOS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

PORTARIA Nº 17/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

 1° CONSTITUIR Comissão Especial de Licitação para processamento e julgamento da licitação na modalidade Pregão Presencial para o Processo nº 554/2018, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na produção e comercialização de concreto usinado a quente - CBUQ, que será utilizado na manutenção preventiva e corretiva das vias de tráfego do município de Salvador;

2º **DESIGNAR** os servidores abaixo relacionados para compor a referida comissão.

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃ0
JORGE ANTONIO SILVEIRA DOS SANTOS JUNIOR	11.586	PRESIDENTE
ROBERTO OLIVEIRA BOMFIM JUNIOR	473	TITULAR
CLAUDOMIRO DE GOVÊA VIEIRA	24	TITULAR
LÚCIO SÉRGIO GARCIA MANGIERI	26	TITULAR
LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS	11.502	TITULAR

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, em 13 de julho de 2018.



LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, com base na Lei n. ° 10.520/02, Lei Municipal n° 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, torna público para conhecimento dos interessados, a prorrogação da seguinte licitação: PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 102/2018 - PROC: 2477/2018 - SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de material de informática (TONER LEXMARK), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 30/07/2018; abertura no dia 31/07/2018 às 09h e início da disputa no dia 31/07/2018 às 10h. Obs.: Horário Oficial de Brasília

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 133/2018 - PROC:3102/2018 - SEMGE, cujo objeto é elaboração de registro de preços de material elétrico (PILHA, BATERIA E CARREGADOR), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 26/07/2018; abertura no dia 27/07/2018 às 09h e início da disputa no dia 27/07/2018 às 10h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 134/2018 - PROC:3729/2018 - SEMGE, cujo objeto é elaboração de registro de preços de artigos de escritório e descartáveis (BOBINA TÉRMICA PARA RELÓGIO DE PONTO), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 01/08/2018; abertura no dia 02/08/2018 às 09h e início da disputa no dia 02/08/2018 às 10h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 071/2018 - PROC: 209/2018 - SEMGE.

OBJETO: ELABORÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS DE BOMBAS, COMPRESSORES, GERADORES E
MOTORES (BOMBA D' ÁGUA).

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
TERWAL MAQUINAS LTDA	01	R\$236.727,99

LOTE 02 FRACASSADO

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/07/2018

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA Presidente interino

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 079/2018 - PROC: 854/2018 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços de artigos de escritório descartáveis.

LICITANTES	LOTES	VALOR (R\$)
BAHIA GRAF LTDA EPP	03	R\$449.992,14
	04	R\$31.183,15

DATA DA HOMOLOGAÇÃO:09/07/2018

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 084/2018 - PROC: 5908/2017 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços de artigos de escritório (GRAMPO, GIZ DE CERA, ISOPOR, PRANCHETA, TESOURA, COLA, BARBANTE E FILME PARA FAX).

LICITANTES	LOTES	VALOR (R\$)
PARCO PAPELARIA LTDA	01	R\$ 150.667,22
BAHIA GRAF LTDA EPP	02	R\$ 118.009,51
	03	R\$ 40.237,98

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/07/2018

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente COMPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 107/2018 - PROC: 4690/2017 - SEMGE.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica especializada em manutenção preventiva e corretiva, com reposição de peças.

LICITAÇÃO DESERTA.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/07/2018

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 239/2017 - PROC: 5533/2017 - SEMGE.
OBJETO: Elaboração de registro de preços de artigos para higiene pessoal - fralda descartável infantil.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
LICIMASTER DIST DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES LTDA	01	R\$877.590,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/07/2018

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA Presidente COMPEL



RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 246/2017 - PROC: 2647/2017 - SEMGE. OBJETO: Elaboração de registro de preços de material de informática (TONER).

LICITANTES	LOTES	VALOR (R\$)
JAMAR COMERCIO DE PRODUTOS PARA INFORMATICA LTDA - EPP	01	R\$ 83.122,00
	02	R\$ 5.199,48
	04	R\$ 9.154,00
	05	R\$ 577,72

LOTE 03 FRACASSADO

DATA DA HOMOLOGAÇÃO:11/07/2018

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL retifica a publicação do PREGÃO ELETRÔNICO

- SEMGE N °087/2018 publicado no DOM 09 A 11/06/2018, página 16.

ONDE SE LÊ: PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 087/2018 - PROC: 3159/2017 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preços de aquisição de licença Visual Studio Enterprise, para manutenção de sistemas do Gabinete do Prefeito.

LEIA- SE: PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 087/2018 - PROC: 3159/2017 - SEMGE.

OBJETO: Aquisição de licença Visual Studio Enterprise, para manutenção de sistemas do Gabinete do Prefeito.

Salvador, 13 de julho de 2018.

LUCIANO BRAYNER DE CERQUEIRA

Presidente interino

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2018

No Resultado Final de Licitação Homologada, referente ao Pregão Eletrônico nº 003/2018, publicado no DOM nº 7131 de 08/06/2018, fls 14,

ONDE SE LÊ:

LOTE	LICITANTE	SEGMENTO	VALOR (R\$)
02	GRAFÍCA & EDITORA TRIUNFAL LTDA	EPP*	1.999.960,93

LEIA-SE:

LOTE	LICITANTE	SEGMENTO	VALOR (R\$)
01	GRAFÍCA & EDITORA TRIUNFAL LTDA	EPP*	1.999.960,93

Salvador, 13 de Julho de 2018.

LUCAS RODRIGUES DE CASTRO

Pregoeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 159/2018 Processo nº 1370/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	01	46.315,00
TOTAL		46.315,00

Os lotes 02.03.04.05 e 06 foram desertos.

Critério de julgamento: Menor Preco.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/07/2018.

Salvador, 13 de julho de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente /COPEL

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 7.155 de 13 de julho de 2018, pág. 21.

ONDE SE LÊ:

RESULTADO DE LICITAÇÃO

LFIA-SE:

RESULTADO DE HABILITAÇÃO

Salvador, 13 de julho de 2018.

TÂNIA MARA DANTAS DE OLIVEIRA

Presidente da Comissão de Chamamento Público.

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 03/2018 -

PROCESSO N ° 253 - 2018

PROCESSO: Nº 253/2018.

EMPRESA: Emediato Editores Ltda. CNPJ: 10.171.102/0001-23.

MODALIDADE: Inexigibilidade de Licitação.

OBJETO: Contratação de empresa para aquisição de 5.000 (cinco mil) livros (segredo segred(ssimo).

VALOR: R\$ 82.500,00 (oitenta e dois mil e quinhentos reais). AMPARO LEGAL: Art. 25, Inciso L, da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: SUBAÇÃO: 124300 - Ações integradas de desenvolvimento da primeira infância.

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.32 - Material, bem ou serviços para distribuição gratuita.

FONTE: 012 - OUTRAS DESPESAS.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 06 DE JULHO DE 2018.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 13 de julho de 2018.

CRISTINA ARGILES SANCHES

Secretária

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 04/2018 -

PROCESSO N ° 311 - 2018

PROCESSO: N° 311/2018.

EMPRESA: Dvl Lopes Treinamento Empresarial Eireli - Me.

CNPJ: 23.738.582/0001-03.

MODALIDADE: Inexigibilidade de Licitação.

OBJETO: Contratação de Empresa para Realização de Curso de Capacitação, Treinamento e

Aperfeiçoamento Profissional para Servidor. VALOR: R\$ 3.800,00 (três mil e oitocentos reais). AMPARO LEGAL: Art. 25, inciso II, da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Subação: 250116 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativo

- SPMJ.

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

FONTE: 001 - Tesouro

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 06 de julho de 2018.

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 13 de julho de 2018.

CRISTINA ARGILES SANCHES

Secretária



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 05/2018 - PROCESSO N.º 272/2018

OBJETO: Confecção de 85.000 (oitenta e cinco mil) panfletos para atender a demanda da Secretaria de Política para Mulheres. Infância e Juventude - SPMJ. Tendo em vista o que consta dos autos do processo de dispensa de Licitação nº 05/2018, resolvo homologar a presente dispensa de licitação, nesta data, para que produza todos os efeitos legais.

HOMOLGO: O objeto do presente processo a contratada:

CONTRATADA: Gol Gráficas e Editora ltda, sob o CNPJ 09029247/0001-05.

VALOR: R\$ 7.650,00 (sete mil e seiscentos e cinquenta reais).

DETERMINO: Que sejam tomadas as providências necessárias para a contratação da referida

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE. em 10 de julho de 2018.

CRISTINA ARGILES SANCHES

Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

AVISO ESPECÍFICO DE LICITAÇÃO

Instituição Financiadora: BID - Banco Interamericano de Desenvolvimento País: Brasil

Projeto: Programa Nacional de Desenvolvimento Turístico em Salvador - PRODETUR SALVADOR (BR-

Contrato de Empréstimo Nº 3682/OC-BR

Licitação: Comparação de Preços (CP) nº 001/2018 - Contratação de empresa de pesquisa para realização do censo socioeconômico dos ambulantes da Avenida Sete de Setembro Prazo Final: 26/07/2018

Este Aviso de Licitação é emitido como resultado do Aviso Geral de Aquisições para este Projeto publicado no Development Business, edição Nº IDB835-06/17 de 22/06/2017.

O Município de Salvador recebeu um financiamento do Banco Interamericano de Desenvolvimento para financiar o custo do Programa Nacional de Desenvolvimento Turístico em Salvador - PRODETUR SALVADOR, e se propõe utilizar parte dos fundos deste financiamento para efetuar os pagamentos nos termos do Contrato de Empréstimo nº3682/OC-BR, sendo a licitação regida pelas normas e procedimentos de elegibilidade do Banco Interamericano de Desenvolvimento.

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT convida os Licitantes elegíveis a apresentar propostas para realização de pesquisa para realização do censo socioeconômico dos ambulantes da Avenida Sete de Setembro

A licitação será efetuada conforme os procedimentos de Comparação de Precos (CP) estabelecidos nas Políticas para a Aquisição de Obras e Bens Financiadas pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento, GN2349-9, e está aberta a todos os Licitantes de Países Elegíveis, conforme definido nestas normas.

Os Licitantes elegíveis que estejam interessados poderão obter informação adicional através do e-mail: celprodetur@salvador.ba.gov.br, ou através do telefone +55 71 3202-7660, ou ainda pessoalmente das 09:00 as 12:00 horas e das 13:30 as 17:00 horas, na Unidade Coordenadora do Programa (UCP), situada no prédio sede da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT, Rua Humberto de Campos. 251 - Graca. CEP: 40.150-130. Salvador - Bahia - Brasil.

Os requisitos de qualificação incluem, qualificação técnica e documentação para assinatura do contrato (habilitação jurídica, regularidade fiscal e econômico-financeira e técnica). Os Documentos de Licitação apresentam mais detalhes.

Os Licitantes interessados poderão adquirir um conjunto completo dos Documentos de Licitação em português, mediante apresentação de uma solicitação, por escrito, ao endereço eletrônico celprodetur@salvador.ba.gov.br ou pessoalmente no endereço abaixo. Os Documentos de Licitação serão enviados gratuitamente por meio eletrônico.

As propostas deverão ser entregues no endereço abaixo mencionado até às 16:00 horas do dia 26 de julho de 2018. Propostas eletrônicas serão permitidas, podendo ser enviadas ao endereço eletrônico celprodetur@salvador.ba.gov.br. O(s) endereço(s) mencionado(s) acima é(são):

Secretaria de Cultura e Turismo da Prefeitura Municipal de Salvador Comissão Especial de Licitações Endereco: Rua Humberto de Campos, 251 - Graca CEP: 40.150-130, Salvador - Bahia - Brasil Tel.: +55 71 3202-7660 E-mail: celprodetur@salvador.ba.gov.br

Website: www.salvador.ba.gov.br

Salvador, 13 de julho de 2018

MÁRCIO PEIXOTO LIMA Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação, com base na Lei 10.520/02, Lei Municipal 6.148/02, Lei Municipal 4.484/92, Decreto Municipal 13.724/02 e Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMTEL Nº 04/2018:

OBJETO: Contratação de serviço de Coffee Break para 100 (cem) pessoas por 5 (cinco) dias para realização de Pesquisa de campo para mapeamento de atividades esportivas dentro e fora do ambiente escolar, incluindo digitação, sistematização de dados coletados no município de Salvador. Para cada dia o serviço será prestado para 100 (cem) pessoas.

PROCESSO N°: 276/2018 - SEMTEL:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: A partir do dia 03/08/2018 até às 08 horas do dia 06/08/2018

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 06/08/2018 às 09:00 (horário de Brasília); SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 06/08/2018 às 09:30 (horário de Brasília).

O Edital encontra-se à disposição no endereco; www.licitacoes-e.com.br. ou poderá ser solicitado através do e-mail compel.semtel@salvador.ba.gov.br ou compel.semtel@gmail.com.

HELDER SANTOS DE SOUZA Presidente da COMPEL / SEMTEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Especial de Licitação - COSEL/SEMOP, torna público para conhecimento dos interessados, que será realizado a seguinte licitação:

MODALIDADE/ TOMADA DE PRECO Nº 002/2018.

PROCESSO: 2330/2018.

OBJETO: Constitui objeto desta licitação a contratação de empresa especializada, na área de construção civil para os serviços de Reforma do Mercado Municipal de Periperi, com fornecimento de mão-de-obra, materiais, equipamentos, e o que for necessário para a execução destes serviços ,os quais deverão promover o bem estar e a conveniência da população local e adjacências , atendendo as condições descritas no Termo de Referência, Anexo I do Edital, sob o **regime de empreitada por** preco unitário.

DATA F HORÁRIO: 02/08/2018 09:30 horas

LOCAL: SALA DA COSEL/SEMOP - localizada na BR-324. Km 618. Oeste, Porto Seco Piraiá - LIMPURB -Salvador - Ba

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

O Edital encontra-se à disposição dos interessados no Protocolo/SEMOP, localizada Av. Cardeal Brandão Vilela, 2723, Jardim Santo Inácio (ANTIGA REVITA) - Salvador - Ba., no horário das 08:00 às 14:00 horas no custo de R\$ 20,00 (vinte reais), ou no site www.compras.salvador.ba.gov.br.

Salvador, 12 de Julho de 2018.

CAMILA A. GUIMARÃES CARNEIRO

Presidente COSEL/SEMOP

SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

AVISO DE PRORROGAÇÃO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - CSPL/SECIS torna público para conhecimento dos interessados a PRORROGAÇÃO da seguinte Licitação:

MODALIDADE: Pregão Eletrônico nº 003/2018

PROCESSO Nº: 230/2018

OBJETO: Contratação de consultoria especializada no desenvolvimento de estudos técnicos, econômicos, jurídicos para estruturação de projeto que visa fornecer, instalar, operar, manter e monitorar microgeradores solares fotovoltaicos em edificações públicas, sob a forma de Sistema de Compensação de Energia Elétrica (SCEE), regulamentado pela resolução normativa ANEEL nº 482, de 17 de abril de 2012, sob a coordenação da SECIS, e nas condições, especificações constantes no Anexo I - Termo de Referência, Anexo II - Proposta de Preços.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: A partir das 08h30min. do dia 02/08/2018 até às 10h30min.do dia 03/08/2018.

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 03/08/2018 às 10h30min. SESSÃO DE DISPUTA: 03/08/2018 às 10h45min. HORÁRIO BRASILIA



LOCAL DE ABERTURA DOS ENVELOPES: Av. Sete de Setembro, nº 89, Edf. Oxumaré, 5º Andar, Sala 511. CEP: 40.060-001 - Salvador/Ba.

Quaisquer esclarecimentos/questionamentos poderão ser formalizados na sala da CSPL/SECIS, no horário das 09h00min às 11h30min e das 14h00min às 17h00min, e pelo tel: (71) 3202-5629, telefax:

(71) 3202-5637, ou através dos e-mails nof.secis@salvador.ba.gov.br jorge.aldir@salvador.ba.gov.br

O acesso ao Edital será através do endereço eletrônico www.compras.salvador.ba.gov.br; www. licitações-e com br

Salvador, 13 de julho de 2018.

IVAN EULER P. DE PAIVA

Presidente-CSPL/SECIS

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO nº 002

Processo nº: 970/2018

Parecer ASJUR nº: 294/2018

Empresa: EDITORA E NEGÓCIOS INTEGRADOS ATERDE EIRELI EPP-CNPJ nº 28.291.484/0001-94 Objeto: Renovação de 01(uma) assinatura do Jornal A Tarde, pelo período de 12 (doze) meses. Valor: R\$ 812,00 (oitocentos e doze reais)

Unidade Orcamentária: 61.60.02: Subação: 250130 Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos: Fonte de Recurso: 0.1.00 Tesouro: Natureza Despesa: 33.90.39 Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Amparo Legal: art. 25, inciso I, Lei Federal nº 8.666/93 e art. 65, da Lei Municipal nº 4.484/92. Homologado: 11/07/2018

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS, em 11 de julho de 2018.

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

RESULTADO DE JULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO **CONCORRÊNCIA Nº 007/2018**

A Comissão Permanente de Licitação/COPEL da SUCOP torna público, para conhecimento dos interessados, o resultado do julgamento dos documentos de habilitação da seguinte licitação:

Modalidade: Concorrência nº 007/2018 - Processo nº: 731/2018 - Tipo: menor preço

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução dos serviços de Infraestrutura, estabilização e contenção de encostas, sob regime de empreitada por preços unitários, com fornecimento de mão de obra, materiais, equipamentos, e o que for necessário para a execução destes serviços, na Cidade do Salvador, em áreas que compreendem as Prefeituras Bairros: II-Subúrbio/Ilhas (São Tomé, Paripe, Faz. Coutos, Coutos, Nova Constituinte, Periperi, Praia Grande, Alto da Terezinha. Rio Sena, Itacaranha, Plataforma. São João do Cabrito, Ilha dos Frades, Ilha de Bom Jesus dos Passos, Ilha de Maré): III-Caiazeiras (Caiazeiras XI, Caiazeiras II, Caiazeiras VII, Águas Claras, Dom Avelar, Cajazeiras VI, Cajazeiras IV, Cajazeiras V, Cajazeiras X, Faz, Grande I, Faz, Grande II, Faz. Grande III, Boca da Mata, Castelo Branco, Cajazeiras VIII, Jaguaripe I, Faz. Grande IV); V-Cidade Baixa (Ribeira, Manqueira, Bonfim, Monte Serrat, Boa Viagem, Massaranduba, Vila Ruy Barbosa/ Jardim Cruzeiro, Roma, Caminho de Areia, Uruguai, Mares, Santa Luzia, Calçada, Lobato) e X-Valeria (Pirajá, Valeria, Palestina, Moradas da Lagoa), Salvador/BA, de acordo com o Edital e seus Anexos.

CONCORRENTES:

ONCOMENTA: 1) METRO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA; 2) EMPRENGE CONSTRUTORA LTDA; 3) CONSÓRCIO PEJOTA/CONCRETA; 4) CONSÓRCIO SAGA/DAUD e 5) CONSÓRCIO CBS/COMTECH

CLASSIFICAÇÃO 1°) CONSÓRCIO SAGA/DAUD - K 0,67

2°) CONSÓRCIO CBS/COMTECH - K 0,78 3°) CONSÓRCIO PEJOTA/CONCRETA - K 0,90*

°°) EMPRENGE CONSTRUTORA LTDA - K 0,90°

5°) METRO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA - K 0,99

(*propostas empatadas)

DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO:

Após análise e julgamento da documentação, verificada a autenticidade das certidões, nos sites específicos na internet, a Comissão decidiu: I) INABILITAR a licitante EMPRENGE CONSTRUTORA LTDA e II) HABILITAR as licitantes: CONSÓRCIO SAGA/DAUD; CONSÓRCIO CBS/COMTECH; CONSÓRCIO PEJOTA/CONCRETA e METRO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA, tudo conforme registrado em ata de reunião interna, publicada no site: www.sucop.salvador.ba.gov.br (módulo licitação).

Fica, desde já, concedido o prazo recursal, com fulcro no art. 109, I, alínea "a", da Lei Federal nº 8.666/93. O inteiro teor do processo licitatório encontra-se à disposição dos interessados na Sala da Comissão de Licitação desta Autarquia, sito à Av. Marechal Costa e Silva, s/n - Dique do Tororó -Salvador/BA, no horário das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas.

Salvador, 13 de julho de 2018

ANA LUCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente Comissão

CONTRATOS

GABINETE DO PREFEITO - GABP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

Contratada: OLIVER - MICHELLY LAVANDERIA LTDA -ME C.N.P.J.: 08.920.547/0001-17

Processo: 1658/2017

Objeto: Prestação de Serviço/ Lavagem de Longarina

Projeto Atividade :254400 Elemento de Despesa: 033.90.39 Fonte: 0.1.00. -Tesouro

AFM:005937/2018- R\$ 4.783,65 - Data da Assinatura: 09.07.2018

Salvador, 13 de julho de 2018

MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 529/2018

PROCESSO: 835/2018. CONTRATO nº 134/2014 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92 PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 050/2014 de 15/04/2014. CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA. DATA DE ASSINATURA: 13 de julho de 2018.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SEMGE	257200	57200 33.90.39	0.1.00	35.951,00
SMED	250117	33.90.39	0.2.19	37.259,00

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SMS	249300	33.90.39	0.2.14	30.859,00

Salvador, 13 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CARRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 551/2018

PROCESSO: 6915/2017.

CONTRATO nº 063/2014.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 050/2014 de 15/04/2014.

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 13 de julho de 2018.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL(R\$)
FCM	250111	33.90.39	0.1.00	1.871,85

Salvador, 13 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N.º 563/2018

PROCESSO: n.º 1281/2018.

CONTRATO: n.º 109/2015.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. CONTRATADA: LARCLEAN SAÚDE AMBIENTAL LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 13 de julho de 2018.





ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SEMTEL	250113	33.90.39	0.1.01	4.273,68

Salvador. 13 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 576/2018

PROCESSO: 4478/2018.

CONTRATO: 046/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 245/2017.

CONTRATADA: Simpress Comercio Locação e Serviços S/A.

DATA DE ASSINATURA: 10 de julho de 2018.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMPS/FMAS	255900 255700 241600 241800 247600 242200	3.3.90.39	0.1.00 0.2.28 0.2.29	198,00
SEMPS/N0F	250119	3.3.90.39	0.1.00	2.049,90
TRANSALVADOR	250123	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50	4.778,10

Salvador, 12 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO CONTRATO Nº 046/2018

PROCESSO Nº 4478/2018.

OBJETO: Prestação de serviços de IMPRESSÃO CORPORATIVA (OUTSOURCING DE IMPRESSÃO), com fornecimento de equipamentos novos, impressoras e multifuncionais, todas de primeiro uso, além de fornecimento de suprimentos, manutenção corretiva e preventiva, sistemas de gestão e de monitoramento, e sistema de atendimento de suporte aos usuários, incluindo ainda o treinamento na operacionalização dos equipamentos e no uso dos sistemas citados, sem papel.

LEI FEDERAL: n° 8.666/93. LEI MUNICIPAL: n° 4.484/92.

LEI MUNICIPAL: nº 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 245/2017.

CONTRATADA: SIMPRESS COMERCIO LOCAÇÃO E SERVIÇOS S/A.

CNPJ/MF sob n.º 07.432.517/0001-07. PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

VALOR GLOBAL: R\$ 84.312,00 (oitenta e quatro mil, trezentos e doze reais).

DATA DE ASSINATURA: 10 de julho de 2018

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMPS/FMAS	255900	3.3.90.39	0.2.29
SEMPS/NOF	250119	3.3.90.39	0.1.00
TRANSALVADOR	250123	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50

Salvador, 12 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 134/2014

PROCESSO: 835/2018.

CONTRATO nº: 134/2014

OBJETO: Acordam as partes em suprimir o valor mensal do contrato de R\$ 133.868,00 (cento e trinta e três mil oitocentos e sessenta e oito reis), para **R\$ 104.069,00** (cento e quatro mil e sessenta e nove reais), passando o valor global de R\$ 1.606.416,00 (um milhão seiscentos e seis mil quatrocentos e dezesseis reais), para **R\$ 1.248.828,00** (um milhão duzentos e quarenta e oito mil oitocentos e vinte e oito reais).

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/MF sob n.º 13.745.542/0001-35 DATA DE ASSINATURA: 13 de julho de 2018.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMGE	257200	33.90.39	0.1.00
SMED	250117	33.90.39	0.2.19
SMS	249300	33.90.39	0.2.14

Salvador, 13 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO QUINTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 063/2014

PROCESSO: 6915/2017.

CONTRATO nº: 063/2014.

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses o prazo da locação de equipamentos de telecomunicação, com tecnologia TDM/IP e interligação VoIP, englobando a instalação e manutenção com reposição de peças, para atender a FCM, com valor global de R\$ 22.462,20 (vinte e dois mil quatrocentos e sessenta e dois reais e vinte centavos) e o valor mensal estimado de R\$ 1.871,85 (um mil oitocentos e setenta e um reais e oitenta e cinco centavos).

LEI FEDERAL: 8.666/93.

CONTRATADA: ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/MF sob n.° 13.745.542/0001-35 DATA DE ASSINATURA: 13 de julho de 2018.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
FCM	250111	33.90.39	0.1.00

Salvador, 13 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 109/2015

PROCESSO n.º 1281/2018.

CONTRATO n.º 109/2015.

OBJETO: Acordam as partes em **prorrogar por mais 12 (doze) meses**, conforme art. 57, inciso II da Lei 8.666/93, o prazo da prestação de serviço de dedetização, desratização, descupinização, desalojamento de pombo/morcego e lavagem de reservatórios de água, nas instalações da SEMTEL, tendo seu **início em 13/07/2018 e término em 12/07/2019.**

AMPARO LEGAL: Lei Federal n°. 8.666/93 e Lei Municipal n° 4.484/92.

CONTRATADA: LARCLEAN SAÚDE AMBIENTAL LTDA.

CNPJ/MF sob n.° 11.508.726/0001-56.

VALOR GLOBAL: R\$ 4.273,68 (quatro mil, duzentos e setenta e três reais e sessenta e oito centavos).

DATA DE ASSINATURA: 13 de julho de 2018.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMTEL	250113	33.90.39	0.1.00

Salvador, 13 de julho de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 045/2018

PROCESSO: 5481/2017

OBJETO: Registro de Preços de carrinho mop.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 210/2018

CONTRATADO: CONTEMIX COMÉRCIO RJ DE EQUIPAMENTOS EIRELI

CNPJ: 24.679.947/0001-39

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	15.122.0015.200153 15.182.0018.107503 15.182.0018.136901 15.182.0018.137001 15.182.0018.137101 15.182.0018.206903	44.90.52	0.1.00



ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
DESAL	22.122.0015.200148 15.451.0018.152100	44.90.52	0.1.00
	08.122.0015.200152		
	08.243.0014.119902 08.243.0014.121002		0.4.00
FCM	08.243.0033.123602 08.122.0014.220402	44.90.52	0.1.00 0.2.50
	08.122.0014.221102		
	08.126.0015.250437 13.122.0015.200136		
	13.392.0008.128601		
	13.392.0022.129101 13.392.0022.129301		
FGM	13.392.0008.228701 13.392.0008.228801	44.90.52	0.1.00 0.1.10
	13.392.0022.229001 13.392.0022.229401		0.2.51
	13.392.0022.229501		
	13.392.0022.229601 13.126.0015.250425		
	04.122.0015.200100 04.122.0005.121800		
	04.122.0005.122000		
GABP	04.122.0005.221900 04.122.0005.222100	44.90.52	0.1.00
	04.126.0015.250400 04.122.0015.250800		
	06.122.0015.200124		
GCM	06.182.0006.206000 06.182.0006.205200	44.90.52	0.1.00
	06.126.0015.250418		
SALTUR	23.122.0015.200137 23.695.0008.280101	44.90.52	0.1.00
	04.126.0015.250426		
	18.122.0015.200119 18.451.0020.118300		
SECIS	18.541.0003.203600 18.541.0003.204000	44.90.52	0.1.00
	18.541.0003.204300		01.24
	18.541.0020.218100 18.542.0005.227501		
	11.122.0015.200157		
	27.812.0017.111303 23.334.0035.130902		
	11.334.0007.136.301		0.1.00
SEMTEL	11.122.0033.138700 27.812.0017.212103	44.90.52	0.1.24
	23.334.0007.226902 23.334.0035.231102		
	04.126.0015.250442		
	22.122.0015.200147		
	22.451.0004.100101 15.451.0018.128301		
SEMAN	22.451.0018.202701 22.451.0018.202801	44.90.52	0.1.00
SEMAN	22.451.0018.202901	44.76.52	0.1.92
	22.451.0018.203001 22.451.0018.203301		
	22.451.0018.221701		
	04.122.0015.200112		
	04.122.0001.116200 04.122.0001.116500		0.1.00
SEMGE	04.122.0001.116800 04.122.0033.125800	44.90.52	0.1.90
	04.122.0001.216000 04.126.0015.250408		
	04.128.0013.230408		
	1E 122 001E 200122		
	15.122.0015.200122 15.452.0006.123200		
	15.452.0005.123500 15.452.0006.223100		
	15.452.0006.223300 15.452.0005.223400		
SEMOP	15.452.0018.224800	44.90.52	0.1.00
-	15.422.0018.224900 15.452.0018.225000		0.1.17
	15.452.0018.225100 04.126.0015.250416		
	15.122.0015.200123 15.452.0018.217300		
	04.126.0015.250417		
	1/ 120 2015 2025		
SEINFRA	16.122.0015.200158 15.451.0018.106603	44.90.52	0.1.00 0.1.13
	16.482.0003.107202		
			_

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0011.110500 10.302.0011.110700 10.302.0011.111700 10.302.0011.111700 10.302.0011.111800 10.302.0011.134500 10.126.0026.208400 10.122.0026.208400 10.301.0027.208700 10.302.0028.209000 10.305.0028.209000 10.305.0028.209300 10.302.0028.209300 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.209700 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210200 10.305.0029.210200 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300	44.90.52	0.1.02 0.1.92 0.2.14 0.2.23

DATA DA ASSINATURA: 13 de julho de 2018.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO PRISCILA MARTINS DE SOUZA

CONTEMIX COMÉRCIO RJ DE EQUIPAMENTOS EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100001404	CARRINHO PARA LIMPEZA MOP EM PLÁSTICO.	UM	823,76

Salvador, 13 de julho de 2018.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 045/2018

PROCESSO: 5481/2017

OBJETO: Registro de Preços de aspirador de pó.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 211/2018

CONTRATADO: INFANTARIA COMERCIAL EIRELI - ME

CNPJ: 20.795.155/0001-79

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	15.122.0015.200153 15.182.0018.107503 15.182.0018.136901 15.182.0018.137001 15.182.0018.137101 15.182.0018.206903	44.90.52	0.1.00
DESAL	22.122.0015.200148 15.451.0018.152100	44.90.52	0.1.00
FCM	08.122.0015.200152 08.243.0014.119902 08.243.0014.121002 08.243.0033.123602 08.122.0014.220402 08.122.0014.221102 08.126.0015.250437	44.90.52	0.1.00 0.2.50
FGM	13.122.0015.200136 13.392.00028.128601 13.392.0022.129101 13.392.0022.129301 13.392.0008.228701 13.392.0008.228801 13.392.0022.229001 13.392.0022.229401 13.392.0022.229501 13.392.0022.229501 13.126.0015.250425	44.90.52	0.1.00 0.1.10 0.2.51
GABP	04.122.0015.200100 04.122.0005.121800 04.122.0005.122000 04.122.0005.221900 04.122.0005.221900 04.122.0005.222100 04.126.0015.250400 04.122.0015.250800	44.90.52	0.1.00
GCM	06.122.0015.200124 06.182.0006.206000 06.182.0006.205200 06.126.0015.250418	44.90.52	0.1.00



ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SALTUR	23.122.0015.200137 23.695.0008.280101 04.126.0015.250426	44.90.52	0.1.00
SECIS	18.122.0015.200119 18.451.0020.118300 18.541.0003.203600 18.541.0003.204000 18.541.0003.204300 18.541.0020.218100 18.542.0005.227501	44.90.52	0.1.00 01.24
SEMTEL	11.122.0015.200157 27.812.0017.111303 23.334.0035.130902 11.334.0007.136.301 11.122.0033.138700 27.812.0017.212103 23.334.0007.226902 23.334.0035.231102 04.126.0015.250442	44.90.52	0.1.00 0.1.24
SEMAN	22.122.0015.200147 22.451.0004.100101 15.451.0018.128301 22.451.0018.202701 22.451.0018.202801 22.451.0018.202901 22.451.0018.203001 22.451.0018.203301 22.451.0018.221701	44.90.52	0.1.00 0.1.92
SEMGE	04.122.0015.200112 04.122.0001.116200 04.122.0001.116500 04.122.0001.116800 04.122.0033.125800 04.122.0001.216000 04.126.0015.250408	44.90.52	0.1.00 0.1.90
SEMOP	15.122.0015.200122 15.452.0006.123200 15.452.0005.123500 15.452.0006.223100 15.452.0006.223100 15.452.0005.223400 15.452.0018.224800 15.452.0018.224900 15.452.0018.225000 04.126.0015.250416 15.122.0015.200123 15.452.0018.217300 04.126.0015.250417	44.90.52	0.1.00 0.1.17
SEINFRA	16.122.0015.200158 15.451.0018.106603 16.482.0003.107202	44.90.52	0.1.00 0.1.13
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0011.110500 10.302.0011.1110700 10.302.0011.111700 10.302.0011.111800 10.302.0011.111800 10.302.0012.0011.11800 10.122.0026.208600 10.301.0027.208700 10.302.0028.209000 10.302.0028.209000 10.302.0028.209100 10.302.0028.209300 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.209800 10.304.0029.209800 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300	44.90.52	0.1.02 0.1.92 0.2.14 0.2.23

DATA DA ASSINATURA: 13 de julho de 2018.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

MARCOS PETER NUNES

INFANTARIA COMERCIAL EIRELI - ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100000471	ASPIRADOR DE PÓ E ÁGUA, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 20 LITROS.	UN	366,04

Salvador, 13 de julho de 2018.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 045/2018

PROCESSO: 5481/2017

OBJETO: Registro de Preços de carrinho para movimentação de carga e carrinho com estrutura dobrável.

lobravel.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 212/2018

CONTRATADO: PAPELON ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO EIRELI EPP

CNPJ: 13.290.044/0001-45

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	15.122.0015.200153 15.182.0018.107503 15.182.0018.136901 15.182.0018.137001 15.182.0018.137101 15.182.0018.206903	44.90.52	0.1.00
DESAL	22.122.0015.200148 15.451.0018.152100	44.90.52	0.1.00
FCM	08.122.0015.200152 08.243.0014.119902 08.243.0014.121002 08.243.0033.123602 08.122.0014.221402 08.122.0014.221102 08.126.0015.250437	44.90.52	0.1.00 0.2.50
FGM	13.122.0015.200136 13.392.0008.128601 13.392.0022.129101 13.392.0022.129301 13.392.0008.228901 13.392.0022.229001 13.392.0022.229401 13.392.0022.229501 13.392.0022.229601 13.126.0015.250425	44.90.52	0.1.00 0.1.10 0.2.51
GABP	04.122.0015.200100 04.122.0005.121800 04.122.0005.122000 04.122.0005.221900 04.122.0005.222100 04.126.0015.250400 04.122.0005.250800	44.90.52	0.1.00
GCM	06.122.0015.200124 06.182.0006.206000 06.182.0006.205200 06.126.0015.250418	44.90.52	0.1.00
SALTUR	23.122.0015.200137 23.695.0008.280101 04.126.0015.250426	44.90.52	0.1.00
SECIS	18.122.0015.200119 18.451.0020.118300 18.541.0003.203600 18.541.0003.204000 18.541.0003.204300 18.541.0020.218100 18.542.0005.227501	44.90.52	0.1.00 01.24
SEMTEL	11.122.0015.200157 27.812.0017.111303 23.334.0035.130902 11.334.0007.136.301 11.122.0033.138700 27.812.0017.212103 23.334.0007.226902 23.334.0035.231102 04.126.0015.250442	44.90.52	0.1.00 0.1.24
SEMAN	22.122.0015.200147 22.451.0004.100101 15.451.0018.128301 22.451.0018.202701 22.451.0018.202801 22.451.0018.202901 22.451.0018.203001 22.451.0018.203301 22.451.0018.203301 22.451.0018.221701	44.90.52	0.1.00 0.1.92
SEMGE	04.122.0015.200112 04.122.0001.116200 04.122.0001.116500 04.122.0001.116800 04.122.0033.125800 04.122.0001.216000 04.126.0015.250408	44.90.52	0.1.00 0.1.90

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMOP	15.122.0015.200122 15.452.0006.123200 15.452.0006.223100 15.452.0006.223300 15.452.0006.223300 15.452.0018.223400 15.452.0018.224800 15.452.0018.225000 15.452.0018.225000 04.126.0015.250416 15.122.0015.250416 15.122.0015.250416	44.90.52	0.1.00 0.1.17
SEINFRA	16.122.0015.200158 15.451.0018.106603 16.482.0003.107202	44.90.52	0.1.00 0.1.13
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0011.110500 10.302.0011.110700 10.302.0011.111700 10.302.0011.111800 10.302.0011.111800 10.126.0026.208400 10.122.0026.208600 10.301.0027.208700 10.302.0028.209000 10.302.0028.209100 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.209700 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210200 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300	44.90.52	0.1.02 0.1.92 0.2.14 0.2.23

DATA DA ASSINATURA: 13 de julho de 2018. ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

DIVALNICE SANTOS LORDÊLO

PAPELON ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO EIRELI EPP

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100004573	CARRINHO PARA MOVIMENTAÇÃO DE CARGA EM ESCADAS.	UN	495,35
02	100004574	CARRINHO COM ESTRUTURA DOBRÁVEL PARA MOVIMENTAÇÃO DE CARGA EM SUPERFÍCIE PLANA.	UN	156,00

Salvador, 13 de julho de 2018.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 123/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 014/2018
PROCESSO Nº 14309/2017
OBJETO: Registro de preços para aquisição de medicamentos
TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 123/2018
CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA.
CNPJ: 08.778.201/0001-26

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.303.0003.233800	3.3.90.30	014 002

DATA DA ASSINATURA 11/07/2018

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE FERNANDA LONGA DA FONTE DROGAFONTE LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	ESTRADIOL VALERATO + NORESTISTERONA ENANTATO 1ML MARCA/FABRICANTE: MABRA (G0)	AP	7,133

Salvador, 13 de julho de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: ARTIGOS PARA HIGIENE PESSOAL

PROCESSO: 9050/2017

AFM N°: 5739/2018 - R\$ 8.064,00 - DATA DA ASSINATURA: 27/06/2018

CONTRATADA: MEDCITY PRODUTOS MÉDICOS LTDA EPP

CNPJ: 04.150.605/0004-62

OBJETO: MATERIAIS E EQUIPAMENTOS PARA USO MÉDICO, ODONTOLÓGICO E VETERINÁRIO

PROCESSO: 13797/2017

AFM N°: 5819/2018 - R\$ 2.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

CONTRATADA: IN DENTAL PROD. ODONTOLÓGICO MÉDICOS E HOSP LTDA-EEP

CNPJ: 07.788.510/0001-14

PROCESSO: 3223/2017

AFM N°: 5823/2018 - R\$ 3.603,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

CONTRATADA: MEGA DENTAL IMP. EXP. COM. DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS

CNPJ: 25.341.162/0001-14

PROCESSO: 6209/2017

AFM N°: 5827/2018 - R\$ 2.040,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

CONTRATADA: MEGA DENTAL IMP. EXP. COM. DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS

CNPJ: 25.341.162/0001-14

PROCESSO: 3234/2017

AFM N°: 5824/2018 - R\$ 1.986,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

CONTRATADA: MEGA DENTAL IMP. EXP. COM. DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS

CNPJ: 25.341.162/0001-14

PROCESSO: 13797/2017

AFM N°: 5818/2018 - R\$ 723,50 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

CONTRATADA: EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLOGICOS LTDA-EPP

CNPJ: 71.505.564/0001-24

PROCESSO: 13745/2017

AFM N°: 5822/2018 - R\$ 477,80 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

CONTRATADA: EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLOGICOS LTDA-EPP

CNPJ: 71.505.564/0001-24

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2493; Elemento de Despesas 3.3.90.30; Fontes de

Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador 11 de julho de 2018.





AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Materiais e equipamentos para uso médico, odontológico e veterinário

PROCESSO: 3227/2017

AFM N°: 5825/2018 - R\$ 902,50 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018 CONTRATADA: DENTAL OPEN - COMERCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA

CNPJ: 08.849.206/0001-00

PROCESSO: 13745/2017

AFM N°: 5817/2018 - R\$ 937,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018 AFM N°: 5821/2018 - R\$ 274,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018 CONTRATADA: DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLOGICOS S. A.

CNPJ: 14.190.675/0002-36

PROCESSO: 12316/2016

AFM N°: 5816/2018 - R\$ 75,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

AFM N°: 5820/2018 - R\$ 1.516,50 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018

CONTRATADA: RIO MEIER COMERCIO DE MATERIAIS ODONTO-HOSPITALARES

CNPJ: 31.890.783/0001-50

PROCESSO: 6218/2017

AFM N°: 5826/2018 - R\$ 654,00 - DATA DA ASSINATURA: 03/07/2018 CONTRATADA: RIO MEIER COMERCIO DE MATERIAIS ODONTO-HOSPITALARES CNPJ: 31.890.783/0001-50

OBJETO: Artigos para higiene pessoal

PROCESSO: 5871/2017

AFM N°: 5861/2018 - R\$ 41.507,20 - DATA DA ASSINATURA: 04/07/2018 CONTRATADA: EQUILIBRIUM DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI CNPJ: 07.642.426/0001-98

PROCESSO: 5871/2017

AFM N°: 5865/2018 - R\$ 336.960,00 - DATA DA ASSINATURA: 04/07/2018
AFM N°: 5866/2018 - R\$ 97.569,00 - DATA DA ASSINATURA: 04/07/2018
AFM N°: 5863/2018 - R\$ 155.520,00 - DATA DA ASSINATURA: 04/07/2018
CONTRATADA: HARYON INDUSTRIA E COMERCIO DE FRALDAS E COSMESTICOS
CNP.J: 08.405.510/0001-50

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2493; Elemento de Despesas 3.3.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 11 de julho de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 16545/2017

AFM N°: 5916/2018 - R\$ 90.860,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/07/2018

CONTRATADA: BOEHRINGER INGELHEIM DO BRASIL QUIMICA E FARMACEUTICA

CNPJ: 60.831.658/0021-10

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30.04; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 13 de julho de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora SECRETARIA MUNICIPAL URBANISMO - SEDUR

DE DESENVOLVIMENTO E

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

RESUMO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 05/2017

PROCESSO Nº: 398/2018.

CONTRATANTE: FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA.

CONTRATADA: LCN ARQUITETURA EIRELI EPP.

OBJETO: prorrogar o prazo do Contrato nº 05/2017 por mais 60 (sessenta) dias.

DATA DE ASSINATURA: 13/07/2018.

AMPARO LEGAL: incisos I e II do parágrafo 1º e parágrafo 2º do art. 57, da Lei Federal nº 8.666/93.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 13/07/2018.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N° 2018005960

LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2018000161

PROCESSO Nº 5092/2017.1

CONTRATADA: BLUENETT CARIMBOS E INFORMÁTICA EIRELI

CNPJ N° 11.097.333/0001-05

OBJETO: CARIMBO E ESTOJO AUTOENTITADO

VALOR TOTAL: R\$ 938.00 (novecentos e trinta e oito reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO ATIVIDADE: 250128

ELEMENTO DE DESPESA: 0339030 FONTE: 000

DATA DA ASSINATURA: 10/07/2018

SALVADOR, 13 de julho de 2018

IURI AMORIM DIAS

Coordenador Administrativo

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO

CONTRATO nº 006/2018

Processo nº: 872/2018

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS-CNPJ nº 10.635.089/0001-16

Contratada: METRO ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA-CNPJ/MF nº 07.478.417/0001-03

Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 60 (sessenta)

dias, com início em 12/07/2018 e término em 10/09/2018.

Base Legal: art. 57, $\S1^\circ$, II, Lei Federal n° 8.666/93.

Data de Assinatura: 20/06/2018

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e MAURO DE OLIVEIRA PRATES-METRO



CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

RESUMO DE ADITIVO

ESPÉCIE: QUINTO TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 001/2018

CONVENENTES: PMS/SEMPS - CNPJ. 13.927.801/0017-06
PARQUE SOCIAL EMPREENDEDORISMO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - CNPJ n° 13.962.154/0001-06

CLÁUSULA PRIMEIRA: O presente Termo Aditivo tem por objeto a inclusão da sequinte cláusula:

CLÁUSULA DA ANTICORRUPÇÃO -

As partes declararam conhecer as normas de prevenção à corrupção previstas na legislação brasileira, dentre elas, a Lei da Improbidade Administrativa (Lei nº 8.429/1992) e a Lei 12.846/2013 e seus regulamentos (em conjunto, "Leis Anticorrupção") e se comprometem a cumpri-las fielmente, por si e por seus sócios, administradores e colaboradores, bem como exigir o seu cumprimento pelos terceiros por elas contratados. Adicionalmente, cada uma das Partes declara que tem e manterá até o final da vigência deste contrato/termo um código de ética e conduta próprio, cujas regras se obrigam a cumprir fielmente. Sem prejuízo da obrigação de cumprimento das disposições de seus respectivos códigos de ética e conduta, ambas as Partes desde já se obrigam a, no exercício dos direitos e obrigações previstos neste Contrato/Termo e no cumprimento de qualquer uma de suas disposições:

Não dar, oferecer ou prometer qualquer bem de valor ou vontade de qualquer natureza a agentes públicos ou a pessoas a eles relacionadas ou ainda quaisquer outras pessoas, empresa e/ ou entidades privadas, com o objetivo de obter vantagem indevida, influenciar ato ou decisão ou direcionar negócios ilicitamente;

Adotar as melhores práticas de monitoramento e verificação do cumprimento das leis anticorrupção, com o objetivo de prevenir atos de corrupção, fraude, práticas ilícitas ou lavagem de dinheiro por seus sócios, administradores, colaboradores e/ou terceiros por elas contratados. A comprovada violação de qualquer das obrigações previstas nesta cláusula é causa para a rescisão unilateral deste Contrato/Termo, sem prejuízo da cobrança das perdas e danos causados à parte inocente.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas todas as cláusulas e condições estabelecidas no Termo de Colaboração original não atingidas por este instrumento.

DATA DE ASSINATURA: 14 de junho de 2018.

PELO MUNICÍPIO/SEMPS:

ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO

Secretário

RESUMO DE ADITIVO

ESPÉCIE: QUARTO TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 002/2018

CONVENENTES: PMS/SEMPS - CNPJ. 13.927.801/0017-06
PARQUE SOCIAL EMPREENDEDORISMO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - CNPJ n° 13.962.154/0001-

CLÁUSULA PRIMEIRA: O presente Termo Aditivo tem por objeto a inclusão da seguinte cláusula:

CLÁUSULA DA ANTICORRUPÇÃO -

As partes declararam conhecer as normas de prevenção à corrupção previstas na legislação brasileira, dentre elas, a Lei da Improbidade Administrativa (Lei nº 8.429/1992) e a Lei 12.846/2013 e seus regulamentos (em conjunto, "Leis Anticorrupção") e se comprometem a cumpri-las fielmente, por si e por seus sócios, administradores e colaboradores, bem como exigir o seu cumprimento pelos terceiros por elas contratados. Adicionalmente, cada uma das Partes declara que tem e manterá até o final da vigência deste contrato/termo um código de ética e conduta próprio, cujas regras se obrigam a cumprir fielmente. Sem prejuízo da obrigação de cumprimento das disposições de seus respectivos códigos de ética e conduta, ambas as Partes desde já se obrigam a, no exercício dos direitos e obrigações previstos neste Contrato/Termo e no cumprimento de qualquer uma de suas disposições;

Não dar, oferecer ou prometer qualquer bem de valor ou vontade de qualquer natureza a agentes públicos ou a pessoas a eles relacionadas ou ainda quaisquer outras pessoas, empresa e/ ou entidades privadas, com o objetivo de obter vantagem indevida, influenciar ato ou decisão ou direcionar negócios ilicitamente;

Adotar as melhores práticas de monitoramento e verificação do cumprimento das leis anticorrupção, com o objetivo de prevenir atos de corrupção, fraude, práticas ilícitas ou lavagem de dinheiro por seus sócios, administradores, colaboradores e/ou terceiros por elas contratados. A comprovada violação de qualquer das obrigações previstas nesta cláusula é causa para a rescisão unilateral deste Contrato/Termo, sem prejuízo da cobrança das perdas e danos causados à parte inocente.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas todas as cláusulas e condições estabelecidas no Termo de Colaboração original não atingidas por este instrumento.

DATA DE ASSINATURA: 14 de junho de 2018.

PELO MUNICÍPIO/SEMPS:

ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO

Secretário

RESUMO DE ADITIVO

ESPÉCIE: QUINTO TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 003/2018

CONVENENTES: PMS/SEMPS - CNPJ. 13.927.801/0017-06
PARQUE SOCIAL EMPREENDEDORISMO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - CNPJ n° 13.962.154/0001-06

CLÁUSULA PRIMEIRA: O presente Termo Aditivo tem por objeto a inclusão da seguinte cláusula:

CLÁUSULA DA ANTICORRUPÇÃO -

As partes declararam conhecer as normas de prevenção à corrupção previstas na legislação brasileira, dentre elas, a Lei da Improbidade Administrativa (Lei nº 8.429/1992) e a Lei 12.846/2013 e seus regulamentos (em conjunto, "Leis Anticorrupção") e se comprometem a cumpri-las fielmente, por si e por seus sócios, administradores e colaboradores, bem como exigir o seu cumprimento pelos terceiros por elas contratados. Adicionalmente, cada uma das Partes declara que tem e manterá até o final da vigência deste contrato/termo um código de ética e conduta próprio, cujas regras se obrigam a cumprir fielmente. Sem prejuízo da obrigação de cumprimento das disposições de seus respectivos códigos de ética e conduta, ambas as Partes desde já se obrigam a, no exercício dos direitos e obrigações previstos neste Contrato/Termo e no cumprimento de qualquer uma de suas disposições;

Não dar, oferecer ou prometer qualquer bem de valor ou vontade de qualquer natureza a agentes públicos ou a pessoas a eles relacionadas ou ainda quaisquer outras pessoas, empresa e/ ou entidades privadas, com o objetivo de obter vantagem indevida, influenciar ato ou decisão ou direcionar negócios illicitamente;

Adotar as melhores práticas de monitoramento e verificação do cumprimento das leis anticorrupção, com o objetivo de prevenir atos de corrupção, fraude, práticas ilícitas ou lavagem de dinheiro por seus sócios, administradores, colaboradores e/ou terceiros por elas contratados. A comprovada violação de qualquer das obrigações previstas nesta cláusula é causa para a rescisão unilateral deste Contrato/Termo, sem prejuízo da cobrança das perdas e danos causados à parte inocente.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas todas as cláusulas e condições estabelecidas no Termo de Colaboração original não atingidas por este instrumento. DATA DE ASSINATURA: 14 de junho de 2018.

PELO MUNICÍPIO/SEMPS:

ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO

Secretário

RESUMO DE ADITIVO

ESPÉCIE: QUARTO TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 004/2018

CONVENENTES: PMS/SEMPS - CNPJ. 13.927.801/0017-06
PARQUE SOCIAL EMPREENDEDORISMO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - CNPJ nº 13.962.154/0001-06

CLÁUSULA PRIMEIRA: O presente Termo Aditivo tem por objeto a inclusão da seguinte cláusula:

CLÁUSULA DA ANTICORRUPÇÃO -

As partes declararam conhecer as normas de prevenção à corrupção previstas na legislação brasileira, dentre elas, a Lei da Improbidade Administrativa (Lei nº 8.429/1992) e a Lei 12.846/2013 e seus regulamentos (em conjunto, "Leis Anticorrupção") e se comprometem a cumpri-las fielmente, por si e por seus sócios, administradores e colaboradores, bem como exigir o seu cumprimento pelos terceiros por elas contratados. Adicionalmente, cada uma das Partes declara que tem e manterá até o final da vigência deste contrato/termo um código de ética e conduta próprio, cujas regras se obrigam a cumprir felmente. Sem prejuízo da obrigação de cumprimento das disposições de seus respectivos códigos de ética e conduta, ambas as Partes desde já se obrigam a, no exercício dos direitos e obrigações previstos neste Contrato/Termo e no cumprimento de qualquer uma de suas disposições:

Não dar, oferecer ou prometer qualquer bem de valor ou vontade de qualquer natureza a agentes públicos ou a pessoas a eles relacionadas ou ainda quaisquer outras pessoas, empresa e/ ou entidades privadas, com o objetivo de obter vantagem indevida, influenciar ato ou decisão ou direcionar negócios ilicitamente;

Adotar as melhores práticas de monitoramento e verificação do cumprimento das leis anticorrupção, com o objetivo de prevenir atos de corrupção, fraude, práticas ilícitas ou lavagem de dinheiro por seus sócios, administradores, colaboradores e/ou terceiros por elas contratados. A comprovada violação de qualquer das obrigações previstas nesta cláusula é causa para a rescisão unilateral deste Contrato/Termo, sem prejuízo da cobrança das perdas e danos causados à parte inocente.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas todas as cláusulas e condições estabelecidas no Termo de Colaboração original não atingidas por este instrumento.

DATA DE ASSINATURA: 14 de junho de 2018.

PELO MUNICÍPIO/SEMPS: ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

RETIFICAÇÃO

No Resumo de Termo de Apostilamento n.º 001/2018, publicado no DOM nº 7.149 de 05 de julho de 2018, pag. 20, que altera a conta bancária para movimentação dos recursos do convênio;

Onde se lê: "ÓRGÃO/EMPRESA: ASSOCIAÇÃO CENTRO DE EDUCAÇÃO JUVENIL JOAO PAULO II"

Leia-se: "ÓRGÃO/EMPRESA: ASSOCIAÇÃO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL JOAO PAULO II"

GABINETE DA SECRETARIA DE POLÍTICA PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 11 de julho de 2018.

CRISTINA ARGILES SANCHES

Secretária



EDITAIS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: 2 A SINALIZACAO LTDA - Protocolo: 4880281 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A.E. COMERCIO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4881069 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A A E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES - Protocolo: 4880100 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A AMP E C DE S A E ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA - Protocolo: 4881008 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A AMP Q ADMINISTRADORES ASSOCIADOS S C LTDA - Protocolo: 4880771 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A ASSOCIACAO BAIANA DE ASSISTENCIA A VEICULOS - Protocolo: 4880470 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: A ASSOCIACAO BAIANA DE ASSISTENCIA A VEICULOS - Protocolo: 4880644 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A ASSOCIACAO BAIANA DE ASSISTENCIA A VEICULOS - Protocolo: 4880065 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A C BAHIANA DE TRABALHO DE APOIO EM SAUDE - Protocolo: 4880856 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ACCA SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4880882 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ACER7 SOLUCOES EM GESTAO TECNOLOGICA LTDA - Protocolo: 4880350 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A C REPRESENTACOES PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4881015 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ADEGADEZ LTDA - Protocolo: 4880075 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Desconhecido

Devedor: A DE T C DO AEROPORTO INTERNACIONAL DEP LUI - Protocolo: 4880084 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ADILSON CARVALHO BONFIM - Protocolo: 4880184 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ADILSON FERNANDO SANTOS - Protocolo: 4880609 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: AEROBA ASSOCIACAO AEROMODELISTA DA BAHIA - Protocolo: 4880881 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A G C I EM P DE GASOLINA E TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880149 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AILTON PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4880389 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AJ SERVICOS DE CORRETAGEM IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4880388 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALBERTO LUIZ DA SILVA - Protocolo: 4880616 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALEX SANDRO MOREIRA SILVA - Protocolo: 4880913 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AL HOME COMERCIO DE DECORACOES LTDA - Protocolo: 4881029 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALIS ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ALLIANCE CONTABILIDADE E ASSESSORIA LTDA - Protocolo: 4881090 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALVES E BITTENCOURT SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880872 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AMAZON INC LTDA - Protocolo: 4881065 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: AMELIA DA SILVA HORACIO - Protocolo: 4880301 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANCALE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880911 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANDRE DOS SANTOS ALMEIDA - Protocolo: 4880049 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANGELA DA SILVA REIS SERRA - Protocolo: 4880010 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANJOS DO BRASIL CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO CARLOS DOS SANTOS DA LIBERDADE - Protocolo: 4880432 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: ANTONIO CARLOS F. DE FRANCA TRANSPORTES - Protocolo: 4880089 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: APL COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ARIOSVALDO CONCEICAO SANTIAGO - Protocolo: 4880110 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ART AMP M ASSESSORIA E PUBLICIDADE LTDA ME - Protocolo: 4880927 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A S COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4881039 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A SERAFIM DE SANTANA - Protocolo: 4880038 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASSOCIACAO DE YOGA DA BAHIA - Protocolo: 4880850 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A TECNOLOGIA E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880137 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ATELIE DO BIQUINI LTDA - Protocolo: 4881077 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATR G DE PROJETOS E ASSESSORIA TECNICA LTDA - Protocolo: 4880353 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ATR G DE PROJETOS E ASSESSORIA TECNICA LTDA - Protocolo: 4880676 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ATR G DE PROJETOS E ASSESSORIA TECNICA LTDA - Protocolo: 4880334 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: A TUR TRANSPORTE VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4881041 - Natureza: Certidão

Devedor: A TUR TRANSPORTE VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4881041 - Natureza: Certidad de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AUDFALA ASSISTENCIA MEDICA LTDA - Protocolo: 4880967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AUSTRALIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4880272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AVANCO CONSTRUCAO E ELETRICIDADE LTDA - Protocolo: 4881031 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAC EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4879940 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: B A DE BENS E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880028 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: BALANGANDAN TURISMO LTDA - Protocolo: 4880978 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BANDA HOMENS DE SAIA PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880564 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BATISTA MOTA & NOGUEIRA LTDA - Protocolo: 4880501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BAZAR FESTSHOW LTDA - Protocolo: 4880377 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BAZAR FESTSHOW LTDA - Protocolo: 4880294 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: B BAHIA PRODUCOES E EVENTOS CULTURAIS LTDA - Protocolo: 4880798 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BELL MAIA IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4880930 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BG E COMERCIO DE EXPORTACAO E IMPORTACAO LTDA - Protocolo: 4880113 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BIOTEST LABORATORIO DE ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4880808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BIZZARRO PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: B P O E EMPREENDIMENTOS TURISTICOS LTDA - Protocolo: 4880819 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: BRAGA GOMES SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4880540 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BRAZ-POL LTDA - ME - Protocolo: 4880977 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BR NEGOCIOS E REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4879951 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: B SERVICE DIVISORIAS E REVESTIMENTOS LTDA ME - Protocolo: 4880475 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BUSCA IMOVEIS ASSESSORIA LTDA - Protocolo: 4880404 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C.L.M. GOMES SEGUROS - Protocolo: 4880704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C.L.M. GOMES SEGUROS - Protocolo: 4880631 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: C & C SERVICOS DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880206 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C AMP C COMERCIO E INDUSTRIA DE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4880111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARGA PESADA TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880790 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CARLOS ROBETRO GOMES DA ROCHA - Protocolo: 4880668 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: CARMEM LUCIA AMARAL LIMA PASSOS - Protocolo: 4880508 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C A SERVICOS E COMERCIO DE ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4880998 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: C COMERCIO REPRESENTACAO E DISTRIBUICAO LTDA - Protocolo: 4880705 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C CONSULTORIA ESTUDOS E PROJETOS LTDA - Protocolo: 4880261 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: C DE M E M HOSPITALARES CIRUMOVEIS LTDA ME - Protocolo: 4880314 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C DE O E G DOUTOR GERALDO FISHER LTDA - Protocolo: 4880279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CENTRAL CAFE LTDA - Protocolo: 4880217 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CENTRO DE INFORMATICA MARIA LUIZA LTDA - Protocolo: 4880495 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CFM COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4880180 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CHIC PRESENTES LTDA - Protocolo: 4880596 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: CLARA COMUNICACAO MARKETING E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880161 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CLAUDIA CARINA GUIMARAES CAPOTARIA LTDA - Protocolo: 4880996 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLINICA PSIQUIATRICA DE SALVADOR LTDA - Protocolo: 4880244 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: CLIODON CLINICA ODONTOLOGICA DA ONDINA LTDA - Protocolo: 4880594 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: C MAGALHAES REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880072 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: COMERCIAL ALMEIDA PIRES LTDA - Protocolo: 4880507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: CUMERCIAL ALMEIDA PIRES LI DA - Protocolo: 4880507 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL ALMEIDA PIRES LTDA - Protocolo: 4880661 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: COMERCIAL DE ALIMENTOS D J M LTDA - Protocolo: 4880755 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL DO LESTE REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880363 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL GOOD SUPERMARKET - EIRELI - Protocolo: 4880849 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: COMPU-CAD COMPUTACAO GRAFICA LTDA - Protocolo: 4880718 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONCEICAO E ARAUJO LTDA - Protocolo: 4880370 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CONJUNTO PARTICIPACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880462 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSTRUTORA SOLOBRAX LTDA - Protocolo: 4880878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CONSULTINET ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880211 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COPY POINT COPIADORA LTDA - Protocolo: 4880838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COSDAN SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4880587 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: COSTA & LARRAT LTDA - Protocolo: 4881064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CRESCENDO CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4881097 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CRIAR GESTAO AMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4879950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C S C COMERCIO DE HORTIFRUTIGRANJEIROS LTDA - Protocolo: 4880753 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: C SERVICOS DE PINTURA E CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4881096 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CURSO ATITUDE LTDA - Protocolo: 4879952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D. N. DA SILVA APARELHOS AUDITIVOS - Protocolo: 4880606 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D&D CINEMA COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880556 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: DAMIAO DAS NEVES SALES - Protocolo: 4880937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: D COMERCIO E SERVICOS DE DIVISORIAS LTDA - Protocolo: 4880434 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DF SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DIEGO DOS SANTOS MACHADO - Protocolo: 4881079 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIGITALLE PROMOTORA DE VENDAS E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880857 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIGITAL ON-LINE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880320 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DOCE MEL DE CRIANCAS CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4880816 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Divida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: D S BELLAS - Protocolo: 4880502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DS EDIFICACOES LTDA - Protocolo: 4880222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E3MASTER CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4880069 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E C B PRODUCOES MUSICAIS LTDA - Protocolo: 4880537 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDEN COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4881032 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDLENE MARIA BISCAIA VIEIRA LIMA - Protocolo: 4880213 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDUARDO J.V. FERNANDES - Protocolo: 4880124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDVALDA DOS SANTOS CARDOSO - Protocolo: 4881004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: E EMPRESA DE CONSULTORIA E PROJETOS LTDA - Protocolo: 4880769 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4881006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880833 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880737 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: EMAN COMERCIO E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4880779 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E M C E D DE E E INFORMATICA LIMITADA - Protocolo: 4880017 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Divida Ativa por mulcação - Motivo. Mudou-se Devedor: EMILSON RODRIGUES SANTOS FILHO - Protocolo: 4881073 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: EMJ SERVICOS DE MOTOS LTDA - Protocolo: 4880322 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: EMPREND EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES S/A - Protocolo: 4880190 - Natureza:

Devedor: ENGEFORT PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880420 - Natureza: Certidão de

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ERINALDO SOARES DA SILVA - Protocolo: 4880612 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ESPACO DINAMICO DE FISIOTERAPIA LTDA - Protocolo: 4880253 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EVA COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880830 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EVA COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880341 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EVA COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EVOLUTION CONSULTORIA & TREINAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880126 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EXEMPLO MONTAGEM DE MOVEIS LTDA - Protocolo: 4880226 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FABIANO MENDES DOS SANTOS - Protocolo: 4880157 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FAF SERVICOS MEDICOS RADIOLOGICOS LTDA. - Protocolo: 4880688 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FAF SERVICOS MEDICOS RADIOLOGICOS LTDA. - Protocolo: 4880005 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FAZBEM INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880843 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: F DE EDUCACAO TECNOLOGICA SANTA GEMA LTDA - Protocolo: 4880289 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FG C DE PECAS E SERVICOS DE MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4881066 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLEXI DISTRIBUIDORA LTDA - Protocolo: 4880018 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FORMA ADMINISTRACAO E TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4880130 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: F P DE MELO - Protocolo: 4880955 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANK HEBERT PIRES FRANCA - Protocolo: 4881076 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FROYLAN ENGENHARIA, PROJETOS E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880191 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GABRIEL KUELHER DE ALMEIDA COSTA - Protocolo: 4881093 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado
Devedor: GEDEVALDO NUNES DE ANDRADE - Protocolo: 4880095 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GENIS CAR COMERCIO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GERAQUIP SERVICOS EM GRUPOS GERADORES LTDA - Protocolo: 4880004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GETREL SERVICOS ELETRICOS E CONTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880503 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GETULIO NASCIMENTO FILHO 11268765856 - Protocolo: 4880950 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G GESTAO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4880401 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIACOMO MEIRA SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4880468 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIACOMO MEIRA SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4880304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIL NOLIA LAN HOUSE LTDA - Protocolo: 4880441 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GILVAN MERCADO RAMOS - Protocolo: 4880585 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIORGIO PIRES CORREIA - Protocolo: 4879944 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: GLOBAL AR COMERCIO DE REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4880411 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GL REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880079 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: G NOVAES & BATISTA LTDA - Protocolo: 4881070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: GOMES MAIA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880987 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GOODWIN ENTRETENIMENTO LTDA - Protocolo: 4880963 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRAFICA COUTINHO ALMEIDA LTDA - Protocolo: 4880200 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: G S R E PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880023 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GTY CONSULTORIA SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4880393 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: HABITACIONAL EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880979 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: HA MIL T TURISMO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880152 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HB VEICULOS LTDA - Protocolo: 4881068 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HELVA CONSULTORIA E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: H FISIO ASSISTENCIA EM FISIOTERAPIA L'IDA - Protocolo: 4881040 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HILDEBRANDO DE ALMEIDA SANTOS - Protocolo: 4880041 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HTM COMERCIO DE INFORMATICA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880106 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IBAMEX COMERCIO DE EXTINTORES LTDA - Protocolo: 4880505 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: IDEALCREDI & AMP; ASSESSORIA LTDA - Protocolo: 4880735 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I DE BELEZA AMP COSMETICOS L A MAIA LTDA - Protocolo: 4881087 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: IDEIA MAXIMA MANUTENCAO E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4880699 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IDEIARTE COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880300 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IG CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880218 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IGLESIAS CRIADO CONSTRUCOES LTDA. - Protocolo: 4880765 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I INDUSTRIAL E COMERCIAL DE MADEIRAS LTDA - Protocolo: 4881010 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ILSO PEREIRA DA COSTA - Protocolo: 4879960 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I M E R DE ELEVADORES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880109 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: INCORPORACAO UNIAO LTDA - Protocolo: 4880014 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: INTEGRAR CONSULTORES ASSOCIADOS LTDA - Protocolo: 4880258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INTERVIAS TRANSPORTES DE CARGAS LTDA - Protocolo: 4880220 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: I R FERREIRA SAUDE QUALIDADE DE VIDA LTDA - Protocolo: 4880397 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4879979 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ITAU VIDA E PREVIDENCIA S.A. - Protocolo: 4880406 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IVONETE DE SOUZA - Protocolo: 4880214 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: J. N. CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880074 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JACOB & CARVALHO LTDA - Protocolo: 4881058 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JANICE BRANDAO - Protocolo: 4880894 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: JD LOCACOES DE MOVEIS E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880203 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JE SERVICOS TECNICOS DE SEGURO LTDA - Protocolo: 4880684 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JE SERVICOS TECNICOS DE SEGURO LTDA - Protocolo: 4880327 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JF ENGENHARIA DE PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA. - Protocolo: 4879975 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JG INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880637 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JLIT - INOVACAO TECNOLOGICA LTDA - Protocolo: 4880893 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JOAO BATISTA NUNES ADVOCACIA E ASSESSORIA S/C - Protocolo: 4880062 - Natureza:

Devedor: JORGE VITORIO DE SOUZA JUNIOR - Protocolo: 4880025 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE FERREIRA DA SILVA - Protocolo: 4880664 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSELITO DE JESUS BARBOSA - Protocolo: 4880006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSELITO SANTOS PORTO - Protocolo: 4880343 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE RUTEMBERGUE FELIX DE SOUZA - Protocolo: 4880197 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: J P T COMERCIO E SERVICOS DE TELEFONIA LTDA - Protocolo: 4880052 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JR23 COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880902 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J R PRESTACAO DE SERVICOS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4880263 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JSA TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880248 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J S C ORGANIZACOES DE FESTAS E EVENTOS - Protocolo: 4880497 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JS REPRESENTACOES EM GERAL LTDA - Protocolo: 4880171 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JUERANA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880326 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L.C. ARAUJO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880032 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LAIO MARCELO NOGUEIRA ESPINHEIRA - Protocolo: 4880419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LANMOVIL AMARA CELULAR DA BAHIA LTDA. - Protocolo: 4880060 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LAURENTINO & CIA LTDA - Protocolo: 4880597 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LD C E SERVICOS DE GAMES E INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880444 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: L DE ANALISE CLINICA STA RITA DE CASSIA LTDA - Protocolo: 4880846 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEA ALMEIDA PESSOA - Protocolo: 4880976 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LEMOS OLIVER CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4880821 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: LETICIA MARIA ANTUNES - Protocolo: 4880547 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: LINDENBERG SALES MOREIRA - Protocolo: 4881061 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LIPE INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4881084 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880590 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880236 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ SOUZA SANTOS - Protocolo: 4881083 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LYRA, GAMA E RAMOS ADVOCACIA - Protocolo: 4880885 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M. A. A. BRITO & AMP; CIA LTDA - Protocolo: 4880036 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M2 PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880831 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M3 SERIGRAFIA LTDA - Protocolo: 4880887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MAHAYANA CORRETAGEM DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4880615 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MAICALORE - PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - Protocolo: 4881056 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAIS & MAIS FILTROS COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880742 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MAIS VEICULOS COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MAJUIR CONSULTORIA E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880544 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA PALMEIRA CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4880999 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCILIO INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880022 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIO SOUZA CALMON - Protocolo: 4881027 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARCO ANTONIO PAIM DE OLIVEIRA - Protocolo: 4880352 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausento

Devedor: MARIA ANGELICA PAOLILO BORGES - Protocolo: 4880212 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA AUGUSTA DOS SANTOS DESIGN - Protocolo: 4880169 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA DAS NEVES ROCHA - Protocolo: 4880653 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA GORETE FALCAO DIAS PINHEIRO - Protocolo: 4880423 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA HELENA MOREIRA MARINIELO - Protocolo: 4881050 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIANA MACEDO COSTA REGO - Protocolo: 4879942 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIMBONDOS COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880250 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIO VIANA CARVALHO - Protocolo: 4880128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MAROCEANO TURISMO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4881067 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MATOS & CARVALHO LTDA - Protocolo: 4880536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MATRIX INTERNET LTDA - Protocolo: 4880727 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAURICIO MONACO ADVOCACIA E CONSULTORIA - Protocolo: 4879959 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MAXICOM SERVICOS DE PLANOS DE TELEFONIA LTDA - Protocolo: 4880990 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAX R AMP SOM C DE ACESSORIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880249 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MB PARTICIPACOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4879981 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M CARMO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880417 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: M C DE A E DIAGNOSTICO POR IMAGEM LTDA - Protocolo: 4880693 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M CONSULT CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA - Protocolo: 4880880 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MEDICAR COMERCIO DE PECAS E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4880324 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M EDUCATION EVENTOS DE EDUCAÇÃO FÍSICA LTDA - Protocolo: 4880166 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MEGA ASSESSORIA EM MARKETING LTDA - Protocolo: 4881048 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MERCADINHO O PRECINHO LTDA - Protocolo: 4880321 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: METALBASA METALURGICA DA BAHIA SA - Protocolo: 4880448 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M EXPRESS MEDICAMENTOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4880274 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MICROPTICA EQUIPAMENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880426 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MIGUEL DO ESPIRITO SANTO DE JESUS - Protocolo: 4880135 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M L DE MAQUINAS EQUIPAMENTOS E VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880196 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M M C SERVICOS E REPRESENTACOES EM GERAL LTDA - Protocolo: 4880359 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M M C SERVICOS E REPRESENTACOES EM GERAL LTDA - Protocolo: 4880542 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MONTOBOY SERVICOS DE TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880247 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MONTRIL MONTAGENS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4880120 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MORADA INVESTIMENTOS SA - Protocolo: 4879972 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MOR PROMOCAO E REPRESENTACAO DE VENDAS EIRELI - Protocolo: 4879973 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MPS SERVICOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA - Protocolo: 4880877 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M SA COMERCIO DE MOLDURAS E DECORACOES LTDA - Protocolo: 4880073 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MSA SISTEMAS DE AUTOMACAO EIRELI - Protocolo: 4880797 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M S COMERCIO E SERVICO DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880292 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M S COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880373 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MYLTECH COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NB C TERRAPLANAGENS E PAVIMENTACOES LTDA - Protocolo: 4880504 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NEGA BELE MODA E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4880024 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: N LANDIM COMERCIO LTDA - Protocolo: 4879977 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N M S DE VENDAS E SUPORTE EM INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880357 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NOVAREMIS CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880832 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NOVELTY MODAS S/A - Protocolo: 4880570 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N SERVICOS MEDICOS E ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4880719 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: NTL - NAVEGACAO E LOGISTICA S.A. - Protocolo: 4880105 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: OPORTUNA SOLUCOES EM GESTAO LTDA - Protocolo: 4880807 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OTICA DINIZ LTDA - Protocolo: 4880440 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: PIPELINE BEACH ORGANIZACAO DE EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880275 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PLAZA TRANSPORTES EIRELI - Protocolo: 4880852 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PLENA CONSULTORIA PROJETOS E MONTAGENS LTDA - Protocolo: 4880749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: POTENCIAL RH CURSOS E TREINAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880940 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: POUSADA NOSSA SENHORA DOS AFLITOS LTDA - ME - Protocolo: 4880639 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: P P DE SERVICOS EM CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4880141 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: PROGRAMARKETING COMUNICACAO E MARKETING LTDA. - Protocolo: 4880237 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PROSPECTA ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880972 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PROVAR NEGOCIOS DE VAREJO LTDA. - Protocolo: 4879934 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P S E E TERCEIRIZACAO DE MAO DE OBRA LTDA - Protocolo: 4880568 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P S E T GUINCHOS E LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880756 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R.C.A COMERCIAL DE PECAS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880476 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: R.C.S. COMERCIO DE COUROS LTDA - Protocolo: 4880499 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R A C COMERCIO DE APARELHOS LTDA - Protocolo: 4881023 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: RAIMUNDO FERREIRA DE MATTOS - Protocolo: 4879954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: R B COMERCIO DE MOVEIS PARA ESCRITORIO LTDA - Protocolo: 4880338 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R C DE M ELETRICOS E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879926 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: REGINALDO CARVALHO RIBEIRO - Protocolo: 4880900 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: RESTAURANTE COCO CAFE LTDA - Protocolo: 4881060 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: RG - ENGENHEIROS ASSOCIADOS S/C LTDA - Protocolo: 4880392 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RIAD CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RICHARD MACRINI CIMIDAMORE - Protocolo: 4881082 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RIGO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880702 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RIGO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880918 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: RIGO REPRESENTAÇÕES LTDA - Protocolo: 4880630 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RIO MAR CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880864 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RM PROMOTORA DE CREDITO LTDA - Protocolo: 4880733 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: R NIRA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880246 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERVAL REIS CASTRO 56428561549 - Protocolo: 4880021 - Natureza: Certidão de Dívida





Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROMILDO ALVES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4880422 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ROSANE BENGARD OSMO - Protocolo: 4880602 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S.A. (VIACAO AEREA RIO-GRANDENSE) - FALIDA - Protocolo: 4880172 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SALES ROCHA CORRETORA DE SEGUROS DE VIDA LTDA - Protocolo: 4880731 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SANTA BARBARA FOMENTO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880715 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SANT S ENTRETENIMENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880299 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S ATENDIMENTOS MEDICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4880845 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S DAS E DO SEGMENTO OPTICO DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4880332 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: S DOS C EM T R DE C P DO E DA B BA SINTRACAP - Protocolo: 4880565 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S DOS F E TERAP OCUPACIONAIS ESTADO BA - Protocolo: 4880367 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SEA DOOR LTDA - Protocolo: 4880875 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Desconhecido
Devedor: SEA LINE AGENCIA MARITIMA LTDA - Protocolo: 4880045 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SEA LINE AGENCIA MARITIMA LTDA - Protocolo: 4880013 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SERVICE VIDA LTDA - Protocolo: 4880943 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SINFONIA PROMOCOES E PRODUCOES ARTISTICAS - Protocolo: 4880183 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SJT E E S DE LOCACAO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4881044 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SM HOTEIS SA - Protocolo: 4880007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Ausente
Devedor: S N PRODUCOES ARTISTICAS E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880815 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SOLBAHIA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4881059 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SO L COMERCIO DE BIJUTERIAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4881047 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SONIA REGINA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4880317 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SOUZA AGENCIA TURISMO E TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4880418 - Natureza: Certidão

Devedor: SQUADRO MONTAGENS DE STAND E PAISAGISMO LTDA - Protocolo: 4880575 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: S T E SEGURANCA ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4880706 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TANIA REGINA MACHADO DE SOUSA - Protocolo: 4880901 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: T CENTRAL DE RECURSOS DE INFRACOES LTDA - Protocolo: 4880549 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: T E C EM R HUMANOS E SERVICOS DE SAUDE LTDA - Protocolo: 4880081 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TECKLAN AGENCIAMENTO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880550 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: TECMAX COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880345 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: THALIA TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880155 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: T IMPRESSAO RAPIDA E COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4880884 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TRANSPORTADORA SUAREZ LTDA - Protocolo: 4880481 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TRI R I E COMERCIO DE CAMA MESA E BANHO LTDA - Protocolo: 4880428 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: TUDO HAVER MERCEARIA LTDA - Protocolo: 4880803 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: U I S E C DE EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4879983 - Natureza:

Devedor: UNIDADOS COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880273 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: UP GRADE CONSULTORIA, CURSOS E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880787 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: V.S.A.C. CLINICA MEDICA LTDA - Protocolo: 4880061 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALDEMIR DA SILVA SEVERIANO - Protocolo: 4880430 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VAPOR PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880817 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERTICALL PRODUCOES E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERTICALL PRODUCOES E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880826 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERTICALL PRODUCOES E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880925 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIA ASSISTENCIAL SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880861 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VILA MAX ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VILMAR SAMPAIO ALBERGARIA - Protocolo: 4880626 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIVENTURA BRASIL VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880559 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WELLINGTON MULLER ANDRADE - Protocolo: 4881003 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WELTON DE JESUS SOUZA - Protocolo: 4880834 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WILL RECURSOS HUMANOS LTDA - Protocolo: 4880517 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: XABANU CONFECCOES DE BOLSAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4880394 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: YES CONECT INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880752 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: YURIK SANTOS PEREIRA 92589200587 - Protocolo: 4880933 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ZADY MENDES DE ANDRADE LOBO - Protocolo: 4880454 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: Z C COMERCIO E SERVICOS ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4880636 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ZEZINHO PRODUCOES E EVENTOS LTDA. - Protocolo: 4880538 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARLI PINTO TRINDADE

Tabelião(ã

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02, 03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A3 ASSESSORIA E CONSULTORIA IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4881047 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A ASSOCIACAO BAIANA DE ASSISTENCIA A VEICULOS - Protocolo: 4881235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A ASSOCIACAO BAIANA DE ASSISTENCIA A VEICULOS - Protocolo: 4880503 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A A TECNICA DE MAQUINAS INDUST LAGO LTDA - Protocolo: 4880648 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: A BRASIL INCORPORACOES E INVESTIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880451 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ACAO EXECUTIVA DE COBRANCA LTDA - Protocolo: 4880449 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ACCDELLI COMERCIO DE PIZZA LTDA - Protocolo: 4880924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A CENTER AUTOCLEAN COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4881170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A CENTER AUTOCLEAN COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880806 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A CENTRO INTERNACIONAL AVATAR DE ARTES - Protocolo: 4880544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADEILDA SILVA SANTOS - Protocolo: 4880681 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADMINISTRADORA SAO GERALDO SOCIEDADE ANONIMA - Protocolo: 4880294 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A E S T L DE MAO DE O E M E EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880773 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AGAPE - COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880965 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AGAWAN COMERCIAL DE PECAS LTDA - Protocolo: 4880650 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A I EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA SPE - Protocolo: 4880923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A IMOVEIS SERVICOS IMOBILIARIOS LTDA EPP - Protocolo: 4880433 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AJ SOM COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880183 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AKCESSORIUM COMERCIO DE BIJUTERIAS LTDA - Protocolo: 4881049 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALEXSANDRO PEREIRA DOS SANTOS - AGUAS CLARAS - Protocolo: 4881161 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ALLAN LIMA DE ASSIS ROSAS - Protocolo: 4880694 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANA CASTALIA DE OLIVEIRA SARMENTO - Protocolo: 4881070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANA REGINA CERQUEIRA SANTOS - Protocolo: 4881101 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANDERSON FIGUEIREDO DOS SANTOS - Protocolo: 4880602 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANGELO COSTA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880861 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO BENEDITO DEVIDES FILHO - Protocolo: 4880167 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO CARLOS OLIVEIRA COSTA - Protocolo: 4880141 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO ELSON MANGABEIRA SENA - Protocolo: 4880357 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIVAL DE SANTANA NASCIMENTO - Protocolo: 4881017 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A P DOS ENG FLORESTAIS DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4880365 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: APPORT BRASIL AUDITORES INDEPENDENTES LTDA - Protocolo: 4880577 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A R ADMINISTRADORA LTDA - Protocolo: 4880786 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ARCOM REFRIGERACAO SERVICOS TECNICOS LTDA - Protocolo: 4880310 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ASP A DE LABOR DOS SERVIDORES PUBLICOS - Protocolo: 4880337 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATR G DE PROJETOS E ASSESSORIA TECNICA LTDA - Protocolo: 4881206 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AURELINO LOPES DA SILVA & AMP: CIA LTDA - Protocolo: 4880111 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: AUTOMAXIMA LTDA - Protocolo: 4881084 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: BAHIA FERRO MINERACAO LTDA. - Protocolo: 4880795 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BARROS REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4880161 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BAZAR DOS CAPOTEIROS COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4881095 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: B COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA - Protocolo: 4880118 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: B COMUNICAÇÃO INTEGRADA E REPRESENTAÇÕES LTDA - Protocolo: 4881182 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BELA GRIFE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4880500 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: BERNARDO E SILVA LTDA - Protocolo: 4880104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: BRASMOTOR AUTO PECAS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4881056 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BRAZIL SITES TECNOLOGIA DE INTERNET LTDA - Protocolo: 4880432 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BRITTO E DANTAS ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4881251 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C.L.M. GOMES SEGUROS - Protocolo: 4880393 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C & E MANUTENCAO E SERVICOS TECNICOS LTDA - Protocolo: 4881058 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CACIM CERQUEIRA ASSESSORES JURIDICOS S/C - Protocolo: 4880553 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CADILAC AUTOMOVEIS LTDA - Protocolo: 4881082 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CAIC TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: CARLOS EDUARDO SANTOS LEAL - Protocolo: 4880621 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CAROLINE LIMA CASTRO - Protocolo: 4881048 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARVALHO & OLIVEIRA LTDA - Protocolo: 4880675 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CASA NOBRE AMBIENTES PLANEJADOS LTDA - Protocolo: 4881097 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C BRANDING CONSULTORIA DE COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880708 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-s

Devedor: C C DE SERVICOS DE AVALIACAO MEDICA LTDA - Protocolo: 4880870 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C C I I E EXPORTACAO DE MINERIOS LTDA - Protocolo: 4880115 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C DE A P P DE M RESPONSABILIDADE LTDA - Protocolo: 4880470 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CEDRO CLINICA ODONTOLOGICA LTDA - Protocolo: 4880390 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CEM POR CENTO PRODUCAO E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880779 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CENIDTUR AGENCIA DE VIAGENS LTDA - Protocolo: 4880307 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CENTRAL NACIONAL DE EVENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880614 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CENTRO AUTOMOTIVO PRATICE LTDA - Protocolo: 4881069 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CEPEL AGROPECUARIA LIMITADA - Protocolo: 4880285 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: CERIMONIAL DOUGLAS CAMPOS LTDA - Protocolo: 4880549 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CHAMBERTIN VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880351 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CHS CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4880889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CITEC MEIO AMBIENTE LTDA EM LIQUIDACAO - Protocolo: 4880832 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CJ-BRASIL CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880135 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CLOTILDES CONCEICAO DE OLIVEIRA FONSECA - Protocolo: 4881029 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CNA - CENTRO AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4881089 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COCADA - PUXA PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - Protocolo: 4880128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COELHO EQUIPAMENTOS E DESENVOLVIMENTO LTDA - Protocolo: 4881030 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL ALMEIDA PIRES LTDA - Protocolo: 4881196 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL DE PNEUS A CREDITO PNEUCRED LTDA - Protocolo: 4880479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CONCEPT COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880902 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONET COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880330 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CONEXAO MIDIA MARKETING DIRETO LTDA - Protocolo: 4880176 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSTRUCERTO - EMPREITADA DA CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4880615 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSTRUTORA ANDRADE PORTO LTDA - Protocolo: 4880777 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CONSTRUTORA LXM URBANIZACAO LTDA - Protocolo: 4880230 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CORDAS LUMINOSAS COMERCIAL EIRELI - Protocolo: 4881233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COS C DE O DE S SOCIEDADE EMPRESARIA LTDA - Protocolo: 4880936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: COSNAL COZINHA NACIONAL LTDA - Protocolo: 4880487 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C R EM DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL LTDA - Protocolo: 4880138 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTYANE VALENTE RIOS - Protocolo: 4880528 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CROW - SERVICOS E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880339 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D.J. AUTO SHOPPING SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - Protocolo: 4880565 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D & J - RELOGIOS E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4881086 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: DANILO SANTOS MIRANDA - Protocolo: 4880660 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: D C E SERVICOS DE SISTEMAS ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4880947 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DENISE MACHADO PAVAN - Protocolo: 4880187 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DENISE MARIA FARIAS XAVIER - Protocolo: 4880501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: DEVANY DAVANZO - Protocolo: 4880322 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: DHM CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4880616 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4881241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4881190 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4880388 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4880852 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se





Devedor: DR3 CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4880210 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E & R CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - Protocolo: 4880344 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E COMERCIO DE COMPONENTES ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4880746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EDBAHIA PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDINAL INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4880194 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EDNA ALVES DA SILVA - Protocolo: 4880278 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDSON DOS SANTOS PINTO - Protocolo: 4880354 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EGMA CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880465 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ELCI SILVA LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4881212 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EL COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4880604 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ELETRONICA NORONHA LTDA - Protocolo: 4880770 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELETRONICA PRAZERES LTDA - Protocolo: 4880722 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ELETROSERV COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880137 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: ELIETE DO ROSARIO SILVA DOS SANTOS - ME - Protocolo: 4880317 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880623 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880461 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ENGENHO CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4881166 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: E SHALON MANUTENCAO DE MAQUINAS LTDA - Protocolo: 4881146 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EVANDRO BARRETO COSTA - ME - Protocolo: 4880296 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EVANILTON NASCIMENTO OLIVEIRA - Protocolo: 4880407 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EXPAND TRANSACOES IMOBILIARIAS LTDA - Protocolo: 4880736 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EZ CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4880131 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FABIO MENEZES DE SOUZA - COPY - Protocolo: 4880682 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FABRIZZIA COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880499 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FCA CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4881246 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FERTEC COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880639 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FICHAPPY VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880129 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLAVIO SANTOS REGIS - Protocolo: 4880590 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLOREST INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS LTDA - Protocolo: 4880661 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLORISVALDO DA ANUNCIACAO CASTRO - Protocolo: 4880960 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLORISVALDO SANTANA CARVALHO MICRO EMPRESA - Protocolo: 4880545 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FMJ M E MONTAGEM DE MAQUINAS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4881258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FOX NET E INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880254 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FPB PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4880513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: FRANCA ATHAYDE E ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4880550 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FRANCINO SILVEIRA DEDA NETO - Protocolo: 4880879 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FRANCINO SILVEIRA DEDA NETO - Protocolo: 4880802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: F R DOS SANTOS - Protocolo: 4880508 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: F R T COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880749 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GABRIFE CORRETORA DE SEGUROS DE VIDA LTDA - Protocolo: 4880896 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GANYMEDES PATRIMONIAL S/A - Protocolo: 4881098 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G E G COMERCIAL DE PRODUTOS ESCOLARES LTDA - Protocolo: 4880659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GELPLAN - PLANEJAMENTO E TECNOLOGIA LTDA - Protocolo: 4880220 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: G FACCIOLLA CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4880928 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: G GESTAO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4881236 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: G GESTAO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4881249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GICELIA SIMAS SANTANA - Protocolo: 4880723 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIOVANA MUNIZ FERREIRA - Protocolo: 4881183 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: GOSPEL SOM E INSTRUMENTOS MUSICAIS LTDA - Protocolo: 4880215 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: GRICOM COMUNICACAO E MARKETING LTDA - Protocolo: 4880213 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: G SERVICOS TECNICOS LTDA MASSA FALIDA - Protocolo: 4880216 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G T C C DE NEGOCIOS SERVICOS E MINERACAO LTDA - Protocolo: 4880910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: H. PLAY INDUSTRIA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880556 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: H. R. D. EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880224 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: HAMILTON DA SILVA FONSECA - Protocolo: 4880729 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: HERALDO BATISTA DA CRUZ - Protocolo: 4881045 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HERRERA ENGENHARIA ESPECIALIZADA LTDA - Protocolo: 4880095 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: HERTFIL ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880940 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: HIDE MONTAGEM INDUSTRIAL LTDA - Protocolo: 4880671 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HIDRAULICA MATHEUS LTDA - Protocolo: 4881157 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOS INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HOS INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HOS INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880857 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HOTEL JEQUIE LTDA - Protocolo: 4880097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: HOTEL LORENA TURISMO LTDA - Protocolo: 4880472 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: H TEC T INFORMATICA E PAPELARIA LTDA - Protocolo: 4880112 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ICOM STUDIO LTDA - Protocolo: 4880341 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: I DE ONCO HEMAT PEDIATRICO DA BAHIA S C LTDA - Protocolo: 4880477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: I I DE EDUCACAO E SAUDE VITALISTA LTDA - Protocolo: 4880992 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I LEITE COMUNICACAO E PUBLICIDADE LTDA ME - Protocolo: 4880645 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: IMPACTO MUNDIAL COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880994 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INSTITUTO DO FIGADO E GASTROENTEROLOGIA - Protocolo: 4880730 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IRMAOS ALMEIDA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880572 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4881151 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880490 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IVAN PEDREIRA DA SILVA 79331149549 - Protocolo: 4881162 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J.A CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4880483 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J. J. TURISMO LTDA - Protocolo: 4880989 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: J. R. ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4881062 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: J2L CONSTRUCOES SERVICOS E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880168 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JACB CONSTRUCOES LTDA - ME - Protocolo: 4881128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JACI GOMES DOS SANTOS - Protocolo: 4880697 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JAILSON LIMA RIBEIRO DE CARVALHO - Protocolo: 4881262 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J C DE MATERIAIS PARA ARTES GRAFICAS LTDA - Protocolo: 4880291 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J C M H RESTAURANTE E TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880837 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: JG INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4881154 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JJF CONSTRUCAO UNIVERSAL LTDA - Protocolo: 4880222 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JMB DISTRIBUICAO, COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880206 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOELSON DE SA BARRETO SOARES - Protocolo: 4880637 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGE ANDERSON DOS REIS SOUSA - Protocolo: 4880740 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSE AUGUSTO SILVA SANTOS FERREIRA - Protocolo: 4880935 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE AVELINO DOS SANTOS DE ITINGA - Protocolo: 4880170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSEMIR BARRETO COSTA - Protocolo: 4880596 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE ROQUE DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4880883 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JPMX IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4880241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: J PROCESSADORA DE NEGOCIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880505 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: J S DE SANTANA OLIVEIRA - Protocolo: 4880370 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JZP C VAREJISTA DE ELETRO ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4880657 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: KANDRA SERVICOS DE COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880234 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: K INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4881064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LAPA COMERCIAL CINE FOTO E INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880984 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LAURO DOURADO NETO - Protocolo: 4880578 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: L C C E C DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA - Protocolo: 4881019 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: L C MACEDO - CONFECCOES - Protocolo: 4880676 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEILA MARIA SANTANA MOSQUERA - Protocolo: 4880567 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEOMAR NAVAL LTDA - Protocolo: 4880258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: LESLIANE SANTOS DA RESSURREICAO - Protocolo: 4880533 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LIDER REVESTIMENTOS DE PAREDES LTDA, - Protocolo: 4880423 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LIFE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LM COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA - Protocolo: 4880785 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LR C VAREJISTA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA - Protocolo: 4881113 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: L R TURISMO S A - Protocolo: 4881273 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIMEIRE XAVIER SOUSA - ME - Protocolo: 4880863 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LUCK CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4880418 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LUG SERVICOS DE AUTOS LTDA - Protocolo: 4880649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUIS AUGUSTO FERREIRA - Protocolo: 4880399 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS MACIEL DE SANTANA - Protocolo: 4880413 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880263 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ CARLOS DE SOUZA SANTOS MICRO EMPRESA - Protocolo: 4881055 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LYNE PREMIER REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880761 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MAIMONE COMERCIO LTDA - Protocolo: 4881066 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M AMP A C PAVIMENTACOES E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4880201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MANOEL RODRIGUES DE SOUZA FILHO - Protocolo: 4881078 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MAR A DESPACHOS E SERVICOS MARITIMOS LTDA - Protocolo: 4880586 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCELO AMAZONAS COTTA - Protocolo: 4880569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCELO LUIS SANTOS DE OLIVEIRA JUNIOR - Protocolo: 4881035 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIO SOUZA CALMON - Protocolo: 4880825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCUS PAULO LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4881221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCUS PAULO LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4881201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCUS PAULO LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4880684 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA ARLETE BASTOS MALTA - Protocolo: 4880360 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA AUGUSTA DOS SANTOS DESIGN - Protocolo: 4880952 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA RIBEIRO SANTANA - Protocolo: 4880502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MARIMBA ASSESSORIA E EVENTOS LTDA-ME - Protocolo: 4880252 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARINALVA DA SILVA SANTOS 08948984500 - Protocolo: 4880698 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARLY GUIMARAES CORDEIRO - Protocolo: 4880359 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MASAC CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MATCELL COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880726 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MATOS &: PEIXOTO ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4881100 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAXIREDE SOLUCOES LTDA. - Protocolo: 4880751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MAYORCA VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880547 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MCG I TECNOLOGIA E TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4881025 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MELINA DE BARROS DEODATO - Protocolo: 4880196 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M F W V S M EM U SONOGRAFIA DIAGNOSTICA LTDA - Protocolo: 4880346 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M GONZAGA RESTAURANTE E PROMOCOES LTDA - Protocolo: 4880539 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MIG CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4881240 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MINHAS ASAS TRANSPORTE E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880574 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: M.M.M.P.E.E.MONTAGENS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4880655 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: M O DE VIAGENS PROFISSIONAIS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MOREIRA PINHEIRO TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880412 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M PARFIX COMERCIO DE MATERIAIS TECNICOS LTDA - Protocolo: 4880664 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M RECUPERACAO DE ATIVOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880364 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MRJF COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880582 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M S E SOLUCOES COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880638 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M T REPRESENTACOES COMERCIAIS BA SE LTDA - Protocolo: 4880180 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MULTISERVICE INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4880900 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: N.B BOATE, BAR E RESTAURANTE LTDA - Protocolo: 4880177 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: N. NUNES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4880424 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NAILTON SILVA DE ARAUJO - Protocolo: 4881057 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NEIVA ACCIOLY CLINICA MEDICA LTDA - Protocolo: 4880120 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NERISVALDO GOMES DOS SANTOS - Protocolo: 4880541 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: NESIC BRASIL S/A - Protocolo: 4880816 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: N METROPOLITANAS EDITORA E PROPAGANDA LTDA - Protocolo: 4880142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N N TECNOLOGIA E VIGILANCIA AMBIENTAL EIRELI - Protocolo: 4880964 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se





Devedor: NOSSA CIDADE CORRETAGENS DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NOVOS TALENTOS PROMOCOES ARTISTICAS LTDA - Protocolo: 4880181 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N SERVICOS MEDICOS E ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4880271 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: NWEB SOLUCOES EM SAUDE LTDA - Protocolo: 4881001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: O PAI, O COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880573 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OPENCRED PRESTADORA DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880178 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: O PRESTACAO DE SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880127 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: OTICA DINIZ LTDA - Protocolo: 4880597 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P. N. S. PINTURAS E REFORMAS LTDA M E - Protocolo: 4880249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P A CONSULTORIA SELECAO E TREINAMENTO LTDA - Protocolo: 4881043 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: P AMP B C E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880945 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: P AMP B C E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PANIFICADORA FLEDIJOHN LTDA - Protocolo: 4880299 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: PARETO COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880613 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PASTA E PASTEL COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880658 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PAULO SERGIO DE JESUS BARROS - Protocolo: 4880329 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PEDRA AZUL TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880238 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEDRO SERRAVALLE DE SA - Protocolo: 4880919 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: P E REFORMA MATERIAL DE CONSTRUCAO LTDA - Protocolo: 4880379 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PETROCOMPANY PERFURACOES LTDA - Protocolo: 4880437 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P LOCACAO E ADMINISTRACAO DE IMOVEIS EIRELI - Protocolo: 4880914 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: POLLYANNA BATISTA DE JESUS - Protocolo: 4880529 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PORTHAL SERVICOS ADUANEIROS LTDA - Protocolo: 4880768 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: POSTO DE LUBRIFICACAO SANTANA LTDA - Protocolo: 4880468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PPD P PARTICIPACOES DESENVOLVIMENTO LTDA - Protocolo: 4880495 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: PPH ASSISTENCIA FISIOTERAPICA S\C - Protocolo: 4880350 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PRECO BAIXO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880999 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: P S DE S E E C DE E ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4881165 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: P S DE S E E C DE E ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4880741 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PSYCHOPOMPOS CONSULTORIA EM PSICOLOGIA LTDA - Protocolo: 4880126 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: PUBLIDOOR PUBLICIDADE E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880331 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PV PROMOCOES E VENDAS LTDA - Protocolo: 4880440 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: QUALITY WORKS RECURSOS HUMANOS LTDA - Protocolo: 4880279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: QUARTZO LOGISTICA LTDA - Protocolo: 4880819 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: R.N. SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4880967 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: R9 R A E CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA ME - Protocolo: 4880233 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RAFAEL GOMES GUERRA - Protocolo: 4881076 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAIMUNDO DA CONCEICAO BARBOSA - Protocolo: 4880231 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: R EMPREITEIRA CONSTRUCOES E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4880514 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RESORT HOTELARIA E ADMINISTRACAO LTDA - Protocolo: 4880838 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: RF SYSTEMS: HARDWARE & SOFTWARE LTDA - ME - Protocolo: 4880784 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RILDO SIDENEI DE OLIVEIRA & AMP; CIA LIMITADA - Protocolo: 4880312 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RLG PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4880244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RM SERVICOS DE EMPRESTIMO E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERTO POSSIDIO GONCALVES - Protocolo: 4881237 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERTO POSSIDIO GONCALVES - Protocolo: 4880611 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERTO POSSIDIO GONCALVES - Protocolo: 4880874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROBERTO POSSIDIO GONCALVES - Protocolo: 4880392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROCK FABRICACAO DE CORTINAS LTDA - Protocolo: 4881026 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RODRIGO FRAGA RIBEIRO - Protocolo: 4881024 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R R DE VEICULOS ROUBADOS E FURTADOS LTDA - Protocolo: 4880366 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RUTE SILVA BATISTA - Protocolo: 4880759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: S.O.S. ELEVADORES LTDA - Protocolo: 4880990 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: S.R. SANTOS ELETRONICOS - Protocolo: 4881092 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SANDER CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4881042 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SANTOS & ELLERES LTDA - Protocolo: 4880982 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S CULTURAL E EDUCACIONAL DA BAHIA LTDA - Protocolo: 4880402 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S DOS F DAS C L E C B DO ESTADO DA BAHIA - Protocolo: 4880274 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SEBASTIAO OURO SANTOS - Protocolo: 4881032 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: SEM FRONTEIRAS COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880719 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: SENA SERVICOS E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4881068 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SERENGE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SEXTOSENSO EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880587 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SILVANA MENDONCA DE JESUS - Protocolo: 4880535 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SIZENANDO BATISTA RIBEIRO - Protocolo: 4880826 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SKYMASTER AIRLINES LTDA - Protocolo: 4880844 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: S MARIS COMERCIO DE COLCHOES E MOVEIS LTDA - Protocolo: 4881034 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: SOARES E DANTAS ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4880326 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SO R C CONSTRUCAO CIVIL E REFORMAS LTDA ME - Protocolo: 4880823 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: STATION GAMES NOTBOOKS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880953 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: S T E SEGURANCA ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4880429 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: STUDIOS WR GRAVACOES E PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880916 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SUPORTE ESCRITORIO VIRTUAL LTDA - Protocolo: 4880707 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: SUPPORT LTDA - Protocolo: 4880361 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se

Devedor: SYLVIO MASCARENHAS ADMINISTRACAO DE BENS LTDA - Protocolo: 4880405 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: T 3 TECNOLOGIA E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880185 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TANIA MARIA MORAIS GOMES - Protocolo: 4881110 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TARZAN HIDRAULICA & PNEUMATICA LTDA - Protocolo: 4880116 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TBF SERVICOS EM TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4880512 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: TEKMAR INFORMATICA TELEFONIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880335 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: THERMOTEC SERVICOS E MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4880491 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: T I C DE T DE A T A E DE P DE DADOS LTDA - Protocolo: 4880893 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TOP SERVICE GESTAO CONDOMINIAL EIRELI - Protocolo: 4881265 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TORRES JESUS TRANSPORTES E LOCACAO LTDA - Protocolo: 4880804 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TOTEM SOLUCOES EM SERVICOS LTDA - ME - Protocolo: 4881131 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TRANSPORTES E AGENCIA MARITIMA GIL LTDA - Protocolo: 4880186 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TRANSPORTES E AGENCIA MARITIMA GIL LTDA - Protocolo: 4881126 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TRANSPORTES E AGENCIA MARITIMA GIL LTDA - Protocolo: 4881121 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: T T EM MANUTENCAO E MONTAGEM INDUSTRIAL LTDA - Protocolo: 4880464 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: UNITRIBOS SERVICOS EXCURSOES E FESTAS LTDA - Protocolo: 4880606 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: UOMO COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4881044 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VALDILENE SANTOS DE SOUSA - Protocolo: 4880764 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VANDERLUCIA SANTOS BISPO - Protocolo: 4880701 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: V DE A D DE A E ACESSORIOS DE OTICA LTDA - Protocolo: 4880531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERTICALL PRODUCOES E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4881232 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIACAO AEREA SAO PAULO S A - Protocolo: 4880443 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VIA CORPO LTDA - Protocolo: 4881099 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: VIA N A E CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4881172 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: VICTOR AUGUSTO MAGALHAES SABACK - Protocolo: 4881104 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VICTOR AUGUSTO MAGALHAES SABACK - Protocolo: 4880640 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VOYAGER TOUR AGENCIA DE TURISMO LTDA - Protocolo: 4880455 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: W. J TELECOM LTDA - Protocolo: 4880444 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: W. L. S. PROJETOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880169 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: WALTER MAIA - Protocolo: 4880934 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: WFI DO B TECNOLOGIA EM TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4880983 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: W SERVICE LOCADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880709 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: X-COM - EDITORA COMUNICACAO E MULTIMIDIA LTDA - Protocolo: 4880188 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: X P COMERCIO AMP SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA - Protocolo: 4880264 - Natureza:
Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: XTT LIFE SERVICOS DE PROTECAO EM PNEUS LTDA - Protocolo: 4880674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARIA DE FÁTIMA BULHÕES

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 3º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 01, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A. J. DOS SANTOS SERVICOS DE PINTURAS - Protocolo: 4879779 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A & L SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA - Protocolo: 4879859 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ABEMD LTDA - Protocolo: 4880630 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ACALANTO CENTRO MODERNO DE ESCOLARIZACAO - Protocolo: 4880750 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: A CENTER AUTOCLEAN COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880651 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A CENTER AUTOCLEAN COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880862 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A COMERCIO E ARTIGOS DE ARMARINHO LTDA ME - Protocolo: 4880445 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: A C P B C DE PECAS E SERVICOS AUTOMOTIVOS - Protocolo: 4880861 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: A E IMOVEIS REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4879976 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AlLMA CARMEZIM SANCHES - Protocolo: 4880652 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALAN BORGES MARQUES SAMPAIO - Protocolo: 4879783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALEXSANDRO PEREIRA DOS SANTOS - AGUAS CLARAS - Protocolo: 4880386 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALEX TELES DE ASSUNCAO - Protocolo: 4879986 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ALGICONNECT TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - Protocolo: 4880817 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALGU MAIS COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4880739 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALIKOS DIAMONDS MINERACAO EIRELI - Protocolo: 4880146 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANDERSON SANTOS DA HORA - Protocolo: 4879836 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANDRE LUIS SANTOS - Protocolo: 4880360 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ANGELO COSTA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880137 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANGELO COSTA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880856 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO CASTRO DE ANDRADE - Protocolo: 4880771 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ANTONIO GERALDO RIBEIRO TRANSPORTES - Protocolo: 4879922 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A P LETREIROS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA ME - Protocolo: 4880272 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: A R C E ASSESSORIA EM COMERCIO EXTERIOR LTDA - Protocolo: 4880825 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ARMMAZZEM VELHO TOTE LTDA - Protocolo: 4880525 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A SANTOS CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA - Protocolo: 4879871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASTOLPHO - CORRETORA DE SEGUROS DE VIDA LTDA - Protocolo: 4879880 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A TELLES DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880811 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ATR G DE PROJETOS E ASSESSORIA TECNICA LTDA - Protocolo: 4880454 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AYMATEC INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4879792 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: B ADMINISTRADORA DE SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4879996 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIA BOATS LTDA - Protocolo: 4880810 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIA BORDA LTDA - Protocolo: 4880365 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: BAHIA MINAS REPRESENTACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880379 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: BAHIA TRADE LTDA - Protocolo: 4879850 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: BAIANA DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880685 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAR RESTAURANTE MASSAS FRESCAS LTDA - Protocolo: 4880699 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: BASTOS LOIOLA - COMERCIO E SERVICOS LTDA. - Protocolo: 4880627 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: BIOCOR GESTAO EM SERVICOS DE SAUDE LTDA. - Protocolo: 4880798 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: BOOMERANG ENGENHARIA E TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4880433 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: B P ARTISTICAS EVENTOS E PUBLICIDADE LTDA - Protocolo: 4880623 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: BRANCO CORRETORA DE SEGURO DE VIDA LTDA - Protocolo: 4879977 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: B S D REPRESENTACOES INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4879942 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: B SERVICOS EM MAQUINAS E EVENTOS LTDA ME - Protocolo: 4880408 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C.L.M. GOMES SEGUROS - Protocolo: 4880391 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C.L.M. GOMES SEGUROS - Protocolo: 4880492 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: C.S.S. EMPREENDIMENTOS ARTISTICOS LIMITADA - Protocolo: 4880834 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C & E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880649 - Natureza: Certidão de
Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: C AMP R CARTUCHOS COMERCIO AMP SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880523 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido



Devedor: CARLOS ROBETRO GOMES DA ROCHA - Protocolo: 4880210 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CARLOS ROBETRO GOMES DA ROCHA - Protocolo: 4880270 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CASTRO COELHO MODA EXCLUSIVA LTDA - Protocolo: 4880148 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C C DE SERVICOS DE AVALIACAO MEDICA LTDA - Protocolo: 4880215 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C C ENGENHARIA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880208 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C CLINICA ODONTOLOGICA DO RIO VERMELHO LTDA - Protocolo: 4880761 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: C COMERCIO REPRESENTACAO E DISTRIBUICAO LTDA - Protocolo: 4880055 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: C COMERCIO REPRESENTACAO E DISTRIBUICAO LTDA - Protocolo: 4880266 - Natureza:
Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C DE F PROFISSIONAL DE BELEZA KAMARAI LTDA - Protocolo: 4880898 - Natureza: Certidão

Devedor: C DE P EM P DE D ECONOMICO SOCIAL E AMBIENTAL - Protocolo: 4880747 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C DE V SEGURANCA E SERVICOS GERAIS LTDA - Protocolo: 4880004 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CELIA CARVALHO BASTOS - Protocolo: 4880704 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CELIA REGINA LUIS SILVA - Protocolo: 4880201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CELIA REGINA SOARES DOS SANTOS - Protocolo: 4880713 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CENTRO MEDICO DA LIBERDADE LTDA - Protocolo: 4880283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CENTRO MEDICO SULACAP LTDA - Protocolo: 4880762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CETRE DO BRASIL EIRELI - Protocolo: 4880808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C GATTO CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4880550 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: C G E O DA LIBERDADE SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4880760 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CILENE OLIVEIRA DE AZEVEDO - Protocolo: 4879899 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CITTA COMERCIAL AGRICOLA LTDA - Protocolo: 4880405 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLARICE BATISTA NEVES ROMERO LUIS - Protocolo: 4880809 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLAUDINEY FERREIRA DA SILVA - Protocolo: 4880014 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLEVERSON SANTOS PIRES - Protocolo: 4880914 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLIMACOR REFRIGERACAO E SERVICOS LTDA - ME - Protocolo: 4879799 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLIMEC POLICLINICA S/C LTDA - Protocolo: 4880125 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CLINICA - JOAO CORREIA S/C LTDA - Protocolo: 4880293 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CLINICA ODONTOLOGICA BRASIL ODONTO LTDA. - Protocolo: 4880813 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLINSER CONSULTORIO PARA A SAUDE DO SER LTDA - Protocolo: 4880812 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLODOMIR BRANDAO SOARES - Protocolo: 4880369 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: COBEL COMERCIAL BAHIANA DE ESTIVAS LTDA - ME - Protocolo: 4880770 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: COMERCIAL DO LESTE REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL DO LESTE REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880269 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL DO LESTE REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880504 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSTRUTORA BAHIA FORTE LTDA - Protocolo: 4880414 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: CONSTRUTORA INCORPORADORA SANTER LINS LTDA - Protocolo: 4880889 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: CONVERTEDORA DE VEICULOS A GAS LTDA. - Protocolo: 4880711 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CORPORE CLINICA DE FISIOTERAPIA SC LTDA - Protocolo: 4880397 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CPTUR AGENCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CPU - PROJETOS CONSTRUCOES E URBANISMO LTDA - Protocolo: 4880116 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRB REPRESENTACAO LTDA - Protocolo: 4880746 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CRECHE CASINHA FELIZ LTDA - Protocolo: 4880752 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CRIRELU PROMOCOES LTDA - Protocolo: 4880786 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTINA FERREIRA SANTOS - Protocolo: 4879937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C R MARQUES PEREIRA - Protocolo: 4880555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: C S P DE S DE CARTAO DE CREDITO S S LTDA - Protocolo: 4880403 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CTA CENTRO TECNICO AUTOMOTIVO LTDA - Protocolo: 4880370 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CTRA-AMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4880848 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudouses

Devedor: CUORE VITA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880322 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CURSO ATITUDE LTDA - Protocolo: 4880672 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D AGULHAM EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880774 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D ALBERTO FERREIRA DOS SANTOS LOCACOES - Protocolo: 4879775 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DAWMAD COMERCIO DE MADUINAS DE COSTURA LTDA - Protocolo: 4880439 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: D DAS P COMERCIO E SERVICOS EM PISCINAS LTDA - Protocolo: 4879802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: D EDITORA E DISTRIBUIDORA ESPIRITA LTDA - Protocolo: 4880757 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DENTAL WORLD METERIAL ODONTOLOGICO EIRELI - Protocolo: 4880130 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DIJALMA ELIAS MICRO EMPRESA - Protocolo: 4880749 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4880049 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4880097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4880901 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: D M DE ALMEIDA LOCADORA DE VEICULOS - Protocolo: 4879950 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DMG ASSESSORIA E REGULACOES DE SINISTROS LTDA - Protocolo: 4880728 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DOLCTOUR VIAGENS,TURISMO E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880575 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DR CONSULTORIA & TREINAMENTOS LTDA - Protocolo: 4879804 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E & R INDUSTRIA DE PRODUTOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4880935 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ECONOMIZE.COM COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4880490 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E DE LOURDES SANTOS DE OLIVEIRA AMP CIA LTDA - Protocolo: 4880233 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EDJANE SANTOS DE JESUS - Protocolo: 4880687 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: E E INDUSTRIA DE ROUPAS LTDA - Protocolo: 4880203 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: EF CONSTRUCAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880320 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E G D DA S ASSESSORIA E CONSULTORIA PUBLICA - Protocolo: 4880474 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4880568 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EJAS INSTALACAO E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4880820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ELETROFONE COMERCIO DE TELEFONE LTDA - Protocolo: 4879970 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ELETRO S MANUTENCOES E INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4879868 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ELGRAF SERVICOS GRAFICOS EIRELI - Protocolo: 4880435 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELINALDO RIOS NUNES - Protocolo: 4879910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4879801 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880732 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880196 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: EL MAOR CONSTRUCOES E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4880669 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ENB SERVICOS DE MONTAGEM EM ELEVADORES LTDA - Protocolo: 4880026 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ENGENHO CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4880772 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ERINALDO DOS REIS SANTOS - Protocolo: 4880107 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EVALDO JOSE SILVA DE ALMEIDA - Protocolo: 4880002 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: F. SA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FABRICA DE SACOS SAO JOSE LTDA - Protocolo: 4880941 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FARMACIA BIO EXAME SAUDE LTDA - Protocolo: 4880238 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FCQS EDITORACAO GRAFICA LTDA - Protocolo: 4880432 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: FELIPE LUCAS MUSSE DUARTE - Protocolo: 4880236 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FERRAGENS SANTA BARBARA LTDA - Protocolo: 4880693 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FOTOMAPA ENGENHARIA E PLANEJAMENTO LTDA - Protocolo: 4880839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FP SAFATLE PRODUCOES - Protocolo: 4880463 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCO COUTINHO FILHO - Protocolo: 4880473 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: FREE HAPPY PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880833 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: FREITAS REIS CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880475 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G.M. BATISTA BORGES - Protocolo: 4880612 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GAMA LABORATORIO OTICO LTDA - Protocolo: 4880396 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GAMELEIRA TRUCK CENTER LTDA - Protocolo: 4879938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GATTO PARTICIPACOES E INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4879924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GBEX FARMA LTDA - Protocolo: 4880536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Desconhecido Devedor: GERSELE SOUZA SANTOS - Protocolo: 4879921 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: GERSELE SOUZA SANTOS - Protocolo: 4879921 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GETULIO NASCIMENTO FILHO 11268765856 - Protocolo: 4880427 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GETULIO NASCIMENTO FILHO 11268765856 - Protocolo: 4880494 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: G GESTAO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4880035 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: G GESTAO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4880185 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: G GESTAO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4880875 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIORGIO PIRES CORREIA - Protocolo: 4879926 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: GIRAY CONFECOES DO VESTUARIO LTDA - Protocolo: 4879829 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GLAUBER CERQUEIRA CONI - Protocolo: 4880891 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: GRAFICA FOCO LTDA - Protocolo: 4880383 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Mativa Muday as

Devedor: HA MIL TTURISMO E LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880182 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HB SERVICOS TECNICOS LTDA - Protocolo: 4880458 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: HIDRAULICA MATHEUS LTDA - Protocolo: 4880165 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HIDRAULICA MATHEUS LTDA - Protocolo: 4880512 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: HOLOMED SERVICOS EM SAUDE LTDA - Protocolo: 4880323 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HOOG SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880578 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I A E CONTABILIDADE EMPRESARIAL S C LTDA - Protocolo: 4880624 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: I C E CONFECCAO DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA - Protocolo: 4879835 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: I COM CONSULTORIA E SOLUCOES EM TI LTDA - Protocolo: 4880431 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IDEALBAHIA VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4880765 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I I B DE F DE ARBITROS E MEDIADORES LTDA - Protocolo: 4880041 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I I C INCORPORACOES E INVESTIMENTOS LTDA - Protocolo: 4879867 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I INCORPORACOES E PARTICIPACOES EIRELI - Protocolo: 4880557 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IMPAR CONTEINER LTDA - Protocolo: 4880480 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMPERTEC COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880758 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INNOVAR MOVEIS E EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880164 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: INNOVAR MOVEIS E EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880472 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: INSPESIN - SERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4880655 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INTERBOX COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880263 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880420 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ISRAEL SANTANA DE SOUZA - Protocolo: 4880923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ITA CONSULTORIA IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4880248 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: HA CONSULTURIA IMUBILIARIA LTDA - Protocolo: 4880248 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ITAPOA UNIFORMES INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4880653 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JACIARA DIAS LOPES - Protocolo: 4880258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: JAG LOCACAO DE VEICULOS PESADOS LTDA - Protocolo: 4880548 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JAILSON LIMA RIBEIRO DE CARVALHO - Protocolo: 4880230 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JA PAISAGISMO PRESTACAO DE SERVICO LTDA - Protocolo: 4880616 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JAQUEIRA CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880466 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JAY MOTA DE CARVALHO - Protocolo: 4880501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: J BETTY SOUZA SILVA ADVOGADOS E CONSULTORES - Protocolo: 4880514 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JDM TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4879795 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JG INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880255 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JH AUTOMOVEIS LTDA - Protocolo: 4880828 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JOALHERIA NOVOA LTDA - Protocolo: 4880333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JOAO PAULO ALMEIDA MOTTA SANTOS - Protocolo: 4880083 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JONACIRA ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4880667 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JONEI MARQUES DA COSTA - Protocolo: 4880253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGE AUGUSTO TAVARES SANTIAGO TRANSPORTE - Protocolo: 4880673 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE ALEXANDRE DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4880149 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JOSE AMAURI DA SILVA - Protocolo: 4880783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOSE C ALVES PEREIRA - Protocolo: 4880247 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOSEFINA SILVA ALESI - Protocolo: 4880518 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: JOSE PEDRO EVANGELISTA - Protocolo: 4879964 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: JP PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4880867 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J P T COMERCIO E SERVICOS DE TELEFONIA LTDA - Protocolo: 4880741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JR R COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4879890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JURACI SANTOS MENESES - Protocolo: 4880231 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JURACI SANTOS MENESES - Protocolo: 4879815 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: KARENA MARIA CRUZ DULTRA ALONSO - Protocolo: 4880718 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: KRC ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4879870 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L.T REPRESENTACAO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: L & A MENEGRY PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880916 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LABORATORIO PEDRO TEIXEIRA LTDA - Protocolo: 4880944 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LABORATORIO PEDRO TEIXEIRA LTDA - Protocolo: 4880273 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LANDIM SERVICOS DE ARTES E PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4879889 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se





Devedor: LANMOVIL AMARA CELULAR DA BAHIA LTDA. - Protocolo: 4880587 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LARES CONSULTORIA IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4879944 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LEOMAR NAVAL LTDA - Protocolo: 4879864 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LIMOEIRO COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880618 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LLEV TECNOLOGIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880524 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LOBO LOCADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4879847 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LOGISTEL LOGISTICA E TERRAPLANAGEM LTDA - Protocolo: 4880319 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOJAS INSINUANTE S.A. - Protocolo: 4880121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOJAS INSINUANTE S.A. - Protocolo: 4880742 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L PRESTACAO DE SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880595 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUAR AGENCIA DE VIAGENS LTDA - Protocolo: 4880195 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880179 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880197 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880281 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880299 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880300 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880631 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ ROBISSON CORDEIRO - Protocolo: 4879874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LV ARAUJO SERVICE PARKING - Protocolo: 4880007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M&A EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4879954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAAN-ASSESSORIA CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4879825 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M A E CONSULTORIA SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4880042 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MAGALHES E JUNIOR ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4880775 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MANOELA RODRIGUES DA SILVA - Protocolo: 4879798 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANOEL BONFIM DOS SANTOS SOUZA - Protocolo: 4880738 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA OLIVEIRA VIEIRA - Protocolo: 4880716 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARCOS LIMA CERQUEIRA - Protocolo: 4880635 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARIA DAS NEVES ROCHA - Protocolo: 4880497 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARIANA MACEDO COSTA REGO - Protocolo: 4880488 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARQUES INFORMATICA LTDA - ME - Protocolo: 4880066 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARTA VELOSO LEAL - Protocolo: 4879855 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MAYARA SUELY PROTASIO RIBEIRO - Protocolo: 4880261 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MB PARTICIPACOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880016 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MBS COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4879846 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M C DE LIMA VALVERDE - Protocolo: 4880911 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880237 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MED SYSTEM LTDA - Protocolo: 4880540 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MEGA HITS PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880722 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MELEVENTOS PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880881 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MESTRA LTDA - Protocolo: 4880128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: METALNAVE S A COMERCIO E INDUSTRIA - Protocolo: 4880068 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MF REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MIG CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880491 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MIGLIAVACCA COMERCIO DE COSMETICOS LTDA - ME - Protocolo: 4880285 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MIGUEL DE SOUSA SANTANA - Protocolo: 4880304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MIRIAN DA CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4880538 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ML INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4880377 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MODA KASUAL COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4879821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MONTEMAR COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA - Protocolo: 4879919 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MP A C V DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA ME - Protocolo: 4879962 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MULTIPLIKE PROMOCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880705 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MULTISERVICE INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4880339 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: N2J EXPRESS LTDA - Protocolo: 4880841 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: N E CIA C E SERVICOS DE NOTEBOOK LTDA ME - Protocolo: 4880683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NELLCON ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880447 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NEWCAR RESTAURADORA DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880636 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NILZA DA SILVA - Protocolo: 4880400 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Desconhecido

Devedor: N M S DE VENDAS E SUPORTE EM INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880095 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N M S DE VENDAS E SUPORTE EM INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880243 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NORDESTE VENDING LTDA - Protocolo: 4879828 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: NORTH COMUNICACAO INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NOVA ERA CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4880206 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NOVELTY MODAS S/A - Protocolo: 4880246 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: N SERVICOS MEDICOS E ADMINISTRATIVOS LTDA - Protocolo: 4880734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: O.M.G CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4880011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: O MEDICAL DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ORAL CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - Protocolo: 4879995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ORAL GROUP CENTRO INTEGRADO DE SAUDE LTDA - Protocolo: 4879994 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ORGANIZACAO BENEFICENTE ESCOLA DO SOCORRISTA - Protocolo: 4879906 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ORGANIZACAO JF DE ADMINISTRACAO LTDA - Protocolo: 4880690 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAES CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4879827 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PALOMA TURISMO LTDA - Protocolo: 4880589 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P AMP B C E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880052 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: P AMP B C E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880077 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: PANIFICADORA VETERANA LTDA - Protocolo: 4880262 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PAULO CARVALHO SOARES JUNIOR - Protocolo: 4879948 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: PEDRA AZUL EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4880780 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEPE JOIAS LTDA - Protocolo: 4880335 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PERFIL IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4880401 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PONTOGOV PROPAGANDA MARKETING E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880353 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PONTUAL PUBLICIDADE E COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4879826 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: POTIGUARA CATAO ADVOGADOS ASSOCIADOS S/C - Protocolo: 4880836 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: P P E PLANEJAMENTO SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4880529 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: Q QUEIXO COMERCIO PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880835 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: QUEIROZ BOWES TURISMO LTDA - Protocolo: 4880008 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RAIO MANUTENCAO E INSTALACOES ELETRICAS LTDA - Protocolo: 4880289 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RANGEL E CIA LTDA - Protocolo: 4880345 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: RAQUEL OLIVEIRA MAGALHAES CERQUEIRA - Protocolo: 4880933 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RD COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879832 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: REGIVAL COSTA DOS SANTOS - Protocolo: 4880368 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: REINALDO FERRIANCI - Protocolo: 4880376 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: RELOJOARIA CARDOSO LTDA - ME - Protocolo: 4880582 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RENATO ESTRELA CERQUEIRA - Protocolo: 4879980 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RENOV REFORMAS E PINTURAS LTDA - Protocolo: 4880476 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: REZENDE COMUNICACAO DIGITAL E PROPAGANDA LTDA - Protocolo: 4880755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R F C E SERVICOS DE TELAS E PERCIANAS LTDA - Protocolo: 4880900 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RIMA CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4880586 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: RITA MORAES SUPORTE A EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880112 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R M COMERCIO DE COSMETICOS E PERFUMARIA LTDA - Protocolo: 4880907 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ROBERTO POSSIDIO GONCALVES - Protocolo: 4880470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ROBERVAL DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4880706 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ROBERVAL DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4880/06 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RODRIGO PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4880398 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROGERIO CERQUEIRA SANTOS - Protocolo: 4879860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ROMA EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROMEU DE ALCANTARA PINTO FILHO - Protocolo: 4880888 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROSIMEIRE DE JESUS 85435058520 - Protocolo: 4879981 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: R RAMOS ASSOCIADOS LTDA - ME - Protocolo: 4880547 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: RVJ S DE INFORMATICA E REPRESENTAÇÃO LTDA - Protocolo: 4880416 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S.C.A VENTURA TREINAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880831 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S. R. SIMOES AMERICO VEICULOS - Protocolo: 4880945 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S & S TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880141 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SALVADOR GOSPEL PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4880159 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: S DI S C DE P A IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - Protocolo: 4880395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SEA LINE AGENCIA MARITIMA LTDA - Protocolo: 4880136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S E FRANCA DE CARVALHO - Protocolo: 4880642 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SERVCREDITO CENTRAL DE CREDITO LTDA - Protocolo: 4879837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SEVEN CONSULTORIA E PROJETOS LTDA - Protocolo: 4880806 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SG A A CONSULTORIA E GESTAO EM SAUDE LTDA ME - Protocolo: 4880102 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SG A A CONSULTORIA E GESTAO EM SAUDE LTDA ME - Protocolo: 4880877 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SINAL NORTE ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4880222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SISTHEMICA CONTADORES ASSOCIADOS SS LTDA - Protocolo: 4880418 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SIZENANDO BATISTA RIBEIRO - Protocolo: 4880131 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SMT SERVICOS MEDICOS EIRELI - Protocolo: 4880517 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SMW TRANSPORTES E CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4880108 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S P S GOMES TOPOGRAFIA - Protocolo: 4880212 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S SERVICOS DE REFORMAS E PINTURAS LTDA - Protocolo: 4880479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: STAND IMOBILIARIO LTDA - Protocolo: 4880160 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SUPER FRIO LTDA - Protocolo: 4880644 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: T.G.S. PRODUCOES E EVENTOS ARTISTICOS LTDA - Protocolo: 4879793 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TAINARA LOPES DE CARVALHO - Protocolo: 4880658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TEC-GAMES COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879989 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TEM PRODUCOES E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880460 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TERRA CONSULTORIA E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880430 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: THAINA SERVICOS DE MONTAGENS LTDA - Protocolo: 4879808 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TIWAS INSUSTRIA E COMERCIO DE CONFECOES LTDA - Protocolo: 4880656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TJ CONSTRUCAO CIVIL REFORMA LTDA - Protocolo: 4880028 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TOLEDO & ANDRADE LTDA - Protocolo: 4880348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: TRANSPORTES E AGENCIA MARITIMA GIL LTDA - Protocolo: 4880098 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: T T EM MANUTENCAO E MONTAGEM INDUSTRIAL LTDA - Protocolo: 4880942 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: UELINTON DOS SANTOS SOSNIERZ - Protocolo: 4879983 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: U S C DE T M EM LIQUIDACAO EXTRA JUDICIAL - Protocolo: 4879881 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: VALDINEA VASCONCELOS CASTRO LUZ - Protocolo: 4879972 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALERIANA PEREIRA DA SILVA MICRO EMPRESA - Protocolo: 4880740 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VANIA FRANCISCA MUNIZ DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4880000 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VAZ GUIMARAES ADVOGADOS ASSOCIADOS - Protocolo: 4880744 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VEJA SAT SISTEMA COLETIVO DE ANTENA LTDA - Protocolo: 4879866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VENTO LIVRE TURISMO E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VEREDAS CORRETORA DE CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4880439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VICTOR AUGUSTO MAGALHAES SABACK - Protocolo: 4880268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Ativa por indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VILA MOREIRA CONSULTAS E EXAMES MEDICOS LTDA - Protocolo: 4880936 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VILLA DEI FIORI HOTEL LTDA - Protocolo: 4879960 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VISUAL COPY COPIADORA LTDA - Protocolo: 4880674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VOYAGER TOUR AGENCIA DE TURISMO LTDA - Protocolo: 4880036 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: W.I.P. REDES DE COMPUTADORES LTDA - Protocolo: 4880065 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: W COMERCIO DE SUPLEMENTOS ALIMENTARES LTDA - Protocolo: 4880204 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: W C PROJETOS E COMUNICACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4880724 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WELTON DE JESUS SOUZA - Protocolo: 4880735 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: WS R TRANSPORTES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880038 - Natureza:

Devedor: WS R TRANSPORTES E LOCACAO DE VEICULOS LIDA - Protocolo: 4880038 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: Z INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4879822 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 13 de julho de 2018.

ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 ° ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala





101, 102, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores

Devedor: 2M PROGRAMACAO VISUAL LTDA - Protocolo: 4880111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A.J. SALDANHA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880360 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A&:B COMERCIO DE CALCADOS LTDA - Protocolo: 4879532 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ACACIO ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4879980 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: A CASA DO ESTUDANTE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4879449 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A C DE I E P DE SERVICOS EM COMPUTADORES LTDA - Protocolo: 4879413 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A CENTER AUTOCLEAN COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880040 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A CENTER AUTOCLEAN COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879421 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADENILTON CONCEICAO DA PAZ - Protocolo: 4880509 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: A DE PESQUISA E ENSINO SUPERIOR DA BAHIA - Protocolo: 4879725 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ADL A DE FLAT SERVICE E CONDOMINIOS LTDA - Protocolo: 4879459 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: ADMINISTRADORA BADARO LTDA - Protocolo: 4879800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: AGENCIAS TROPICAIS DE TURISMO LTDA - Protocolo: 4879719 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AGNALDO OLIVEIRA DE ALCANTARA - Protocolo: 4880093 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AGORA IMMOBILIARE PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4879601 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: A ILHA FILMES LOCACOES E PRODUCOES LTDA - ME - Protocolo: 4879431 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALBANI JESUS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4880456 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALEXANDER'S COMERCIO DE PEDRAS LTDA - Protocolo: 4880426 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ALEXSANDRO FARIAS DE ALIANCA - ME - Protocolo: 4880497 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ALG CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALIANCA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879878 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALINE OLIVEIRA VILAS BOAS - Protocolo: 4879473 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ALLIS SOLUCOES INTELIGENTES S.A. - Protocolo: 4880489 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ALMEIDA TRANSPORTE LTDA - Protocolo: 4879658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A MAR TRANSPORTES E SERVICOS MARITIMOS LTDA - Protocolo: 4880232 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AMC COMERCIO DE BEBIDAS E BOMBONIERE LTDA - Protocolo: 4880414 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AMV COMERCIO DE ARTIGOS EXOTERICOS LTDA - Protocolo: 4880320 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AMV PROMOCAO DE EVENTOS LTDA - Protocolo: 4879706 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANA KARLA PEREIRA TEIXEIRA - Protocolo: 4879964 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ANDRADE' S VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4879997 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANNIBAL DANTAS PIEDADE CIA - Protocolo: 4879803 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A NORDESTE FILTROS E AQUECEDORES LTDA - Protocolo: 4880402 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO LUIZ SABADIN - Protocolo: 4880458 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: A P DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO APAD - Protocolo: 4879856 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARBR SERVICOS E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ARIADNS SANTOS DE SOUZA - Protocolo: 4880491 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARM REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879710 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARNEMALE CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880121 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ASA PRODUCOES CULTURAIS LTDA - Protocolo: 4879895 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASLOC LOCACAO DE EQUIPAMENTO LTDA - Protocolo: 4880004 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASSOCIACAO ARTE CULTURAL FAZER &: FAZER - Protocolo: 4879405 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ASSOCIACAO BAIANA DE FARMACEUTICOS - Protocolo: 4880487 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AT-NET TECNOLOGIA EM INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4879936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AVANTE VIAGENS E NEGOCIOS LTDA - Protocolo: 4879555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AVEIRO COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - Protocolo: 4880439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AYLA MARIA QUEIROZ DE MELLO - Protocolo: 4879927 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIA BALOES ENTRETENIMENTO LTDA - Protocolo: 4880252 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BAHIA SOL COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4879391 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAR E LANCHONETE NAHIMEH LTDA - Protocolo: 4880392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: B C DE B ARTESANATOS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4879535 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BCE BAHIA COMERCIO E ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4879396 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BCL AMP R C E I L S DE P ESPECIFICO SPE - Protocolo: 4879759 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: B COMUNICACAO INTEGRADA E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879596 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: B DO B COMERCIO E CONFECOES DE ROUPAS LTDA - Protocolo: 4880446 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: BEM VIVER MANUTENCAO LTDA - Protocolo: 4879751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: BIO S LABORATORIO DE ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4879807 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: BRENMAQUINAS LTDA - Protocolo: 4880454 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BUENO COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: BUSINESS CORPORE PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880135 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C.L.M. GOMES SEGUROS - Protocolo: 4879669 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CARLOS ALBERTO SAMPAIO MONTEIRO - EPP - Protocolo: 4880215 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CARLOS HENRIQUE MAGALHAES OLIVEIRA - Protocolo: 4880214 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CARMITO DE OLIVEIRA SANTANA - Protocolo: 4880013 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CAS C DE A INTEGRAL A SAUDE S C LTDA - Protocolo: 4879448 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C ATENDIMENTOS MEDICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4879813 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C BIJOUX COMERCIO DE JOIAS E ACESSORIOS LTDA - Protocolo: 4879958 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C C DE S EM I E INFRA ESTRUTURA EMPRESARIAL - Protocolo: 4880225 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C C DE SERVICOS DE AVALIACAO MEDICA LTDA - Protocolo: 4880542 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C C E ARIENE CONCEICAO DOS SANTOS LTDA - Protocolo: 4879930 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C C O E DE SALVADOR SOCIEDADE SIMPLES - Protocolo: 4880185 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C CONTABIL CONDOMINIAL E IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4879715 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: C DE COMBUSTIVEIS E SERVICOS FONTE NOVA LTDA - Protocolo: 4879809 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C DE E E DE INOVACOES TECNOLOGICAS COMPETE - Protocolo: 4879713 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: C DE F ALMEIDA SOCIEDADE SIMPLES LTDA - Protocolo: 4880011 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C DE P S E ARQUITETOS DO FUTURO CEMPRE - Protocolo: 4879890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CD MOVEIS E ELETRODOMESTICOS LTDA - Protocolo: 4880400 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CELIA REGINA LUIS SILVA - Protocolo: 4880469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CELIA REGINA LUIS SILVA - Protocolo: 4880337 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CENTRAL DE CONVERSOES DE SISTEMAS LTDA - Protocolo: 4879622 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CENTRAL INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880198 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CENTRO LESTE BAHIA CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4880069 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CHRIST ART CENTRO DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4879967 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CIBRA CONSTRUTORA INDEPENDENTE DO BRASIL LTDA - Protocolo: 4880103 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CIDADE FLORES COMERCIO LTDA - Protocolo: 4880461 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLAUDIO LUIZ DUARTE DANTAS - Protocolo: 4880455 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLAUDIO MACHADO DE SOUZA TELES - Protocolo: 4879839 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CLAUDIO SOUZA MONTEIRO - Protocolo: 4880436 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CLINICA DE CIRURGIA PLASTICA E REPARADORA - Protocolo: 4879912 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLINICA DE EMERGENICA INFANTIL LTDA - Protocolo: 4879909 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLINICA MEDICA SOMMA S/S LTDA - Protocolo: 4879875 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLINICA ODONTOLOGICA JAQUELINE MENEZES LTDA - Protocolo: 4880358 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CLIPO CLINICA DE PREVENCAO ODONTOLOGICA LTDA - Protocolo: 4879625 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C MEDICO I UIZ FERNANDO MATOS PINTO I TDA - Protocolo: 4879870 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C M Q V C DE M DA QUALIDADE DE VIDA LTDA - Protocolo: 4880410 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C NACIONAL DE SERVICOS AUTONOMOS A SAUDE LTDA - Protocolo: 4880003 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: C NORDESTE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA - Protocolo: 4880074 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CODIGUS TECNOLOGIA DE INFORMACAO LTDA - Protocolo: 4879899 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL ALMEIDA PIRES LTDA - Protocolo: 4879426 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMERCIAL ALMEIDA PIRES LTDA - Protocolo: 4879412 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: COMERCIAL DO LESTE REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879611 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COMPUMASTER - COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880219 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSULT ASSISTENCIA MEDICA E CIRURGICA LTDA - Protocolo: 4879937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COSTAGRAF GRAFICA E EDITORA LTDA - Protocolo: 4880106 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CURSO E COLEGIO O DELTA LTDA - Protocolo: 4879783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: D A INVESTIGAÇÃO E PRESTAÇÃO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880307 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DANIEL SIMOES DOS SANTOS - Protocolo: 4879999 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: D.C.E.S.DE.M.VEICULOS E.EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4879822 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DELICATESSEN COSTA SANTANA EIRELI - Protocolo: 4879830 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DEMAIS SERVICOS DE INTERNET LTDA - Protocolo: 4879982 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIFERENCIAL CONSULTORIA E ASSESSORIA LTDA - Protocolo: 4879779 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4879736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DILMARIO CONCEICAO SANTOS - Protocolo: 4880543 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIOGO SOARES PAIVA - Protocolo: 4879731 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: DIVERSOS SEGMENTOS CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4880235 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIVICLARO CELULARES LTDA - Protocolo: 4879987 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: D J S EM GERAL CONSTRUCOES E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4880001 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DORIVAL CID CARDOSO - Protocolo: 4879691 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: D S I E COMERCIO DE MOVEIS E COLCHOES LTDA - Protocolo: 4880153 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: EDIFICIO KARINA INCORPORAÇÕES SPE LTDA - Protocolo: 4879660 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EDSON DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4880250 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: EDSON NUNES DA CUNHA - Protocolo: 4880368 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: E EMPRESA AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS LTDA - Protocolo: 4879505 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EIT EMPRESA INDUSTRIAL TECNICA SA - Protocolo: 4879589 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELIANA RIBEIRO SANTOS DE SOUZA - Protocolo: 4879395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELIENE MARIA COSTA DE SOUZA - Protocolo: 4879864 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4879468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880376 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880370 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELISIO FERREIRA LOPES JUNIOR - Protocolo: 4880334 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELLA COSMETICOS LTDA - Protocolo: 4880423 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ELZENI DOS SANTOS - Protocolo: 4880142 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ENTRE RIOS VILLAS & RESORTS LTDA - Protocolo: 4880217 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EP C T E INTERPRETACOES DE IDIOMAS LTDA - Protocolo: 4879446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ESCOLA MUNDO COLORIDO LTDA - Protocolo: 4879450 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: E SERVICOS E REFORMAS DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4879889 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EXECUTIVA COBRANCAS LTDA - Protocolo: 4880485 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EXITO SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4880517 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EXPRESSO LEMA LTDA - Protocolo: 4880233 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F & AMP; J BAR E RESTAURANTE LTDA - Protocolo: 4879460 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: F4 INOVACAO E TECNOLOGIA LTDA - Protocolo: 4879758 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FABIANA SILVA DAS VIRGENS VIEIRA - Protocolo: 4880519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FABIO CARVALHO GUIMARAES - Protocolo: 4880453 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FAF SERVICOS MEDICOS RADIOLOGICOS LTDA. - Protocolo: 4879571 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: F AMP M SERVICOS MEDICOS SOCIEDADE SIMPLES - Protocolo: 4880099 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F B C VAREJISTA DE PERUCAS E COSMETICOS LTDA - Protocolo: 4879680 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FCA CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4879665 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FEITOSA COMERCIO E REPRESENTAÇÃO LTDA. - Protocolo: 4879785 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: F E MEDICOS E ASSISTENCIA TECNICA LTDA - Protocolo: 4879849 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: F FUNDACOES ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4879620 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLAVIA MARIA DE AGUIAR LIU - Protocolo: 4880094 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: F M DE C S E DISTRIBUICAO DE BEBIDAS LTDA - Protocolo: 4880264 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: FRANCINO SILVEIRA DEDA NETO - Protocolo: 4880137 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: GALERIA AVENIDA DE QUADROS LTDA - Protocolo: 4879782 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: GCS- GRUPO DE COLOPROCTOLOGIA DE SALVADOR - Protocolo: 4879737 - Natureza:

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: G GESTAO E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA LTDA - Protocolo: 4879430 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIACOMO MEIRA SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4879527 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GILMAN DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4879647 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GIOVANA MUNIZ FERREIRA - Protocolo: 4879732 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: GIOVANA MUNIZ FERREIRA - Protocolo: 4879469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: GLOBO INCORPORAÇÃO E PARTICIPAÇÕES LTDA - Protocolo: 4879757 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GMA COMERCIO DE FRIOS E EMBALAGENS LTDA - Protocolo: 4879906 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GPA PRODUTORES DE VIDEO LTDA - Protocolo: 4880079 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRUPO MUSICAL BROT LTDA - Protocolo: 4880317 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: HAPUQ CORRETORA DE SEGUROS VIDA LTDA - Protocolo: 4880182 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HIDRAULICA AGUA NOVA LTDA - Protocolo: 4879886 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HORA SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4879953 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HOUSE TECH COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879961 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HV2 B R COMERCIAL DE PUBLICIDADE LTDA - Protocolo: 4879840 - Natureza: Certidão de

Devedor: LC DE TEM FOLIPAMENTOS EL ETRONICOS LTDA - Protocolo: 4880449 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: I CHAMPOLLION DE EDUCACAO E CULTURA LTDA - Protocolo: 4879867 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IDEIA MAXIMA MANUTENCAO E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4879784 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I I DE R ODONTOLOGICO DE SALVADOR LTDA - Protocolo: 4880348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I LEITE COMUNICACAO E PUBLICIDADE LTDA ME - Protocolo: 4880340 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: IMMENCE OFFICE LTDA - Protocolo: 4879802 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMPRE COMERCIO DE IMPRESSORA LTDA - Protocolo: 4880523 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INTELECTO INVENCOES E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4880268 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880102 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4879712 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4879481 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4879464 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I S DE S E E MONITORAMENTO DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: J. DE S. OLIVEIRA - Protocolo: 4879905 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JACKSON MONTEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4880291 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: J A DOS ANJOS DO ENGENHO VELHO DE BROTAS - Protocolo: 4880218 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JAILSON LIMA RIBEIRO DE CARVALHO - Protocolo: 4880388 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: JAZIEL DE JESUS CERQUEIRA - Protocolo: 4880472 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JB SERVICOS GRAFICOS LTDA - Protocolo: 4879872 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JC PAPEIS LTDA - Protocolo: 4879938 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JEFFERSON DOS SANTOS DA LUZ - Protocolo: 4880432 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IOALHERIA E OTICA DA BAHIA LTDA - Protocolo: 4880444 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JOICE COSTA SANTOS - Protocolo: 4880448 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JONY DO AMOR DIVINO LUZ - Protocolo: 4879887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JORGE LUIZ SILVA MAGALHAES - Protocolo: 4880419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOSE DIVALDO SOUZA SILVA - Protocolo: 4879406 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE DONIZETTI DE ARAUJO - Protocolo: 4880427 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSE FRANCISCO RODRIGUES DANTAS - Protocolo: 4880295 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JOSE LAZARO AZEVEDO SANTOS - Protocolo: 4880122 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: J S A T EM E MEDICO HOSPITALAR LTDA - Protocolo: 4880154 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JUAREZ RIBEIRO DE SANTANA - Protocolo: 4880213 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JULLIANA PEREIRA DA CUNHA BELLINGRODT - Protocolo: 4880447 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JURANDIR CORREIA ROSADO - Protocolo: 4880548 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JVB A CONTABIL AUDITORIA E SISTEMAS LTDA - Protocolo: 4880207 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JW C E M P RESIDENCIAL E COMERCIAL EIRELI ME - Protocolo: 4879558 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JW C E M P RESIDENCIAL E COMERCIAL EIRELI ME - Protocolo: 4879592 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JWS CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4879882 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: KA C ADMINISTRATIVA ESPECIALIZADA LTDA - Protocolo: 4880296 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KARBY DO BRASIL LTDA - Protocolo: 4879551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KATANA CONSTRUCOES E INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4880110 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LABORATORIO ARMANDO TAVARES S/C LTDA - Protocolo: 4879910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LABORATORIO DE PROTESE DENTARIA SHALOM LTDA - Protocolo: 4879804 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LAVANDERIA ROUPA LIMPA LTDA - Protocolo: 4880294 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L C DE FORMACAO PROFISSIONAL DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4880104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: L C DE SEGUROS E REPRESENTACAO COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: L DO B COMERCIO DE PRODUTOS QUIMICOS LTDA - Protocolo: 4880254 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LEMOS E NEIVA LTDA - Protocolo: 4880351 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: LEOMAR NAVAL LTDA - Protocolo: 4879534 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: LETI CONSERVAÇÃO E LIMPEZA LTDA - Protocolo: 4880062 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LIGUE CELULAR COMERCIO DE ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4879859 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LITIZ ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4879503 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOSC - SERVICOS DE TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4879635 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LOTUS VEICULOS LTDA - Protocolo: 4880053 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: L SALVADOR DE ANALISES CLINICAS LTDA - Protocolo: 4879808 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: LUCIGENIA DA SILVA ASSUNCAO - Protocolo: 4880470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4880330 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIS CARLOS SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4879629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ CARLOS PRADO DE CARVALHO - Protocolo: 4880145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUIZ CLOVIS DE SOUSA - Protocolo: 4880265 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M.G. DE ANDRADE & CIA LTDA - Protocolo: 4879979 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MAC SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA - Protocolo: 4879602 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIO SOUZA CALMON - Protocolo: 4879745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA DAS VIRGENS VENANCIO LEAL - Protocolo: 4879455 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARILUCIA DO SACRAMENTO ROCHA CABELEIREIRA - Protocolo: 4879901 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARINALVA GUEDES - Protocolo: 4880428 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: M A SANTANA COMERCIO DE VIDROS E PERSIANAS - Protocolo: 4879410 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MAURICIO MONACO ADVOCACIA E CONSULTORIA - Protocolo: 4880475 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MAURISTADT CONSULTORIA EMPRESARIAL LTDA - Protocolo: 4879852 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MB PARTICIPACOES E EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4880526 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M C VAREJISTA DE ARTIGOS DO VESTUARIO LTDA - Protocolo: 4880356 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M C VAREJISTA DE MOVEIS E COLCHOES LTDA - Protocolo: 4880514 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M C V DE EQUIPAMENTOS DE AUDIO VIDEO LTDA - Protocolo: 4880228 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MDO ASSESSORIA INDUSTRIAL E IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4880445 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MECANICA CRIS MOTOR LTDA - Protocolo: 4880395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MEGA HAIR CENTER LTDA - Protocolo: 4880031 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MEGA MARCAS COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4880221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MELOS RECICLAGEM PLASTICA LTDA - Protocolo: 4880304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: M GROUP DISTRIBUICOES E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880244 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MIG CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4879649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MIGUEL FERREIRA CARVALHO - Protocolo: 4880442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MIRLANE DOS SANTOS MARQUES - Protocolo: 4880346 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MITHIA KARLA MARTINS GONCALVES - Protocolo: 4879561 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MMC ALIMENTACAO LTDA - Protocolo: 4880477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MMC ALIMENTACAO LTDA - Protocolo: 4879915 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: M M COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879394 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M N C C INSTALACO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880027 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MOP CORRETORA DE SEGUROS DE VIDA LTDA - Protocolo: 4879518 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MP C DE E PSICOPEDAGOGICO E PSICOMOTOR LTDA - Protocolo: 4880012 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: M PETITINGA JUNIOR REPRESENTACOES - Protocolo: 4879861 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M PETITINGA JUNIOR REPRESENTACOES - Protocolo: 4879569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M PETITINGA JUNIOR REPRESENTACOES - Protocolo: 4880342 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: M REIS COMERCIO E SERVICO EM INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4879992 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MULTPROJ ARQUITETURA E ENGENHARIA S/C - Protocolo: 4880200 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MUNIZ TEIXEIRA INTERMEDIACAO DE NEGOCIO LTDA - Protocolo: 4879567 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MWG MANUTENCAO PREDIAL LTDA - Protocolo: 4880256 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: MWG MANUTENCAU PREDIAL LIDA - Protocolo: 4880256 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: N & N COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4879664 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: N&R OFFICE COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879574 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NAMAR EMPREITIERA DE CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4879400 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NAMAR EMPREITIERA DE CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4879816 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NASCIMENTO SERVICE LTDA - Protocolo: 4879752 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: NASSER EXPANSAO DE NEGOCIOS LTDA. - Protocolo: 4880190 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NEIJIVAN NASCIMENTO PEREIRA - Protocolo: 4880269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NILTON GOMES DA SILVA - Protocolo: 4879688 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NIVALDO MENDES MARTINS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880037 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

 ${\tt Devedor: N\ M\ R\ CONFECCOES\ DE\ ROUPAS\ INDUSTRIAIS\ EIRELI\ -\ Protocolo:\ 4879828\ -\ Natureza:}$

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NS INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4880399 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: O DO B TECNOLOGIA E TELECOMUNICACOES LTDA - Protocolo: 4879971 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: OMEGA PAPELARIA LTDA - Protocolo: 4880366 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ONDINA DAY HOSPITAL S/C LTDA - Protocolo: 4880049 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ONIX CONSULTORIA. PUBLICIDADE E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4880224 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OTICA DINIZ LTDA - Protocolo: 4880276 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado
 Devedor: OTICAS QUARENTA QUARENTA LTDA - Protocolo: 4880350 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PABARTI-INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - Protocolo: 4879939 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PABLO KRISSMO SANTOS FREITAS - Protocolo: 4880424 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: PANIFICADORA E LANCHONETE ALVES LTDA - Protocolo: 4880078 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PANIFICADORA ELETRICA DAKITARI LTDA - Protocolo: 4879814 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PATAMARES TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4879681 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAULO ANDRE SOUZA GOMES - Protocolo: 4879390 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PAULO MATEUS BARBOSA MOREIRA - Protocolo: 4879686 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO SERGIO NUNES BRANDAO - Protocolo: 4880073 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P C DE E E SUPRIMENTOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880302 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P CONSTRUCOES E SERVICOS DE LIMPEZA LTDA ME - Protocolo: 4880234 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P E COMPRE INTERMEDIACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879444 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: POPAS PRODUCOES ARTISTICAS LTDA - Protocolo: 4880222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PR2 GESTAO FINANCEIRA E CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4879925 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PRO MAXMED SERVICOS MEDICO LTDA - Protocolo: 4879432 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P S DE S E E C DE E ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4879485 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: P SERVE PRESTACAO DE SERVICOS GERAIS LTDA - Protocolo: 4880249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: QUALITY HOSPITALAR LTDA - Protocolo: 4879380 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R. A. E. - REPRESENTACOES DE BEBIDAS LTDA - Protocolo: 4880245 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: R. F. REDES E ESTRUCTURAS LTDA - Protocolo: 4880023 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAIMUNDO DA CONCEICAO SILVA - Protocolo: 4880353 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RAMON BAQUEIRO DURAN & CIA - Protocolo: 4879772 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RENATO DE JESUS ALMEIDA - Protocolo: 4880319 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: RESACO REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4880534 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: RIGO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4880038 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: R OLIVEIRA E CIA LTDA - Protocolo: 4879821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROMA-SUL TRANSPORTES RODOVIARIOS LTDA. - Protocolo: 4879548 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ROSA MARIA COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879556 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROZANIO DA SILVA DIAS - ME - Protocolo: 4880112 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: R SERVICOS DE CONSERVACAO E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4879845 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: R S GESSO DECONSERV LTDA - Protocolo: 4879692 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RSR REPAROS, SERVICOS E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879415 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S A E DE VEICULOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SALTEC - SISTEMAS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4879879 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SANT S ENTRETENIMENTOS E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879766 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SAS PINTURAS E REFORMAS LTDA - Protocolo: 4879720 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SAUCE MELO DORIA SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA - Protocolo: 4880159 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SBL T VIGILANCIA E SERVICOS DE LIMPEZA LTDA - Protocolo: 4880044 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SCA SCHMITT RECURSOS HUMANOS LTDA - Protocolo: 4879903 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SEA LINE AGENCIA MARITIMA LTDA - Protocolo: 4880167 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SEMPRE EDITORA E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4880136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SENHORINA CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4880303 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: SERVE JATOS COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879918 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SERVICE VIDA LTDA - Protocolo: 4879538 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SERV LOC SERVICOS E LOCACAO LTDA - Protocolo: 4880147 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SG A A CONSULTORIA E GESTAO EM SAUDE LTDA ME - Protocolo: 4879515 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SHINE CENTRAL DE CLINICAS LTDA - Protocolo: 4879445 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SHOP SHOW BRINDES E PUBLICIDADES LTDA - Protocolo: 4880327 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SILVA NETO SERVICOS DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4879819 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SILVIA ALEXIAS RIBEIRO - Protocolo: 4880253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: S INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4879530 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: SOARES MARTINS REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4879651 - Natureza: Certidão de





Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SOB CONTROLE SISTEMAS COMERCIO E SERVIOS LTDA - Protocolo: 4879456 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SOCIEDADE DE RADIO ONCOLOGIA LTDA - Protocolo: 4879442 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: SOGEE TEMAKERIA LTDA - Protocolo: 4880355 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: SOLUCAO 3 GESTAO TECNOLOGICA LTDA - Protocolo: 4879408 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SPIDER ON LINE MULTIPLAYER JOGOS LTDA - Protocolo: 4880028 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S SELECAO E AGENCIAMENTO DE MAO DE OBRA LTDA - Protocolo: 4879699 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S SERVICE AGENCIAMENTO DE INGRESSOS LTDA - Protocolo: 4879585 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: STELLA COMERCIO DE BEBIDAS LTDA - Protocolo: 4880273 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: S T EM M E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS EIRELI - Protocolo: 4880326 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: S T E SEGURANCA ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4879411 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SUN E COMERCIO DE MAQUINAS DE COSTURA LTDA - Protocolo: 4880404 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TARGET PESQUISAS DE MERCADO LTDA - Protocolo: 4880056 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TC EDIFICACOES E REFORMA LTDA - Protocolo: 4880132 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TECMAN TECNICA MECANICA MANUTENCAO NAVAL LTDA - Protocolo: 4879652 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: TOTEM SOLUCOES EM SERVICOS LTDA - ME - Protocolo: 4879590 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: TRANSPORTADORA SUAREZ LTDA - Protocolo: 4880194 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: T SERVICOS EDUCACIONAIS E INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4879985 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: UNITECH / SYNOS / SQUADRA - Protocolo: 4880055 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: VAGNER RICARDO PIRES RODRIGUES - Protocolo: 4880437 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VAR COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4880060 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VENALLE IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4879519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERA MARGARIDA SILVA RAMOS - Protocolo: 4880382 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VEREDAS CORRETORA DE CONSORCIOS LTDA - Protocolo: 4880287 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VERTICALL PRODUCOES E COMUNICACAO LTDA - Protocolo: 4879694 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VINO & VINHOS LTDA - Protocolo: 4879897 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: VV IDIOMAS LTDA - Protocolo: 4879900 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: W&R MAQUINAS COMERCIO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4880157 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: WILSON PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4880443 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: W S C E A TECNICA DE EQUIPAMENTOS LTDA - Protocolo: 4880431 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: YPLA LOCACOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4879637 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ZADOQUE BATISTA COSTA - Protocolo: 4879860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ZEM PARTICIPACOES E INVESTIMENTOS LTDA - Protocolo: 4879512 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ZIL ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4879506 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ZUK EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4879679 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: ZUK EMPREENDIMENTOS LIDA - Protocolo: 4879679 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ZUK PRODUCOES LTDA - Protocolo: 4879966 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados,

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 13 de julho de 2018.

MARIA DAS GRAÇAS AMARAL UZÊDA

Tabelião(ã)

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretária Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 283-D, inciso IV, da Lei nº 7.186/2006, intima os contribuintes abaixo relacionados a recolherem os créditos fiscais constituídos por meio das respectivas Notificações Fiscais de Lançamento (NFL) ou Autos de Infração (AI), no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste, ou apresentarem impugnação, nos termos da legislação vigente (Art. 292-A; §4º do art. 293-B e 301-A da Lei 7186/2006 com alteração da lei 8.421/2013).

N° DO AI/NFL	Nº INSCRIÇÃO	CONTRIBUINTE
225/2018	221.829/001-95	COLISEU PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA
880044/2018	221.829/001-95	COLISEU PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA
880051/2018	590.707/001-47	MINA PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - EPP

Salvador, 13 de Julho de 2018

MARCONDES DIAS BARBOSA

Coordenador de Fiscalização- CFI/SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretária Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 283-D inciso IV da Lei nº 7186/2006, intima o contribuinte abaixo relacionado, a comparecer na Rua das vassouras, 01, Ajuda, 2º andar, Coordenadoria de Fiscalização, Setor de Controle de Fiscalização- SEFIS das 09:00 às 17:00, no prazo de 3 (três) dias, contados da publicação deste, de acordo com o Art. 246 da Lei 7.186/2006 - Código Tributário do Município de Salvador, para apresentar documentos necessários à realização da Perícia Fiscal da NFL a seguir indicado:

N° PROCESSO	NFL N°	CGA/INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	CONTRIBUINTE
84448/2009	1744/2009	269.674/001-49	FATOR POWER SOLUÇÕES EM ENERGIA LTDA

Salvador, 13 de Julho de 2018

MARCONDES DIAS BARBOSA

Coordenador de Fiscalização- CFI/SEFAZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 02/2018 - EDITAL Nº 10/2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 10/2017 - PMS TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR I - SUPORTE ADMINISTRATIVO OPERACIONAL

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 10/2017, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/ Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, para a função de Técnico de Nível Superior I - Suporte Administrativo Operacional, a se apresentarem na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contados à partir da publicação desta convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital e assinatura do contrato.

Para assinatura do contrato, os candidatos deverão se apresentar munidos da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade;
- b) CPF,
- c) PIS/PASEP,
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social),
- e) Título de Eleitor
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa Eleitoral, caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE).
- g) Comprovante de residência com CEP,
- h) Certificado de Alistamento Militar, se do sexo masculino;
- i) 01 Foto Recente 3x4,
- j) Comprovante de Situação Cadastral do CPF,
- l) Declaração de Bens,
- m) Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso de Graduação, acompanhado do Histórico Escolar. n) Certidão Negativa de antecedentes criminais,
- o) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Serviço Médico Especializado em Medicina Ocupacional, informando a aptidão para exercício da função.
- p) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;
- q) Declaração quanto ao exercício de outro(s) emprego(s) ou função(ões) pública(s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão;

- r) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal
- s) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público.
- t) Carteira do Conselho, guando exigido em legislação federal:
- u) Documento de comprovação que está registrado e com a situação regularizada junto ao órgão de conselho de classe correspondente à sua formação profissional, quando for o caso, devidamente comprovado com a documentação exigida.
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho -GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função, conforme item 5.5 do Edital.
- 3. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 4. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5. Após a verificação mencionada no item 5 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR I - SUPORTE ADMINISTRATIVO OPERACIONAL

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	CLAS
NAYARA BERTOLINO DE SOUZA	812001261	22353100	2°
MARIANA DANTAS DE ARAUJO	812000272	0953374408	3°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 03 de julho de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 11/2018 - EDITAL Nº 01/2014

CONCURSO PUBLICO EDITAL Nº 01/2014 - SEFAZ

O Secretário de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador CONVOCA o candidato abaixo relacionado aprovado em Concurso Público, com observância rigorosa da ordem de classificação, tendo em vista o Final de Lista Nº 02/2018, a comparecer à SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125, no horário das 08:30h às 11:30h e das 13:30 às 16:00 no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados a partir da publicação desta Convocação, para comprovação de habilitação técnica exigida no Edital do Concurso Público nº 01/2014 publicado no DOM nº 6.175 de 15 de setembro de 2014, republicado no DOM nº 6.183 de 25 de setembro de 2014 e agendamento da avaliação médica que será realizada de acordo com a data de comparecimento do candidato no endereço citado acim

- 1. Para fins de Avaliação Médica Pré-Admissional, o candidato, na data agendada, deverá comparecer à Coordenadoria Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - CIS e, além de apresentar Cartão de Vacinas atualizado, deverá apresentar **todos** os exames laboratoriais e complementares necessários às atribuições do cargo de acordo com subitem 16.6.2. do Edital nº 01/2014.
- 2. O candidato deverá comparecer **URGENTE**, munido de **original** e **cópia** dos seguintes documentos: a) diploma original registrado, acompanhado de histórico escolar, conforme requisito para o cargo;
 b) Cédula de Identidade do mesmo documento utilizado na sua inscrição;
 c) Carta de Igualdade de Direitos (se português); d) Cédula de Identidade de Estrangeiro ou visto permanente; e) Comprovante de PIS/PASEP (para quem já foi inscrito); f) Comprovante de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas - CPF; g) Título de Eleitor e Comprovante da última eleição ou quitação eleitoral; h) Certificado de Reservista ou Certificado de Alistamento Militar constando Dispensa (para candidatos com idade inferior a 46 anos, do sexo masculino); i) Duas fotos 3x4; j) Carteira de Trabalho e Previdência Social -CTPS; k) Comprovante de residência com CEP; l) Anuidade de 2017/2018 paga do Conselho de Classe quando o registro for exigido em Legislação Federal; m) declaração do órgão público, ao qual esteja vinculado o candidato à data da convocação, que não tenha sofrido punição em processo disciplinar por ato de improbidade administrativa mediante decisão de que não caiba recurso hierárquico; n) . certidão dos setores de distribuição dos foros criminais da Justiça Federal, Estadual e Eleitoral dos lugares em que tenha residido o candidato nos últimos 5 (cinco) anos; o) declaração firmada pelo candidato, da qual conste não haver sofrido condenação definitiva por crime ou contravenção, nem penalidade disciplinar de demissão, no exercício de cargo ou de destituição de função pública.

Cargo: AUDITOR INTERNO Área de Qualificação: AUDITOR INTERNO

Convocação de candidato da ampla concorrência

INSCRIÇÃO	NOME	DOCUMENTO	CLASS
960.599-1	RODRIGO SOUZA DANTAS	0843723203 SSP BA	7°

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, 09 de julho de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

RESULTADO FINAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO DE ENSINO SUPERIOR -**EDITAL Nº 02/2018**

Publicado no DOM nº 7.148 de 04 de julho de 2018 Republicado por ter saído com incorreção

O Secretário Municipal de Gestão, comunica o Resultado Final, nos termos estabelecidos no item 9 do Edital nº 02/2018, do Processo Seletivo para Programa de Estágio de Ensino Superior, visando contratação temporária de estagiários, conforme Decreto nº 29.633/2018, para desempenhar atividades no âmbito no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde - SMS / Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU.

CLASS.	NOME	RG	PONT.
1	PEDRO LINS PALMEIRA CARDOSO	1154267873	9,01
2	FELIPE MIRANDA SANTOS	849888000	8,86
3	ISADORA SANTOS FERREIRA	1340076209	8,54
4	MARINA DOURADO TINEL	1171588364	8,43
5	BARBARA GONCALVES FERNANDES	2004010352124	8,41
6	LAURO DE ALMEIDA PASSOS FILHO	1127388185	8,37
7	MARCOS BASTOS DOS SANTOS	1316865851	8,32
8	VINE OLIVEIRA PHILADELPHO	1289525633	8,30
9	ALEXANDRA DE FREITAS AGUIAR	1475406070	8,30
10	FABIANA BENEVIDES PONTES	1409487598	8,24
11	FELIPE FURTADO LEITE	1007326581	8,17
12	PAULO ROBERTO SAMPAIO PEIXOTO DE SOUSA	1155354974	8,17
13	BRUNA BARROS GOES	1014236754	8,02
14	THAINA DE LIMA QUINTEIRO	1384123245	8,02
15	YANNE ROCHA RAMOS	1289045429	8,00
16	MATHEUS DA SILVA AZEVEDO	1414875851	8,00
17	VICTOR DIAS MARIANO	1349902691	8,00
18	ALEXANDRE MALHEIROS PIMENTEL	1477591370	7,94
19	NATHASSIA MAMONA ALVES	976048957	7,89
20	ISABELLA BONIFACIO BRIGE FERREIRA	1312497629	7,85
21	LEONARDO COPQUE MAGALHAES	1457199106	7,85
22	JOAB CARDOSO MAGALHAES	1408675030	7,79
23	ELOAH NUNES TORRES	1280071680	7,79
24	BRUNO BULHOES RIBEIRO RAMOS	1147928363	7,76
25	CAROL PRATES FONSECA	1323638369	7,68
26	TARSILA SANTANA MACHADO	1295534410	7,68
27	LAIS CONTREIRAS BRITO	1300155710	7,66
28	KARINE ESPIRITO SANTO MOREIRA	1017630429	7,61
29	ELMA MARTINS DE SOUZA	1150164573	7,59
30	MATEUS ANDRADE BOMFIM MACHADO	1520457162	7,57
31	LAIS EMANUELLA CARNEIRO COELHO	1449775403	7,57
32	MARIA CAROLINA BARRETO MOREIRA COUTO	957967705	7,55
33	LORENA DO ROSARIO GOMES	1483083926	7,51
34	LARAH GOMES LORDELO	1364735393	7,51
35	MARIANA CAROLINA VILAS BOAS DE CARVALHO	1436537924	7,44
36	LUCAS GUIMARAES ANDRADE FERREIRA	13588641358	7,36
37	IAGO DE MORAIS VITENA	1321388241	7,36
38	RIAM ROCHA FRANCA	1329120906	7,31
39	JULIANA SANTANA MONTALVAO GALLIZA	2008994902	7,14
40	AIRES SOUZA SILVA	1403880441	7,12
41	DHAISA THAINA SOUZA CONCEICAO	1572888113	7,08
42	WANESSA SOUSA DE QUEIROZ	1012946975	7,01
43	TAILINE RIBEIRO CRUZ	1362470082	6,93
44	DANIELA DOS ANJOS COSTA ALMEIDA	1264520409	6,20

ENFERMAGEM			
CLASS.	NOME	RG	PONT.
1	LARISSA SIMOES JESUS DA CRUZ	1339868610	7,55
2	TIOTINO DE JESUS ALMEIDA	1122545860	7,47
3	ADEMARIA SILVA ROCHA FIGUEREDO	972481265	7,46
4	SARA DE MENEZES DE SANTANA	1567770100	7,46
5	LARISSA PARANHOS SILVA CAMPOS	1476951047	7,43
6	RITA DE CASSIA DE JESUS ALMEIDA	797191470	7,33
7	MAYARA SANTANA DE OLIVEIRA	1442215860	7,32
8	TAIS SOUSA SANTOS	1356845878	7,29
9	MAIARA DA SILVA BRANDAO RODRIGUES	2062887434	7,18
10	ALANA SANTOS RIBEIRO DA SILVA	1420756206	6,88
11	TIARA COSTA BARBOSA	1316290930	6,84
12	DANILO DUARTE OLIVEIRA DA CRUZ	1455633755	6,31





ENFERMAG	ENFERMAGEM		
CLASS.	NOME	RG	PONT.
13	ALEX REIS DA CRUZ	1566442230	6,31
14	GERALDA FERREIRA DA SILVA	973476206	6,07

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 21 de junho de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

No DOM nº 7.147 de 03 de julho de 2018, referente ao AVISO de exclusão do Aviso de Desclassificação nº 02/2018 - Processo Seletivo Simplificado. Edital Nº 12/2017:

Onde Se Lê:

FUNÇÃO: PSICÓLOGO (SALVADOR - SEDE)

CANDIDATO QUE SE DECLAROU PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
LAILA REIS LEAL	PSS1220174201	780279182	14,155024	1

Leia-Se

FUNÇÃO: PSICÓLOGO (SALVADOR - SEDE)

CANDIDATO QUE SE DECLAROU PESSOA COM DEFICIÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
LEILA REIS LEAL	PSS1220174201	780279182	14,155024	1

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que a prorrogação do prazo da COTAÇÃO DE PREÇOS Nº. 105/2018, Seleção de Organização Social para administrar o MULTICENTRO DE SAÚDE AMARALINA DR. ADRIANO PONDÉ segundo estabelecido na Lei Municipal nº 8931/2014 e de acordo com o Decreto Municipal nº 28232/2016. As propostas deverão ser apresentadas até às 10:00h do dia 20 de Julho de 2018

O processo administrativo nº 5552/2018 objeto da presente cotação de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesup.sms5@gmail. com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 13 de Julho de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que a prorrogação do prazo da COTAÇÃO DE PREÇOS N°. 104/2018, Seleção de Organização Social para administrar o MULTICENTRO DE SAÚDE VALE DAS PEDRINHAS segundo estabelecido na Lei Municipal n° 8931/2014 e de acordo com o Decreto Municipal n° 28232/2016. As propostas deverão ser apresentadas até às 10:00h do dia 20 de Julho de 2018

O processo administrativo n° 5550/2018 objeto da presente cotação de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesup.sms5@gmail. com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 13 de Julho de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que a prorrogação do prazo da COTAÇÃO DE PREÇOS N°. 105/2018, Seleção de Organização Social para administrar o MULTICENTRO DE SAÚDE AMARALINA DR. ADRIANO PONDÉ segundo estabelecido na Lei Municipal n° 8931/2014 e de acordo com o Decreto Municipal n° 28232/2016. As propostas deverão ser apresentadas até às 10:00h do dia 20 de Julho de 2018

O processo administrativo nº 5552/2018 objeto da presente cotação de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesup.sms5@gmail. com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador. 13 de Julho de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que a prorrogação do prazo da COTAÇÃO DE PREÇOS N°. 106/2018, Seleção de Organização Social para administrar o CENTRO DE URGÊNCIA (PA) ALFREDO BUREAU segundo estabelecido na Lei Municipal n° 8931/2014 e de acordo com o Decreto Municipal n° 28232/2016. As propostas deverão ser apresentadas até às 10:00h do dia 20 de Julho de 2018

O processo administrativo nº 1129/2018 objeto da presente cotação de preços encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesup.sms5@gmail. com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 13 de Julho de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de EQUIPAMENTO ODONTOLÓGICO (BOMBA À VÁCUO) para utilização nas unidades de saúde do município de Salvador. COTAÇÃO DE PREÇO N° 195/2018 - PROC. N° 10887/2018

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 12 de julho de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

DESCLASSIFICAÇÃO DE SELECIONADOS E CONVOCAÇÃO DOS RESPECTIVOS SUPLENTES DO CONCURSO DE DECORAÇÃO DE FACHADAS NAS COMEMORAÇÕES DO DOIS DE JULHO - 2018

A Prefeitura Municipal do Salvador, através da Fundação Gregório de Mattos, em cumprimento à Lei 5.122/96, torna pública a desclassificação de selecionados e convocação dos respectivos suplentes do Concurso de Decoração de Fachadas nas Comemorações do Dois de Julho - 2018, conforme julgamento da Comissão do concurso e atendimento aos critérios estabelecidos no respectivo Regulamento.

1. Selecionados desclassificados por não cumprirem o prazo para entrega de documentação pessoal, de propriedade ou locação do imóvel e de regularidade fiscal exigida:

CLASSIFICAÇÃO	ENDEREÇO DO IMÓVEL
1° COLOCADO	RUA DOS ADOBES Nº 7
2° COLOCADO	RUA DIREITA DO SANTO ANTÔNIO Nº 34
3° COLOCADO	LADEIRA DA SOLEDADE Nº 170

2. Convocação dos respectivos suplentes

CLASSIFICAÇÃO	ENDEREÇO DO IMÓVEL
SUPLENTE DO 1º COLOCADO	LADEIRA DA SOLEDADE Nº 658
SUPLENTE DO 2º COLOCADO	LADEIRA DO BOQUEIRÃO Nº 6
SUPLENTE DO 3º COLOCADO	LADEIRA DA SOLEDADE Nº 136

- 3. A premiação obedecerá os seguintes valores: R\$2.000,00 (dois mil reais) para o suplente do primeiro colocado, R\$1.000,00 (mil reais) para o suplente do segundo colocado e R\$500,00 (quinhentos reais) para o suplente do terceiro colocado.
- 4. Fará jus aos prêmios o proprietário ou locatário do imóvel que tiver sua fachada selecionada,

mediante apresentação de comprovante da propriedade ou locação do imóvel, de documentos pessoais e de regularidade fiscal, além dos dados bancários.

- 5. O pagamento do prêmio está condicionado à apresentação da documentação abaixo listada, no prazo de até 05 (cinco) dias úteis, a contar da data da publicação do resultado:
- a) Cadastro de Pessoa Física CPF do morador:
- b) Carteira de Identidade RG ou documento equivalente do morador:
- c) Cópia de um comprovante de residência mais recente, datado há no máximo três meses da data do envio (serão aceitos documentos que contenham o nome do proponente, como conta de água, luz, telefone, correspondência bancária, carnês de pagamento e afins, contratos de aluguel, declarações de pessoas proprietárias ou residentes no mesmo imóvel, acompanhadas de cópia dos respectivos RG e CPF do signatário da declaração).
- d) Comprovante de regularidade com a Fazenda Federal, podendo ser impresso a partir do site www. receita.fazenda.gov.br;
- e) Comprovante de regularidade com a Fazenda Estadual, podendo ser impresso a partir do site www.sefaz.ba.gov.br;
- f) Comprovante de regularidade com a Fazenda Municipal, podendo ser impresso a partir do site www.sefaz.salvador.ba.gov.br;
- g) Comprovante de regularidade com o TST Tribunal Superior do Trabalho / Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas - CNDT, podendo ser impresso a partir do site www.tst.ius.br/certidão:
- h) Comprovante da conta corrente ou de poupança, de titularidade do morador.
- 6. Os proprietários ou locatários selecionados deverão entregar a referida documentação na FGM, situada na Rua Chile, nº 31 Centro, das 13 às 18h, no prazo de até 05 (cinco) dias úteis, a contar da data da publicação do resultado.
- 7. Os casos omissos serão resolvidos pelo titular da FGM.

Salvador, 13 de julho de 2018.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

DESCLASSIFICAÇÃO DE PROPOSTAS SELECIONADAS E CONVOCAÇÃO DE RESPECTIVAS SUPLENTES

EDITAL 002/2018 ARTE TODO DIA ANO IV

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da administração indireta do município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 8.666/1993, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 3.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna público a desclassificação de propostas selecionadas e convocação de respectivas suplentes do Edital 002/2018 Arte Todo Dia Ano IV

1 - Categoria Cultura Dia a Dia - Faixa 1: proposta desclassificada por não cumprir o prazo para entrega de documentação complementar:

ID	PROPOSTA	PROPONENTE
10250	VIAPALCO ENCENA POESIA	NAYARA LEONOR BONFIM PINTO HOMEM

2 - Categoria Cultura Dia a Dia - Faixa 1: proposta suplente convocada:

ID	PROPOSTA E CLASSIFICAÇÃO	PROPONENTE	RESUMO DA PROPOSTA E REFERÊNCIA COMEMORATIVA
10817	1º SUPLENTE BUROKÔ LEITURA DE RESISTÊNCIA	DOMINGOS AILTON RIBEIRO DE CARVALHO	JANEIRO DESENVOLVER CÍRCULOS DE LEITURA DO ROMANCE ANTÓNIO BUROKÓ, DE DOMINGOS AILTON, PARA QUE INTEGRANTES DOS TERREIROS CONHEÇAM ESSE TEXTO FICCIONAL, BASEADO EM FATOS REAIS, QUE SE REPORTA A RESISTÊNCIA DO POVO DE SANTO À PERSEGUIÇÃO CONTRA A RELIGIOSIDADE E CULTURA DE ORIGEM AFRICANA, E POSSA A PARTIR DESTE PROJETO DESENVOLVER A PRÁTICA DA LEITURA E REFLETIR SOBRE A IMPORTÂNCIA DO DIA DE COMBATE À INTOLERÂNCIA RELIGIOSA.

3 - Categoria Cultura Dia a Dia - Faixa 2: proposta desclassificada por não cumprir o prazo para entrega de documentação complementar:

ID PROPOSTA		PROPONENTE
9916	NOITE DOS REIS NA LAPINHA	SUELI RIBEIRO

4 - Categoria Cultura Dia a Dia - Faixa 2: proposta suplente convocada:

ID	PROPOSTA E CLASSIFICAÇÃO	PROPONENTE	RESUMO DA PRIOPOSTA E REFERÊNCIA COMEMORATIVA	
10539	1° SUPLENTE AFRO HIP HOP	GABRIELE DE JESUS SILVA	AGOSTO EVENTO QUE CELEBRA O MOVIMENTO HIP HOP, ALICERÇADO EM GUETOS, EM DIÁLOGO COM A MEMÓRIA DA REVOLTA DE BÚZIOS, QUE É UM EXEMPLO DE LUTA E DESAFIO DAS CAMADAS POPULARES DE SALVADOR, ATRAVÉS DE MÚSICA, MODA, FOTOGRAFIA, AUDIOVISUAL, FREESTYLE, POESIA, DANÇA, ECONOMIA DA CULTURA E PARTICIPAÇÃO POPULAR DE FORMA ORGANIZADA E CONFLUENTE	

5 - Categoria Cultura Bairro a Bairro - Faixa 1: propostas desclassificadas por não cumprirem o prazo para entrega de documentação complementar:

ID	PROPOSTA	PROPONENTE	
9583	MOSTRA ITINERANTE DE TEATRO DE RUA	EDILSON BISPO DOS SANTOS	
10335	PASSEATA DOS CAPOEIRISTAS PELA PAZ DO NORDESTE DE AMARALINA	MARCOS PAULO ALELUIA RODRIGUES LIMA	
9488	CAMINHANDO COM A LITERATURA	PATRICIA SANTOS E SANTOS DANTAS	

6 - Categoria Cultura Bairro a Bairro - Faixa 1: propostas suplentes convocadas:

	Categoria Cultura Bairro a Bairro - Faixa 1: propostas suplentes convocadas:			
ID	PROPOSTA E Classificação	PROPONENTE	RESUMO DA PRIOPOSTA E REFERÊNCIA COMEMORATIVA	
9016	1º SUPLENTE CASULO DA CULTURA POPULAR - COM OS MESTRES NOS COLÉGIOS DO CENTRO	SHALOM COSTA GUEDES	CENTRO / BROTAS VISITAS A TRÊS ESCOLAS PÚBLICAS DO CENTRO ANTIGO DE SALVADOR, ONDE SERÃO REALIZADAS AÇÕES DE VIVÊNCIAS MUSICAIS, CONTAÇÕES DE HISTÓRIAS DA CULTURA POPULAR E APRENDIZAGENS SOBRE O UNIVERSO DA RICA CULTURA NORDESTINA. O ARTISTA SHALOM GUEDES MINISTRARÁ AS ATIVIDADES ACOMPANHADO POR MESTRES DA CULTURA COMO BULE BULE, TÉO GUEDES E RAYMUNDO SODRÉ. APÓS OS TRÊS ENCONTROS, SERÁ REALIZADA UMA GRANDE FEIRA DE CULTURA POPULAR NO CORETO DO LARGO 2 DE JULHO, COM A PRESENÇA DOS ARTISTAS.	
9819	2ª SUPLENTE FORMAÇÃO DE LEITORES NO CALABAR		BARRA / PITUBA INCENTIVO À LEITURA REALIZADO DENTRO DE UMA REGIÃO COM MAIS DE 20 MIL PESSOAS. É REALIZADO ANUALMENTE SE INOVA EM METODOLOGIAS E ATIVIDADES, LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO PROCESSOS AVALIATIVOS E A PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE NA PROPOSIÇÃO DE NOVAS IDEIAS. PARA O ALCANCE DOS RESULTADOS A BIBLIOTECA MANTÉM UM CALENDÁRIO PERMANENTE COM ATIVIDADES DE MEDIAÇÃO DE LEITURA E AÇÕES CULTURAIS.	
10775	3ª SUPLENTE C O M U N I A R T E : TRILHANDO A ARTE NA COMUNIDADE - ANO 2		LIBERDADE / SÃO CAETANO SEGUNDA EDIÇÃO DO COMUNIARTE, UM FESTIVAL DE ARTE COMUNITÁRIA NOS BAIRROS DE MARECHAL RONDON E CAMPINAS DE PIRAJÁ, REALIZADO PELO GRUPO DE TEATRO NOVOS ARTEIROS, ONDE TEM COMO INTUITO TRAZER PARA OS JOVENS, ADULTOS E CRIANÇAS RESIDENTES DO BAIRRO E DE ADJACÊNCIAS ACESSO À CULTURA, TENDO COMO FOCO MOSTRAR POSSIBILIDADES PARA A POPULAÇÃO ATRAVÉS DA ARTE-EDUCAÇÃO, OFERECENDO OFICINAS DE TEATRO, DANÇA, MÚSICA, ETC: E RODAS DE CONVERSAS ABORDANDO TEMAS SOCIAIS.	

7 - Categoria Cultura Bairro a Bairro - Faixa 2: proposta desclassificada por não cumprir o prazo para entrega de documentação complementar:

ID PROPOSTA		PROPONENTE	
10632	LAJE LAB - INCUBADORA DE YOUTUBERS	UELTER RIBEIRO DA COSTA LIMA	1

8 - Categoria Cultura Bairro a Bairro - Faixa 2: proposta suplente convocada:





ID	PROPOSTA E CLASSIFICAÇÃO	PROPONENTE	RESUMO DA PRIOPOSTA E REFERÊNCIA COMEMORATIVA
10192	1ª SUPLENTE III FESTIVAL DE ARTE, CULTURA E CONCURSO LITERÁRIO SARAU DA ONÇA	SANDRO RIBEIRO DOS SANTOS	CABULA / TANCREDO NEVES O III FESTIVAL DE ARTE, CULTURA E CONCURSO LITERÁRIO DE POESIA SARAU DA ONÇA VISA PROMOVER AS OFICINAS DE HIP HOP, DANÇA, TEATRO E POESIA E SELEÇÃO DE POEMAS E CONTOS PARA PUBLICAÇÃO EM UMA ANTOLOGÍA COM CINQUENTA AUTORES DE SALVADOR NAS CATEGORIAS: POESIA (40 TEXTOS DE 25 LINHAS) E CONTO (VINTE TEXTOS DE 25 LINHAS) E CONSEQUENTE PUBLICAÇÃO EM 15000 EXEMPLARES DE UMA ANTOLOGÍA, SEM CUSTO PARA OS PARTICIPANTES, QUE RECEBERÃO CINCO EXEMPLARES CADA UM.

9 - A assinatura do Termo de Compromisso, e conseqüente pagamento da premiação, está condicionada à apresentação da documentação complementar, no prazo de 05 (cinco) dias úteis

contados desde a data da divulgação do resultado final de avaliação e seleção, na FGM, situada na Rua Chile, nº 31 - Centro, nas sequintes datas e horários: dia 16 a 20 de julho, das 10 às 18 horas.

I. Para Pessoa Física:

- a) Comprovante de regularidade com a Fazenda Federal, podendo ser impresso a partir do site www receita.fazenda.gov.br;
- b) Comprovante de regularidade com a Fazenda Estadual, podendo ser impresso a partir do site www.sefaz.ba.gov.br;
- c) Comprovante de regularidade com a Fazenda Municipal, podendo ser impresso a partir do site www.sefaz.salvador.ba.gov.br;
- d) Comprovante de regularidade com o TST Tribunal Superior do Trabalho / Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas - CNDT, podendo ser impresso a partir do site www.tst.jus.br/certidão;
- e) Cópia de um comprovante de residência mais recente, datado há no máximo três meses da data de entrega (serão aceitos documentos que contenham o nome do proponente, como conta de água, luz, telefone, correspondência bancária, carnês de pagamento e afins, contratos de aluguel, declarações de pessoas proprietárias ou residentes no mesmo imóvel, acompanhadas de cópia dos respectivos RG e CPF do signatário):
- f) Declaração quanto ao atendimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal, referente ao trabalho de menores de dezesseis anos e menores de dezoito em condições perigosas ou insalubres:
- g) Declaração de nepotismo conforme determinado no Decreto Municipal nº 23.781/2013 e a Instrução Normativa nº 003/2013 que dispõe sobre a vedação do nepotismo;
- h) Comprovante da conta corrente ou de poupança, de titularidade do proponente, no banco Bradesco.
- II. Para Micro Empreendedor Individual MEI:
- a) Cópia do Certificado de Micro Empreendedor Individual (MEI) em vigor, devidamente registrado,
 com as ultimas alterações ocorridas ou respectiva consolidação;
- b) Cópia de comprovante de endereço no município do Salvador do titular do MEI;
- c) Certidão de Regularidade para com a Fazenda Federal (Certidão de Quitação de Tributos Contribuições Federais e Certidão quanto a Dívida Ativa da União), podendo ser impresso a partir do site www.receita.fazenda.gov.br;
- d) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Estadual, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.ba.gov.br;
- e) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Municipal, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.salvador.ba.gov.br;

- f) Comprovante de regularidade junto ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), podendo ser impresso a partir do site www.caixa.gov.br;
- g) Comprovante de regularidade junto ao TST Tribunal Superior do Trabalho / Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas - CNDT, podendo ser impresso a partir do site www.tst.jus.br/certidão;
- h) Declaração quanto ao atendimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7° da Constituição Federal, referente ao trabalho de menores de dezesseis anos e menores de dezoito em condições perigosas ou insalubres:
- i) Declaração conforme determinado no Decreto Municipal nº 23.781/2013 e a Instrução Normativa nº 003/2013 que dispõe sobre a vedação do nepotismo;
- j) Comprovante da conta corrente ou de poupança, de titularidade do proponente, no banco Bradesco.
- III. Pessoa Jurídica instituição de Direito Privado sem fins lucrativos:
- a) Cópia do Estatuto Social vigente, devidamente registrado, com as ultimas alterações ocorridas ou respectiva consolidação:
- b) Cópia de comprovante de endereço no município do Salvador da sede da instituição;
- c) Certidão de Regularidade para com a Fazenda Federal (Certidão de Quitação de Tributos e

 Contribuições Federais e Certidão quanto a Dívida Ativa da União), podendo ser impresso a partir do

 site www.receita.fazenda.gov.br:
- d) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Estadual, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.ba.gov.br;
- e) Certidão de Regularidade junto à Fazenda Municipal, podendo ser impresso a partir do site www. sefaz.salvador.ba.gov.br;
- f) Comprovante de regularidade junto ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), podendo ser impresso a partir do site www.caixa.gov.br;
- g) Comprovante de regularidade com o TST Tribunal Superior do Trabalho / Certidão Negativa de

 Débitos Trabalhistas CNDT. podendo ser impresso a partir do site www.tst.ius.br/certidão:
- h) Declaração quanto ao atendimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal, referente ao trabalho de menores de dezesseis anos e menores de dezoito em condições perigosas ou insalubres;
- i) Declaração conforme determinado no Decreto Municipal nº 23.781/2013 e a Instrução Normativa nº 003/2013 que dispõe sobre a vedação do nepotismo;
- j) Cópia do instrumento de constituição de poderes do representante legal devidamente arquivado no Órgão competente ou certidão;
- l) Comprovante da conta corrente ou de poupanca, de titularidade do proponente, no banco Bradesco.
- 10 No caso de proponente Pessoa Física ou representante legal de instituição de Direito Privado ser de nacionalidade estrangeira, deverá ser apresentada em acréscimo, comprovante de permanência legal no país.
- 11 A falta de apresentação de qualquer dos documentos elencados, ou em desacordo com o estabelecido, implicará a desclassificação da proposta, sendo comunicado ao proponente a motivação e convocado o suplente por ordem de classificação.
- 12 O proponente deve estar livre de pendências, inadimplências ou falta de prestação de contas junto a Fundação Gregório de Mattos e ao Município de Salvador, sob pena de desclassificação da proposta.



13 - O pagamento ocorrerá em parcela única, após a entrega dos documentos e assinatura de Termo de Compromisso, até 05 (cinco) dias antes da data prevista para início da execução da proposta, conforme roteiro de execução apresentado no ato da inscrição.

14 - O pagamento dos prêmios será necessariamente efetuado em conta corrente ou de poupança, em nome do proponente contemplado, pessoa física ou jurídica, em agência do Banco Bradesco, conforme o disposto no Decreto Municipal 23.856/2013.

15 - O pagamento dos prêmios fica sujeito à disponibilidade financeira da Fundação Gregório de Mattos e ao regular andamento dos trâmites formais envolvidos.

Salvador, 13 de julho de 2018.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

RETIFICAÇÃO DE NOME NO RESULTADO FINAL DE AVALIAÇÃO E SELEÇÃO APÓS RECURSOS

EDITAL 002/2018 ARTE TODO DIA ANO IV

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da administração indireta do município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 8.666/1993, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 3.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna pública a retificação de nome de proponente no resultado final da etapa de avaliação e seleção após recursos do Edital 002/2018 Arte Todo Dia Ano IV.

1 - Onde se lê:

ID	PROPOSTA	PROPONENTE	RESUMO DA PRIOPOSTA E REFERÊNCIA COMEMORATIVA
10773	ESPELHOS D'ÁFRICAS	MOSTRA DE CINEMA AFRICANO	REALIZAÇÃO DO "ESPELHOS DE ÁFRICAS - MOSTRA DE CINEMA AFRICANO", EM COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DA ÁFRICA, NO PERÍODO DE 25 E 30 DE MAIO DE 2019, COM EXIBIÇÃO DE FILMES AFRICANOS SELECIONADOS POR MEIO DE CHAMADA PÚBLICA. SERÃO REALIZADAS MOSTRAS NO ESPAÇO CULTURAL DA BARROQUINHA, ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E PRAÇAS PÚBLICAS DA CIDADE DE SALVADOR. MAIO

Leia-se:

ID	PROPOSTA	PROPONENTE	RESUMO DA PRIOPOSTA E REFERÊNCIA COMEMORATIVA	
10773	ESPELHOS D'ÁFRICAS - MOSTRA DE CINEMA AFRICANO	WENDEL JESUS MEDINA	REALIZAÇÃO DO "ESPELHOS DE ÁFRICAS - MOSTRA DE CINEMA AFRICANO", EM COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DA ÁFRICA, NO PERÍODO DE 25 E 30 DE MAIO DE 2019, COM EXIBIÇÃO DE FILMES AFRICANOS SELECIONADOS POR MEIO DE CHAMADA PÚBLICA. SERÃO REALIZADAS MOSTRAS NO ESPAÇO CULTURAL DA BARROQUINHA, ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E PRAÇAS PÚBLICAS DA CIDADE DE SALVADOR. MAIO	

Salvador. 13 de julho de 2018.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Diretoria de Ações de Proteção e Defesa do Consumidor /CODECON, situada na Rua Chile, nº 03, Praça da Sé, Centro, Salvador-Ba, resolve, através do presente Edital, **notificar a Rectamante** no processo abaixo relacionado, nos termos dos Art. 239, Inc. III, §1º, da Lei nº 5.503/99 e Art. 246, Inc. IV, do CPC, posto que houve a remessa da intimação por via postal, com aviso de recebimento (AR), restando infrutífera, pois retornou com a informação de destinatário desconhecido, conforme anotações feitas no aviso supra, por parte dos correios, para que no prazo de 10 (dez) dias, para que traga aos autos documentos necessários ao prosseguimento do feito.

DELEGAÇÃO DE COMPETENCIA - PORTARIA Nº 051/2017

	FATO GERADOR: ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR			
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	мотіvо	
1310/2017	MONICA PINTO ARAÚJO	GOL LINHAS AÉREAS S.A.	COMPROVAÇÃO DOCUMENTAL	
419/2017	ROSIMEIRE CARVALHO	RN COMÉRCIO VAREJISTA S.A.	COMPROVAÇÃO	
417/2017	DA SILVA	CADIF DO BRASIL SEGUROS E GARANTIAS S.A	DOCUMENTAL	
1194/2016	MANOEL MORAES	SUSEP - SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS PRIVADOS	COMPROVAÇÃO DOCUMENTAL	

SALVADOR, 11 DE JULHO DE 2018.

ALEXANDRE FERNANDES DE MELO LOPES

Diretor

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLÉIA

GERAL EXTAORDINÁRIA

Associação Baiana dos Auditores Fiscais Municipais - ABAM, CNPJ Nº 06098935/0001-39, no uso de suas atribuições, convoca todos os associados para comparecerem a Assembleia Geral Extraordinária no dia 18 de julho de 2018 (quarta-feira) na sede da ABAM, às 14:00h, em primeira convocação e às 14:30h, em segunda convocação.

Pauta:

- 1 Nova proposta da PMS, sobre negociação salarial biênio 2017/2018;
- 2 0 que ocorrer.

Salvador, 13 de julho de 2018

MARCIA MARIA DOURADO C. DA FONSECA

Presidente





Órgão responsávelGabinete do Prefeito

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

www.satvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto Chefe de Gabinete do Prefeit

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração